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Implicación Territorial y Social, en el que se ceden solares de titularidad pública a entidades cívicas 
para dotar de un uso social y comunitario temporal una parte de los solares de propiedad municipal 
que actualmente se encuentran en desuso. La mayoría de los cuales se utilizan para huertos urbanos.
El Pla Buits se dirige a entidades públicas o privadas sin ánimo de lucro de la ciudad para que 
propongan un uso o actividad de interés y una gestión temporal. Las propuestas de estas entidades 
serán evaluadas y seleccionadas por una Comisión de Evaluación que valorará especialmente la 
flexibilidad del programa, su carácter efímero y provisional, una autogestión eficiente que mantenga 
en buen estado las instalaciones y que el impacto y rendimiento social de las propuestas sea positivo 
para el conjunto de la ciudad.
Las iniciativas ganadores incluyen actividades de jardinería y cultivo de huertos urbanos dirigidas a 
diversos colectivos, entre ellos parados, jóvenes y personas con discapacidades. Además, uno de los 
proyectos prevé habilitar un espacio de sensibilización y fomento de la inclusión de las personas con 
Trastorno del Espectro del Autismo (TEA). Todos ellos permitirán recuperar, adecuar y potenciar los 
solares como puntos de convivencia del barrio, y al mismo tiempo evitar que estos lugares concentren 
prácticas incívicas, usos no deseados y situaciones de exclusión social.

La primera convocatoria se realizó en 2012 y de los 12 solares cedidos, 8 se han dedicado a huertos 
urbanos. La segunda edición es de 2015 y en ella han salido 4 proyectos más vinculados a los huertos 
urbanos. 
La cesión de los terrenos y, por lo tanto, el desarrollo de los proyectos seleccionados, tendrán una duración 
de un año, prorrogable anualmente y hasta un máximo de tres años más. El Ayuntamiento asume el gasto 
asociado a las tareas de adecuación de los terrenos y de instalación de servicios que sean necesarias para 
la puesta en funcionamiento de los proyectos.

•	 Información y participación ciudadana
En la propia página del Ayuntamiento de Barcelona se puede consultar toda la información en relación a 
la Red de Huertos Urbanos. Te informan sobre el procedimiento para solicitar un huerto (a través de las 
oficinas de Atención Ciudadana de los Distritos) y te indican la documentación a presentar.
También se puede consultar el directorio de los Huertos Urbanos de la Red Municipal, clasificado por distritos.

2. BERLÍN (ALEMANIA)

INTRODUCCIÓN
El presente documento presenta una recopilación documental en relación a diferentes experiencias en 
España y el mundo en relación a huertos urbanos. El primer apartado recoge la información de cada caso 
de estudio, en el que se analizan las tipologías de huertos, sus funciones, objetivos y gestión, así como el 
papel de los actores que conforman estos programas, tales como: la administración, ciudadanía, empresas 
colaboradoras, etc. En el segundo apartado se realiza un resumen comparativo de las experiencias 
analizadas, con el objetivo de poner en común las principales características de los Huertos Urbanos.

CASOS DE ESTUDIO
A continuación se presentan diferentes casos de estudios, ordenados por orden alfabético:

1. BARCELONA (ESPAÑA)

El Ayuntamiento de Barcelona está considera pionero en el impulso de huertos urbanos municipales. Se 
destacan dos proyectos: La Red de Huertos de Barcelona y el Plan Buits. El Ayuntamiento asume los gastos 
del suministro del agua en ambos proyectos.

a. Red de Huertos Urbanos de Barcelona
La Red de Huertos Urbanos de Barcelona se inició en 1997. En la actualidad existen 15 terrenos 
destinados principalmente a mayores de 65 años (actualmente hay 374 personas implicadas de esta 
franja de edad) y a entidades que trabajan con personas en riesgo de exclusión social. 
Se configura como un programa participativo del Área de Medio Ambiente destinado a personas 
mayores de 65 años. Tiene como objetivo incorporarlos a actividades de mejora ambiental a través 
del cultivo de hortalizas siguiendo los principios de la agricultura biológica.
El programa de huertos urbanos de Barcelona se lleva a cabo de forma conjunta con los Distritos y 
cuenta con la colaboración de la Fundación “La Caixa”.
Se tratan de parcelas de entre 25 y 40 m² dirigidas a personas de más de 65 años con capacidades 
físicas para el trabajo del huerto y reservándose parte de la superficie a personas en riesgo de exclusión 
social. Los terrenos se ceden por cinco años, con un período de prueba inicial de seis meses.
b. Pla Buits
El plan más novedoso que tiene en marcha el Ayuntamiento es el Pla Buits, Plan Vacíos Urbanos con 

ANEXO 1.1 - ESTUDIO SOBRE LOS HUERTOS URBANOS EN OTRAS CIUDADES
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Desde 1989, muchos espacios abandonados tras la caída del muro han derivado en la creación de múltiples 
tipos de huertos urbanos que han permitido reutilizar esos terrenos para cultivar alimentos sanos y fomentar 
la conservación del medio ambiente.

a. Kleingarten y Schrebergarten
Los kleingärten o schrebergärten se definen como terrenos entre 200 y 400 m2 utilizados principalmente 
para horticultura y cultivo de flores para autoconsumo. La característica más destacable de la gestión 
de los huertos en alquiler es que los contratos se realizan entre el Ayuntamiento y una asociación 
de hortelanos (Kleingartenvereine, Schrebengartenvereine) en lugar de hacerse directamente con 
los particulares. El Ayuntamiento proporciona el terreno, crea el sistema de abastecimiento de agua, 
y otras infraestructuras relacionadas con la accesibilidad y la higiene, y las asociaciones locales 
arriendan los terrenos, los dividen en parcelas individuales, recaudan las rentas, organizan los 
cambios de adjudicatarios y mantienen las áreas comunes.  Cada asociación es independiente y se 
autogestiona. 
Las asociaciones locales se organizan en 12 agrupaciones (por Distritos Administrativos de la ciudad). 
Su función es la intermediación entre las asociaciones locales y el Ayuntamiento. 
b. Huertos en terrenos del ferrocarril
En los años 90, la compañía de ferrocarril decide vender terrenos propios y abandonados que eran 
usados por hortelanos. Los ofrecen a éstos y muchos compran las parcelas. Por lo que estamos ante 
huertos de carácter privado.
c. Huertos no formales
En Berlín es especialmente complicado rastrear las prácticas alternativas a la estructura de 
asociaciones de kleingärten, ya que existe una gran cantidad de proyectos no formales en muchos 
distritos debido al gran número de solares vacíos y terrenos desocupados que quedan en la ciudad 
tras la unificación. Sin embargo el proceso de reforma urbana es muy intenso y muchos de estos 
terrenos son transformados, con lo que la permanencia de los huertos no formales es difícil.

3. LIMA (PERÚ)

Desde 2012, el Ayuntamiento de Lima ha realizado un gran esfuerzo por integrar huertos dentro de la 
ciudad, convirtiéndola en una de las diez ciudades más verdes de la región, según estima la FAO, llevando 
a cabo el programa Mi Huerta.
El programa tiene como objetivo fomentar y apoyar el desarrollo de la agricultura en la ciudad, contribuyendo 
a mejorar la nutrición familiar y los hábitos alimenticios a través del cultivo de vegetales, hierbas aromáticas 
y medicinales. Asimismo provee de zonas verdes a la ciudad.
El programa se inicia en las zonas más pobres de la ciudad, donde hay mayor necesidad de áreas verdes 
y altos índices de desnutrición. Pero tiene previsto generar 2014 huertos.

Se apoyará a familias, organizaciones comunitarias y centros educativos que desean realizar agricultura 
urbana. Para ello, los interesados recibirán herramientas, capacitación y asistencia técnica para producir los 
cultivos, que deben ser ecológicos.
El programa cuenta también con la participación de reconocidos cocineros peruanos, como Pedro Miguel 
Schiaffino, quienes apoyarán la comercialización de los excedentes de la producción a través de la articulación 
de una red de restaurantes solidarios que puedan comprar estos productos.

•	 Formación ambiental
Mi Huerta prevé la participación de 50 yachachiqs urbanos, agricultores urbanos de diferentes distritos de 
Lima que han desarrollado huertos agroecológicos y que tendrán la labor de capacitar a los participantes 
que se inscriban en el programa.
Se les enseña a los participantes del programa a realizar sus propios abonos y fertilizantes orgánicos, a 
controlar las plagas con biopreparados y a contar con un banco de semilla.

 4. LAS PALMAS DE GRAN CANARIA (ESPAÑA)

Los Huertos Urbanos en Las Palmas de Gran Canaria nacieron al amparo del proyecto nodriza de Educación 
Ambiental, Huertos Escolares, realizado por el Servicio de Medio Ambiente del Ayuntamiento de Las Palmas 
de Gran Canaria en los años 1999-2000, donde se recibían visitas de escolares en las instalaciones del 
Huerto Municipal del Salto del Negro. Desde entonces se empezó a estudiar la posibilidad de darle usos 
a esas instalaciones en verano coincidiendo con las vacaciones escolares y donde los usuarios fueran 
vecinos del barrio, contando con el apoyo de las Concejalías de Distrito. 
Esta actividad se estuvo realizando durante varios años. Pero realmente, la primera experiencia piloto como 
Huerto Urbano fue en el año 2009 en el barrio de Siete Palmas, donde se crearon 15 parcelas. Se elaboraron 
unas normas básicas de uso y gestión para comenzar las actividades. 
En el 2010 se inaugura el Huerto Urbano del Polvorín con 18 parcelas, realizado por la Concejalía de 
Vivienda y con la colaboración del Servicio de Medio Ambiente.
Luego vendría la segunda fase del Huerto de Siete Palmas con dieciséis parcelas de igual dimensión que 
las anteriores, hecho con fondos FEILE. Un poco antes de esa época se hizo el Huerto Urbano de La 
Mayordomía, que cuenta con 35 parcelas de 28 m2 cada una, aunque su gestión no la asumió el Servicio 
de Medio Ambiente por problemas en sus infraestructuras. Otro Huerto Urbano que se inauguró a finales 
del 2012 fue el Huerto de la Plaza Pino Apolinario, que cuenta con 12 parcelas de 28 m2 cada una. En la 
actualidad, el huerto más grande del municipio es El Lasso, que cuenta con 58 parcelas.
Actualmente cuentan con 9 Huertos Urbanos Municipales:
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•	 Siete Palmas
•	 El Polvorín
•	 El Pambaso
•	 Pino Apolinario
•	 El Lasso

El Servicio de Medio Ambiente del Ayuntamiento de las Palmas de Gran Canaria se encuentra en el Centro 
de Recursos Ambientales “El Pambaso”, donde se incorpora un Huerto Urbano de 14 parcelas de unos 25 
metros cuadrados aproximadamente cada una. Uno de los principales objetivos de este Centro de Recursos 
es que sirva como centro de formación de educación ambiental para los futuros usuarios de Huertos.
En la actualidad y casi desde su inauguración, se está llevando a cabo el programa de Huertos Escolares 
y ya se han realizado muchos encuentros como son la Semana del Medio Ambiente, encuentro de la Red 
Eco, cursos de formación, etc.

•	 Información y participación ciudadana
El Ayuntamiento tiene a disposición de la ciudadanía una página web con información actualizada de los 
huertos urbanos municipales, que entre otros, publica las actas de adjudicatarios a los diferentes huertos, el 
procedimiento para solicitar el uso de las parcelas, las normas de uso de las parcelas de huertos urbanos e 
información detallada de todos los huertos municipales.

5. LISBOA (PORTUGAL)

En la propia página web del Ayuntamiento de Lisboa podemos informarnos de sus parques hortícolas, los 
cuales se crearon en 2011. Son jardines o parques de la ciudad destinados a zonas de esparcimiento de la 
ciudadanía que además incluyen áreas limitadas para la práctica de la agricultura.
La ciudad de Lisboa cuenta en la actualidad con 11 parques para la horticultura, que son atendidos por 
más de 400 familias. Está previsto crear nuevos parques hortícolas en los próximos años, con el objetivo 
de llegar a 17.
Los criterios para acceder a un huertos son la proximidad de la residencia al parque hortícola y el orden de 
inscripción. Pagando una renta anual de apenas 1,6 €/m2, los usuarios de esos espacios pueden disfrutar 
de una toma de agua y un espacio para guardar aperos y herramientas, además de asesoramiento técnico 
del Ayuntamiento.

•	 Información y participación ciudadana
En la página web del Ayuntamiento tienen una sección con información de los parques hortícolas a 
disposición de la ciudadanía con, entre otra información, un mapa donde viene reflejado la ubicación de 
todos los parques hortícolas de la ciudad y el procedimiento para solicitar el acceso a un huerto.

 6. LONDRES (REINO UNIDO)

Son muchos los programas e iniciativas de fomento de huertos urbanos en la actualidad. Pero destaca la 
campaña London 2012, Capital Growth, cuyo objetivo es la creación de 2.012 nuevos huertos urbanos en 
Londres para el año 2012, en terrenos públicos o privados. Esta iniciativa respondía a la demanda cada vez 
más creciente de los londinenses por las huertas urbanas. Unos 30.000 londinenses alquilaban terrenos 
para cultivar sus huertos, y se calculó que el 14% de los hogares de Londres cultivaban sus hortalizas en 
sus jardines.
Sus objetivos generales son aumentar el acceso a comida sostenible en Londres y proteger las distintas 
culturas alimentarias. London Food Link forma parte a su vez de Sustain: The alliance for better food and 
farming. El organismo que coordina este programa es el London Food Link, una red de organizaciones, 
cooperativas y agricultores.
El programa apoya proyectos comunitarios de cultivo de alimentos en espacios que no se usan ya para ello. Los 
terrenos pueden ser de cualquier tamaño, por ejemplo: azoteas, jardines de urbanizaciones, descampados, 
invernaderos, espacios públicos, jardines comunitarios, terrenos de la iglesia, de asociaciones caritativas, 
de cooperativas o asociaciones de vivienda, de hospitales, colegios u otras instituciones públicas, como 
las universidades, las prisiones, la Railway Authorities and British Waterways, terrenos privados como 
invernaderos, jardines o fincas y explotaciones agrícolas.

•	 Líneas de actuación de Capital Growth
En su informe de 2005, el Agricultural Development Advisory Service (ADAS) concluye que es necesario el 
apoyo técnico necesario para salvar la distancia entre los agricultores y el mercado final. Capital Growth se 
ocupará de este problema mediante la mejora del sistema de distribución local de alimentos, el compromiso 
comunitario y apoyo técnico. También detectó a muchos agricultores interesados en ceder tierra para 
allotments y proyectos de huertos comunitarios.
Menos del 1% de los agricultores es menor de 30 años (aproximadamente el 14% es menor de 44). Uno de 
los problemas que hace poco atractivo este empleo es el acceso a la tierra, infraestructura para el negocio, 
aprendizaje, conexión con el mercado. Otra de las líneas de actuación de Capital Growth es poner en 
contacto a los productores con los terrenos, con las herramientas de aprendizaje y con los consumidores.
Este programa se refuerza gracias a otros que están centrados en la alimentación y el consumo de productos 
locales, que incluyen el fomento de los huertos urbanos entre sus acciones. Ejemplos como el programa 
Making Local Food Work, impulsado por diferentes asociaciones y cooperativas, o la iniciativa municipal 
Good Food for Camden, programa desarrollado por el gobierno local con el fin de facilitar una alimentación 
más sana a los vecinos. Entre los objetivos de este programa está la protección de los huertos urbanos 
existentes y la creación de nuevos espacios tanto en terrenos municipales vacíos, como en los nuevos 
desarrollos residenciales, mediante la cesión de terrenos para este uso. De igual modo pretende fomentar 
los proyectos comunitarios de cultivo. 

•	 La Mayordomia
•	 Casablanca III
•	 Luchana
•	 Jinámar
•	 Formación ambiental
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•	 Tipos de huertos en Londres en la actualidad:
a. Allotments: Huertos Públicos
Por definición legal, es una parcela que no excede los 100 m2, cultivado total o principalmente por su 
ocupante con fruta y vegetales para autoconsumo.
El precio suele rondar las 50-60 libras al año. La gestión es a cargo de los hortelanos.
b. Huertos comunitarios
Forman parte de la Federation of City Farms and Community Gardens. En ellos se combina la actividad 
agraria en el huerto con actividades de formación para desempleados, para colegios o para personas 
con problemas, y la mayoría de ellos están gestionados por voluntarios.
c. Huertos en centros públicos
Muchas escuelas en Londres cuentan con un huerto como herramienta de educación y como una 
forma de mejorar la alimentación en el colegio. También en algunos hospitales y centros de salud 
disponen de un huerto.
d. Community Gardens
Jardines urbanos comunitarios, espacios verdes a medio camino entre los parques y los huertos 
comunitarios. Los espacios son cedidos por los ayuntamientos u otras autoridades locales y el 
mantenimiento y organización es responsabilidad de los grupos de personas que deciden participar y 
disfrutar de ellos.  
Los Community Gardens son espacios verdes en la ciudad, pero el cultivo de alimentos no es la 
principal actividad; simplemente se trata de espacios de encuentro y de ocio para las personas que 
desean relajarse y disfrutar de la naturaleza en plena ciudad. Se desarrollan en ellos otras muchas 
actividades como el cultivo de alimentos, visitas de colegios, organización de deportes al aire libre o 
juegos infantiles, campamentos de verano.
Por su curiosidad, se destaca el caso del primer huerto subterráneo de Londres. El cual se ha instalado 
recientemente en un antiguo búnker en desuso tras la Segunda Guerra Mundial, concretamente en la 
estación de Clapham Common. Los túneles, ahora propiedad de Transport for London.

•	 Información y participación ciudadana
Si se desea acceder a un huerto público, el Ayuntamiento ha puesto a disposición de la ciudadanía una 
página web que te permite de una manera muy sencilla obtener información sobre los huertos más cercanos 
a tu zona de residencia. Sólo se debe introducir el código postal, la aplicación informa de los huertos en la 
zona y de las direcciones de correo electrónico, los teléfonos o páginas web donde se puede solicitar una 
parcela para cultivar. 
En relación a la participación ciudadana, en Londres cuenta con mucho prestigio la Federation of City 
Farms and Community Gardens, una asociación que promociona y apoya los proyectos de muchos de los 
community gardens y granjas urbanas del país.

7. MADRID (ESPAÑA)

En los últimos años, se ha vivido una proliferación de huertos en Madrid, impulsados por el propio 
Ayuntamiento, pero también desde iniciativas ciudadanas.

a. Programa municipal de Huertos Urbanos de la Ciudad de Madrid: Huertos de Madrid
Programa municipal que nace en 2015 con el objetivo de regularizar huertos urbanos existentes y 
desarrollar nuevos huertos. En su primera fase se han cedido gratuitamente 12 parcelas, 
Las parcelas han sido adjudicadas a diferentes Asociaciones sin ánimo de lucro en los distritos 
de Centro, Barajas, Hortaleza, Fuencarral-El Pardo, Moncloa-Aravaca, Retiro, Villa de Vallecas, 
Vicálvaro y Villaverde. Las asociaciones y colectivos adjudicatarios, obligados a suscribir un seguro 
de responsabilidad civil, se comprometen a trabajar las parcelas bajo los criterios de la agricultura 
ecológica, a cuidar el espacio, a compostar residuos orgánicos y a garantizar el acceso público a los 
huertos para garantizar la participación de todas las vecinas y vecinos que quieran colaborar en estas 
iniciativas.
Este programa ha sido diseñado con la participación de la FRAVM y de la Red de Huertos Urbanos 
Comunitarios de Madrid, que se analizará a continuación.
En relación al papel del Ayuntamiento, se han encargado de acondicionar los espacios con vallado, 
dotación de agua para el riego eficiente, aporte de tierra vegetal y abono, caseta de aperos e instalación 
de un panel informativo en cada una de las parcelas. Así mismo el Ayuntamiento gestionará los 
operativos de prevención y control de plagas a través de la Unidad Técnica de Control de Vectores 
de Madrid Salud y, en función de la disponibilidad, suministrará plantones para el cultivo y tablones 
procedentes de mobiliario urbano en desuso, para la delimitación de bancales y construcción de 
mobiliario para el huerto.
Por otro lado, desde su Departamento de Educación Ambiental, colaboran con la Red de Huertos 
Escolares Ecológicos. Con esta red se busca apoyar al desarrollo de huertos ecológicos en los centros 
escolares y facilitar su uso como recurso para el trabajo de capacidades y contenidos del programa 
educativo del centro.
Otra iniciativa, menos ambiciosas pero muy significativa, ha sido la instalación de un huerto en la 
terraza del Ayuntamiento de Madrid para los concejales.
b. Iniciativas ciudadanas: REHD MAD! La Red de Huertos Urbanos Comunitarios de Madrid
La Red de Huertos Urbanos Comunitarios de Madrid nace en enero de 2011 y es una iniciativa 
impulsada por ciudadanos que se dedican a la agricultura comunitaria en la ciudad de  Madrid. Como 
ellos mismos indican en su página web: la creación de la Red surgió para visibilizar la agricultura 
urbana madrileña, para dar respuesta a las necesidades de las huertas urbanas de recibir apoyo 
mutuo y compartir conocimientos, experiencias, insumos, etc. Uno de los objetivos de la red es crear 
un punto de encuentro entre las iniciativas de agroecología comunitaria en nuestra ciudad y avanzar 
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hacia un modelo de ciudad más amable que se interese por temas como la educación ambiental, la 
soberanía alimentaria, los canales cortes de distribución de productos, los grupos de consumo, la 
movilidad sostenible, el agrocompostaje, etc.
Para pertenecer a la red se exige cultivar en ecológico, ser un espacio público y funcionar de manera 
autogestionada.
En 2014 la ReHdMad! estaba constituida por 27 huertos: 17 vinculados a entidades vecinales, 4 
universitarios, 2 vinculados a asociaciones culturales, 2 pertenecientes a colectivos sociales, 1 
vinculado a un grupo ecologista, y 1 huerto municipal del Ayuntamiento de Madrid. Todos ellos son 
comunitarios, gratuitos, abiertos y ecológicos. La Red de Huertos Urbanos Comunitarios de Madrid ha 
sido reconocida por el Programa de Buenas Prácticas Europeas de la ONU.
Como ejemplo de huerto perteneciente a esta red, se destaca el huerto comunitario Adelfas, que es 
entendido como un espacio de encuentro para los nuevos vecinos y los que llevan toda la vida en el 
barrio. Está dinamizado por las asociaciones que ya existen en los centros escolares cercanos. En 
Adelfas, hay asambleas mensuales, jornadas de trabajo colectivo y de “huertas abiertas”, además 
de comisiones de mantenimiento, talleres y charlas. Cada huerto se organiza autónomamente, pero 
todos son gestionados de manera participativa, forman comunidades en torno a ellos y contribuyen a 
elevar la autoestima y a formar redes de ayuda mutua. 
En su página web se encuentran enlaces para impulsar la formación en gestión de huertos e información 
sobre los mismos.  http://redhuertosurbanosmadrid.wordpress.com/

•	 Formación ambiental
Se destaca aquí la labor de la Red de Huertos Urbanos Comunitarios de Madrid, la cual ofrece talleres 
gratuitos sobre gestión de huertos, compostaje, biodiversidad, etc.

•	 Información y participación ciudadana
En relación a los huertos en Madrid, encontramos algunas páginas con recursos. Destacamos la página 
web de ReHdMad! y la de FRAVM. En ésta última te ofrecen información de cada huerto comunitario 
promovido por una asociación vecinal, con datos de contacto de la persona representante del espacio. Así 
como el protocolo de solicitud para lograr la cesión de una parcela municipal.

 8. MÁLAGA (ESPAÑA)

Desde 2012 el Área de Urbanismo del Ayuntamiento de Málaga se encarga de impulsar los proyectos de 
huertos urbanos en los distintos distritos de la ciudad. Actualmente existen huertos urbanos municipales en 
los distritos Centro, Bailén-Miraflores, Palma-Palmilla y Carretera de Cádiz. Y uno provisional en Campanillas.
La gestión de cada huerto depende de los hortelanos y hortelanas que lo trabajan. La ciudad dispone 

de asociaciones que se dedican al mantenimiento de cultivos y al aprendizaje de los mismos, como la 
asociación Huertos Molière de la Carretera de Cádiz, el huerto experimental de la Universidad y Jaulas 
Abiertas, detrás de la Facultad de Ciencias de la Educación en Teatinos, El Vergel de Málaga en Palma 
Palmilla, Huerta la Dignidad en Virreina, El Caminito en Fuente Olletas, El Jardín la Gamarra, La Salvia y 
Huerta La Yuca en El Ejido.
Cada huerto se gestiona de manera muy diferente, dependiendo de la gente que lo conforma. Tampoco 
existe una ordenanza que indique el tipo de cultivo ni las especies que se deben plantar. El Ayuntamiento 
se encarga de la cesión de espacios y acondicionamiento inicial para la creación de huertos urbanos. 
Actualmente no existe un organismo que gestione los huertos. Las peticiones de las parcelas se dirigen a 
los distritos y el ayuntamiento atiende las peticiones puntuales de los distritos.
Entre las iniciativas llevadas a cabo por el Ayuntamiento, se destaca el Plan Proteja en solares municipales 
en Málaga (2011-2012). El objetivo de este plan es dotar de vida los espacios urbanos vacíos. El objetivo 
final es dotar a cada distrito de un huerto urbano. Actualmente sólo 5 distritos disfrutan de uno. 
El programa nace en 2011, de la problemática y el coste del mantenimiento de los solares en desuso de 
carácter público, para ello se creó el Plan PROTEJA, entre sus actuaciones se encuentran la implantación 
de 3 huertos urbanos en los distritos Centro, Carretera de Cádiz y Palma-Palmilla, todos ellos localizados 
en solares abandonados, llenos de residuos y con vegetación con crecimiento incontrolado que producían 
la queja de los vecinos.
Los huertos fueron dotados de servicio de alumbrado con la instalación de farolas conectadas a la red 
pública, aunque algunos usuarios se han quejado de que dicha iluminación artificial alteran los ciclos de las 
plantas.
Criterios de sostenibilidad de las actuaciones:

•	Criterios Medioambientales
-	 Ahorro de agua con redes de riego por goteo enterradas
-	 Creación de superficies vegetadas que captan C02
-	 Uso de pavimentos permeables, que ayudan al equilibrio higrotérmico, a paliar el efecto 
albedo y a captar la lluvia, evitando el aporte a la red de pluviales
-	 Reciclaje de restos vegetales para la creación de compost

•	Criterios Económicos
-	 Uso de materiales y sistemas constructivos de bajo coste
-	 Implantación de actividades de bajo coste de mantenimiento
-	 Ahorro del coste de mantenimiento periódico de los solares: desbroce, limpieza, etc
-	 Reutilización de elementos como los contenedores de barcos y las farolas.

•	Criterios sociales
-	 Actividades en las que se fomente la autogestión y participación ciudadana
-	 Fomento de las relaciones entre vecinos y personas de diferentes generaciones.
-	 Beneficios directos del rendimiento de la tierra en productos agrícolas ecológicos.
-	 Beneficios de la actividad física al aire libre
-	 Actividades de formación y de educación ambiental

•	 Propuestas futuras
-	Incluir los huertos como uso urbanístico. Hay planes como el de Turín, que imponen una dotación 
mínima como una de las categorías de zonas verdes, así como el Plan Verde del Cauce del Río Turia 
en Valencia.
-	Establecer condiciones normativas para incentivar la implantación de huertos de alquiler en solares 
de propiedad privada: los propietarios se ahorrarían el coste de mantenimiento pudiendo obtener un 
rendimiento económico.
-	En situaciones periurbanas o de grandes vacíos, sería deseable implantar huertos vinculados a 
un centro ambiental, que sería un equipamiento de distrito, con función didáctica, donde también se 
pueden llevar a cabo talleres de diferente carácter.
-	Establecer un organismo de coordinación de los huertos, asesoramiento  las asociaciones, gestión 
de solares para su implantación tanto públicos como privados, etc. Los centros ambientales serían 
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idóneos para este fin.
-	Llegar a acuerdos con las áreas municipales implicadas a fin de conseguir agua depurada de terciario 
para el riego, además de introducir mecanismos para captar y almacena agua de lluvia.

•	 Huertos urbanos en otros municipios de Málaga:
a. Archidona pone a disposición de desempleados, colegios y mayores del municipio un terreno de 
8.000 metros cuadrados para crear 33 huertos. El ayuntamiento ha elaborado un reglamento del uso 
de los mismos.
b. En Ronda existen dos espacios dedicados a los huertos urbanos: barrio de San Francisco y Barriada 
Cruz de San Jorge, éste último con 42 parcelas.
c. Mijas posee 99 nuevas parcelas de huertos urbanos que el Consistorio ha creado junto a los 
colegios Tamixa y María Zambrano
d. Vélez Málaga tiene hasta un página web donde se va informando sobre los huertos y el modo de 
acceso: http://www.velezmalaga.es/index.php?mod=mayor&tag=huertos-urbanos-de-ocio
e. Torremolinos y Antequera también disfrutan de huertos urbanos.

•	 Formación ambiental
En la actualidad, el Ayuntamiento de Málaga está realizando talleres gratuitos de Huerto Urbano para dar un 
nuevo uso a los espacios públicos. Estos talleres se realizan por los barrios y enseñan las nociones básicas 
para crear un huerto urbano propio: elaborando sustrato para cultivo, plantando semillas y semilleros.

 9. MONTREAL (CANADÁ)

Montreal tiene uno de los mayores programas de agricultura urbana en el mundo, con más de 8.500 parcelas 
repartidas en 97 huertos que desde 2002.
La gestión de los huertos es asumida por cada distritos municipal. En algunos distritos, un especialista en 
la horticultura visita regularmente los huertos con el objetivo de asesorar a los horticultores. Los materiales 
que se les proporciona van desde tierra, agua, lugares de almacenaje de herramientas, mesas, vallas, 
arena, pintura, flores, etc.
Muchos huertos están adaptados a personas con movilidad reducida, poseen accesos y huertos destinados 
especialmente a este colectivo. Además existen también 75 huertos comunitarios y muchas iniciativas 
privadas, hasta tal punto que según encuestas realizadas al menos el 38% de su población dicen practicar 
la agricultura urbana.
En los últimos años se han ido desarrollando otro tipo de huertos; los huertos institucionales y los 
empresariales. Entre las instituciones que llevan a cabo proyectos de agricultura urbana se destaca el papel 
de las Universidades y centros de enseñanza secundaria que llevan a cabo planes de cultivo hortícola en 

sus instalaciones, tejados incluidos. A su vez, cada vez es más común que empresas de Montreal (tiendas, 
restaurantes, hoteles, etc.) integren el desarrollo de la agricultura urbana en su lugar de trabajo. Cada vez 
más empresas privadas se encargan de construir infraestructuras, incluso en los tejados de los edificios, 
para la creación de huertos en ellos.
Además existen iniciativas por parte de los vecinos y los distritos (RuelleVerde) de crear una serie de 
carriles verdes a lo largo de la ciudad con el fin de movilizar a la ciudadanía, crear un pulmón verde en la 
ciudad, ordenar el tráfico, disminuir el efecto de isla térmica, promover la biodiversidad plantando especies 
autóctonas, mejorar el aprovechamiento del agua, etc. 

 10. PARIS (FRANCIA)

En la actualidad, el Ayuntamiento de Paris tiene en marcha varios proyectos para fomentar la agricultura 
urbana entre sus ciudadanía. A continuación se hace un repaso  a los mismos:

a. Viveros forestales en las escuelas
Viveros forestales para promover el aprendizaje de los menores y su iniciación en la agricultura 
ecológica. Este programa oferta a los centros inscritos la posibilidad de realizar actividades relacionadas 
con los ecosistemas forestales, con el objetivo de conocer y valorar los árboles y sus beneficios 
medioambientales. Los árboles son mantenidos y recolectados por el alumnado, que debe hacerlo 
bajo criterios de cultivo ecológico.
El programa se ha iniciado en seis centros educativos, con un total de 68 árboles plantados. 
b. Vivero forestal en el patio del Ayuntamiento
Creación de un vivero forestal en el patio del Ayuntamiento, compuesto por árboles frutales que 
son mantenidos y recolectados por igual por los trabajadores del Ayuntamiento, los escolares y la 
ciudadanía en general. Permitiendo obtener sus frutos, pero también observar las diferentes etapas 
de crecimiento y fructificación y participar en sesiones de cata. 
c. Viñedos
En la actualidad, hay 132 viñedos en Isla de Francia, incluyendo una docena en París. 
d. Jardines compartidos
El jardín compartido es una zona verde cultivada gestionada por los residentes: escuelas del distrito, 
residencias de ancianos, hospitales ...
e. Pariculteurs: cultivos en las paredes y techos
En 2016 el Ayuntamiento ha lanzado una campaña llamada “Pariculteurs” que tiene como objetivo 
la creación de 100 hectáreas entre solares, techos, fachadas y paredes con cubiertas vegetales de 
ahora al 2020, de las cuales un tercio estarán reservadas a la agricultura urbana. 
Las ubicaciones están aún siendo estudiadas, así como las propuestas de los diferentes proyectos 
que pueden presentar tanto jardineros, paisajistas, agricultores, empresarios, creadores de start-up, 
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actores de la Economía Social y Solidaria, diseñadores…Las posibles actividades a poder realizar 
pasan por cultivos en aeroponía, acuiponía, hidroponía, permacultura, horticulturas, cultivo de setas, 
cultivo en jardineras o en tierra firme, muros y techos vegetales, plantas trepadoras o enredaderas, 
alfombras de vegetación, etc.
El proyecto se encuentra aún en fases de desarrollo, pero desde el Ayuntamiento se prevé que los 
primeros proyectos se comienzan a desarrollar en breve.
f.	 Verde cerca de mí
Dentro de estas nuevas iniciativas se encuentra el proyecto “Verde cerca de mi” en el cual el 
Ayuntamiento invita a los ciudadanos a que sean ellos mismos los jardineros de sus barrios 
ofreciéndoles la oportunidad de elegir espacios abiertos cercanos al lugar donde viven Para esto, les 
ofrece que escojan espacios abiertos cercanos al lugar donde viven y, una vez elegidos los puntos en 
los que se plantará se debe solicitar una licencia cuya duración será de 3 años prorrogables. Además, 
les brinda la oportunidad de ser asesorados sobre qué plantas y formatos son los más adecuados 
para los distintos lugares.

•	 Información y participación ciudadana
El Ayuntamiento de Paris ha habilitado una sección en su página web donde explica los diferentes tipos de 
huertos y viveros que existen en la actualidad y te permiten contactar con los responsables del programa.

 11. TURÍN (ITALIA)

Actualmente existen aproximadamente 700 parcelas en huertos urbanos en la ciudad, entre parcelas 
individuales y gestionadas por colectivos en antiguos terrenos industriales urbanos que los municipios 
asignan a la ciudadanía a través de licitaciones públicas. Además, de los asignados en las diferentes áreas 
verdes públicas de la ciudad.
Las parcelas tienen una superficie de entre 50 y 100 metros cuadrados y se asignan por periodos de cinco 
años. Los criterios de selección se basan en la renta y la edad del solicitante, especificando que en igualdad 
de condiciones se da preferencia a las personas que vivan más cerca del huerto. Cada beneficiario debe 
abonar una cuota anual preestablecida en las normas.
En relación al modo de cultivo, sólo se permite el cultivo ecológico y se prohíbe producir como actividad 
comercial o de lucro.

12. VITORIA (ESPAÑA)

En la actualidad, en Vitoria-Gasteiz existen diferentes tipos de iniciativas de horticultura urbana en espacios 
públicos. El Ayuntamiento ha creado una ordenanza sobre el uso de los huertos, de la que se adjunta enlace 
en webgrafía, de 2015: Ordenanza municipal de uso de huertos urbanos municipales de Vitoria-Gasteiz. En 
dicha ordenanza se indica que el Ayuntamiento realizará seguimiento en la gestión de los huertos.

a. Red de Huertos Urbanos Municipales
A través del Centro de Estudios Ambientales CEA, el Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz está impulsando 
la práctica de la horticultura urbana en los entornos urbanos y periurbanos (Anillo Verde) con los 
objetivos de tejer la infraestructura verde de la ciudad, fomentar la producción y consumo local de 
alimentos e impulsar la alimentación saludable y el ocio activo.
Han creado una Red de Huertos, que forma parte de la Estrategia de Infraestructura Verde Urbana 
llevada a cabo por el Ayuntamiento para introducir la naturaleza en la ciudad.
b. Huertos Municipales del Anillo Verde
Tal y como podemos leer en su página web, los huertos municipales de Olarizu se crean en el 
año 1998. Surgen como una alternativa a los huertos familiares que habían proliferado de manera 
desordenada en los entornos periurbanos de la ciudad, muchas veces en los márgenes de ríos y 
arroyos en zonas de dominio público. Estos huertos se fueron ocupando a medida que se intervenía 
en la recuperación ambiental de la periferia de la ciudad para crear el Anillo Verde. En el año 2007 
la creación de los huertos de Urarte en Abetxuko dio respuesta a la fuerte demanda de parcelas de 
cultivo y a la eliminación de numerosos huertos ilegales debida a la intervención en los márgenes del 
Zadorra para extender por el norte el Anillo Verde de Gasteiz.
c. Huertos ecológicos en los Centros Cívicos
Los huertos en los Centros Cívicos se crean en el año 2010 a propuesta de una Asociación de 
Permacultura. A partir de octubre de 2015 el CEA asumió la gestión del programa de agricultura 
urbana ecológica de los centros cívicos.
d. Huertos escolares
El CEA facilita a los centros asesoría e información personalizada sobre las posibles alternativas de 
huerto escolar que pueden desarrollarse en cada caso. Existen soluciones para todas las situaciones 
incluso cuando no se cuenta con zonas verdes en los centros. Además la asesoría es un servicio 
permanente que apoya también en cuestiones referidas a cultivos, herramientas y tratamientos 
adecuados.
e. Huerto del Jardín de Falerina
Pequeño huerto ecológico ubicado en un centro cívico que abastece la cocina de un local hostelero, 
todo ello de propiedad municipal.
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f.	 Zabalortu
Huerto gestionado por vecinos del barrio pero, tras verse incrementada la demanda de parcelas, en 
2014 el Ayuntamiento aumentó el número de parcelas de propiedad municipal, con naturaleza jurídica 
de bien de dominio público, para que colectivos y entidades ciudadanas pudieran realizar labores 
hortícolas y sociales. 
También corresponde al CEA la gestión de este espacio.
g. Huerto ecológico universitario
De uso docente. Para hacer frente a los gastos (pago a los monitores, o compra de plantones y 
herramientas) se cuenta con una subvención de la Dirección de Responsabilidad Social del 
Vicerrectorado de Estudiantes, Empleo y Responsabilidad Social de la UPV/EHU, y del Centro de 
Estudios Ambientales del Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz. Los estudiantes que realizan el curso 
también colaboran con los gastos abonando una matrícula por el curso.
Otras instituciones, como el Departamento de Agricultura de la Diputación Foral de Álava y 
organizaciones como Eneek (Consejo de agricultura y alimentación ecológica de Euskadi) también 
colaboran con el proyecto de distintas formas.
h. Las huertas municipales de ocio de Olarizu y Abetxuko cuentan con 360 parcelas.
i.	 Las huertas escolares presentes ya en más de 15 centros.

•	 Formación ambiental
Las huertas municipales ofrecen un espacio de cultivo para personas que hayan realizado el preceptivo 
curso municipal de horticultura ecológica en base a las condiciones establecidas en la Ordenanza Municipal 
de uso de los Huertos Urbanos Municipales de Vitoria-Gasteiz. 
Por otra parte existen parcelas destinadas al uso de colectivos sin ánimo de lucro con el objetivo de 
desarrollar experiencias en el ámbito agroforestal ecológico con fines educativos, sociales, comunitarios, 
terapéuticos, experimentales, formativos y otros análogos.

•	 Información y participación ciudadana
El Ayuntamiento ha puesto a disposición de la ciudadanía una página web sobre los huertos urbanos, 
destinado a recoger información, materiales, convocatorias, dudas, sugerencias, ideas, preguntas y 
respuestas y fomentar el desarrollo de nuevas iniciativas en el campo de la horticultura ecológica en el 
ámbito urbano. http://colaboradores.vitoria-gasteiz.org/
En el blog colaboran más de 30 huertos, donde se indica descripción, ubicación, nombre y contacto de 
cada huerto. En la web también puede descargarse la Ordenanza municipal de uso de huertos urbanos 
municipales de Vitoria-Gasteiz.

 13. ZARAGOZA ( ESPAÑA)

Sobre suelos de propiedad municipal destinados a zonas verdes, el Ayuntamiento promociona: 
a. Huertos sociales
Tienen como objetivo proporcionar un espacio productivo y lugar de ocupación para colectivos 
sensibles como desempleados, discapacitados y jubilados con baja renta. Se localizarán en lugares 
accesibles por su cercanía o de fácil acceso mediante transporte público. La gestión se lleva a cabo 
a través de asociaciones cívicas y empresas de inserción con conocimiento de la actividad agraria 
ecológica o integrada, y bajo control municipal.
b.Huertos de ocio
Puede acceder cualquier ciudadano que lo desee. Adjudicación por sorteo entre los solicitantes. 
Gestión se realiza a través de empresas del sector con conocimiento de la actividad agraria ecológica 
o integrada, en régimen de concesión y bajo control municipal. Las empresas adjudicatarias deben 
gestionar el mantenimiento y garantizar la viabilidad económica autónoma de los huertos de ocio 
mediante la aportación económica que procura el arriendo de las parcelas y otras vías de financiación. 
Un porcentaje a determinar en las cláusulas del concurso debe dedicarse a huertos sociales.
c.Huertos asociados
El Ayuntamiento contempla además la categoría de Huertos asociados, correspondientes a huertos 
de alquiler de iniciativa y propiedad privada que se comprometen a respetar las mismas condiciones 
que los huertos públicos y que se integran en la red urbanos de huertos de Zaragoza.
La gestión de los huertos es articulada por asociaciones cívicas y empresas de inserción con 
conocimiento de la actividad agraria ecológica o integrada, y bajo control municipal.

•	 Promoción de empleo a través de los huertos municipales
Tanto los últimos gobiernos como el actual, el del alcalde Pedro Santisteve (Zaragoza en Común), han 
puesto en marcha decenas de huertos urbanos tanto en suelo público como en el de agentes privados (los 
huertos asociados). Estas zonas degradadas o sin uso han generado 600 puestos de trabajo través de 
programas como Life Km 0, que se inició en 2013 y tiene un plazo de ejecución hasta diciembre de 2016. 
Dentro de este proyecto está previsto que se pongan en marcha 750 huertos (en 49.000 metros cuadrados), 
de los que ya hay en marcha un 92%. Estos tienen parcelas de 30 o 50m2, se paga 25 euros mensuales 
y con eso el usuario tiene derecho a agua, herramientas, fiemo (abono), clases, usos sociales (barbacoas, 
merendero), baños, vallado o vigilancia.

•	 Recuperación del espacio degradado
“Esto no es un solar” es un proyecto iniciado en 2009, de saneamiento de los solares en estado de abandono 
en el Casco Histórico. La iniciativa promovida por la sociedad municipal Zaragoza Vivienda refleja el potencial 
de los espacios abandonados y en desuso para generar nuevos planteamientos de desarrollo urbano. 
Prioridades: 

1.	 Limpieza y adecuación de todas las medianeras y solares del Casco Histórico de Zaragoza.
2.	 El empleo.
3.	 El imaginario y la identidad.

El programa “Esto no es un solar” es fruto de un Plan de Empleo y de una encomienda de gestión por parte 
del Ayuntamiento a Zaragoza Vivienda.
Las intervenciones son de diferentes tipos, en las que también se contemplaban los huertos compartidos.
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RESUMEN
TRAYECTORIA
En su mayoría, la expansión de los huertos tiene lugar a finales de los 90s y principios del año 2000, aunque 
destacan municipios de España con mucha tradición en huertos como Barcelona, que llevan funcionando 
desde 1996. En la actualidad, algunas ciudades están realizando grandes esfuerzos para impulsar la 
agricultura urbana, como Madrid.

FUNCIONES
Todos los huertos estudiados cumplen diversas funciones y por ellas se justifica su creación y promoción. 
Entre las más destacadas se señalan las funciones de carácter social, entendiendo el huerto como 
un espacio de encuentro y cohesión para la comunidad; como proveedores de alimentos, a través del 
autoabastecimiento de verduras y hortalizas; de carácter urbanístico, mejorando el paisaje a través de la 
recuperación de espacios degradados; cultural y/o promoviendo beneficios para la salud de las personas y 
el medioambiente.
Mención especial requieren los huertos urbanos de Zaragoza, que en este caso han sido concebidos más 
allá de como un espacio de ocio y encuentro, con su creación y acondicionamiento han impulsado los 
huertos como un lugar de ocupación para colectivos sensibles (desempleados, discapacitados y jubilados 
con baja renta). A través de su programa Life Km 0 llevan creados más de 600 puestos de trabajo.

MODELOS DE GESTIÓN
Los modelos de gestión son diferentes en algunos casos, según el lugar donde hayan sido implantados. 
En general, la gestión es entendida como un proceso compartido entre administración y personas usuarias.
Destacan por su buena gestión los huertos de Barcelona y Vitoria. Esta última se ha hecho cargo de la 
gestión de las huertas y huertos que de manera desorganizada habían proliferado en la ciudad y les ha 
dotado de un reglamento común. 

•	Administración local: impulsora de los proyectos, elige y acondiciona los espacios en desuso para 
convertirlos en huertos. 
La mayoría de Ayuntamientos estudiados se limitan a controlar el cumplimiento de la normativa que 
afecta al funcionamiento general de los huertos y a dar las concesiones de las parcelas. En algunos, 
como el municipio de Las Palmas de Gran Canaria, se presta algún apoyo para su mantenimiento y 
asesoramiento, pero la tendencia general  es que sean autosuficientes y sean los mismos usuarios 
quienes se encarguen de su gestión.
En Montreal, la gestión del programa es asumida por cada uno de los distritos. En algunos distritos, un 
especialista en la horticultura visita regularmente los huertos para asesorar a los horticultores. Muchos 
huertos están adaptados a personas con movilidad reducida, poseen accesos y huertos destinados 
especialmente a este colectivo.
•	Personas usuarias: encargadas de la gestión diario de su parcela, en particular, y del huerto, 
en general. Responsables de su abastecimiento, mantenimiento, vigilancia y control. En muchas 
ciudades, los huertos están al cargo de asociaciones, de tipo vecinal o de otra naturaleza, como el 
caso de Madrid, donde las parcelas son adjudicadas a diferentes asociaciones sin ánimo de lucro, las 
cuales están obligadas a gestionar de manera eficiente los huertos.
En la mayoría de los casos estudiados, el ayuntamiento arrenda el huerto directamente a los 
hortelanos que lo trabajan. Existen excepciones, como en el caso de Berlín, donde los contratos se 
realizan entre el ayuntamiento y una asociación de hortelanos en lugar de hacerse directamente con 
los particulares. El ayuntamiento proporciona el terreno, crea el sistema de abastecimiento de agua, y 
otras infraestructuras relacionadas con la accesibilidad y la higiene y son las asociaciones locales las 
que se encargan de arrendar los terrenos.

CRITERIOS DE SELECCIÓN Y ACCESO A HUERTOS
En general, en los Ayuntamientos españoles se priorizan aquellas personas mayores de 65 años o que 
se encuentren en riesgo de exclusión social. Otros colectivos prioritarios son asociaciones o empresas de 
inserción.
En otros países encontramos diferentes modelos, por ejemplo, en Lisboa los criterios de selección es la 
proximidad al huerto y el orden de solicitud. 

UBICACIÓN DE LOS HUERTOS
Centrándonos en los huertos urbanos municipales, el ayuntamiento elige espacios que reúnan las exigencias 
legales, funcionales, paisajísticas y de accesibilidad.  Suelen ser de dos tipos, espacios ubicados dentro de 
parques urbanos y periurbanos y espacios degradados, en desuso por la ciudadanía. 
En este sentido se destacan iniciativas como ESTO NO ES UN SOLAR, del Ayuntamiento de Zaragoza, 
proyecto iniciado en 2009, donde se realizó un saneamiento de los solares en estado de abandono en el 
Casco Histórico. La iniciativa promovida por la sociedad municipal Zaragoza Vivienda buscaba dotar de 
vida los espacios abandonados y en desuso para generar nuevos planteamientos de desarrollo urbano. 
Las intervenciones eran de diferentes tipos, en las que también se contemplaban los huertos compartidos.
Otro proyecto interesante en esta línea es el Pla Buits, promovido por el Ayuntamiento de Barcelona, que 
rehabilita espacios urbanos vacíos para dotarlos de un uso social y comunitario temporal una parte de los 
solares de propiedad municipal que actualmente se encuentran en desuso. Los proyectos ganadores son 
de diferente índole, aunque una gran parte de los espacios han sido destinados a huertos urbanos.
En algunas ciudades se opta también por la creación de pequeños huertos en espacios con gran simbolismo, 
con el objetivo de dar ejemplo y crear tendencia entre la ciudadanía. En este caso tenemos el ejemplo de 
Madrid o Paris, ambos han utilizado las propias instalaciones del Ayuntamiento para albergar un huerto.
Lo cierto es que Paris es un ejemplo de innovación en lo que a ubicaciones de huerto respecta. Tiene 
proyectos como “Pariculteurs”, donde se promueve el cultivo en fachadas y tejados, o el “Verde cerca de 
mí”, donde los propios vecinos eligen los espacios públicos más adecuados dentro de sus barrios.
Un caso más curioso es el de Londres, donde se ha instalado recientemente un huerto en un antiguo 
búnker en desuso tras la Segunda Guerra Mundial, concretamente en la estación de Clapham Common. 
Los túneles, ahora propiedad de Transport for London, han sido cedidos para esta iniciativa.

MODOS DE CULTIVO
En general, en todas las ciudades se exige a las personas usuarias de los huertos que el cultivo sea 
ecológico, o sea, se prohíbe el uso de fertilizantes químicos y otros contaminantes que pueden dañar el 
medio ambiente. En algunas ciudades, como en Turín, se especifica claramente en su normativa que el uso 
de estos productos dará lugar a la revocación de la cesión del huerto.

INFORMACIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA
Los canales de información son un punto clave para promover la implicación ciudadana y fomentar una 
verdadera cultura de huertos. En este sentido, destacan Ayuntamientos como el de Las Palmas de Gran 
Canaria y Vitoria, que tienen a disposición de la ciudadanía una página web con información actualizada 
de los huertos urbanos municipales, que entre otros, publica las actas de adjudicatarios a los diferentes 
huertos, el procedimiento para solicitar el uso de las parcelas, las normas de uso de las parcelas de huertos 
urbanos e información detallada de todos sus huertos municipales.
Por su sencillez, es destacable la página web que el Ayuntamiento de Londres a puesto a disposición de 
la ciudadanía. Al acceder a la web, una aplicación te solicita el código postal y te ofrece información de los 
huertos en la zona y de las direcciones de correo electrónico, los teléfonos o páginas web donde se puede 
solicitar una parcela para cultivar. 
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En relación a la participación ciudadana, en Londres cuenta con mucho prestigio la Federation of City 
Farms and Community Gardens, una asociación que promociona y apoya los proyectos de muchos de los 
community gardens y granjas urbanas del país.

FORMACIÓN AMBIENTAL
El papel de los Ayuntamientos en la formación y promoción de una cultura de huertos es esencial para 
promover la participación e implicación ciudadana. En este sentido se destacan casos como el Ayuntamiento 
de Lima, que a través del programa “Mi Huerta” forma y capacita a los hortelanos en técnicas de agricultura 
ecológica. En territorio nacional también tenemos ejemplos, como el Ayuntamiento de las Palmas de Gran 
Canaria, que en su Centro de Recursos Ambientales “El Pambaso” ha incorporado un Huerto Urbano para 
que sirva, entre otros, como centro de formación de educación ambiental para los futuros usuarios de 
huertos.
Otros Ayuntamientos se decantan por las acciones puntuales, como el de Málaga, que  en la actualidad 
realiza talleres gratuitos sobre Huertos Urbanos para dar un nuevo uso a los espacios públicos. Otros son 
más restrictivos, como el Ayuntamiento de Vitoria, que obliga a los hortelanos a realizar un curso municipal 
de horticultura ecológica antes de acceder a uno de los huertos que ofertan.
Los colectivos ciudadanos también tienen mucho que aportar en este sentido. La Red de Huertos Urbanos 
Comunitarios de Madrid es un buen ejemplo de ello, la cual ofrece talleres gratuitos a la ciudadanía sobre 
gestión de huertos, compostaje, biodiversidad, etc. No en vano, por iniciativas como ésta, la Red ha sido 
reconocida por el Programa de Buenas Prácticas Europeas de la ONU. 

PAPEL PROMOCIONAL DEL AYUNTAMIENTO
El papel de los Ayuntamientos en el apoyo a la creación de nuevos espacios de cultivo es esencial. Sin 
la intervención de la administración pública no sería posible la proliferación y desarrollo de huertos en el 
espacio urbano. 
En todas las ciudades analizadas, el Ayuntamiento ha llevado a cabo proyectos, con mayor o menor 
envergadura, centrados en acondicionar y ceder espacios para transformarlos en huertos que puedan ser 
trabajados por los ciudadanos. Especial atención merece la campaña London 2012, Capital Growth, cuyo 
objetivo es la creación de 2.012 nuevos huertos urbanos en Londres para el año 2012, en terrenos públicos 
o privados. Este programa se ha visto reforzado gracias a otros centrados en la alimentación y el consumo 
de productos locales, que incluyen el fomento de los huertos urbanos entre sus acciones. Ejemplos como 
el programa Making Local Food Work, impulsado por diferentes asociaciones y cooperativas, o la iniciativa 
municipal Good Food for Camden, programa desarrollado por el gobierno local con el fin de facilitar una 
alimentación más sana a los vecinos. Entre los objetivos de este programa está la protección de los huertos 
urbanos existentes y la creación de nuevos espacios tanto en terrenos municipales vacíos, como en los 
nuevos desarrollos residenciales, mediante la cesión de terrenos para este uso. De igual modo pretende 
fomentar los proyectos comunitarios de cultivo.
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4 GESTIÓN
¿Qué opina sobre la gestión del huerto? Necesidades y carencias 
observadas
Principales problemas de gestión que encuentra
Recomendaciones para la gestión
¿Cuál cree que debe ser el papel del Ayuntamiento en el huerto?

5 ECONOMÍA FAMILIAR
¿Considera que el huerto ha mejorado el nivel/calidad de vida de 
su familia?
¿El huerto es un ahorro (en cuanto a alimentos) o un gasto?

6 ENTORNO Y MEDIO AMBIENTE
¿Cree que el huerto contribuye a mejorar el medio ambiente del 
barrio? (calidad del aire, espacios verdes…)
¿Cómo afecta el huerto al paisaje del barrio?
¿Cree que el huerto es una reserva y refugio para la flora y la 
fauna en su barrio?
¿Nota usted una diferencia de temperatura y/o humedad en el 
interior del huerto respecto al resto de la ciudad? 

7 SATISFACCIÓN GENERAL
¿Considera interesante que haya más huertos como éste en la 
ciudad?
¿Conoce gente que esté interesado en acceder a un huertos? Si la 
respuesta es SÍ, por qué no han accedido.
¿Dónde localizaría un nuevo huerto en su Distrito?
Valore del 1 al 10 su satisfacción en el huerto urbano, siendo 10 el 
de mayor valor. 

HUERTO CODIGO Nº
GÉNERO EDAD
SITUACIÓN LABORAL
TAMAÑO PARCELAS HORTELANOS DE LA PARCELA

1 MOTIVACIONES
¿Cuánto tiempo lleva usted participando en este huerto urbano? años
¿Es su primer huerto?
Si la respuesta es NO, dónde cultivaba anteriormente.
¿Cómo viene al huerto: andando, en coche, en bicicleta, transporte 
público?
¿Cuánto tiempo le dedica al huerto a la semana? Horas/día

Días/semana
¿Cultiva el espacio usted solo, en familia, amigos…?
¿Considera que su participación en el huerto ha mejorado las 
relaciones con sus vecinos/as? ¿qué mejoras ha habido?
¿Qué le movió para solicitar un huerto?
¿Pertenece a alguna Asociación?
¿Qué le aporta el huerto? (relax, productos de calidad…)
¿Consideras que hay información suficiente sobre los huertos 
asociados al Ayuntamiento de Sevilla? 
Si la respuesta es NO, cómo crees que se podría llegar a más 
gente.

2 SALUD Y ALIMENTACIÓN
¿Qué actividad física realiza actualmente? ¿Se encuentra más 
activo desde que tiene huerto?
¿Ha experimentado alguna mejoría en su salud gracias al huerto?
¿Qué cambios en su alimentación ha notado desde que tiene un 
huerto?
Porcentaje de hortalizas y verduras que le proporciona el huerto 
en relación al total de lo que consume

3 FORMACIÓN
¿Tenía conocimientos previos en horticultura antes de llegar al 
huerto?
¿El huerto le ha ayudado a formarse en cuestiones agrícolas y 
ambientales? Si la respuesta es SI, dónde se ha formado.
¿Cree que el huerto puede animar, a usted o a otras personas, a 
dedicarse de manera profesional a estas tareas?
¿Estaría interesado/a en recibir formación sobre temas agrícolas 
(plagas, semillas ecológicas, compost…)? Si la respuesta es SI, 
señale los temas más interesantes.

ANEXO 2.1. MODELO DE CUESTIONARIO DE LA ENCUESTA A LOS HORTELANOS
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1 MOTIVACIONES Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa I Alcosa II

¿Cuánto tiempo lleva usted 
participando en este huerto 
urbano?

En los huertos del Parque de 
Miraflores un número muy 
elevado de hortelanos lleva 
más de 5 años en su parcela, 
pudiendo encontrar incluso 
alguno que lleva en torno a 20 
años

En general, los hortelanos de 
los huertos de San Jerónimo 
llevan más de 5 años en su 
parcela, pudiendo encontrar 
incluso alguno que lleva en 
torno a los 15 y 20 años.

El tiempo oscila entre los 8 
meses y los 5 años, pero la 
mayoría lleva 1 o 2 años.

El tiempo oscila entre los 3 y 
los 7 años. A excepción de un 
hortelano que sólo lleva 6 
meses.

El tiempo oscila entre los 2 y 4 
años 

¿Es su primer huerto?
De manera mayoritaria se 
responde que es el primer 
huerto que cultivan

Para la gran mayoría de 
hortelanos es su primer huerto.

Para el 60% no es su primer 
huerto. Un 40% afirma que sí lo 
es.

Para el 80% es su primer 
huerto. 

Para el 80% es su primer 
huerto.

Si la respuesta es NO, dónde 
cultivaba anteriormente

Para el 20% que no es su 
primer huerto, se indica que de 
pequeño tenían uno en su 
pueblo. 

¿Cómo viene al huerto: 
andando, en coche, en 
bicicleta, transporte público?

El desplazamiento desde el 
hogar al huerto se realiza 
preferentemente andando o en 
bicicleta

En relación al desplazamiento, 
se indican principalmente tres 
modos de desplazamientos: 
coche, bicicleta y andando. 
Siendo este último el más 
utilizado.

El desplazamiento desde el 
hogar al huerto se realiza 
preferentemente andando o en 
bicicleta

El desplazamiento desde el 
hogar al huerto se realiza 
principalmente andando. El 
40% indica también el coche 
como medio de transporte.

El 100% utiliza el coche como 
medio de transporte para 
acceder al huerto.

¿Cuánto tiempo le dedica al 
huerto a la semana?

El tiempo dedicado oscila entre 
2-3 horas al día y 4-5 días a la 
semana

En relación al tiempo dedicado, 
encontramos dos tipos de 
hortelanos: aquellos que 
dedican una medía de 2-3 
horas al día y 2-3 días a la 
semana y aquellos que dedican 
3-4 horas y 6-7 días a la 
semana. Siendo este último 
más común.

Cada hortelano entrevistado 
señala una dedicación 
diferente, lo más habitual es 
dedicarle 1-2 horas al día y 6-7 
días a la semana.

El tiempo dedicado oscila entre 
2-3 horas al día y 3-5 días a la 
semana

El tiempo dedicado oscila entre 
2-3 horas al día y 3-5 días a la 
semana

¿Cultiva el espacio usted solo, 
en familia, amigos…?

Aproximadamente la mitad de 
los hortelanos cultiva la parcela 
de manera individual, 
cultivando la otra mitad de 
hortelanos la parcela junto a su 
familia o junto a algún amigo

La gran mayoría responden que 
cultivan el espacio con 
familiares

Todos los hortelanos 
entrevistados cultivan el 
espacio con familia y amigos.

El 40% lo cultiva sólo, otro 40% 
con un familiar y el 20% retante 
con amigos.

El 60% lo cultiva solo. El resto 
con amigos o familiares.

¿Considera que su 
participación en el huerto ha 
mejorado las relaciones con 
sus vecinos/as? ¿qué mejoras 
ha habido?

La respuesta siempre es 
positiva. Se recalca que se 
conoce a más gente y se 
estrechan las relaciones 
sociales con otros vecinos

Por unanimidad, los hortelanos 
consideran que su participación 
en el huerto ha mejorado las 
relaciones con sus vecinos. 
Conocer gente experta en 
huertos y desconocidos sonlos 
principales beneficios 
destacados.

La respuesta siempre es 
positiva. Se recalca que se 
conoce a más gente, mejora la 
comunicación entre ellos, se 
aprende de los demás y existe 
más cooperación.

Todos responden 
afirmativamente. Se destaca 
que se conoce más gente.

Todos responden 
afirmativamente.

¿Qué le movió para solicitar 
un huerto? Las principales respuestas son: Las principales respuestas son:

Las principales respuestas son: 
curiosidad e inquietud por 
aprender sobre permacultura y 
ganas de tener nuevas 
relaciones sociales. 

Principalmente  por ocio y por 
necesidad de sustento familiar. 
Aunque particularmente se 
destaca la búsqueda de una 
alimentación más sana y por 
recomendación de terceras 
personas.

Las principales respuestas son:

-        Ocio Ocio y necesidad de ocupar el 
tiempo en la jubilación Ocio y comer más saludable

-        Situación de paro y 
necesidad de sustento familiar

Gusto por la agricultura y los 
productos naturales

Otros: situación de paro y 
necesidad de sustento familiar 
y gusto por la agricultura.
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¿Pertenece a alguna 
Asociación?

Mayoritariamente no 
pertenecen a ninguna 
asociación

En su mayoría no pertenecen a 
ninguna asociación. Aquel que 
responde afirmativamente 
pertenece a una asociación 
ecologista.

En su mayoría no pertenecen a 
ninguna asociación

En su mayoría no pertenecen a 
ninguna asociación. Los que sí 
pertenecen lo hacen a 
asociaciones de hortelanos.

El 80% no pertenecen a 
ninguna asociación. Los que sí 
pertenecen lo hacen a 
asociaciones de hortelanos. 

¿Qué le aporta el huerto? 
(relax, productos de calidad…)

Productos naturales, 
amistades, conocimientos 
agrícolas

Mayoritariamente se indica que 
le aporta productos y relax. 
También se indica, aunque en 
menor grado, entretenimiento.

Muchos están de acuerdo en 
que el huerto le aporta relax, 
conocimientos y contacto con la 
naturaleza.

En general, productos y relax. En general, productos y relax. 

¿Consideras que hay 
información suficiente sobre 
los huertos asociados al 
Ayuntamiento de Sevilla? 

No, de manera unánime.

Los hortelanos de dividen entre 
los que consideran que hay 
suficiente información y los que 
no, siendo estos algo más 
númerosos. Para este sector, 
sería necesario más 
información por parte del 
Ayuntamiento, Distritos y de los 
Centros Cívicos.

Los hortelanos de dividen entre 
los que consideran que hay 
suficiente información y los que 
no, siendo estos algo más 
númerosos. Para este sector, 
sería necesario más 
información por parte de la 
diputación y a través de 
talleres.

En general, se considera que 
hay poca información.

En general, se considera que 
hay poca información.

Si la respuesta es NO, cómo 
crees que se podría llegar a 
más gente.

Todos reclaman más 
intervención del Ayuntamiento y 
definir un interlocutor claro ya 
que dentro del Ayuntamiento, 
porque nadie sabe si dirigirse a 
los Distritos, a P. Ciudadana, a 
Parques y Jardines, a 
Urbanismo, a Medio Ambiente, 
etc.

Se necesitaría más publicidad e 
información en los distritos.

Se necesitaría más publicidad a 
través de folletos, carteles y 
una página web específica.

2 SALUD Y ALIMENTACIÓN Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa Este Alcosa Oeste

¿Qué actividad física realiza 
actualmente? Se señala caminar

Las respuestas se dividen entre 
los que no realizan actividad 
física alguna y los que indican 
que montan en bici y caminan. 
Pero todos señalan que se 
encuentran más activos, en 
mayor o menor grado, desde 
que tienen el huerto.

El 80% indica que realiza 
alguna actividad física, tales 
como caminar, bicicleta o yoga.

El 60% indica que no realiza 
ninguna actividad física, 
mientras que el 40% restante 
afirman caminar.

El 60% indica que no realiza 
ninguna actividad física, 
mientras que el 40% restante 
afirman caminar.

 ¿Se encuentra más activo 
desde que tiene huerto?

Todos coinciden en que se 
encuentran más activos en la 
actualidad

Todos coinciden en que se 
encuentran más activos en la 
actualidad

Para la gran mayoría el huerto 
les hace sentirse más activos.

Todos están de acuerdo en que 
el huerto les hace sentirse más 
activos.

¿Ha experimentado alguna 
mejoría en su salud gracias al 
huerto?

Todos responden que sí, una 
mejoría general del cuerpo y la 
mente

De manera unánime todos 
responden afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente, incluso alguno 
define al huerto como un 
gimnasio al aire libre.

Todos responden 
afirmativamente.

De manera unánime se 
responden afirmativamente.

¿Qué cambios en su 
alimentación ha notado desde 
que tiene un huerto?

Todos señalan que consumen 
actualmente más hortalizas y 
verdura en la familia

En general, se destaca un 
aumento en el consumo de 
hortalizas y verduras.

En general se señala que ha 
mejorado su alimentación, 
introducciendo alimentos de 
mayor calidad.

En general, se destaca un 
aumento en el consumo de  
verduras y una reducción en 
otros alimentos menos 
saludables, tales como 
precocinados.

En general, se destaca un 
aumento en el consumo de  
verduras y hortalizas.

Porcentaje de hortalizas y 
verduras que le proporciona el 
huerto en relación al total de lo 
que consume

Los porcentajes oscilan desde 
el 40 % al 80 %

Los porcentajes oscilan desde 
el 50 % al 100 %

La mayoría indica porcentajes 
de entre 5 y 15%. Sólo un 
hortelano indica un 80%.

Los porcentajes oscilan desde 
el 40 % al 70 %

Los porcentajes oscilan desde 
el 40 % al 70 %
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3 FORMACIÓN Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa Este Alcosa Oeste

¿Tenía conocimientos previos 
en horticultura antes de llegar al 
huerto?

El 60 % no tenía conocimientos 
previos y el 40 % sí tenía 
conocimientos agrícolas previos

El 60 % no tenía conocimientos 
previos. El 20% indica 
conocimientos mínimos y el 
otro 20% destaca 
conocimientos previos en 
horticultura.

El 60 % no tenía conocimientos 
previos y el 40 % sí tenía 
conocimientos agrícolas previos

El 80% afirma tener 
conocimientos previos.

El 60% indica que no tenía 
conocimientos previos y el 40% 
que sí los tenía.

¿El huerto le ha ayudado a 
formarse en cuestiones 
agrícolas y ambientales? 

Todos responden que el huerto 
sí les ha ayudado a formarse 
en cuestiones agrícolas y 
ambientales

Todos responden 
afirmativamente. En general se 
destaca la ayuda de otros 
hortelanos para formarse. 
También se refiere medios 
como internet y libros de 
horticultura.

Todos responden 
afirmativamente, señalando que 
se han formado en el propio 
huerto.

Por unanimidad todos 
responden afirmativamente. En 
general se destaca la ayuda de 
otros hortelanos para formarse. 
También se refiere medios 
como internet y libros de 
horticultura.

Por unanimidad todos 
responden afirmativamente. En 
general se destaca la ayuda de 
libros, internet y otros 
hortelanos para formarse. 

¿Cree que el huerto puede 
animar, a usted o a otras 
personas, a dedicarse de 
manera profesional a estas 
tareas?  OPORTUNIDAD

En general se responde que sí. 
Se destaca que principalmente 
a gente joven.

La mayoría responde 
afirmativamente, incluso se 
asegura que ya hay miembros 
del huerto que están intentando 
dar el salto hacía la agricultura 
profesional.

En general, se valora que el 
huerto puede animar a la gente 
al salto hacía lo profesional. 
Aunque un hortelano deja claro 
que no en ese huerto.

En general se responde que sí, 
destacando que principalmente 
a gente joven.

¿Estaría interesado/a en 
recibir formación sobre temas 
agrícolas (plagas, semillas 
ecológicas, compost…)?

Se duda sobre la respuesta 
pero se intuye que para los más 
jóvenes puede ser un buen 
lugar de aprendizaje para su 
futuro laboral

En general están interesados 
en recibir formación, aunque 
muchos destacan que ya la 
reciben. Sobre agricultura 
ecológica, compostaje y 
semillas.

Están interesados en recibir 
más formación, destacando 
temas de agricultura ecológica, 
compost y plagas.

El 80% estaría interesado en 
recibir formación.

Todos responden 
afirmativamente. Sobre todos 
los temas en general.

Si la respuesta es SI, señale los 
temas más interesantes.

Sí, se necesita mucha más 
formación en horticultura

Principalmente en agricultura 
ecológica en general. Otros 
temas son plagas y semillas

4 GESTIÓN Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa Este Alcosa Oeste

¿Qué opina sobre la gestión 
del huerto?

Se señala que durante años la 
gestión ha sido buena por la 
asociación Comité Pro-Parque 
Educ. Miraflores pero que tras 
el fin de la subvención la 
gestión ha ido empeorando

En general se percibe una 
buena gestión del huerto. Entre 
las necesidades observadas se 
destacan problemas con la 
gestión del riego y la escasez 
de agua en ciertas épocas del 
año. 

En general se percibe una 
buena gestión del huerto. Entre 
las necesidades observadas se 
destacan principalmente una 
falta de coordinación que 
impide que las decisiones y 
cambios importantes se 
realicen con agilidad.

La media indica que la gestión 
se considera regular, aunque 
algún hortelano indica que está 
mejorando.

La mitad considera que es 
buena y la otra mitad regular. 
Se señalan robos y poca 
organización.

Necesidades y carencias 
observadas

Entre las necesidades se 
destaca más formación.

Principales problemas de 
gestión que encuentra

Al no haber ahora trabajadores, 
no hay programas educativos ni 
talleres ambientales y los 
hortelanos cada vez descuidan 
más sus tareas comunes.

Escasez de agua, vandalismo, 
problemas de convivencia y 
falta de personal técnico.

El principal problema 
comentado es la falta de 
coordinación, provocando 
retrasos en la toma de 
decisiones.

Principalmente robos. También 
se indican problemas de 
desorganización, vandalismos y 
peleas con el ayuntamiento.

Principalmente problemas de 
vandalismo robos y mal acceso 
a causa de los caminos. Otros 
son poco dinero, 
mantenimiento, no hay 
asociación de hortelanos y  
parcelas abandonadas.

Recomendaciones para la 
gestión. OPORTUNIDAD

Se recomienda la contratación 
de técnicos para la 
coordinación, monitores para 
los niños y técnicos para la 
formación

Muchos destacan la necesidad 
de contratar al personal técnico. 
También se recomienda 
gestionar el agua de manera 
óptima.

En la línea de los problemas 
comentados, se recomienda 
crear una asociación formal que 
mejore la coordinación, se 
realicen más reuniones y 
asambleas y se cree una 
plataforma virtual.

Algunos destacan una mayor 
organización de los hortelanos, 
por ejemplo creando una 
asociación.

La mayoría no sabe indicar 
recomendaciones concretas. 
Los que si lo han hecho 
señalan mayor control y que los 
hortelanos no vengan en coche.
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¿Cuál cree que debe ser el 
papel del Ayuntamiento en el 
huerto?

Se señala que es necesaria 
una mayor implicación del 
Ayuntamiento, a través de 
fórmulas de co-gestión con la 
asociación

Se señalan diferentes 
obligaciones por parte del 
ayuntamiento: mantenimiento, 
formación, dotar de 
maquinarias y proveeer de 
subvenciones al huerto.

Mantenimiento y reparación de 
averias, protección y promoción 
de la participación y 
coordinación general.

Principalmente mantenimiento y 
formación. En relación a las 
subvenciones  encontramos 
argumentos dispares, entre los 
que solicitan ayudas y los que 
indican que no es el medio 
óptimo para gestionar el huerto.

En general se solicita más 
ayuda y colaboración. pues se 
sienten abandonados. También 
solicitan técnicos 
especializados, facilitar 
accesos, evitar robos, 
encargarse del mantenimiento.

5 ECONOMÍA FAMILIAR Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa Este Alcosa Oeste

¿Considera que el huerto ha 
mejorado el nivel/calidad de 
vida de su familia?

Se indica que sí de manera 
mayoritaria

En general todos responden 
afirmativamente, a excepción 
de un hortelano que no 
identifica mejoras en este 
sentido.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

En general todos responden 
afirmativamente, a excepción 
de un hortelano que no 
identifica mejoras en este 
sentido.

¿El huerto es un ahorro (en 
cuanto a alimentos) o un 
gasto?

En general, los hortelanos no 
saben calcular bien esta 
respuesta ya que no llevan un 
control de los inputs y outputs 
pero se acaba señalando que 
es un ahorro

En general todos responden 
que el huerto supone un ahorro, 
a excepción de un hortelano 
que le supone un gasto extra, 
aunque con gusto.

Todos los hortelanados 
destacan que el huerto es un 
ahorro.

Todos los hortelanados 
destacan que el huerto es un 
ahorro.

En general todos responden 
que el huerto supone un ahorro, 
a excepción de un hortelano 
que le supone un gasto extra, 
aunque con gusto.

6 ENTORNO Y MEDIO 
AMBIENTE Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa Este Alcosa Oeste

¿Cree que el huerto contribuye 
a mejorar el medio ambiente 
del barrio? (calidad del aire, 
espacios verdes…)

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

¿Cómo afecta el huerto al 
paisaje del barrio? 

Se hace hincapié en que antes 
era una escombrera y ahora es 
un parque

Por unanimidad, todos los 
hortelanos piensan que el 
huerto mejora el paisaje.

Todos los hortelanos piensan 
que el huerto mejora el paisaje. 
Incluso alguno lo define como 
un pulmón en la ciudad.

Todos los hortelanos piensan 
que el huerto mejora el paisaje.

Todos los hortelanos piensan 
que el huerto mejora el paisaje 
ya que antes era un solar.

¿Cree que el huerto es una 
reserva y refugio para la flora 
y la fauna en su barrio?

Sí, indicando incluso que hasta 
hay conejos

Todos responden 
afirmativamente, indicando que 
sirve de refugio para pájaros, 
insectos y pequeños 
mamíferos.

Todos responden 
afirmativamente, indicando que 
sirve de refugio para pájaros y 
conejos.

Todos responden 
afirmativamente, indicando que 
sirve de refugio para pájaros y 
conejos.

Todos responden 
afirmativamente, indicando que 
sirve sobre todo de refugio para 
pájaros.

¿Nota usted una diferencia de 
temperatura y/o humedad en 
el interior del huerto respecto al 
resto de la ciudad? 

Sí, puede sentirse quizás 
menos temperatura y mayor 
frescor

En su mayoría notan diferencia 
de temperatura. A excepción de 
un hortelano que no señala una 
diferencia significativa.

En su gran mayoría notan 
diferencia de temperatura.

En su mayoría notan diferencia 
de temperatura.

En su mayoría notan diferencia 
de temperatura.

7 SATISFACCIÓN GENERAL Miraflores Sur San Jerónimo Huerto del Rey Moro Alcosa Este Alcosa Oeste

¿Considera interesante que 
haya más huertos como éste 
en la ciudad?

Sí, en todos los distritos Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente. In cluso se 
destaca la necesidad de que 
haya uno en cada barrio.

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

¿Conoce gente que esté 
interesado en acceder a un 
huerto?

 Siempre se indica que sí, 
varios amigos o familiares

Todos los hortelanos conocen 
gente interesada, 
principalmente amigos, vecinos 
e incluso se señala que viene 
gente desconocida a preguntar 
por la disponibilidad de los 
huertos.

Todos indican que sí. Todos indica que sí. El 80% indica que sí.

Si la respuesta es SÍ, por qué 
no han accedido.

No han accedido por 
desconocimiento 
fundamentalmente de los 
cauces para ello

No han accedido o bien porque 
se desconoce el procedimiento 
para ello y no saben donde 
informarse, o bien porque no 
tienen huertos cerca de casa.

No han accedido porque se 
desconoce el procedimiento 
para ello y no saben donde 
informarse.

No lo hacen porque no saben 
donde dirigirse a obtener 
información. También se indica 
la falta de parcelas y las listas 
de espera.
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¿Dónde localizaría un nuevo 
huerto en su Distrito?

Algunos señalan en el Parque 
Norte, junto al Cementerio

Algunos no saben responder, 
pero otros indican que cualquier 
solar o terreno abandonado 
sería perfecto. Incluso un 
hortelano señala localizaciones 
concretas: por el Higuerón y en 
la Bachillera. 

De manera general se señalan 
espacios en desuso, lindes de 
río, colegios, etc. 
Esècificamente se indica en la 
Calle Torneo, junto al río, en el 
Pumarejo o en Calle José Luis 
Vila.

El 60% no sabe localizar un 
espacio adecuado. Otros 
indican junto a Aquopolis o 
Infanta Elena.

Se indican varias 
localizaciones: en Sevilla Este, 
entre Alcosa y Torreblanca, por 
la zona del Alcampo y en 
general en solares vacios.

Valore del 1 al 10 su 
satisfacción en el huerto 
urbano, siendo 10 el de mayor 
valor. 

10
A excepción de un hortelano 
que valora su satisfacción con 
un 5, el resto lo califica de 10.

La valoración oscila entre el 8 y 
el 10.

La valoración oscila entre el 8 y 
el 10, siendo esta última la más 
frecuente.

La valoración oscila entre el 8 y 
el 10, siendo esta última la más 
frecuente.



ANEXO 2.2 - ENCUESTAS DE OPINIÓN A LOS USUARIOS ACTUALES

Red	de	Huertos	Urbanos	de	Sevilla 6

1 MOTIVACIONES Polideportivo Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte - Pino 
Montano Alamillo

¿Cuánto tiempo lleva usted 
participando en este huerto 
urbano?

En general el tiempo oscila 
entre los 5 y 8 años. A 
excepción de un hortelano que 
sólo lleva 1 año.

La gran mayoría llevan 5 años 
más o menos. A excepción de 
un hortelano que sólo lleva 1,5 
año.

El tiempo oscila entre los 2 y 
los 5 años

El tiempo oscila entre los 2 y 
los 5 años

Todos los hortelanos 
entrevistados llevan 2 años de 
trabajo en el huerto.

¿Es su primer huerto? Para todos es el primer huerto.
El 60% ya había trabajado en 
un huerto, en general de tipo 
particular.

Para todos los entrevistados es 
el primer huerto.

Para todos los entrevistados es 
el primer huerto.

Para el 80% es su primer 
huerto. 

Si la respuesta es NO, dónde 
cultivaba anteriormente

¿Cómo viene al huerto: 
andando, en coche, en 
bicicleta, transporte público?

El 80% accede al huerto 
andando o en bicicleta. Tan 
sólo una persona indica que 
coge el coche para 
transportarse hasta el huerto.

El 60% accede andando o en 
bici. El resto utiliza el coche.

El 60% utiliza el coche como 
medio de transporte principal. 
El 40% restante accede 
andando o en bicicleta.

El 100% utiliza el coche como 
medio de transporte para 
acceder al huerto. Indican que 
no es fácil el acceso en otro 
medio.

La mitad aproximadamente 
utiliza el coche como medio 
para transportarse al huerto y la 
otra mitad la bicicleta.

¿Cuánto tiempo le dedica al 
huerto a la semana?

La mayoría dedican entre 2 y 4 
horas al día, 5 días a la 
semana.

El tiempo dedicado oscila entre 
2 y 6 horas a la semana. Todos 
indican ir los 7 díais de la 
semana

El tiempo dedicado oscila entre 
2-3 horas al día y 5-6 días a la 
semana

El 60% de los hortelanos 
entrevistados dedican 2 horas y 
2-3 días a la semana. El 40% 
dedica 2-3 horas y 6 días a la 
semana.

El tiempo dedicado oscila entre 
2-3 horas al día y 1-3 días a la 
semana

¿Cultiva el espacio usted solo, 
en familia, amigos…?

El 60% lo cultiva solo. El resto 
con amigos o familiares.

La gran mayoría lo cultivo solo. 
Sólo un hortelano indica 
cultivarlo en familia.

El 60% lo cultiva solo. Un 20% 
con amigos y otro 20% con 
familiares. 

El 40% lo cultiva solo. El 60% 
restante con amigos y/o familia.

El 20% lo cultiva solo. Un 20% 
en el marco de una asociación 
y otro 20% con familiares. 

¿Considera que su 
participación en el huerto ha 
mejorado las relaciones con 
sus vecinos/as? ¿qué mejoras 
ha habido?

La gran mayoría responden 
afirmativamente. Se destaca 
casos aislados donde han 
tenido problemas con otros 
vecinos del huerto.

La gran mayoría responden 
afirmativamente. Se identifica el 
huerto como un espacio para 
mejorar las relaciones sociales 
y ser más sociable.

Todas las personas 
entrevistadas responden 
afirmativamente, destacando 
que en el huerto conoces gente 
nueva, afianzas las relaciones y 
se ayudan mutuamente.

Todas las personas 
entrevistadas responden 
afirmativamente, destacando 
que el trabajo en el huerto les 
facilita la adquisición de nuevas 
amistades.

Todas las personas 
entrevistadas responden 
afirmativamente, destacando 
que el trabajo en el huerto les 
facilita la adquisición de nuevas 
amistades y percibe mayor 
colaboración entre ellas.

¿Qué le movió para solicitar 
un huerto? Las principales respuestas son: Las principales respuestas son: Las principales respuestas son: Las principales respuestas son: Las principales respuestas son:

Gusto por la agricultura y los 
huertos

Gusto por la agricultura y los 
huertos

Obtener productos más 
saludables y ocupar el tiempo.

Ocio y una alimentación más 
sana. Ocio y productos naturales.

Otros: ayuda para sustentar la 
familia, recomendación de un 
familiar.

Cercanía con el hogar de los 
hortelanos.

Otros: ocio, relax y sustento 
para la familia.

Otros:  relax y sustento para la 
familia.

Otros:  contacto con la 
naturaleza y sustento para la 
familia.
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¿Pertenece a alguna 
Asociación?

Todos pertenecen a una 
asociación, en concreto a la 
Huerta de Torreblanca y uno a 
la Huerta de San Antonio.

La gran mayoría pertenecen a 
la Asociación Huerta de 
Torreblanca.

El 60% no pertenece a ninguna 
asociación. El resto pertenece a 
la Asociación del propio huerto.

Todos pertenecen a la 
asociación del huerto, entre 
otros motivos porque es 
obligatorio para trabajar en 
estos huertos.

El 60% pertenece a alguna 
asociación y el 40% restante 
no. 

¿Qué le aporta el huerto? 
(relax, productos de calidad…)

Lo más destacado es relax y 
distracción. También se indica 
ayuda económica, adquisición 
de nuevos conocimientos y 
generar nuevas amistades.

Lo más destacado es la 
adquisición de productos de 
calidad. Otros son relax y 
entretenimiento.

Lo más destacado es la 
adquisición de productos, que 
identifican como de calidad y 
gratuitos Así como ser una 
actividad relajante y 
desestresante. Otros son ocio y 
entretenimiento.

Todos coinciden en destacar 
dos ventajas: relax y productos.

Lo más destacado es la 
adquisición de productos y 
relax. También se indica 
adquisición de nuevos 
conocimientos, ocio y salud.

¿Consideras que hay 
información suficiente sobre 
los huertos asociados al 
Ayuntamiento de Sevilla? 

En general, se considera que 
hay poca información.

En general, se considera que 
hay poca información.

Todos los entrevistados piensan 
que no hay publicidad.

Todos los entrevistados piensan 
que no hay publicidad.

En general, se considera que 
hay poca información.

Si la respuesta es NO, cómo 
crees que se podría llegar a 
más gente.

Se necesitaría realizar más 
campañas de información en 
los propios barrios

Se necesitaría realizar más 
campañas de información.

Se solicita más información, 
sobre todo en Centros Cívicos y 
Distritos , así como en centros 
sociales. 

Se solicita más información a 
través de fotlletos, página web 
sobre huertos y publicidad en 
general.

Se necesitaría realizar más 
campañas de información, 
siendo bueno crear una página 
de información en la web del 
ayuntamiento. Más información 
en centros cívicos e incluso en 
el canal Bussi.

2 SALUD Y ALIMENTACIÓN Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte (Pino 
Montano) Parque del Alamillo

¿Qué actividad física realiza 
actualmente?

El 60% indica que andan y/o 
corren, mientras que el 40% 
restante afirman que no hacen 
nada.

La mayoría indica que su 
actividad física se reduce al 
trabajo en el propio huerto. 
Indicando que esto les hace 
sentirse más activos.

El 60% indica que no realiza 
ninguna actividad física, 
mientras que el 40% restante 
afirman caminar y/o correr.

El 80% de las personas 
entrevistadas no realizan 
ninguna actividad física 
actualmente. El 20% monta en 
bici. Todos indican que el huerto 
les hace sentirse más activos.

Todas las personas 
entrevistadas realizan alguna 
actividad física actualmente.

 ¿Se encuentra más activo 
desde que tiene huerto?

Todos están de acuerdo en que 
el huerto les hace sentirse más 
activos.

Para la gran mayoría el huerto 
les hace sentirse más activos.

Todas están de acuerdo en que 
el huerto les hace sentirse más 
activos.

¿Ha experimentado alguna 
mejoría en su salud gracias al 
huerto?

De manera unánime se 
responde afirmativamente.

De manera mayoritaria se 
responde afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

¿Qué cambios en su 
alimentación ha notado desde 
que tiene un huerto?

En general, se percibe una 
mejoría en la alimentación y se 
destaca un aumento en el 
consumo de mejores productos 
y de mayor calidad.

En general, se percibe una 
mejoría en la alimentación, se 
destaca un aumento en el 
consumo de verduras y 
hortalizas, que además son de 
mayor calidad. Incluso algún 
hortelano destaca que ha 
empezado a consumir 
productos ecológicos.

En general, se percibe una 
mejoría en la alimentación, se 
destaca un aumento en el 
consumo de verduras y 
hortalizas. Y un aumento del 
ejercicio físico.

Todos perciben una mejoría en 
su alimentación desde que 
trabajan en el huerto, indicando 
que han aumentado su 
consumo de verduras y 
hortalizas. Incluso algunos 
hortelanos indican haber 
disminuido su consumo de 
carne y cerveza. 

Todos perciben una mejoría en 
su alimentación desde que 
trabajan en el huerto, indicando 
que han aumentado su 
consumo de verduras y 
hortalizas y comen mejor en 
general.

Porcentaje de hortalizas y 
verduras que le proporciona el 
huerto en relación al total de lo 
que consume

Los porcentajes oscilan desde 
el 70 % al 90 %

Los porcentajes oscilan desde 
el 60 % al 100 %

Los porcentajes oscilan desde 
el 60 % al 90 %

Los porcentajes oscilan desde 
el 50% al 80%

Los porcentajes oscilan desde 
el 40% al 60%. A excepción de 
un hortelano que indica un 10%
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3 FORMACIÓN Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte (Pino 
Montano) Parque del Alamillo

¿Tenía conocimientos previos 
en horticultura antes de llegar al 
huerto?

La gran mayoría tenían 
conocimientos sobre huertos.

El 80% afirma tener 
conocimientos previos.

El 60% afirma tener 
conocimientos previos y el 40% 
restante no.

El 80% afirma no tener 
conocimientos previos y el 20% 
restante los tiene al haber 
trabajado de niño en un huerto.

El 80% afirma no tener 
conocimientos previos y el 20% 
restante sí.

¿El huerto le ha ayudado a 
formarse en cuestiones 
agrícolas y ambientales? 

el 60% indica que en el huerto 
han mejorado su formación en 
cuestiones agrícolas, 
principalmente gracias a otros 
hortelanos. El 40% restante no 
percibe un aumento de sus 
concocimientos, alegando que 
ya tenían suficientes antes de 
acceder al huerto.

Todos afirman haber 
aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, gracias a 
otros hortelanos.

Todos afirman haber 
aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, sobre 
todo gracias a otros hortelanos 
y a consultas en internet y 
libros sobre el tema.

Todos afirman haber 
aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, sobre 
todo gracias a otros hortelanos 
y a consultas en internet.

Todos afirman haber 
aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, sobre 
todo gracias a otros hortelanos 
y a consultas en internet.

¿Cree que el huerto puede 
animar, a usted o a otras 
personas, a dedicarse de 
manera profesional a estas 
tareas?  OPORTUNIDAD

el 60% responde 
afirmativamente y el 40% 
restante que no.

el 60% responde 
afirmativamente y el 40% 
restante que no.

el 80% responde 
afirmativamente, he incluso uno 
de los hortelanos indica que le 
gustaría dedicarse 
profesionalmente. 

Para todos los entrevistados el 
trabajo en el huerto puede 
animar a otros a dedicarse 
profesionalmente, pero se 
destaca que sobre todo a 
personas jóvenes.

Todos responden 
afirmativamente.

¿Estaría interesado/a en 
recibir formación sobre temas 
agrícolas (plagas, semillas 
ecológicas, compost…)?

Todos responden 
afirmativamente. Destaca el 
tema de las plagas.

Todos responden 
afirmativamente. Destaca el 
tema de las plagas y las 
semillas.

Todos responden 
afirmativamente. Destaca el 
tema de las plagas y las 
semillas.

Todos responden 
afirmativamente. La gran 
mayoría destaca el tema de la 
agricultura ecológica. Otros 
temas son compost, plagas y 
semillas.

Todos responden 
afirmativamente.Destaca el 
tema de la agricultura 
ecológica, compost, plagas y 
semillas.

Si la respuesta es SI, señale los 
temas más interesantes.

4 GESTIÓN Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte (Pino 
Montano) Parque del Alamillo

¿Qué opina sobre la gestión 
del huerto?

Hay opiniones dispares, pero 
un mayor número de personas 
se siente satisfecha con la 
gestión.

En general no se tiene una 
buena consideranción de la 
gestión, indicando diversos 
moticos: no existe directiva ni 
administración correcta, faltan 
baños y luz, hay carencias 
técnicas y mantenimiento, 
suministros, servicios…

La gran mayoría de los 
entrevistados valoraran como 
buena la gestión.

En general los hortelanos 
valoran positivamente la 
gestión de los huertos. Se 
señala principalmente como 
problema los casos de robos.

El 80% valora negativamente la 
gestión del huerto.

Necesidades y carencias 
observadas escasez de agua

Entre los problemas destaca 
principalmente una falta de 
coordinación entre los 
hortelanos.

Principales problemas de 
gestión que encuentra

Sobre todo de destaca un 
problema con la gestión del 
agua. Otras reclamaciones 
puntuales son el pago anual y 
problemas de convivencia y 
gestión del huerto por parte del 
encargado.

Principalmente se destaca falta 
de luz y aseos

Cada hortelano identifica 
problemas diferentes: falta de 
colaboración vecinal, averias, 
escasez de agua, falta de 
financiación, robos y 
vandalismo. 

Cada hortelano identifica 
problemas diferentes:  
vandalismo, robo, falta de 
mantenimiento, existencia de 
animales, problemas con la 
asociación y con otros 
hortelanos.

Principalmente se destaca un 
problema de coordinación. 
También se habla de falta de 
seguridad y la existencia de 
parcelas abandonadas.

Recomendaciones para la 
gestión. OPORTUNIDAD

La mayoría no sabe indicar 
recomendaciones concretas. 
Los que si lo han hecho 
señalan cambiar de encargado, 
no tener que pagar una cuota 
anual.

Facilitar servicios de primera 
necesidad, como aseos y 
electricidad. 

Se destaca una mayor 
implicación del ayuntamiento y 
vecinal. Así como la instalación 
de aseos. Otras 
recomendaciones puntuales 
son la implicación de técnicos 
especializados, ofrecer los 
huertos a gente más joven o 
dotar de financiación el huerto.

Cada hortelano entrevistado 
ofrece recomendaciones 
diferentes: celebrar más 
asambleas, que los gestores de 
la asociación ofrezcan más 
información, mayor 
transparencia.

Muchos abogan por la 
contratación de un técnico que 
gestione el huerto en global.Asi 
como mayor vigilancia, sobre 
todo de noche.
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¿Cuál cree que debe ser el 
papel del Ayuntamiento en el 
huerto?

Por mayoría se solicita una 
mayor implicación del 
ayuntamiento.

Las opiniones se dividen entre 
los que consideran que tendría 
que implicarse más y los que 
incluso aseguran que tendría 
que responsabilizarse de la 
gestión del huerto y asumir sus 
costes.

Sobre todo se destaca la 
implicación del ayuntamiento en 
el mantenimiento y reparación 
de averias, así como apoyo 
económico.

La gran mayoría solicitan del 
ayuntamiento financiación para 
los huertos. Otras 
reclamaciones son formación, 
vigilancia, mantenimiento y 
técnicos profesionales.

Se solicita su colaboración en 
la gestión, incluso se solicita 
una gestión homogénea de 
todos los huertos. Otras 
reivindicaciones son 
mantenimiento, formación e 
información.

5 ECONOMÍA FAMILIAR Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte (Pino 
Montano) Parque del Alamillo

¿Considera que el huerto ha 
mejorado el nivel/calidad de 
vida de su familia?

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

¿El huerto es un ahorro (en 
cuanto a alimentos) o un 
gasto?

En general todos responden 
que el huerto supone un ahorro, 
aunque algunos señalan 
también algunos gastos.

En general todos responden 
que el huerto supone un ahorro, 
aunque algunos señalan 
también algunos gastos.

Todos los hortelanos destacan 
que el huerto es un ahorro.

El 80% de lo hortelanos 
destacan que el huerto es un 
ahorro. El 20% restante que es 
un gasto, pero señalan que lo 
realizan con mucho gusto.

El 80% de lo hortelanos 
destacan que el huerto es un 
ahorro. El 20% restante que es 
un gasto

6 ENTORNO Y MEDIO 
AMBIENTE Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte (Pino 

Montano) Parque del Alamillo

¿Cree que el huerto contribuye 
a mejorar el medio ambiente 
del barrio? (calidad del aire, 
espacios verdes…)

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

¿Cómo afecta el huerto al 
paisaje del barrio? 

Todos los hortelanos piensan 
que el huerto mejora el paisaje 
ya que antes era un solar.

En general, se piensan que el 
huerto mejora el paisaje.

En general, se piensan que el 
huerto mejora el paisaje. Antes 
era un solar abandonado.

Todos piensan que el huerto 
mejora el paisaje. Antes era un 
solar abandonado.

Todos piensan que el huerto 
mejora el paisaje. 

¿Cree que el huerto es una 
reserva y refugio para la flora 
y la fauna en su barrio?

Todos responden 
afirmativamente.

En general, se cree que sirve 
de refugio.

En general, se cree que sirve 
de refugio. Se indica que sobre 
todo para pájaros.

Todos están de acuerdo en que 
el huerto sirve de refugio para 
fauna y flora.

Todos están de acuerdo en que 
el huerto sirve de refugio para 
fauna y flora.

¿Nota usted una diferencia de 
temperatura y/o humedad en 
el interior del huerto respecto al 
resto de la ciudad? 

El 60% notan diferencia de 
temperatura, indicando un 
fresco mayor. El 40% restante 
no nota diferencia.

En su mayoría notan diferencia 
de temperatura, estando mejor 
en el huerto.

El 60% afirma que se nota 
diferencia de temperatura y el 
40% restante que no.

Todos afirman que en el huerto 
se percibe una diferencia de 
temperatura.

Todos afirman que en el huerto 
se percibe una diferencia de 
temperatura.

7 SATISFACCIÓN GENERAL Torreblanca Hacienda San Antonio Bellavista Miraflores Norte (Pino 
Montano) Parque del Alamillo

¿Considera interesante que 
haya más huertos como éste 
en la ciudad?

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

¿Conoce gente que esté 
interesado en acceder a un 
huerto?

Todos indica que sí. Todos indica que sí. El 80% indica que sí. El 80% indica que sí. Todos responden 
afirmativamente.

Si la respuesta es SÍ, por qué 
no han accedido.

No han accedido porque se 
encuentran en lista de espera.

No han accedido porque se 
encuentran en lista de espera.

No lo hacen porque no saben 
donde dirigirse a obtener 
información. También se indica 
la falta de parcelas libres.

No lo hacen porque no existen 
parcelas libres en este huerto y 
además no saben donde 
dirigirse a obtener información. 

No lo hacen por falta de oferta.
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¿Dónde localizaría un nuevo 
huerto en su Distrito?

En general se indica que sería 
favorable agrandar el de la 
Hacienda de San Antonio.

En general se indica que sería 
favorable instalar huertos en 
otros parques, como en Amate, 
Sevilla este, Palmete, etc.

Mayoritariamente en el Cortijo 
del Cuarto, también junto a este 
huerto y en general en solares 
vacios.

En general no saben indicar 
otras localizaciones. Un 
hortelano indica en tre Pino 
Montano y San Jerónimo y otro 
en los parques en general.

Se indican diversas 
localizaciones: Parque del 
Alamillo solar de San Jerónimo, 
C/ Arrayan, C/Divina pastora, 
Cartuja, C/ Torneo.

Valore del 1 al 10 su 
satisfacción en el huerto 
urbano, siendo 10 el de mayor 
valor. 

La gran mayoría ofrece una 
valoración de 9-10. A excepción 
de un hortelano que lo valora 
con un 0 por la falta de agua.

La gran mayoría ofrece una 
valoración entre 8 y 10.

La valoración oscila entre el 8 y 
el 10, siendo esta última la más 
frecuente.

La valoración oscila entre el 8 y 
el 10.

La valoración oscila entre el 7 y 
el 10.
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1 MOTIVACIONES Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Cuánto tiempo lleva usted 
participando en este huerto 
urbano?

Todos los hortelanos 
entrevistados llevan más o 
menos 1 año y 6 meses.

Todos los hortelanos llevan un 
año

En relación al tiempo que los hortelanos llevan participando en los huertos, podemos agruparlo 
en tres grupos: aquellos huertos de reciente creación donde sus hortelanos llevan menos de dos 
años, tales como Parque del Alamillo, Vega de Triana y el huerto instalado en el IES Joaquí 
Romero Murube. El segundo grupo formado por aquellos huertos donde los hortelanos llevan 
entre 2 y 8 años, compuestos por Huerto del Rey Moro, Alcosa este, Alcosa Oeste, Bellavista, 
Torreblanca, Hacienda San Antonio y Miraflores Norte. Por último, el tercer grupo está formado 
por los huertos ubicados en Miraflores Sur y San Jerónimo, donde encontramos hortelanos que 
llevan más de 15 y 20 años trabajando.

¿Es su primer huerto?

Para el 60% es su primer 
huerto. Para el 40% restante 
no, pues ya tenían uno 
particular o porque han tenido 
uno en la Barriada del Carmen.

Todos los hortelanos tienen 
experiencia previa, en concreto 
provienen del huerto instalado 
en el CEPER del Polígono Sur.

Para la mayoría de los hortelanos de los huertos de Miraflores Norte, Miraflores Sur, San 
Jerónimo, Alcosa este, Alcosa Oeste, Torreblanca, Bellavista y Alamillo es su primer huerto. En el 
caso del IES Joaquin Romero Murube todos provienen del huerto intalado en el CEPER del 
Polígono Sur. Y en el Huerto del rey Moro, Vega de Triana y Hacienda San Antonio un 60% ya 
había trabajado en otro huerto.

Si la respuesta es NO, dónde 
cultivaba anteriormente

¿Cómo viene al huerto: 
andando, en coche, en 
bicicleta, transporte público?

el 80% accede al huerto 
andando. Tan sólo un hortelano 
de los entrevistados indica 
coger el coche o la bicicleta 
para transportarse al huerto.

El 100% accede al huerto 
andando.

En los huertos de Miraflores, Huerto del Rey Moro, Alcosa Este, Torreblanca,  Vega de Triana e 
IES J.R. Murube predominan las personas que se desplazan andando o en bicicleta. En los 
huertos de San Jerónimo, Miraflores Norte y Alcosa Oeste predominan las personas que van en 
coche. En Bellavista, Hacienda San Antonio y Alamillo la mitad aproximadamente utiliza el coche 
como medio para transportarse al huerto y la otra mitad la bicicleta.

¿Cuánto tiempo le dedica al 
huerto a la semana?

La mayoría de los hortelanos 
dedica un tiempo que oscila 
entre las 2-4 horas y 6-7 días a 
la semana.

La mayoría de los hortelanos 
dedica un tiempo que oscila 
entre las 2-3 horas y 4-6 días a 
la semana.

La dedicación al huerto varia en cada hortelano, sin identificar a prioir ninguna relación con la 
ubicación del mismo. Lo más frecuente es que los mismos dediquen 2-3 horas al día y 4-6 días a 
la semana.

¿Cultiva el espacio usted solo, 
en familia, amigos…?

El 60% lo cultiva solo. El resto 
con amigos.

El 60% lo cultiva solo. El resto 
con amigos.

En global, existe una cantidad ligerament superior de hortelanos que cultivan el huerto en 
compañía que aquellos que lo hacen sólo. Pero depende del tipo de huerto, por ejemplo en IES 
JR Murube, Vega de Triana, Bellavista , Hacienda San Antonio, Torreblanca, Alcosa Oeste 
predomina el cultivo del huerto en solitario. Y en Alamillo, Miraflores Norte, Alcosa Este, Huerto 
del Rey Moro y San Jerónimo predomina hacerlo en compañia de amigos y familiares.

¿Considera que su 
participación en el huerto ha 
mejorado las relaciones con 
sus vecinos/as? ¿qué mejoras 
ha habido?

Todas las personas 
entrevistadas responden 
afirmativamente, destacando 
que el trabajo en el huerto les 
facilita la adquisición de nuevas 
amistades y que se genera más 
armonia y mejores relaciones 
con las que ya conocía.

Todas las personas 
entrevistadas responden 
afirmativamente, destacando 
que se percibe más 
colaboración y apoyo entre las 
personas que trabajan juntas 
en el huerto.

En todos los huertos donde se ha realizado esta entrevista, una gran mayoría de las personas 
entrevistadas considera que su participación en el huerto ha mejorado las relaciones con sus 
vecinos y vecinas. Destacando que el huerto fomenta la creación de nuevas amistades y 
estrecha los lazos sociales. Las personas que trabajan juntas se vuelven más colaborativas y 
mejora la comunicación entre ellas. Tan sólo se hna detectado casos aislados donde hubiera una 
confrontación entre vecinos.

¿Qué le movió para solicitar 
un huerto? Las principales respuestas son:

Todos los hortelanos solicitaron 
un huerto como medida 
complementaria para sustentar 
a la familia.

Entre las motivaciones para solicitar un huerto destaca el ocio, el gusto por la agricultura y el 
deseo de tener una alimentación más saludable a través del cultivo de productos naturales. Es 
destacable que en los huertos de Alcosa Este, Miraflores Sur y IES J.R Murube muchos 
hortelanos destacan como principal motivo la necesidad detrabajar en el huerto como medida 
complementaria para sustentar a la familia.

Gusto por la agricultura y los 
huertos

Emprender una actividad nueva
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¿Pertenece a alguna 
Asociación?

El 60% pertenece a alguna 
asociación, de tipo vecinal. 

Todos pertenecen a la 
asociación Verdes del Sur.

En relación a la pertenencia o no de los hortelanos a algna asociación, encontramos dos grupos 
diferenciados. En el primer grupo, formado por IES J.R Murube, Vega de Triana, Alamillo, 
Miraflores Norte, Hacienda San Antonio y Torreblanca, es común que los hortelanos pertenezcan 
a alguna asociación, en general del propio huerto. En el resto de huertos no es tan común que 
los hortelanos pertenezcan a una asociación.

¿Qué le aporta el huerto? 
(relax, productos de calidad…)

Se destacan varias ventajas, 
las más comentadas son relax, 
satisfacción personal, 
distracción y ocio y conseguir 
productos ecológicos.

Todos coinciden en que la 
principal ventaja es la obtención 
de alimentos.

En general, los hortelanos destacan como ventajas principales la obtención de productos 
naturales y la relajación que supone el trabajo en el huerto.

¿Consideras que hay 
información suficiente sobre 
los huertos asociados al 
Ayuntamiento de Sevilla? 

Todos los entrevistados piensan 
que no hay publicidad.

Todos los entrevistados piensan 
que no hay publicidad.

La gran mayoría de las personas entrevistadas consideran que no existe información suficiente 
sobre los huertos asociados al Ayuntamiento de Sevilla. Para llegar a más gente, muchos 
destacan el papel relevante de Distritos y Centros Cívicos coom centros de referencias para 
informarse. También se señala la necesidad de crear una página web propia sobre los huertos 
municipales.

Si la respuesta es NO, cómo 
crees que se podría llegar a 
más gente.

Se solicita más información a 
través de los distritos y en los 
medios de comunicación.

Se solicita más información a 
través de los distritos y centros 
cívicos. 

2 SALUD Y ALIMENTACIÓN Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Qué actividad física realiza 
actualmente?

El 80% de las personas 
entrevistadas realiza alguna 
actividad física, sobre todo 
andar. En su mayoría se notan 
más activos desde que trabajan 
en el huerto.

El 80% de las personas 
entrevistadas no realiza 
actividad física actualmente. 
Todos se notan más activos 
desde que trabajan en el 
huerto.

En general, encontramos dos tipos de personas, aquellas que su actividad física se limita al 
trabajo en el propio huerto y  aquellas que además dedican unas horas a la semana a caminar, 
montar en bicicleta u otro deporte. Los porcentajes de uno u otro tipo varian en cada huerto, 
pero en global son equitativos. Independientemente de si realizan algún tipo de actividad o no, 
es destacable señalar que la gran mayoría de las personas entrevistadas están de acuerdo en 
que el huerto les hace sentirse más activas.

 ¿Se encuentra más activo 
desde que tiene huerto?

¿Ha experimentado alguna 
mejoría en su salud gracias al 
huerto?

El 80% percibe una mejoría en 
su salud, algunos indican una 
bajada de peso y de colesterol 
y otros hablan además de una 
mejoría de tipo psicológico.

Todos perciben una mejoría en 
su salud. Algunos afirman tener 
menos dolores y dormir mejor.

La gran mayoría percibe una mejoría en su salud desde que trabajan en el huerto. Indicando 
tanto bienestar físico y mental. Algunos hortelanos hablan incluso de que han bajado de peso, 
han controlado su colesterol, o duermen mejor, por ejemplo.

¿Qué cambios en su 
alimentación ha notado desde 
que tiene un huerto?

Todos perciben una mejoría en 
su alimentación desde que 
trabajan en el huerto, indicando 
que han aumentado su 
consumo de verduras y 
hortalizas. Incluso algunos 
hortelanos indican haber 
disminuido su consumo de 
carne y cerveza. 

Todos perciben una mejoría en 
su alimentación desde que 
trabajan en el huerto, indicando 
que han aumentado su 
consumo de verduras y 
hortalizas. Incluso algunos 
hortelanos indican haber 
disminuido su consumo de 
alcohol, tabaco y comida 
precocinada.

Una gran mayoría indican que su alimentación ha mejorado desde que trabajan en el huerto, 
sobre todo por la inclusion de mayor cantidad de verduras y hortalizas en su dieta diaria. Incluso 
algunos hortelanos destacan que han disminuido su consumo en carnes, alcohol, tabaco o 
comida precocinada. 

Porcentaje de hortalizas y 
verduras que le proporciona el 
huerto en relación al total de lo 
que consume

Encontramos dos grupos 
diferenciados, un 60% de los 
entrevistados indican un 
porcentaje entre el 80% y el 
96%. Y el 40% de hortelanos 
establecen un porcentaje del 10-
20%

Los porcentajes oscilan desde 
el 70% al 90%

En todos los huertos el porcentaje de hortalizas y verduras que le proporciona el huerto en 
relación al total de lo que consumees superior al 50%, llegando a rondar un 90% en muchos 
casos. A excepción de los hortelanos del Huerto Rey del Moro que indican un porcentaje del 5-
15%.
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3 FORMACIÓN Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Tenía conocimientos previos 
en horticultura antes de llegar al 
huerto?

El 80% afirma tener, en mayor 
o menos medida, 
conocimientos previos.

Todos afirman no tener 
conocimientos previos antes de 
acceder al trabajo en estos 
huertos.

En los huertos ubicados en Torreblanca, Hacienda San Antonio, Alcosa este, Bellavista y Vega 
de Triana encontramos más hortelanos que afirman tener, en mayor o menor grado, 
conocimientos previos en agricultura, que los que afirman no tenerlo. En el resto de huertos se 
da el caso contrario.

¿El huerto le ha ayudado a 
formarse en cuestiones 
agrícolas y ambientales? 

Todos afirman haber 
aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, sobre 
todo gracias a la experiencia en 
el huerto y la ayuda de otros 
hortelanos.

Todos afirman haber 
aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, sobre 
todo gracias a la ayuda de otros 
hortelanos. También con 
consultas en internet y talleres 
impartidos por la universidad.

La gran mayoría de personas entrevistadas afirman haber aumentado su formación en 
cuestiones agrícolas, sobre todo gracias a otros hortelanos y a consultas en internet.

¿Cree que el huerto puede 
animar, a usted o a otras 
personas, a dedicarse de 
manera profesional a estas 
tareas?  OPORTUNIDAD

Para un 60% de los 
entrevistados, el trabajo en el 
huerto no anima a dedicarse 
profesionalmente a la 
agricultura. EL 40% restante 
indica que es posible, pero 
especifican que es para gente 
joven. 

Todos coinciden en que el 
trabajo en el huerto anima a 
dedicarse profesionalmente a la 
agricultura. Dos de los 
entrevistados afirman desear 
este camino profesional.

Aunque existe diversidad de opiniones y muchos dudan en la respuesta, una mayoría de 
entrevistados creen que el huerto puede animar a dedicarse de manera profesional a estas 
tareas, sobre todo a gente joven.

¿Estaría interesado/a en 
recibir formación sobre temas 
agrícolas (plagas, semillas 
ecológicas, compost…)?

El 80% responde 
afirmativamente. Todos tienen 
interes en cursos y charlas 
sobre plagas.

Todos responden 
afirmativamente. Todos 
destacan el tema de la 
agricultura ecológica. Otros 
temas son compost, plagas y 
semillas.

Más del 95% de las personas entrevistadas están interesadas en recibir formación sobre temas 
agrícolas. Entre los temas más demandados destaca la agricultura ecológica, el control de 
plagas, la creación de compost y el uso de semillas.

Si la respuesta es SI, señale los 
temas más interesantes.

4 GESTIÓN Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Qué opina sobre la gestión 
del huerto?

En general los hortelanos 
valoran negativamente la 
gestión de los huertos. El 60% 
lo califica directamente como 
mala gestión. Se señala que 
existen muchas carencias.

En general los hortelanos 
valoran positivamente la 
gestión de los huertos. 

La valoración en relación a la gestión del huerto depende de cada huerto. En los huertos Vega 
de Triana, Alamillo, Hacienda San Antonio y Alcosa Este y Oeste se declaran, en general, 
insatisfechos con la gestión. En el resto de huertos valoran la gestión, en mayor o menos grado, 
de manera positiva.

Necesidades y carencias 
observadas

Principales problemas de 
gestión que encuentra

Todos los hortelanos 
entrevistados indican la 
ausencia de aseos. Otras 
reclamaciones son la falta de 
agua potable, un almacén para 
las herramientas y una cubierta 
salvaguardarse del sol y la 
lluvia.

Una gran mayoría indica la 
ausencia de riego y la falta de 
ayuda por parte del 
ayuntamiento. Además se 
indica que el horario de acceso 
está limitado por estar el huerto 
dentro de un centro educativo.

Cada huerto identifica unos problemas diferentes, que dependen de la idiosincrasia del mismo. 
Entre los problemas más comentados se señala la escasez de agua, la inexistencia de aseos 
para los hortelanos, robos, vandalismos y falta de financiación.

Recomendaciones para la 
gestión. OPORTUNIDAD

Cada hortelano entrevistado 
ofrece recomendaciones 
diferentes: mejorar los accesos, 
más reuniones de la comisión 
ténica, solucionar los 
problemas del huerto (agua, 
falta de sombra, aseos, etc.)

Una gran mayoría recomienda 
una mayor implicación y 
participación vecinal. También 
se recomienda instalar el riego 
por goteo.

Entre las recomendaciones para mejorar la gestión, muchos están de acuerdo en que sería 
positivo contratar a un técnico profesional que se encargue de la coordinación general.
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¿Cuál cree que debe ser el 
papel del Ayuntamiento en el 
huerto?

La gran mayoría solicita más 
apoyo por parte del 
ayuntamiento, así como dotar al 
huerto de las insfraestructuras 
necesarias.

Por unanimidad se solicita que 
el ayuntamiento contrate a 
vecinos del Polígono Sur como 
personal profesional para los 
huertos, generando empleo a 
través de los huertos. 

En relación al papel del Ayuntamiento en el huerto, muchos hortelanos creen que tendría que 
responsabilizarse del mantenimiento y reparación de averias. En menor medida también se 
solicita que se encarge de la gestión de los huertos y que ofrezca formación e información. 
Todos están de acuerdo en que tendría que implicarse más.

5 ECONOMÍA FAMILIAR Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Considera que el huerto ha 
mejorado el nivel/calidad de 
vida de su familia?

El 80% responde 
afirmativamente.

Se responde afirmativamente 
por unanimidad.

Practicamente todos los hortelanos entrevistados consideran que el huerto ha mejorado la 
calidad de vida de su familia.

¿El huerto es un ahorro (en 
cuanto a alimentos) o un 
gasto?

La mitad de los entrevistados lo 
valoran como un ahorro y la 
otra mitad como un gasto.

Todos destacan que el huerto 
supone un ahorro. En general, todos los hortelanos considern que el huerto supone un ahorro.

6 ENTORNO Y MEDIO 
AMBIENTE Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Cree que el huerto contribuye 
a mejorar el medio ambiente 
del barrio? (calidad del aire, 
espacios verdes…)

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Sí, todos coinciden en que el 
huerto mejora el medio 
ambiente del barrio

Todas las personas entrevistadas, sin excepción,  coinciden en que el huerto mejora el medio 
ambiente del barrio.

¿Cómo afecta el huerto al 
paisaje del barrio? 

El 80% piensn que el huerto 
mejora el paisaje. El resto cree 
que no influye.

Todos piensan que el huerto 
mejora el paisaje. Antes era un 
patio de albero.

Una gran mayoría de los hortelanos estima que el huerto mejora el paisaje. Muchos recalcan 
que antes del huerto sólo existía un solar vacio y degradado.

¿Cree que el huerto es una 
reserva y refugio para la flora 
y la fauna en su barrio?

La mayoría está de acuerdo en 
que el huerto sirve de refugio 
para fauna y flora.

Todos están de acuerdo en que 
el huerto sirve de refugio para 
fauna y flora.

Una gran mayoría de las personas entrevistadas cree  que el huerto sirve de refugio para fauna 
y flora

¿Nota usted una diferencia de 
temperatura y/o humedad en 
el interior del huerto respecto al 
resto de la ciudad? 

Sólo el 60% percibe que en el 
huerto se está más fresco. El 
resto alega que al carecer de 
zonas sombreadas se está 
igual o peor que en el resto del 
entorno.

El 80% percibe que en el huerto 
se está más fresco. 

Una gran mayoría de las personas entrevistadas valora una diferencia de temperatura dentro del 
huerto. 

7 SATISFACCIÓN GENERAL Vega de Triana IES Joaquín Romero Murube

¿Considera interesante que 
haya más huertos como éste 
en la ciudad?

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

Todas las personas entrevistadas, sin excepción, considerna interesante que haya más huertos 
como el suyo en la ciudad.

¿Conoce gente que esté 
interesado en acceder a un 
huerto?

Todos responden 
afirmativamente.

Todos responden 
afirmativamente.

La gran mayoría de las personas entrevistadas conocen personas interesadas en trabajar un 
huerto municipal. Si no lo hacen es, principalmente, por falta de información o por la inexistencia 
de huertos libres.

Si la respuesta es SÍ, por qué 
no han accedido.

No lo hacen porque no existen 
parcelas libres en este huerto. 

No lo hacen por varios motivos: 
porque no existen parcelas 
libres en este huerto, por falta 
de información, porque no 
cumplen los requisitos de 
acceso e incluso se indica que 
los documentos para solicitar 
acceso son complejos para 
algunos vecinos.
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¿Dónde localizaría un nuevo 
huerto en su Distrito?

Todos están de acuerdo en que 
tendría que ampliarse el huerto 
en el mismo parque donde se 
localiza este.

Algunos apuntan que debería 
ponerse en marcha los huertos 
del Parque Guadaira. Otros 
indican sitios concretos como: 
cerca del Parque Celestino 
Mutis y en los solares junto al 
ferrocarril y en el Parque del 
Guadaira. Por último, también 
seseñala la posibilidad de 
instalarlo en cualquier solar 
público.

En cada huerto ofrecen ubicaciones diferentes, en relación a la propia ubicación del huerto, pero 
en general se destacan como zonas óptimas para nuevos huertos los solares vacios, riberas del 
río, parques y colegios.

Valore del 1 al 10 su 
satisfacción en el huerto 
urbano, siendo 10 el de mayor 
valor. 

La valoración oscila entre el 7 y 
el 10.

La valoración oscila entre el 8 y 
el 10. La valoración general oscila entre 7 y 10.
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4. En su vida de cada día, ¿cómo realiza sus desplazamientos diarios más habituales? Si utiliza más de 
un medio de transporte, señala aquel con el que realiza los desplazamientos más importantes. 

A pie
En bici
En moto
En coche
En bus
En metro o tranvía
NC

5. a.  ¿Cree que su alimentación es…?
Muy sana
Sana
Poco sana
Nada sana
NS / NC

5. b. ¿Con qué frecuencia incorpora en sus comidas frutas y verduras? 
Siempre
Casi siempre
Algunas veces 
Casi nunca
Nunca
NS / NC

6. a. En su hogar, ¿reciclan la basura? 
SI           CONTINUAR EN LA P.6.b
NO        PASAR A P.7

6. b. ¿Qué residuos suele separar, reciclar?
Papel 
Plástico
Vidrio
Aceite 
Pilas
Bombillas
Otros materiales: especificar

BLOQUE 2. INTERÉS Y MOTIVACIÓN POR LA JARDINERIA Y LOS 
HUERTOS URBANOS
7. a. Hablemos ahora sobre jardinería.  ¿Diría que usted es una persona a la que… 

Le gusta mucho la jardinería 
Le gusta bastante la jardinería 
Le gusta poco la jardinería
No le gusta nada la jardinería
NS / NC

Buenos días/tardes. Mi nombre es... … y le llamo de ... ..., un Instituto de Estudios de Opinión de Sevilla. 
Estamos realizando un estudio para el Ayuntamiento de Sevilla sobre temas de actualidad y nos gustaría 
contar con su colaboración. ¿Sería tan amable de darnos su opinión contestando un breve cuestionario? Le 
llevará tan solo 5 minutos. 

DATOS DE CLASIFICACIÓN
(REGISTRAR CP Y DIRECCIÓN DEL ENTREVISTADO) 
D.1. Anotar género: 

Hombre
Mujer

D.2 ¿Podría decirme su edad? ……….			   (SI MENOS DE 18 AÑOS: TERMINAR)

BLOQUE 1. HABITOS COTIDIANOS 
1. Para comenzar me gustaría que me dijera cómo calificaría su estado de salud, 
¿Diría que es…? 

MUY BUENO
BUENO
REGULAR 
MALO 
NS / NC

2. Diría que, en general, ¿dispone usted de tiempo libre...?
Todos los días, semana y fin de semana, el día entero
Los días de semana (L a V) medio día y los fines de semana días enteros
Solo los fines de semana, sábado y domingo, días enteros
Solo los fines de semana, sábado y domingo, medio día
Un día del fin de semana (sábado o domingo) día entero
Un día del fin de semana (sábado o domingo) medio día

3. a. ¿Pertenece usted a alguna asociación? Nos referimos a alguna asociación cultural, deportiva, vecinal, 
universitaria, profesional, religiosa…

Sí	 CONTINUAR EN LA P.3.b.
No	 PASAR A P.4
NC	 PASAR A P.4

3. b. ¿Podría decirme de que tipo de asociación o asociaciones se trata?
Cultural 
Deportiva 
Vecinal 
Universitaria
Profesional
Religiosa 
Otro tipo: especificar

ANEXO 4.1. MODELO DE CUESTIONARIO DE LA DEMANDA POTENCIAL CIUDADANA
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8. f. ¿Participa usted como hortelano/a en alguno o algunos de estos HU?
Sí	 CONTINUAR EN LA P.8.g       
No	 PASAR A P.9.a

8. g. ¿En cuál o cuáles? 
ZONA NORTE  

H.U Miraflores
H.U Psiquiátrico- Pino Montano
H.U. San Jerónimo
H.U. Alamillo

ZONA SUR 
 H.U Polígono Sur - IES Joaquín Romero Murube
                              - Parque Guadaíra
                              - CEPER o Centro de Educación de Adultos
 H.U. Bellavista

ZONA ESTE
Huertos Torreblanca - Hacienda de San Antonio
Huertos de Torreblanca - Polideportivo
H.U Alcosa I y Alcosa II

ZONA OESTE 
Huertos Parque Vega de Triana

ZONA CENTRO 
Huertos del Rey Moro  

En Sevilla ya existen Huertos Urbanos en diferentes barrios de la ciudad, para ser utilizados por los 
ciudadanos que estén interesados, y el ayuntamiento está estudiando la posibilidad de crear algunos más. 
9. a. En general, ¿qué opinión le merece esta iniciativa de los huertos urbanos?

Muy positiva                               CONTINUAR EN LA P 9.b.1
Positiva                                        CONTINUAR EN LA P 9.b.1
Negativa                                      PASAR A P 9.b.2
Muy negativa                              PASAR A P 9.b.2
NS / NC

9. b.1 ¿Por qué diría que su opinión es Positiva? 
Porque: Ayudan a mejorar su salud
Su alimentación
Hace ejercicio físico  al aire libre
Hace actividades en compañía 
Conoce a gente nueva 
Otros motivos… especificar
NS / NC

7. b. ¿Tiene usted plantas en su casa? (bien sea en un jardín, en un patio, una terraza o en macetas en 
el interior)

Tiene un jardín
Un patio
Una terraza 
En el interior de la casa 
No tiene ninguna planta

8. a. ¿Sabe usted lo que son los huertos urbanos? 
Sí	 PASAR A P.8.c
No	 CONTINUAR EN LA P.8.b

8. b. Muchos ayuntamientos están poniendo en marcha o apoyando la creación en las ciudades de huertos 
urbanos para fomentar un estilo de vida más saludable y dinamizar los espacios verdes en las ciudades. 
¿Había usted oído hablar de esta iniciativa o es la primera vez que lo escucha?

Sí, había oído hablar				    CONTINUAR EN LA P.8.c
No, no había oído hablar, es la primera vez	 PASAR A P.9.a

8. c. ¿Sabe si en la ciudad de Sevilla hay algún huerto urbano?
Sí, lo/s hay					     CONTINUAR EN LA P.8.d
No, no lo hay					     PASAR A P.9.a
No sabe si lo hay o no lo hay			   PASAR A P.9.a

8. d. ¿Y sabe si en su barrio o distrito hay algún huerto urbano? 
Sí, lo/s hay
No, no lo hay
No sabe si lo hay o no lo hay

8. e. Concretamente, ¿qué huerto o huertos urbanos conoce usted en Sevilla?
ZONA NORTE  

H.U Miraflores
H.U Psiquiátrico- Pino Montano
H.U. San Jerónimo
H.U. Alamillo

ZONA SUR 
 H.U Polígono Sur - IES Joaquín Romero Murube
                              - Parque Guadaíra
                              - CEPER o Centro de Educación de Adultos
 H.U. Bellavista

ZONA ESTE
Huertos Torreblanca - Hacienda de San Antonio
Huertos de Torreblanca - Polideportivo

H.U Alcosa I y Alcosa II
ZONA OESTE 

Huertos Parque Vega de Triana
ZONA CENTRO 

Huertos del Rey Moro  
(OTROS)
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14. En caso de contar con una parcela, ¿cree que la compartiría con alguien?, ¿con quién?
La compartiría con familia
La compartiría con amigos
La compartiría con vecinos 
La compartiría con gente nueva
No la compartiría
NS / NC

15. ¿Cree que sería bueno hacer un curso de formación para aprender las técnicas agrícolas básicas?
SI
NO
NS / NC

16. En caso de establecerse un canon ¿cuánto cree que debería cobrarse al año?
20 € 
50€
100€ 
No cree que deba de establecerse ningún canon 
NS / NC

BLOQUE 3. ROL DEL AYUNTAMIENTO EN LA GESTIÓN DE LOS H.U
17. La iniciativa que está planteando el ayuntamiento de dar a conocer los H.U existentes y de crear otros 
nuevos en espacios libres de la ciudad, ¿le parece…?

Muy interesante
Bastante interesante
Poco interesante
Nada interesante
NS /  NC

18.  ¿Hasta qué punto cree que la iniciativa de fortalecer esta red de huertos urbanos por parte del 
Ayuntamiento puede mejorar la calidad de vida de los ciudadanos? 

Cree que la mejorará…
Mucho
Bastante
Poco
Nada
NS / NC

19. ¿Considera que una ampliación de la red de huertos urbanos en los barrios de Sevilla podría hacer 
más atractiva, saludable a la ciudad? 

Mucho
Bastante
Poco
Nada
NS / NC

CIERRE CUESTIONARIO

9. b.2 ¿Por qué diría que su opinión es Negativa? 
Porque: 
No le interesa, no le gusta esta actividad  
No tiene tiempo para dedicarse a ello
No tiene habilidad para realizar este tipo de actividades
No tiene posibilidad de desplazarse hasta el huerto
Se encuentra a una distancia muy lejana
Su estado de salud no le permite realizar esta actividad
No tiene plaza 
Otros motivos… especificar
NS / NC

10. Si dispusiera de esta posibilidad en su barrio, ¿hasta qué punto estaría usted interesado en participar 
en esta actividad? 

Muy interesado 	            CONTINUAR EN LA P.11
Bastante interesado 	 CONTINUAR EN LA P.11
Poco interesado	            PASAR A P.17
Nada interesado	 PASAR A P.17
NS / NC

11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto 
para que usted estuviera interesado?

5min (unos 300 metros) 
10min (unos 600 metros)
15min (unos 900 metros) 
+15min (+ 900 metros) 

12. a. ¿Cuál de las siguientes cree que sería su principal motivación para cultivar?
Comer sano, mejorar su salud
Hacer ejercicio físico al aire libre
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 
Está en paro y ocupa su tiempo libre
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar
Otros motivos… especificar 
NS / NC

12.b. ¿Y en segundo lugar? 
Comer sano
Mejorar su salud
Hacer ejercicio físico al aire libre
Hacer una actividad en compañía
Conocer a gente nueva 
Otros motivos… especificar 
NS / NC

13. Pensando en la disponibilidad de tiempo libre que tendría para dedicarlo al huerto… ¿Cuántas semanas 
al mes cree que podría dedicarle tiempo? ____ NS

En esas semanas, ¿cuántos días a la semana? ____ NS
En esos días, ¿cuántas horas? _____ NS

.
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DISTRIBUCIÓN POR EDAD Absoluto %
18 a 24 años 27 6,7
25 a 34 años 51 12,7
35 a 44 años 72 18
45 a 54 años 86 21,4
55 a 65 años 69 17,2
+ de 65 años 96 23,9

TOTAL 401 100
MEDIA 51,5

DISTRIBUCIÓN POR SITUACIÓN LABORAL Absoluto %
Estudiante 37 9,2
Responsable de las tareas del hogar 55 13,7
Trabajador 132 32,9
Jubilado 113 28,2
Desempleado 64 16

TOTAL 401 100

DISTRIBUCIÓN POR NACIONALIDAD Absoluto %
Española 397 99
Otra 4 1

TOTAL 401 100

DISTRIBUCIÓN POR NIVEL EDUCATIVO Absoluto %
Menos de Educación Primaria 19 4,7
Educación Primaria 91 22,7
Educación Secundaria 127 31,7
Estudios Universitarios – Licenciatura 152 37,9
Doctorado 10 2,5
NS/NC 2 0,5

TOTAL 401 100

DATOS DE CLASIFICACIÓN
D.3. Para finalizar, ¿puede decirme cuál es su situación laboral? Es usted…

ESTUDIANTE
RESPONSABLE DE LAS TAREAS DEL HOGAR
TRABAJADOR
JUBILADO
DESEMPLEADO
NS / NC

D.4. ¿Cuál es el nivel educativo más alto completado por usted?      
Menos de Educación Primaria
Educación Primaria
Educación Secundaria 
Estudios Universitarios – Licenciatura
Doctorado
NS / NC 

D.5. ¿Cuál es su nacionalidad?
Española
Otra: Especificar                                               

¡Muchas gracias por su participación!

 

DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA
DISTRIBUCIÓN POR SEXO Absoluto %

Hombre 175 43,6
Mujer 226 56,4

TOTAL 401 100

DISTRIBUCIÓN POR DISTRITO MUNICIPAL Absoluto %
Casco Antiguo 39 9,7
Macarena 48 12
Nervión 35 8,7
Cerro Amate 46 11,5
Sur 41 10,2
Triana 20 5
Norte 40 10
San Pablo – Santa Justa 38 9,5
Este – Alcosa – Torreblanca 59 14,7
Bellavista – La Palmera 23 5,7
Los Remedios 12 3

TOTAL 401 100
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RED DE HUERTOS URBANOS DE SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análsis	en	ABSOLUTO 1	

DEMANDA CIUDADANA - HUERTOS URBANOS EN SEVILLA

D1. Género
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Hombre 175 175 0 20 32 36 32 28 27 16 18 18 19
Mujer 226 0 226 7 19 36 54 46 64 23 30 17 27
D2. Edad

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
De 18 a 24 27 20 7 27 0 0 0 0 0 3 3 7 2
De 25 a 34 51 32 19 0 51 0 0 0 0 3 13 1 5
De 35 a 44 72 36 36 0 0 72 0 0 0 9 4 4 12
De 45 a 54 86 32 54 0 0 0 86 0 0 7 11 6 6
De 55 a 64 69 25 44 0 0 0 0 69 0 3 9 3 9
De 65 y más 96 30 66 0 0 0 0 5 91 14 8 14 12
D2. Edad

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Media 51,47 46,54 55,28 21 28,39 40,92 50,7 61,14 74,65 53,13 47,46 52,89 52,35
Desv.Tipica 17,42 17,29 16,57 2,06 2,65 2,97 2,46 2,4 5,96 17,48 18,6 20,87 17,25
D0. ¿En qué Distrito Municipal reside Ud.?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
CASCO ANTIGUO 39 16 23 3 3 9 7 3 14 39 0 0 0
MACARENA 48 18 30 3 13 4 11 9 8 0 48 0 0
NERVIÓN 35 18 17 7 1 4 6 4 13 0 0 35 0
CERRO-AMATE 46 19 27 2 5 12 6 9 12 0 0 0 46
SUR 41 14 27 1 5 11 8 7 9 0 0 0 0
TRIANA 20 8 12 2 1 4 7 4 2 0 0 0 0
MACARENA NORTE 40 17 23 1 7 8 9 9 6 0 0 0 0
SAN PABLO-SANTA JUSTA 38 20 18 4 7 5 10 8 4 0 0 0 0
ESTE 59 31 28 4 5 12 14 12 12 0 0 0 0
BELLAVISTA-LA PALMERA 23 12 11 0 2 2 7 6 6 0 0 0 0
LOS REMEDIOS 12 2 10 0 2 1 1 3 5 0 0 0 0
D.3. Para finalizar, ¿puede decirme cuál es su situación laboral? Es usted...

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Estudiante 37 28 9 25 12 0 0 0 0 3 5 8 1
Responsable de las tareas del hogar 55 3 52 0 2 8 12 16 17 2 7 2 12
Trabajador 132 66 66 1 23 44 48 16 0 11 13 8 12
Jubilado 113 47 66 0 0 2 5 32 74 18 12 14 10
Desempleado 64 31 33 1 14 18 21 10 0 5 11 3 11
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Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análsis	en	ABSOLUTO 2	

D.4. ¿Cuál es el nivel educativo más alto completado por usted?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Menos de Educación Primaria 19 6 13 0 0 1 0 3 15 0 1 0 6
Educación Primaria 91 31 60 0 4 11 15 25 36 6 11 5 16
Educación Secundaria 127 58 69 15 19 23 29 27 14 11 21 10 12
Estudios Universitarios - Licenciatura 152 75 77 12 26 35 40 16 23 18 12 20 12
Doctorado 10 3 7 0 2 1 2 3 2 3 3 0 0
Ns/Nc 2 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
Ns 2 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
D.5. ¿Cuál es su nacionalidad?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Española 397 175 222 27 51 71 85 73 90 39 47 35 45
Otra 4 0 4 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1
1. Para comenzar me gustaría que me dijera cómo calificaría su estado de salud, ¿Diría que es...?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4) Muy bueno 74 36 38 12 14 16 14 10 8 10 10 9 2
(3) Bueno 231 107 124 13 35 43 58 42 40 20 27 22 20
(2) Regular 78 22 56 2 2 13 9 17 35 7 8 3 22
(1) Malo 18 10 8 0 0 0 5 5 8 2 3 1 2
MUY BUENO+BUENO 305 143 162 25 49 59 72 52 48 30 37 31 22
REGULAR+MALO 96 32 64 2 2 13 14 22 43 9 11 4 24

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Total 1.163 519 644 91 165 219 253 205 230 116 140 109 114
Media 2,9 3 2,8 3,4 3,2 3 2,9 2,8 2,5 3 2,9 3,1 2,5
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,6 0,5 0,6 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 0,7 0,7
2. Diría que, en general, ¿dispone usted de tiempo libre...?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Todos los días, semana y fin de semana, el día entero 193 84 109 4 16 23 36 40 74 18 22 16 23
Los días de semana (L a V) medio día y los fines de semana días enteros 49 22 27 9 4 11 10 9 6 3 5 7 3
Solo los fines de semana, sábado y domingo, días enteros 109 53 56 12 23 28 30 12 4 12 15 7 14
Solo los fines de semana, sábado y domingo, medio día 16 4 12 1 2 3 4 5 1 3 0 2 2
Un día del fin de semana (sábado o domingo) día entero 11 4 7 1 3 3 2 1 1 0 4 1 0
Un día del fin de semana (sábado o domingo) medio día 23 8 15 0 3 4 4 7 5 3 2 2 4
3.a. ¿Pertenece usted a alguna asociación? Nos referimos a alguna asociación cultural, deportiva, vecinal, universitaria, profesional, religiosa...

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Sí 106 52 54 9 12 12 23 22 28 12 6 8 12
No 295 123 172 18 39 60 63 52 63 27 42 27 34
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3.b. ¿Podría decirme de que tipo de asociación o asociaciones se trata?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Pertenecen a alguna asociación 106 52 54 9 12 12 23 22 28 12 6 8 12
Cultural 33 17 16 1 4 2 4 10 12 5 3 2 4
Deportiva 31 18 13 3 2 5 8 7 6 2 1 2 3
Vecinal 23 6 17 0 1 0 5 5 12 5 0 2 5
Universitaria 7 3 4 2 1 0 3 1 0 0 0 1 0
Profesional 9 7 2 0 2 3 3 1 0 0 1 1 0
Religiosa 14 11 3 2 3 3 4 0 2 2 1 0 1
Relacionada con temas de salud/enfermedades 6 3 3 0 1 2 1 1 1 0 0 0 1
Otro tipo 6 0 6 1 0 0 2 2 1 1 0 2 0
4. En su vida de cada día, ¿cómo realiza sus desplazamientos diarios más habituales? Si utiliza más de un medio de transporte, señala aquel con el que realiza los desplazamientos más importantes.

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
A pie 119 54 65 7 12 22 27 24 27 20 9 19 11
En bici 17 11 6 2 5 3 5 2 0 3 2 0 2
En moto 21 13 8 2 5 5 6 3 0 3 4 0 0
En coche 110 52 58 6 17 28 21 16 22 3 11 3 13
En bus 118 38 80 8 10 9 26 25 40 9 22 7 15
En metro o tranvía 16 7 9 2 2 5 1 4 2 1 0 6 5
5.a. ¿Cree que su alimentación es...?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4) Muy sana 68 28 40 6 10 11 12 11 18 7 11 10 3
(3) Sana 301 135 166 19 36 53 63 62 68 29 33 22 37
(2) Poco sana 28 9 19 0 5 7 10 1 5 3 3 3 5
(1) Nada sana 2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
MUY SANA+SANA 369 163 206 25 46 64 75 73 86 36 44 32 40
POCO SANA+NADA SANA 30 10 20 1 5 7 11 1 5 3 3 3 5
Ns/Nc 2 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
NS 2 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1

Base 399 173 226 26 51 71 86 74 91 39 47 35 45
Total 1.233 536 697 82 158 217 258 232 286 121 149 112 133
Media 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3 3,1 3,1 3,1 3,2 3,2 3
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,5 0,6 0,5 0,5 0,6 0,4 0,5 0,5 0,5 0,6 0,4
5.b. ¿Con qué frecuencia incorpora en sus comidas frutas y verduras?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(5) Siempre 224 86 138 9 28 36 41 52 58 24 33 20 25
(4) Casi siempre 144 70 74 14 16 29 38 18 29 13 11 14 16
(3) Algunas veces 10 7 3 2 0 3 2 3 0 0 1 1 2
(2) Casi nunca 22 12 10 2 6 4 5 1 4 2 3 0 2
(1) Nunca 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
SIEMPRE+CASI SIEMPRE 368 156 212 23 44 65 79 70 87 37 44 34 41
CASI NUNCA+NUNCA 23 12 11 2 7 4 5 1 4 2 3 0 3

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Total 1.771 755 1.016 111 217 313 373 343 414 176 218 159 200
Media 4,4 4,3 4,5 4,1 4,3 4,3 4,3 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5 4,3
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,8 0,8 1,1 0,8 0,8 0,6 0,7 0,8 0,8 0,6 0,9
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6.a. En su hogar, ¿reciclan la basura?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Sí 333 142 191 18 37 61 75 67 75 26 40 31 38
No 68 33 35 9 14 11 11 7 16 13 8 4 8
6.b. ¿Qué residuos suele separar, reciclar?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Reciclan la basura 333 142 191 18 37 61 75 67 75 26 40 31 38
Papel 248 101 147 11 22 46 60 56 53 20 25 25 29
Plástico 295 123 172 17 31 52 71 63 61 22 36 28 34
Vidrio 278 115 163 12 30 53 60 58 65 23 29 26 35
Aceite 11 2 9 0 2 1 7 0 1 1 1 0 0
Pilas 12 2 10 0 0 3 4 3 2 0 1 0 0
Bombillas 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
Ropa 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0
Otros materiales 2 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Ns/Nc 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
7.a. Hablemos ahora sobre jardinería. ¿Diría que usted es una persona a la que...

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(5) Le gusta mucho la jardinería 63 21 42 1 3 7 11 18 23 5 5 6 8
(4) Le gusta bastante la jardinería 121 53 68 4 16 13 22 30 36 10 19 11 17
(3) Ni le gusta ni le disgusta (NO LEER) 33 14 19 1 2 5 10 11 4 4 3 1 2
(2) Le gusta poco la jardinería 112 50 62 16 23 24 27 10 12 13 15 9 14
(1) No le gusta nada la jardinería 72 37 35 5 7 23 16 5 16 7 6 8 5
GUSTA MUCHO+BASTANTE 184 74 110 5 19 20 33 48 59 15 24 17 25
GUSTO POCO+NADA 184 87 97 21 30 47 43 15 28 20 21 17 19

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Total 1.194 496 698 61 138 173 243 268 311 110 146 103 147
Media 3 2,8 3,1 2,3 2,7 2,4 2,8 3,6 3,4 2,8 3 2,9 3,2
Desv.Tipica 1,4 1,4 1,4 1,1 1,2 1,4 1,3 1,2 1,4 1,4 1,3 1,5 1,3
7.b. ¿Tiene usted plantas en su casa? (bien sea en un jardín, en un patio, una terraza o en macetas en el interior)

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Tiene un jardín 24 14 10 3 5 2 4 8 2 1 2 2 1
Un patio 66 32 34 3 7 6 11 18 21 10 5 2 9
Una terraza 158 59 99 13 18 27 35 29 36 17 18 20 19
En el interior de la casa 136 63 73 11 23 24 28 23 27 12 18 14 18
No tiene ninguna planta 86 38 48 3 7 25 21 11 19 11 11 6 8
8.a. ¿Sabe usted lo que son los huertos urbanos?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Sí 344 155 189 16 45 65 79 66 73 32 44 27 41
No 57 20 37 11 6 7 7 8 18 7 4 8 5
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8.b. Muchos ayuntamientos están poniendo en marcha o apoyando la creación en las ciudades de huertos urbanos para fomentar un estilo de vida más saludable y dinamizar los espacios verdes en las ciudades. ¿Había usted oído hablar de esta iniciativa o es la primera vez que lo escucha?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: No sabe lo que son los HU 57 20 37 11 6 7 7 8 18 7 4 8 5
Sí, había oído hablar 16 6 10 4 1 2 3 2 4 3 3 3 1
No, no había oído hablar, es la primera vez 41 14 27 7 5 5 4 6 14 4 1 5 4
8.c. ¿Sabe si en la ciudad de Sevilla hay algún huerto urbano?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Han oído hablar de los HU 360 161 199 20 46 67 82 68 77 35 47 30 42
Sí, lo/s hay 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
No, no lo hay 19 10 9 6 0 3 3 4 3 3 1 1 1
No sabe si lo hay o no lo hay 37 12 25 6 4 7 4 5 11 5 3 8 2
8.d. ¿Y sabe si en su barrio o distrito hay algún huerto urbano?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Han oído hablar de los HU de Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
Sí, lo/s hay 164 77 87 3 31 34 42 31 23 9 30 6 12
No, no lo hay 113 49 64 5 9 17 29 22 31 18 9 12 25
No sabe si lo hay o no lo hay 27 13 14 0 2 6 4 6 9 0 4 3 2
8.e. Concretamente, ¿qué huerto o huertos urbanos conoce usted en Sevilla?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Saben que hay HU en Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
ZONA NORTE - H.U Miraflores 143 65 78 4 20 23 39 34 23 10 32 7 19
ZONA NORTE - H.U psiquiátrico 24 11 13 0 5 4 3 8 4 3 2 0 2
ZONA NORTE - H.U. San Jerónimo 36 16 20 0 5 5 18 5 3 4 9 1 2
ZONA NORTE - H.U. Alamillo 25 9 16 1 4 5 7 3 5 3 3 3 1
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - IES J. Romero Murube 2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - Parque Guadaíra 6 2 4 0 1 2 2 1 0 0 0 0 2
ZONA SUR - H.U. bellavista 17 9 8 0 2 8 4 2 1 0 0 3 2
ZONA ESTE - Huertos Torreblanca - Hacienda de San Antonio 21 12 9 0 2 5 3 5 6 0 1 0 6
ZONA ESTE - Huertos de Torreblanca - Polideportivo 8 0 8 0 0 2 3 1 2 0 0 0 1
ZONA ESTE - H.U Alcosa I y Alcosa II 89 50 39 4 12 19 16 20 18 3 6 9 8
ZONA OESTE - Huertos Parque Vega de Triana 3 3 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0
ZONA CENTRO - Huertos del Rey Moro 11 5 6 1 0 4 3 2 1 6 2 1 0
Otros 3 2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0
Ns/Nc 36 15 21 1 4 6 7 4 14 5 4 2 6
8.f. ¿Participa usted como hortelano/a en alguno o algunos de estos huertos urbanos?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Saben que hay HU en Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
Sí 21 13 8 1 6 3 7 3 1 0 3 3 0
No 283 126 157 7 36 54 68 56 62 27 40 18 39
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8.g. ¿En cuál o cuáles?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Participa como hortelano en un HU 21 13 8 1 6 3 7 3 1 0 3 3 0
ZONA NORTE - H.U Miraflores 5 4 1 1 3 0 0 1 0 0 1 0 0
ZONA NORTE - H.U psiquiátrico 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
ZONA NORTE - H.U. San Jerónimo 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
ZONA NORTE - H.U. Alamillo 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - IES J. Romero Murube 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - Parque Guadaíra 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - CEPER o Centro de educación de adultos 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
ZONA SUR - H.U. bellavista 4 3 1 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0
ZONA ESTE - H.U Alcosa I y Alcosa II 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
ZONA OESTE - Huertos Parque Vega de Triana 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
ZONA NERVIÓN 3 2 1 0 0 1 2 0 0 0 0 3 0
9.a. En general, ¿qué opinión le merece esta iniciativa de los huertos urbanos?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(5) Muy positiva 152 72 80 13 21 29 35 27 27 16 26 14 15
(4) Positiva 221 91 130 13 27 36 47 45 53 20 19 19 29
(3) Ni positiva ni negativa 19 11 8 1 3 5 3 2 5 3 3 1 1
(2) Negativa 3 0 3 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0
(1) Muy negativa 3 1 2 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0
MUY POSITIVA+POSITIVA 373 163 210 26 48 65 82 72 80 36 45 33 44
NEGATIVA+MUY NEGATIVA 6 1 5 0 0 1 1 0 4 0 0 0 0
Ns/Nc 3 0 3 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1
NS 3 0 3 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1

Base 398 175 223 27 51 71 86 74 89 39 48 34 45
Total 1.710 758 952 120 222 306 373 321 368 169 215 149 194
Media 4,3 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,3 4,3 4,1 4,3 4,5 4,4 4,3
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,7 0,6 0,6 0,7 0,7 0,5 0,8 0,6 0,6 0,6 0,5
9.b.1. ¿Por qué diría que su opinión es Positiva?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Positiva 373 163 210 26 48 65 82 72 80 36 45 33 44
Porque: Ayudan a mejorar su salud 59 28 31 7 9 14 10 13 6 6 2 6 7
Su alimentación 73 34 39 10 11 11 17 9 15 7 8 11 12
Hace ejercicio físico al aire libre 84 39 45 4 14 13 18 17 18 10 16 5 4
Hace actividades en compañía 102 42 60 3 6 17 25 23 28 6 15 4 14
Conoce a gente nueva 7 1 6 0 2 1 2 2 0 0 0 0 0
Ahorro en la economía doméstica 6 0 6 0 0 1 1 2 2 0 2 0 2
Tener una motivación para mantenerse ocupado 11 4 7 0 1 1 2 3 4 1 1 2 1
Relacionado con temas ecológicos 6 1 5 0 1 2 0 0 3 1 0 1 0
Mejorar la educación/alimentación infantil 5 2 3 0 1 1 3 0 0 2 0 0 0
Fomentar el conocimiento/aprendizaje de la cultura agrícola 6 3 3 2 0 1 1 1 1 0 0 1 0
Por hobby 3 2 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 2
Otros motivos 3 2 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0
Ns/Nc 8 5 3 0 2 1 2 1 2 1 0 3 2
NS 8 5 3 0 2 1 2 1 2 1 0 3 2
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9.b.2. ¿Por qué diría que su opinión es Negativa?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Negativa 6 1 5 0 0 1 1 0 4 0 0 0 0
Porque: No le interesa, no le gusta esta actividad 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No tiene tiempo para dedicarse a ello 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No lo considera un asunto relevante 3 1 2 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
Otros motivos 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
10. Si dispusiera de esta posibilidad en su barrio, ¿hasta qué punto estaría usted interesado en participar en esta actividad?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4) Muy interesado 30 11 19 2 4 4 12 6 2 2 3 4 3
(3) Bastante interesado 86 44 42 10 14 11 24 18 9 9 8 10 7
(2) Poco interesado 79 35 44 9 13 23 18 6 10 6 13 3 7
(1) Nada interesado 201 83 118 5 20 33 31 42 70 21 22 18 29
Depende de las condiciones y el lugar en el que esté el huerto 3 1 2 0 0 1 0 2 0 1 2 0 0
MUY+BASTANTE INTERESADO 116 55 61 12 18 15 36 24 11 11 11 14 10
POCO+NADA INTERESADO 280 118 162 14 33 56 49 48 80 27 35 21 36
Ns/Nc 2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
NS 2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Base 396 173 223 26 51 71 85 72 91 38 46 35 46
Total 737 329 408 61 104 128 187 132 125 68 84 70 76
Media 1,9 1,9 1,8 2,3 2 1,8 2,2 1,8 1,4 1,8 1,8 2 1,7
Desv.Tipica 1 1 1 0,9 1 0,9 1,1 1,1 0,8 1 0,9 1,1 1
11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto para que usted estuviera interesado?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
5min (unos 300 metros) 10 6 4 1 2 2 3 2 0 2 1 0 1
10min (unos 600 metros) 36 19 17 5 8 6 7 6 4 4 3 4 2
15min (unos 900 metros) 47 20 27 6 5 7 17 10 2 4 5 6 5
+15min (+900 metros) 28 12 16 1 3 1 10 8 5 2 4 4 2
11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto para que usted estuviera interesado?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Media en minutos 13,84 13,33 14,3 12,69 12,5 12,19 14,59 14,62 15,45 12,5 14,62 15 14
Desv.Tipica 4,51 4,66 4,35 3,73 4,62 3,94 4,47 4,67 4,5 4,79 4,58 3,78 4,36
Media en metros 830,58 800 857,81 761,54 750 731,25 875,68 876,92 927,27 750 876,92 900 840
Desv.Tipica 270,44 279,67 261,14 223,74 277,06 236,43 268,13 280,44 269,99 287,23 274,99 226,78 261,53
12.a. ¿Cuál de las siguientes cree que sería su principal motivación para cultivar?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Comer sano, mejorar su salud 46 23 23 4 5 9 13 8 7 7 2 6 4
Hacer ejercicio físico al aire libre 24 10 14 3 3 2 5 8 3 0 7 2 1
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 22 7 15 3 3 0 9 6 1 2 0 4 1
Está en paro y ocupa su tiempo libre 9 5 4 0 1 2 4 2 0 1 0 1 2
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 10 6 4 1 3 2 4 0 0 2 2 1 1
Relacionado con temas ecológicos 2 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1
Labrar por si mismo sus cultivos 4 3 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0
Otros motivos 4 2 2 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0
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12.b. ¿Y en segundo lugar?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Comer sano, mejorar su salud 34 15 19 4 7 3 10 9 1 1 9 2 3
Hacer ejercicio físico al aire libre 43 19 24 4 3 8 15 7 6 4 2 6 4
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 21 9 12 1 2 3 6 5 4 5 0 3 0
Está en paro y ocupa su tiempo libre 10 6 4 1 3 1 3 2 0 0 1 2 1
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 6 4 2 2 0 0 1 3 0 1 0 1 2
Relacionado con temas ecológicos 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Otros motivos 3 1 2 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0
Ns/Nc 3 2 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0
NS 3 2 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0
12.a+b. TOTAL motivaciónes para cultivar

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Comer sano, mejorar su salud 80 38 42 8 12 12 23 17 8 8 11 8 7
Hacer ejercicio físico al aire libre 67 29 38 7 6 10 20 15 9 4 9 8 5
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 43 16 27 4 5 3 15 11 5 7 0 7 1
Está en paro y ocupa su tiempo libre 19 11 8 1 4 3 7 4 0 1 1 3 3
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 16 10 6 3 3 2 5 3 0 3 2 2 3
Relacionado con temas ecológicos 3 2 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 1
Labrar por si mismo sus cultivos 4 3 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0
Otros motivos 7 3 4 1 2 2 2 0 0 0 2 0 0
13.a. ¿Cuántas semanas al mes cree que podría dedicarle tiempo?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
1 11 7 4 3 0 2 4 1 1 0 0 2 1
2 12 5 7 1 3 3 1 3 1 1 0 2 1
3 7 5 2 1 0 1 3 2 0 1 0 2 0
4 89 40 49 8 15 10 29 19 8 10 12 7 8
Ns/Nc 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0

Base 119 57 62 13 18 16 37 25 10 12 12 13 10
Total 412 192 220 40 66 51 131 89 35 45 48 40 35
Media 3,5 3,4 3,5 3,1 3,7 3,2 3,5 3,6 3,5 3,8 4 3,1 3,5
Desv.Tipica 1 1,1 0,9 1,3 0,8 1,1 1 0,9 1 0,6 0 1,1 1
13.b. En esas semanas, ¿cuántos días a la semana?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
1 13 5 8 4 0 4 4 1 0 4 0 2 1
2 51 22 29 3 10 6 17 12 3 5 6 6 3
3 26 14 12 4 5 5 7 3 2 2 3 3 4
4 10 5 5 1 1 1 3 1 3 1 1 1 0
5 6 4 2 1 0 0 1 4 0 0 0 0 0
6 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
7 10 5 5 0 2 0 4 3 1 0 2 1 1
Ns/Nc 4 1 3 0 0 0 1 2 1 0 1 1 1

Base 117 56 61 13 18 16 36 24 10 12 12 13 9
Total 339 172 167 31 53 35 104 79 37 24 39 34 26
Media 2,9 3,1 2,7 2,4 2,9 2,2 2,9 3,3 3,7 2 3,3 2,6 2,9
Desv.Tipica 1,6 1,7 1,6 1,2 1,6 0,9 1,7 1,9 1,6 0,9 1,8 1,5 1,6
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13.c. En esos días, ¿cuántas horas?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
1 16 10 6 3 2 6 2 2 1 2 1 2 1
2 65 27 38 6 13 8 21 12 5 8 7 6 4
3 15 3 12 2 0 2 5 5 1 1 1 2 1
4 11 8 3 1 2 0 5 2 1 1 1 2 2
5 3 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0
8 5 3 2 0 1 0 2 2 0 0 1 0 1
9 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Ns/Nc 5 3 2 1 0 0 1 1 2 0 1 1 1

Base 116 54 62 12 18 16 36 25 9 12 12 13 9
Total 299 144 155 25 44 28 100 79 23 25 39 33 28
Media 2,6 2,7 2,5 2,1 2,4 1,8 2,8 3,2 2,6 2,1 3,3 2,5 3,1
Desv.Tipica 1,6 1,7 1,5 0,9 1,6 0,7 1,6 2,2 1,2 0,8 2,5 1,2 2
14. En caso de contar con una parcela, ¿cree que la compartiría con alguien?, ¿con quién?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
La compartiría con familia 67 29 38 11 14 7 21 10 4 6 8 6 7
La compartiría con amigos 44 24 20 5 7 8 13 8 3 3 6 5 5
La compartiría con vecinos 20 11 9 3 4 3 5 4 1 1 3 4 3
La compartiría con gente nueva 18 9 9 3 3 2 5 3 2 4 2 3 1
No la compartiría 10 7 3 0 1 0 2 5 2 0 2 0 0
Ns/Nc 8 6 2 1 1 1 2 2 1 1 0 2 1
Ns 8 6 2 1 1 1 2 2 1 1 0 2 1
15. ¿Cree que sería bueno hacer un curso de formación para aprender las técnicas agrícolas básicas?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Sí 116 53 63 12 17 16 36 25 10 12 13 14 10
No 5 4 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0
16. En caso de establecerse un canon ¿cuánto cree que debería cobrarse al año?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: No muestran desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
20 euros 40 15 25 5 4 7 13 8 3 2 4 4 3
50 euros 24 12 12 2 5 4 6 5 2 4 3 2 2
100 euros 5 2 3 0 0 1 2 1 1 1 0 1 0
No cree que deba de establecerse ningún canon 30 18 12 5 8 1 11 2 3 4 4 4 1
Ns/Nc 22 10 12 1 1 3 5 10 2 1 2 3 4
Ns 22 10 12 1 1 3 5 10 2 1 2 3 4

Base 69 29 40 7 9 12 21 14 6 7 7 7 5
Total 2.500 1.100 1.400 200 330 440 760 510 260 340 230 280 160
Media 36,2 37,9 35 28,6 36,7 36,7 36,2 36,4 43,3 48,6 32,9 40 32
Desv.Tipica 22,8 22,6 23,2 13,6 14,9 23,6 25,2 22,6 28,7 24,7 14,8 27,8 14,7
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17. La iniciativa que está planteando el ayuntamiento de dar a conocer los huertos urbanos existentes y de crear otros nuevos en espacios libres de la ciudad, ¿le parece...?
SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 
Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4) Muy interesante 147 64 83 5 21 21 38 33 29 11 22 13 11
(3) Bastante interesante 220 95 125 21 24 45 42 37 51 24 20 18 33
(2) Poco interesante 16 8 8 1 4 2 2 3 4 2 6 0 2
(1) Nada interesante 12 6 6 0 1 4 3 0 4 1 0 3 0
MUY+BASTANTE INTERESANTE 367 159 208 26 45 66 80 70 80 35 42 31 44
POCO+NADA INTERESANTE 28 14 14 1 5 6 5 3 8 3 6 3 2
Ns/Nc 6 2 4 0 1 0 1 1 3 1 0 1 0
NS 6 2 4 0 1 0 1 1 3 1 0 1 0

Base 395 173 222 27 50 72 85 73 88 38 48 34 46
Total 1.292 563 729 85 165 227 285 249 281 121 160 109 147
Media 3,3 3,3 3,3 3,1 3,3 3,2 3,4 3,4 3,2 3,2 3,3 3,2 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7 0,7 0,7 0,8 0,5
18. ¿Hasta qué punto cree que la iniciativa de fortalecer esta red de huertos urbanos por parte del Ayuntamiento puede mejorar la calidad de vida de los ciudadanos? Cree que la mejorará...

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4) Mucho 110 53 57 5 14 16 24 22 29 12 12 7 14
(3) Bastante 227 90 137 19 25 43 47 46 47 24 29 21 26
(2) Poco 44 25 19 3 10 9 13 2 7 1 4 4 6
(1) Nada 9 5 4 0 2 3 2 1 1 1 0 1 0
MUCHO+BASTANTE 337 143 194 24 39 59 71 68 76 36 41 28 40
POCO+NADA 53 30 23 3 12 12 15 3 8 2 4 5 6
Ns/Nc 11 2 9 0 0 1 0 3 7 1 3 2 0
NS 11 2 9 0 0 1 0 3 7 1 3 2 0

Base 390 173 217 27 51 71 86 71 84 38 45 33 46
Total 1.218 537 681 83 153 214 265 231 272 123 143 100 146
Media 3,1 3,1 3,1 3,1 3 3 3,1 3,3 3,2 3,2 3,2 3 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,6 0,5 0,8 0,7 0,7 0,6 0,7 0,6 0,6 0,7 0,6
19. ¿Considera que una ampliación de la red de huertos urbanos en los barrios de Sevilla podría hacer más atractiva, saludable a la ciudad?

SEXO EDAD DISTRITO MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE MUJER 18 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 A 65 65 Y MÁS CASCO ANTIGUO MACARENA NERVIÓN CERRO-AMATE 

Base: Total Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4) Mucho 133 64 69 7 23 18 33 26 26 8 17 7 19
(3) Bastante 191 78 113 18 17 38 40 37 41 21 17 19 20
(2) Poco 48 22 26 1 8 12 9 9 9 7 9 3 5
(1) Nada 16 8 8 0 3 3 4 1 5 2 0 3 1
MUCHO+BASTANTE 324 142 182 25 40 56 73 63 67 29 34 26 39
POCO+NADA 64 30 34 1 11 15 13 10 14 9 9 6 6
Ns/Nc 13 3 10 1 0 1 0 1 10 1 5 3 1
NS 13 3 10 1 0 1 0 1 10 1 5 3 1

Base 388 172 216 26 51 71 86 73 81 38 43 32 45
Total 1.217 542 675 84 162 213 274 234 250 111 137 94 147
Media 3,1 3,2 3,1 3,2 3,2 3 3,2 3,2 3,1 2,9 3,2 2,9 3,3
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,8 0,5 0,9 0,8 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
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DEMANDA CIUDADANA - HUERTOS URBANOS EN SEVILLA

D1. Género
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Hombre 14 8 17 20 31 12 2 143 32 74 87
Mujer 27 12 23 18 28 11 10 162 64 110 97
D2. Edad

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
De 18 a 24 1 2 1 4 4 0 0 25 2 5 21
De 25 a 34 5 1 7 7 5 2 2 49 2 19 30
De 35 a 44 11 4 8 5 12 2 1 59 13 20 47
De 45 a 54 8 7 9 10 14 7 1 72 14 33 43
De 55 a 64 7 4 8 6 12 5 3 48 21 46 13
De 65 y más 9 2 7 6 12 7 5 52 44 61 30
D2. Edad

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Media 51,17 49,3 50,25 47,37 52,39 57,78 59,58 48,16 61,97 56,58 45,94
Desv.Tipica 16,45 14,11 16,47 17,37 16,38 16,84 17,23 16,66 15,56 16,07 17,71
D0. ¿En qué Distrito Municipal reside Ud.?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
CASCO ANTIGUO 0 0 0 0 0 0 0 30 9 15 20
MACARENA 0 0 0 0 0 0 0 37 11 24 21
NERVIÓN 0 0 0 0 0 0 0 31 4 17 17
CERRO-AMATE 0 0 0 0 0 0 0 22 24 25 19
SUR 41 0 0 0 0 0 0 32 9 24 12
TRIANA 0 20 0 0 0 0 0 18 2 7 12
MACARENA NORTE 0 0 40 0 0 0 0 33 7 14 24
SAN PABLO-SANTA JUSTA 0 0 0 38 0 0 0 34 4 12 19
ESTE 0 0 0 0 59 0 0 41 18 29 26
BELLAVISTA-LA PALMERA 0 0 0 0 0 23 0 17 6 13 8
LOS REMEDIOS 0 0 0 0 0 0 12 10 2 4 6
D.3. Para finalizar, ¿puede decirme cuál es su situación laboral? Es usted...

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Estudiante 2 2 2 5 6 2 1 35 2 6 30
Responsable de las tareas del hogar 8 3 4 6 5 4 2 35 20 29 22
Trabajador 17 7 15 16 20 10 3 119 13 49 68
Jubilado 9 3 11 6 18 6 6 64 49 70 33
Desempleado 5 5 8 5 10 1 0 52 12 30 31
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D.4. ¿Cuál es el nivel educativo más alto completado por usted?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Menos de Educación Primaria 3 1 1 2 5 0 0 9 10 13 5
Educación Primaria 10 3 11 6 16 5 2 49 42 55 32
Educación Secundaria 12 5 17 10 18 9 2 104 23 62 56
Estudios Universitarios - Licenciatura 15 11 11 19 18 8 8 135 17 49 85
Doctorado 1 0 0 1 2 0 0 7 3 5 5
Ns/Nc 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
Ns 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
D.5. ¿Cuál es su nacionalidad?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Española 40 20 40 38 59 23 11 303 94 181 183
Otra 1 0 0 0 0 0 1 2 2 3 1
1. Para comenzar me gustaría que me dijera cómo calificaría su estado de salud, ¿Diría que es...?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4) Muy bueno 6 4 8 12 9 2 2 74 0 30 39
(3) Bueno 26 14 25 22 32 15 8 231 0 97 115
(2) Regular 7 2 6 4 15 3 1 0 78 44 27
(1) Malo 2 0 1 0 3 3 1 0 18 13 3
MUY BUENO+BUENO 32 18 33 34 41 17 10 305 0 127 154
REGULAR+MALO 9 2 7 4 18 6 2 0 96 57 30

Base 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Total 118 62 120 122 165 62 35 989 174 512 558
Media 2,9 3,1 3 3,2 2,8 2,7 2,9 3,2 1,8 2,8 3
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,7 0,6 0,8 0,8 0,8 0,4 0,4 0,8 0,7
2. Diría que, en general, ¿dispone usted de tiempo libre...?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Todos los días, semana y fin de semana, el día entero 16 12 18 17 32 13 6 133 60 102 77
Los días de semana (L a V) medio día y los fines de semana días enteros3 4 5 7 7 4 1 41 8 15 26
Solo los fines de semana, sábado y domingo, días enteros 15 3 11 13 12 4 3 91 18 41 61
Solo los fines de semana, sábado y domingo, medio día 2 1 3 0 3 0 0 14 2 7 7
Un día del fin de semana (sábado o domingo) día entero 3 0 1 0 0 1 1 10 1 6 5
Un día del fin de semana (sábado o domingo) medio día 2 0 2 1 5 1 1 16 7 13 8
3.a. ¿Pertenece usted a alguna asociación? Nos referimos a alguna asociación cultural, deportiva, vecinal, universitaria, profesional, religiosa...

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Sí 9 4 11 12 20 9 3 84 22 58 46
No 32 16 29 26 39 14 9 221 74 126 138
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3.b. ¿Podría decirme de que tipo de asociación o asociaciones se trata?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Pertenecen a alguna asociación 9 4 11 12 20 9 3 84 22 58 46
Cultural 1 2 3 4 6 2 1 27 6 22 10
Deportiva 3 1 5 3 7 3 1 27 4 16 15
Vecinal 0 2 1 2 4 2 0 14 9 16 7
Universitaria 0 0 0 2 2 1 1 7 0 2 5
Profesional 2 1 1 1 2 0 0 9 0 2 6
Religiosa 1 0 1 3 3 2 0 11 3 6 8
Relacionada con temas de salud/enfermedades 1 1 2 0 0 1 0 4 2 4 2
Otro tipo 1 0 1 0 1 0 0 6 0 4 2
4. En su vida de cada día, ¿cómo realiza sus desplazamientos diarios más habituales? Si utiliza más de un medio de transporte, señala aquel con el que realiza los desplazamientos más importantes.

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
A pie 9 11 13 13 8 5 1 90 29 57 50
En bici 0 2 2 2 2 1 1 17 0 5 10
En moto 4 0 0 2 4 3 1 19 2 9 11
En coche 14 2 19 10 27 5 3 82 28 38 64
En bus 13 3 6 11 18 8 6 83 35 64 44
En metro o tranvía 1 2 0 0 0 1 0 14 2 11 5
5.a. ¿Cree que su alimentación es...?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4) Muy sana 6 5 3 6 11 3 3 60 8 36 27
(3) Sana 35 14 32 29 42 19 9 226 75 137 137
(2) Poco sana 0 1 5 2 6 0 0 18 10 7 20
(1) Nada sana 0 0 0 1 0 1 0 0 2 2 0
MUY SANA+SANA 41 19 35 35 53 22 12 286 83 173 164
POCO SANA+NADA SANA 0 1 5 3 6 1 0 18 12 9 20
Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0
NS 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0

Base 41 20 40 38 59 23 12 304 95 182 184
Total 129 64 118 116 182 70 39 954 279 571 559
Media 3,1 3,2 3 3,1 3,1 3 3,3 3,1 2,9 3,1 3
Desv.Tipica 0,4 0,5 0,5 0,6 0,5 0,6 0,4 0,5 0,5 0,5 0,5
5.b. ¿Con qué frecuencia incorpora en sus comidas frutas y verduras?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(5) Siempre 25 10 15 17 35 13 7 165 59 124 82
(4) Casi siempre 14 9 19 19 16 9 4 118 26 49 81
(3) Algunas veces 1 0 2 1 2 0 0 6 4 2 8
(2) Casi nunca 1 1 4 1 6 1 1 15 7 9 12
(1) Nunca 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
SIEMPRE+CASI SIEMPRE 39 19 34 36 51 22 11 283 85 173 163
CASI NUNCA+NUNCA 1 1 4 1 6 1 1 16 7 9 13

Base 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Total 186 88 165 166 257 103 53 1.346 425 840 783
Media 4,5 4,4 4,1 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,6 4,3
Desv.Tipica 0,7 0,8 0,9 0,7 1 0,7 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9
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6.a. En su hogar, ¿reciclan la basura?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Sí 34 17 37 31 50 21 8 257 76 163 145
No 7 3 3 7 9 2 4 48 20 21 39
6.b. ¿Qué residuos suele separar, reciclar?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Reciclan la basura 34 17 37 31 50 21 8 257 76 163 145
Papel 26 13 25 23 41 15 6 195 53 125 100
Plástico 30 17 30 28 45 19 6 232 63 144 128
Vidrio 29 14 30 24 46 15 7 209 69 142 114
Aceite 1 2 3 0 2 0 1 10 1 1 10
Pilas 5 1 3 0 2 0 0 10 2 3 8
Bombillas 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
Ropa 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1
Otros materiales 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 2
Ns/Nc 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
7.a. Hablemos ahora sobre jardinería. ¿Diría que usted es una persona a la que...

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(5) Le gusta mucho la jardinería 11 2 6 2 11 5 2 38 25 63 0
(4) Le gusta bastante la jardinería 13 5 8 10 18 8 2 89 32 121 0
(3) Ni le gusta ni le disgusta (NO LEER) 5 1 2 7 4 2 2 24 9 0 0
(2) Le gusta poco la jardinería 6 5 11 13 17 5 4 97 15 0 112
(1) No le gusta nada la jardinería 6 7 13 6 9 3 2 57 15 0 72
GUSTA MUCHO+BASTANTE 24 7 14 12 29 13 4 127 57 184 0
GUSTO POCO+NADA 12 12 24 19 26 8 6 154 30 0 184

Base 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Total 140 50 103 103 182 76 34 869 325 799 296
Media 3,4 2,5 2,6 2,7 3,1 3,3 2,8 2,8 3,4 4,3 1,6
Desv.Tipica 1,4 1,5 1,5 1,2 1,4 1,4 1,3 1,4 1,4 0,5 0,5
7.b. ¿Tiene usted plantas en su casa? (bien sea en un jardín, en un patio, una terraza o en macetas en el interior)

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Tiene un jardín 4 1 3 2 6 2 0 21 3 13 9
Un patio 2 2 8 2 22 4 0 43 23 44 18
Una terraza 21 5 15 15 13 9 6 123 35 94 49
En el interior de la casa 15 5 11 18 16 5 4 105 31 60 64
No tiene ninguna planta 6 7 10 8 11 5 3 68 18 15 62
8.a. ¿Sabe usted lo que son los huertos urbanos?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Sí 37 15 39 29 53 19 8 263 81 165 149
No 4 5 1 9 6 4 4 42 15 19 35
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8.b. Muchos ayuntamientos están poniendo en marcha o apoyando la creación en las ciudades de huertos urbanos para fomentar un estilo de vida más saludable y dinamizar los espacios verdes en las ciudades. ¿Había usted oído hablar de esta iniciativa o es la primera vez que lo escucha?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: No sabe lo que son los HU 4 5 1 9 6 4 4 42 15 19 35
Sí, había oído hablar 1 2 1 0 2 0 0 12 4 3 12
No, no había oído hablar, es la primera vez 3 3 0 9 4 4 4 30 11 16 23
8.c. ¿Sabe si en la ciudad de Sevilla hay algún huerto urbano?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Han oído hablar de los HU 38 17 40 29 55 19 8 275 85 168 161
Sí, lo/s hay 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
No, no lo hay 3 3 1 2 2 2 0 13 6 7 11
No sabe si lo hay o no lo hay 9 4 0 1 2 2 1 28 9 17 18
8.d. ¿Y sabe si en su barrio o distrito hay algún huerto urbano?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Han oído hablar de los HU de Sevilla 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
Sí, lo/s hay 12 4 39 6 37 8 1 124 40 73 77
No, no lo hay 10 5 0 14 10 7 3 89 24 60 44
No sabe si lo hay o no lo hay 4 1 0 6 4 0 3 21 6 11 11
8.e. Concretamente, ¿qué huerto o huertos urbanos conoce usted en Sevilla?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Saben que hay HU en Sevilla 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
ZONA NORTE - H.U Miraflores 7 3 27 16 18 4 0 110 33 65 62
ZONA NORTE - H.U psiquiátrico 3 0 12 0 1 1 0 19 5 11 12
ZONA NORTE - H.U. San Jerónimo 3 0 11 2 0 3 1 29 7 15 17
ZONA NORTE - H.U. Alamillo 4 2 3 2 2 0 2 22 3 13 10
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - IES J. Romero Murube 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - Parque Guadaíra 4 0 0 0 0 0 0 4 2 2 3
ZONA SUR - H.U. bellavista 4 0 1 0 0 7 0 15 2 9 7
ZONA ESTE - Huertos Torreblanca - Hacienda de San Antonio 1 1 1 0 11 0 0 12 9 16 4
ZONA ESTE - Huertos de Torreblanca - Polideportivo 0 0 0 1 6 0 0 3 5 5 1
ZONA ESTE - H.U Alcosa I y Alcosa II 4 4 9 3 38 2 3 72 17 46 37
ZONA OESTE - Huertos Parque Vega de Triana 0 2 0 1 0 0 0 3 0 1 2
ZONA CENTRO - Huertos del Rey Moro 0 0 0 1 0 1 0 9 2 1 7
Otros 2 1 0 0 0 0 0 3 0 3 0
Ns/Nc 5 1 1 7 3 0 2 25 11 19 13
8.f. ¿Participa usted como hortelano/a en alguno o algunos de estos huertos urbanos?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Saben que hay HU en Sevilla 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
Sí 4 1 5 1 0 4 0 20 1 16 4
No 22 9 34 25 51 11 7 214 69 128 128
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8.g. ¿En cuál o cuáles?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Participa como hortelano en un HU 4 1 5 1 0 4 0 20 1 16 4
ZONA NORTE - H.U Miraflores 0 0 3 1 0 0 0 5 0 4 1
ZONA NORTE - H.U psiquiátrico 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
ZONA NORTE - H.U. San Jerónimo 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
ZONA NORTE - H.U. Alamillo 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1 1
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - IES J. Romero Murube 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - Parque Guadaíra 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - CEPER o Centro de educación de adultos1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
ZONA SUR - H.U. bellavista 0 0 0 0 0 4 0 4 0 3 0
ZONA ESTE - H.U Alcosa I y Alcosa II 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
ZONA OESTE - Huertos Parque Vega de Triana 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0
ZONA NERVIÓN 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0
9.a. En general, ¿qué opinión le merece esta iniciativa de los huertos urbanos?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(5) Muy positiva 17 8 16 8 19 11 2 116 36 79 63
(4) Positiva 17 10 21 29 36 11 10 172 49 95 105
(3) Ni positiva ni negativa 6 1 2 1 1 0 0 13 6 7 10
(2) Negativa 1 1 1 0 0 0 0 2 1 1 2
(1) Muy negativa 0 0 0 0 2 1 0 2 1 1 2
MUY POSITIVA+POSITIVA 34 18 37 37 55 22 12 288 85 174 168
NEGATIVA+MUY NEGATIVA 1 1 1 0 2 1 0 4 2 2 4
Ns/Nc 0 0 0 0 1 0 0 0 3 1 2
NS 0 0 0 0 1 0 0 0 3 1 2

Base 41 20 40 38 58 23 12 305 93 183 182
Total 173 85 172 159 244 100 50 1.313 397 799 771
Media 4,2 4,3 4,3 4,2 4,2 4,3 4,2 4,3 4,3 4,4 4,2
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,7 0,5 0,8 0,9 0,4 0,6 0,7 0,6 0,7
9.b.1. ¿Por qué diría que su opinión es Positiva?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Positiva 34 18 37 37 55 22 12 288 85 174 168
Porque: Ayudan a mejorar su salud 9 3 6 7 7 2 4 51 8 22 26
Su alimentación 5 6 1 9 8 5 1 62 11 35 30
Hace ejercicio físico al aire libre 7 4 11 7 11 6 3 67 17 42 39
Hace actividades en compañía 4 2 14 11 23 8 1 73 29 51 47
Conoce a gente nueva 2 1 0 1 2 0 1 6 1 4 3
Ahorro en la economía doméstica 0 0 0 0 1 0 1 1 5 5 0
Tener una motivación para mantenerse ocupado 3 0 1 1 1 0 0 8 3 5 3
Relacionado con temas ecológicos 1 1 1 1 0 0 0 4 2 1 5
Mejorar la educación/alimentación infantil 0 0 2 0 1 0 0 3 2 1 4
Fomentar el conocimiento/aprendizaje de la cultura agrícola 1 0 1 0 1 1 1 6 0 2 4
Por hobby 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0
Otros motivos 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2 1
Ns/Nc 1 1 0 0 0 0 0 5 3 1 6
NS 1 1 0 0 0 0 0 5 3 1 6
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9.b.2. ¿Por qué diría que su opinión es Negativa?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Negativa 1 1 1 0 2 1 0 4 2 2 4
Porque: No le interesa, no le gusta esta actividad 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
No tiene tiempo para dedicarse a ello 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
No lo considera un asunto relevante 1 0 0 0 1 1 0 2 1 2 1
Otros motivos 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
10. Si dispusiera de esta posibilidad en su barrio, ¿hasta qué punto estaría usted interesado en participar en esta actividad?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4) Muy interesado 6 1 3 1 6 1 0 25 5 22 7
(3) Bastante interesado 9 3 8 11 11 8 2 72 14 44 34
(2) Poco interesado 10 8 10 6 10 4 2 67 12 23 49
(1) Nada interesado 16 8 19 18 32 10 8 137 64 93 93
Depende de las condiciones y el lugar en el que esté el huerto 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0
MUY+BASTANTE INTERESADO 15 4 11 12 17 9 2 97 19 66 41
POCO+NADA INTERESADO 26 16 29 24 42 14 10 204 76 116 142
Ns/Nc 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1
NS 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1

Base 41 20 40 36 59 23 12 301 95 182 183
Total 87 37 75 67 109 46 18 587 150 359 321
Media 2,1 1,9 1,9 1,9 1,8 2 1,5 2 1,6 2 1,8
Desv.Tipica 1,1 0,9 1 1 1,1 1 0,8 1 0,9 1,1 0,9
11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto para que usted estuviera interesado?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
5min (unos 300 metros) 1 0 2 2 0 1 0 7 3 7 2
10min (unos 600 metros) 3 1 4 3 8 3 1 32 4 20 15
15min (unos 900 metros) 9 2 3 4 5 4 0 38 9 27 13
+15min (+900 metros) 2 1 2 5 4 1 1 24 4 14 12
11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto para que usted estuviera interesado?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Media en minutos 14 15 12,27 14,29 13,82 12,78 15 13,91 13,5 13,53 14,17
Desv.Tipica 3,74 3,54 4,94 5,3 4,16 4,16 5 4,45 4,89 4,58 4,54
Media en metros 840 900 736,36 857,14 829,41 766,67 900 834,65 810 811,76 850
Desv.Tipica 224,5 212,13 296,26 317,84 249,41 249,44 300 267 293,62 274,56 272,52
12.a. ¿Cuál de las siguientes cree que sería su principal motivación para cultivar?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Comer sano, mejorar su salud 8 0 6 5 7 0 1 42 4 24 16
Hacer ejercicio físico al aire libre 0 2 3 2 4 3 0 20 4 16 6
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 3 1 2 2 1 5 1 18 4 10 10
Está en paro y ocupa su tiempo libre 0 1 0 2 2 0 0 6 3 6 3
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 2 0 0 0 1 1 0 7 3 7 3
Relacionado con temas ecológicos 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0
Labrar por si mismo sus cultivos 1 0 0 1 2 0 0 3 1 3 1
Otros motivos 1 0 0 2 0 0 0 3 1 0 3
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12.b. ¿Y en segundo lugar?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Comer sano, mejorar su salud 3 2 1 4 6 2 1 30 4 21 11
Hacer ejercicio físico al aire libre 7 1 4 6 4 4 1 38 5 22 16
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 1 1 2 2 5 2 0 17 4 12 6
Está en paro y ocupa su tiempo libre 3 0 1 0 1 1 0 6 4 6 3
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 0 0 0 1 1 0 0 4 2 5 1
Relacionado con temas ecológicos 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0
Otros motivos 1 0 1 0 0 0 0 2 1 1 2
Ns/Nc 0 0 1 1 0 0 0 3 0 0 3
NS 0 0 1 1 0 0 0 3 0 0 3
12.a+b. TOTAL motivaciónes para cultivar

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Comer sano, mejorar su salud 11 2 7 9 13 2 2 72 8 45 27
Hacer ejercicio físico al aire libre 7 3 7 8 8 7 1 58 9 38 22
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 4 2 4 4 6 7 1 35 8 22 16
Está en paro y ocupa su tiempo libre 3 1 1 2 3 1 0 12 7 12 6
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 2 0 0 1 2 1 0 11 5 12 4
Relacionado con temas ecológicos 0 0 1 0 0 0 0 3 0 3 0
Labrar por si mismo sus cultivos 1 0 0 1 2 0 0 3 1 3 1
Otros motivos 2 0 1 2 0 0 0 5 2 1 5
13.a. ¿Cuántas semanas al mes cree que podría dedicarle tiempo?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
1 1 1 1 1 3 0 1 11 0 5 5
2 2 0 3 2 0 1 0 11 1 1 10
3 1 0 1 1 0 1 0 7 0 4 3
4 11 3 6 10 14 7 1 70 19 56 24
Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0

Base 15 4 11 14 17 9 2 99 20 66 42
Total 52 13 34 48 59 33 5 334 78 243 130
Media 3,5 3,3 3,1 3,4 3,5 3,7 2,5 3,4 3,9 3,7 3,1
Desv.Tipica 1 1,3 1,1 1 1,2 0,7 1,5 1,1 0,4 0,8 1,1
13.b. En esas semanas, ¿cuántos días a la semana?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
1 0 0 1 2 1 1 1 10 3 6 7
2 10 1 3 6 8 3 0 44 7 26 19
3 2 2 4 2 2 2 0 22 4 11 11
4 1 0 2 2 0 2 0 8 2 7 2
5 0 1 0 1 2 1 1 5 1 4 2
6 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
7 0 0 1 1 4 0 0 9 1 9 1
Ns/Nc 1 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0

Base 14 4 11 14 17 9 2 99 18 64 42
Total 36 13 34 40 61 26 6 290 49 208 103
Media 2,6 3,3 3,1 2,9 3,6 2,9 3 2,9 2,7 3,3 2,5
Desv.Tipica 1,1 1,1 1,5 1,6 2,2 1,2 2 1,6 1,5 1,9 1,2
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13.c. En esos días, ¿cuántas horas?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
1 2 2 0 2 1 2 1 14 2 6 7
2 9 2 8 8 6 6 1 54 11 36 22
3 3 0 2 1 4 0 0 11 4 8 6
4 1 0 1 2 1 0 0 10 1 6 5
5 0 0 0 0 2 0 0 3 0 3 0
8 0 0 0 0 2 1 0 4 1 4 1
9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
Ns/Nc 0 0 0 1 1 0 0 4 1 4 1

Base 15 4 11 13 16 9 2 97 19 64 41
Total 33 6 26 29 55 22 3 251 48 182 97
Media 2,2 1,5 2,4 2,2 3,4 2,4 1,5 2,6 2,5 2,8 2,4
Desv.Tipica 0,7 0,5 0,6 0,9 2 2 0,5 1,6 1,5 1,8 1,3
14. En caso de contar con una parcela, ¿cree que la compartiría con alguien?, ¿con quién?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
La compartiría con familia 7 3 8 8 9 3 2 59 8 36 27
La compartiría con amigos 4 0 4 7 7 3 0 36 8 22 19
La compartiría con vecinos 3 0 3 0 3 0 0 18 2 12 7
La compartiría con gente nueva 4 1 1 0 2 0 0 14 4 11 6
No la compartiría 2 0 0 1 3 2 0 10 0 9 1
Ns/Nc 0 0 1 2 0 1 0 7 1 3 3
Ns 0 0 1 2 0 1 0 7 1 3 3
15. ¿Cree que sería bueno hacer un curso de formación para aprender las técnicas agrícolas básicas?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Sí 14 3 10 13 16 9 2 96 20 64 41
No 1 1 1 1 1 0 0 5 0 4 1
16. En caso de establecerse un canon ¿cuánto cree que debería cobrarse al año?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: No muestran desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
20 euros 3 3 4 8 4 4 1 34 6 19 17
50 euros 4 1 4 2 0 2 0 18 6 13 9
100 euros 1 0 0 1 0 1 0 4 1 1 2
No cree que deba de establecerse ningún canon 4 0 2 3 7 1 0 27 3 20 9
Ns/Nc 3 0 1 0 6 1 1 18 4 15 5
Ns 3 0 1 0 6 1 1 18 4 15 5

Base 8 4 8 11 4 7 1 56 13 33 28
Total 360 110 280 360 80 280 20 1.980 520 1.130 990
Media 45 27,5 35 32,7 20 40 20 35,4 40 34,2 35,4
Desv.Tipica 25 13 15 24,2 0 27,8 0 22,8 22,5 18,9 23
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17. La iniciativa que está planteando el ayuntamiento de dar a conocer los huertos urbanos existentes y de crear otros nuevos en espacios libres de la ciudad, ¿le parece...?
ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA

SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 
Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4) Muy interesante 17 11 21 10 18 10 3 114 33 82 52
(3) Bastante interesante 17 9 16 22 40 12 9 167 53 93 111
(2) Poco interesante 4 0 0 2 0 0 0 12 4 4 8
(1) Nada interesante 3 0 2 2 0 1 0 9 3 4 8
MUY+BASTANTE INTERESANTE 34 20 37 32 58 22 12 281 86 175 163
POCO+NADA INTERESANTE 7 0 2 4 0 1 0 21 7 8 16
Ns/Nc 0 0 1 2 1 0 0 3 3 1 5
NS 0 0 1 2 1 0 0 3 3 1 5

Base 41 20 39 36 58 23 12 302 93 183 179
Total 130 71 134 112 192 77 39 990 302 619 565
Media 3,2 3,5 3,4 3,1 3,3 3,3 3,3 3,3 3,2 3,4 3,2
Desv.Tipica 0,9 0,5 0,8 0,7 0,5 0,7 0,4 0,7 0,7 0,6 0,7
18. ¿Hasta qué punto cree que la iniciativa de fortalecer esta red de huertos urbanos por parte del Ayuntamiento puede mejorar la calidad de vida de los ciudadanos? Cree que la mejorará...

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4) Mucho 14 6 13 2 16 11 3 82 28 60 42
(3) Bastante 18 12 24 24 32 10 7 176 51 101 108
(2) Poco 5 2 0 11 9 1 1 31 13 15 24
(1) Nada 3 0 2 1 0 1 0 8 1 3 5
MUCHO+BASTANTE 32 18 37 26 48 21 10 258 79 161 150
POCO+NADA 8 2 2 12 9 2 1 39 14 18 29
Ns/Nc 1 0 1 0 2 0 1 8 3 5 5
NS 1 0 1 0 2 0 1 8 3 5 5

Base 40 20 39 38 57 23 11 297 93 179 179
Total 123 64 126 103 178 77 35 926 292 576 545
Media 3,1 3,2 3,2 2,7 3,1 3,3 3,2 3,1 3,1 3,2 3
Desv.Tipica 0,9 0,6 0,7 0,6 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7 0,7 0,7
19. ¿Considera que una ampliación de la red de huertos urbanos en los barrios de Sevilla podría hacer más atractiva, saludable a la ciudad?

ESTADO SALUD GUSTO POR LA JARDINERIA
SUR TRIANA MACARENA NORTE SAN PABLO-SANTA JUSTA ESTE BELLAVISTA-LA PALMERA LOS REMEDIOS MUY BUENO+BUENO REGULAR+MALO MUCHO+BASTANTE POCO+NADA 

Base: Total Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4) Mucho 12 6 12 11 24 14 3 104 29 69 57
(3) Bastante 20 14 24 18 26 7 5 145 46 87 86
(2) Poco 4 0 3 7 6 1 3 33 15 15 26
(1) Nada 3 0 1 2 2 1 1 13 3 6 9
MUCHO+BASTANTE 32 20 36 29 50 21 8 249 75 156 143
POCO+NADA 7 0 4 9 8 2 4 46 18 21 35
Ns/Nc 2 0 0 0 1 0 0 10 3 7 6
NS 2 0 0 0 1 0 0 10 3 7 6

Base 39 20 40 38 58 23 12 295 93 177 178
Total 119 66 127 114 188 80 34 930 287 573 547
Media 3,1 3,3 3,2 3 3,2 3,5 2,8 3,2 3,1 3,2 3,1
Desv.Tipica 0,9 0,5 0,7 0,8 0,8 0,8 0,9 0,8 0,8 0,7 0,8
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DEMANDA CIUDADANA - HUERTOS URBANOS EN SEVILLA

D1. Género
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Hombre 155 20 55 118
Mujer 189 37 61 162
D2. Edad

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
De 18 a 24 16 11 12 14
De 25 a 34 45 6 18 33
De 35 a 44 65 7 15 56
De 45 a 54 79 7 36 49
De 55 a 64 62 7 24 43
De 65 y más 77 19 11 85
D2. Edad

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Media 51,52 51,14 47,03 53,39
Desv.Tipica 16,56 22,08 15,54 17,84
D0. ¿En qué Distrito Municipal reside Ud.?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
CASCO ANTIGUO 32 7 11 27
MACARENA 44 4 11 35
NERVIÓN 27 8 14 21
CERRO-AMATE 41 5 10 36
SUR 37 4 15 26
TRIANA 15 5 4 16
MACARENA NORTE 39 1 11 29
SAN PABLO-SANTA JUSTA 29 9 12 24
ESTE 53 6 17 42
BELLAVISTA-LA PALMERA 19 4 9 14
LOS REMEDIOS 8 4 2 10
D.3. Para finalizar, ¿puede decirme cuál es su situación laboral? Es usted...

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Estudiante 25 12 15 21
Responsable de las tareas del hogar 45 10 7 47
Trabajador 117 15 44 87
Jubilado 95 18 20 91
Desempleado 62 2 30 34
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D.4. ¿Cuál es el nivel educativo más alto completado por usted?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Menos de Educación Primaria 17 2 3 15
Educación Primaria 74 17 19 71
Educación Secundaria 112 15 32 94
Estudios Universitarios - Licenciatura 131 21 59 92
Doctorado 9 1 3 7
Ns/Nc 1 1 0 1
Ns 1 1 0 1
D.5. ¿Cuál es su nacionalidad?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Española 341 56 116 276
Otra 3 1 0 4
1. Para comenzar me gustaría que me dijera cómo calificaría su estado de salud, ¿Diría que es...?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(4) Muy bueno 63 11 26 48
(3) Bueno 200 31 71 156
(2) Regular 69 9 16 61
(1) Malo 12 6 3 15
MUY BUENO+BUENO 263 42 97 204
REGULAR+MALO 81 15 19 76

Base 344 57 116 280
Total 1.002 161 352 797
Media 2,9 2,8 3 2,8
Desv.Tipica 0,7 0,9 0,7 0,8
2. Diría que, en general, ¿dispone usted de tiempo libre...?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Todos los días, semana y fin de semana, el día entero 169 24 56 136
Los días de semana (L a V) medio día y los fines de semana días enteros 38 11 15 30
Solo los fines de semana, sábado y domingo, días enteros 93 16 36 73
Solo los fines de semana, sábado y domingo, medio día 15 1 3 13
Un día del fin de semana (sábado o domingo) día entero 10 1 2 9
Un día del fin de semana (sábado o domingo) medio día 19 4 4 19
3.a. ¿Pertenece usted a alguna asociación? Nos referimos a alguna asociación cultural, deportiva, vecinal, universitaria, profesional, religiosa...

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Sí 91 15 31 75
No 253 42 85 205
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3.b. ¿Podría decirme de que tipo de asociación o asociaciones se trata?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Pertenecen a alguna asociación 91 15 31 75
Cultural 29 4 9 24
Deportiva 27 4 9 22
Vecinal 17 6 4 19
Universitaria 5 2 6 1
Profesional 9 0 1 8
Religiosa 12 2 3 11
Relacionada con temas de salud/enfermedades 6 0 2 4
Otro tipo 6 0 1 5
4. En su vida de cada día, ¿cómo realiza sus desplazamientos diarios más habituales?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
A pie 100 19 35 82
En bici 15 2 8 9
En moto 19 2 5 14
En coche 98 12 34 76
En bus 97 21 29 88
En metro o tranvía 15 1 5 11
5.a. ¿Cree que su alimentación es...?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(4) Muy sana 59 9 22 46
(3) Sana 257 44 87 209
(2) Poco sana 25 3 6 22
(1) Nada sana 1 1 0 2
MUY SANA+SANA 316 53 109 255
POCO SANA+NADA SANA 26 4 6 24
Ns/Nc 2 0 1 1
NS 2 0 1 1

Base 342 57 115 279
Total 1.058 175 361 857
Media 3,1 3,1 3,1 3,1
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,5 0,5
5.b. ¿Con qué frecuencia incorpora en sus comidas frutas y verduras?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(5) Siempre 199 25 71 149
(4) Casi siempre 120 24 38 105
(3) Algunas veces 7 3 3 7
(2) Casi nunca 17 5 4 18
(1) Nunca 1 0 0 1
SIEMPRE+CASI SIEMPRE 319 49 109 254
CASI NUNCA+NUNCA 18 5 4 19

Base 344 57 116 280
Total 1.531 240 524 1.223
Media 4,5 4,2 4,5 4,4
Desv.Tipica 0,8 0,9 0,7 0,8
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6.a. En su hogar, ¿reciclan la basura?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Sí 289 44 99 229
No 55 13 17 51
6.b. ¿Qué residuos suele separar, reciclar?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Reciclan la basura 289 44 99 229
Papel 216 32 81 163
Plástico 261 34 93 199
Vidrio 241 37 81 195
Aceite 10 1 5 6
Pilas 12 0 3 9
Bombillas 2 0 1 1
Ropa 2 0 0 2
Otros materiales 2 0 1 1
Ns/Nc 1 0 0 1
7.a. Hablemos ahora sobre jardinería. ¿Diría que usted es una persona a la que...

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(5) Le gusta mucho la jardinería 55 8 19 43
(4) Le gusta bastante la jardinería 110 11 47 73
(3) Ni le gusta ni le disgusta (NO LEER) 30 3 9 22
(2) Le gusta poco la jardinería 90 22 34 78
(1) No le gusta nada la jardinería 59 13 7 64
GUSTA MUCHO+BASTANTE 165 19 66 116
GUSTO POCO+NADA 149 35 41 142

Base 344 57 116 280
Total 1.044 150 385 793
Media 3 2,6 3,3 2,8
Desv.Tipica 1,4 1,4 1,2 1,4
7.b. ¿Tiene usted plantas en su casa? (bien sea en un jardín, en un patio, una terraza o en macetas en el interior)

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Tiene un jardín 21 3 11 13
Un patio 61 5 20 46
Una terraza 136 22 57 99
En el interior de la casa 110 26 37 97
No tiene ninguna planta 77 9 13 71
8.a. ¿Sabe usted lo que son los huertos urbanos?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
Sí 344 0 103 237
No 0 57 13 43
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8.b. ¿Había usted oído hablar de esta iniciativa o es la primera vez que lo escucha?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No sabe lo que son los HU 0 57 13 43
Sí, había oído hablar 0 16 6 10
No, no había oído hablar, es la primera vez 0 41 7 33
8.c. ¿Sabe si en la ciudad de Sevilla hay algún huerto urbano?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Han oído hablar de los HU 344 16 109 247
Sí, lo/s hay 296 8 93 207
No, no lo hay 16 3 4 15
No sabe si lo hay o no lo hay 32 5 12 25
8.d. ¿Y sabe si en su barrio o distrito hay algún huerto urbano?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Han oído hablar de los HU de Sevilla 296 8 93 207
Sí, lo/s hay 160 4 51 111
No, no lo hay 109 4 37 74
No sabe si lo hay o no lo hay 27 0 5 22
8.e. Concretamente, ¿qué huerto o huertos urbanos conoce usted en Sevilla?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Saben que hay HU en Sevilla 296 8 93 207
ZONA NORTE - H.U Miraflores 140 3 49 93
ZONA NORTE - H.U psiquiátrico 23 1 8 16
ZONA NORTE - H.U. San Jerónimo 35 1 17 18
ZONA NORTE - H.U. Alamillo 25 0 13 12
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - IES J. Romero Murube 2 0 0 2
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - Parque Guadaíra 6 0 3 3
ZONA SUR - H.U. bellavista 17 0 5 12
ZONA ESTE - Huertos Torreblanca - Hacienda de San Antonio 21 0 4 17
ZONA ESTE - Huertos de Torreblanca - Polideportivo 8 0 2 6
ZONA ESTE - H.U Alcosa I y Alcosa II 88 1 29 59
ZONA OESTE - Huertos Parque Vega de Triana 3 0 1 2
ZONA CENTRO - Huertos del Rey Moro 11 0 5 5
Otros 3 0 0 3
Ns/Nc 34 2 6 29
8.f. ¿Participa usted como hortelano/a en alguno o algunos de estos huertos urbanos?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Saben que hay HU en Sevilla 296 8 93 207
Sí 20 1 19 2
No 276 7 74 205
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8.g. ¿En cuál o cuáles?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Participa como hortelano en un HU 20 1 19 2
ZONA NORTE - H.U Miraflores 5 0 4 1
ZONA NORTE - H.U psiquiátrico 1 0 1 0
ZONA NORTE - H.U. San Jerónimo 1 0 1 0
ZONA NORTE - H.U. Alamillo 1 1 2 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - IES J. Romero Murube 1 0 1 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - Parque Guadaíra 1 0 1 0
ZONA SUR - H.U Polígono Sur - CEPER o Centro de educación de adultos 1 0 1 0
ZONA SUR - H.U. bellavista 4 0 3 1
ZONA ESTE - H.U Alcosa I y Alcosa II 1 0 1 0
ZONA OESTE - Huertos Parque Vega de Triana 1 0 1 0
ZONA NERVIÓN 3 0 3 0
9.a. En general, ¿qué opinión le merece esta iniciativa de los huertos urbanos?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(5) Muy positiva 140 12 65 85
(4) Positiva 184 37 50 168
(3) Ni positiva ni negativa 14 5 1 18
(2) Negativa 2 1 0 3
(1) Muy negativa 2 1 0 3
MUY POSITIVA+POSITIVA 324 49 115 253
NEGATIVA+MUY NEGATIVA 4 2 0 6
Ns/Nc 2 1 0 3
NS 2 1 0 3

Base 342 56 116 277
Total 1.484 226 528 1.160
Media 4,3 4 4,6 4,2
Desv.Tipica 0,6 0,7 0,5 0,7
9.b.1. ¿Por qué diría que su opinión es Positiva?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Positiva 324 49 115 253
Porque: Ayudan a mejorar su salud 47 12 26 32
Su alimentación 66 7 29 43
Hace ejercicio físico al aire libre 73 11 23 60
Hace actividades en compañía 92 10 19 83
Conoce a gente nueva 3 4 1 6
Ahorro en la economía doméstica 5 1 1 4
Tener una motivación para mantenerse ocupado 11 0 3 7
Relacionado con temas ecológicos 6 0 1 5
Mejorar la educación/alimentación infantil 5 0 3 2
Fomentar el conocimiento/aprendizaje de la cultura agrícola 5 1 5 1
Por hobby 2 1 2 1
Otros motivos 3 0 2 1
Ns/Nc 6 2 0 8
NS 6 2 0 8
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9.b.2. ¿Por qué diría que su opinión es Negativa?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Negativa 4 2 0 6
Porque: No le interesa, no le gusta esta actividad 0 1 0 1
No tiene tiempo para dedicarse a ello 1 0 0 1
No lo considera un asunto relevante 2 1 0 3
Otros motivos 1 0 0 1
10. Si dispusiera de esta posibilidad en su barrio, ¿hasta qué punto estaría usted interesado en participar en esta actividad?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(4) Muy interesado 29 1 30 0
(3) Bastante interesado 74 12 86 0
(2) Poco interesado 70 9 0 79
(1) Nada interesado 167 34 0 201
Depende de las condiciones y el lugar en el que esté el huerto 3 0 0 0
MUY+BASTANTE INTERESADO 103 13 116 0
POCO+NADA INTERESADO 237 43 0 280
Ns/Nc 1 1 0 0
NS 1 1 0 0

Base 340 56 116 280
Total 645 92 378 359
Media 1,9 1,6 3,3 1,3
Desv.Tipica 1 0,9 0,4 0,5
11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto para que usted estuviera interesado?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
5min (unos 300 metros) 8 2 7 0
10min (unos 600 metros) 29 7 36 0
15min (unos 900 metros) 44 3 46 0
+15min (+900 metros) 26 2 27 0
11. ¿A cuántos minutos caminando o en bici desde su domicilio considera que debería estar un huerto para que usted estuviera interesado?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
Media en minutos 14,11 11,79 14,01 0
Desv.Tipica 4,44 4,47 4,33 0
Media en metros 846,73 707,14 840,52 0
Desv.Tipica 266,46 268,5 260,09 0
12.a. ¿Cuál de las siguientes cree que sería su principal motivación para cultivar?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
Comer sano, mejorar su salud 41 5 44 0
Hacer ejercicio físico al aire libre 21 3 21 0
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 18 4 22 0
Está en paro y ocupa su tiempo libre 8 1 9 0
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 10 0 10 0
Relacionado con temas ecológicos 2 0 2 0
Labrar por si mismo sus cultivos 4 0 4 0
Otros motivos 3 1 4 0
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12.b. ¿Y en segundo lugar?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
Comer sano, mejorar su salud 30 4 31 0
Hacer ejercicio físico al aire libre 37 6 41 0
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 20 1 21 0
Está en paro y ocupa su tiempo libre 9 1 10 0
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 5 1 6 0
Relacionado con temas ecológicos 1 0 1 0
Otros motivos 3 0 3 0
Ns/Nc 2 1 3 0
NS 2 1 3 0
12.a+b. TOTAL motivaciónes para cultivar

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
Comer sano, mejorar su salud 71 9 75 0
Hacer ejercicio físico al aire libre 58 9 62 0
Hacer una actividad en compañía, conocer a gente nueva 38 5 43 0
Está en paro y ocupa su tiempo libre 17 2 19 0
Está en paro y consigue así ahorrar en la economía familiar 15 1 16 0
Relacionado con temas ecológicos 3 0 3 0
Labrar por si mismo sus cultivos 4 0 4 0
Otros motivos 6 1 7 0
13.a. ¿Cuántas semanas al mes cree que podría dedicarle tiempo?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
1 9 2 11 0
2 11 1 12 0
3 6 1 7 0
4 80 9 85 0
Ns/Nc 1 1 1 0

Base 106 13 115 0
Total 369 43 396 0
Media 3,5 3,3 3,4 0
Desv.Tipica 1 1,1 1 0
13.b. En esas semanas, ¿cuántos días a la semana?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
1 13 0 13 0
2 46 5 50 0
3 21 5 25 0
4 9 1 10 0
5 5 1 5 0
6 1 0 1 0
7 9 1 9 0
Ns/Nc 3 1 3 0

Base 104 13 113 0
Total 298 41 322 0
Media 2,9 3,2 2,8 0
Desv.Tipica 1,6 1,4 1,6 0
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13.c. En esos días, ¿cuántas horas?
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
1 10 6 15 0
2 59 6 63 0
3 15 0 15 0
4 10 1 11 0
5 3 0 3 0
8 5 0 4 0
9 1 0 0 0
Ns/Nc 4 1 5 0

Base 103 13 111 0
Total 277 22 277 0
Media 2,7 1,7 2,5 0
Desv.Tipica 1,6 0,8 1,4 0
14. En caso de contar con una parcela, ¿cree que la compartiría con alguien?, ¿con quién?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
La compartiría con familia 59 8 65 0
La compartiría con amigos 40 4 44 0
La compartiría con vecinos 18 2 20 0
La compartiría con gente nueva 15 3 18 0
No la compartiría 10 0 9 0
Ns/Nc 5 3 6 0
Ns 5 3 6 0
15. ¿Cree que sería bueno hacer un curso de formación para aprender las técnicas agrícolas básicas?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
Sí 103 13 111 0
No 4 1 5 0
16. En caso de establecerse un canon ¿cuánto cree que debería cobrarse al año?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: No muestran desinterés 107 14 116 0
20 euros 36 4 39 0
50 euros 23 1 23 0
100 euros 4 1 5 0
No cree que deba de establecerse ningún canon 25 5 29 0
Ns/Nc 19 3 20 0
Ns 19 3 20 0

Base 63 6 67 0
Total 2.270 230 2.430 0
Media 36 38,3 36,3 0
Desv.Tipica 22 29,7 23 0
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17. Qué le parece la iniciativa que está planteando el ayuntamiento de dar a conocer los huertos urbanos existentes y de crear otros nuevos
SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(4) Muy interesante 135 12 65 81
(3) Bastante interesante 182 38 51 166
(2) Poco interesante 13 3 0 15
(1) Nada interesante 10 2 0 12
MUY+BASTANTE INTERESANTE 317 50 116 247
POCO+NADA INTERESANTE 23 5 0 27
Ns/Nc 4 2 0 6
NS 4 2 0 6

Base 340 55 116 274
Total 1.122 170 413 864
Media 3,3 3,1 3,6 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,5 0,7
18. ¿Hasta qué punto cree que la iniciativa de fortalecer esta red de huertos urbanos por parte del Ayuntamiento puede mejorar la calidad de vida de los ciudadanos? 

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(4) Mucho 101 9 43 66
(3) Bastante 191 36 64 160
(2) Poco 36 8 7 36
(1) Nada 8 1 0 9
MUCHO+BASTANTE 292 45 107 226
POCO+NADA 44 9 7 45
Ns/Nc 8 3 2 9
NS 8 3 2 9

Base 336 54 114 271
Total 1.057 161 378 825
Media 3,1 3 3,3 3
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,6 0,7
19. ¿Considera que una ampliación de la red de huertos urbanos en los barrios de Sevilla podría hacer más atractiva, saludable a la ciudad?

SABE LO QUE SON LOS HUERTOS URBANOS INTERESADO EN PARTICIPAR EN ESTA ACTIVIDAD
SÍ NO INTERESADOS NO INTERESADOS 

Base: Total Entrevistados 344 57 116 280
(4) Mucho 118 15 60 72
(3) Bastante 159 32 50 139
(2) Poco 43 5 4 42
(1) Nada 13 3 0 16
MUCHO+BASTANTE 277 47 110 211
POCO+NADA 56 8 4 58
Ns/Nc 11 2 2 11
NS 11 2 2 11

Base 333 55 114 269
Total 1.048 169 398 805
Media 3,1 3,1 3,5 3
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,6 0,8
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DEMANDA	CIUDADANA	-	HUERTOS	URBANOS	EN	SEVILLA

D1.	Género
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Hombre 43,6 100 - 74,1 62,7 50 37,2 37,8 29,7 41 37,5 51,4 41,3
Mujer 56,4 - 100 25,9 37,3 50 62,8 62,2 70,3 59 62,5 48,6 58,7
D2.	Edad

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
De	18	a	24 6,7 11,4 3,1 100 - - - - - 7,7 6,3 20 4,3
De	25	a	34 12,7 18,3 8,4 - 100 - - - - 7,7 27,1 2,9 10,9
De	35	a	44 18 20,6 15,9 - - 100 - - - 23,1 8,3 11,4 26,1
De	45	a	54 21,4 18,3 23,9 - - - 100 - - 17,9 22,9 17,1 13
De	55	a	64 17,2 14,3 19,5 - - - - 93,2 - 7,7 18,8 8,6 19,6
De	65	y	más 23,9 17,1 29,2 - - - - 6,8 100 35,9 16,7 40 26,1
D2.	Edad

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Media 51,47 46,54 55,28 21 28,39 40,92 50,7 61,14 74,65 53,13 47,46 52,89 52,35
Desv.Tipica 17,42 17,29 16,57 2,06 2,65 2,97 2,46 2,4 5,96 17,48 18,6 20,87 17,25
D0.	¿En	qué	Distrito	Municipal	reside	Ud.?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
CASCO	ANTIGUO 9,7 9,1 10,2 11,1 5,9 12,5 8,1 4,1 15,4 100 - - -
MACARENA 12 10,3 13,3 11,1 25,5 5,6 12,8 12,2 8,8 - 100 - -
NERVIÓN 8,7 10,3 7,5 25,9 2 5,6 7 5,4 14,3 - - 100 -
CERRO-AMATE 11,5 10,9 11,9 7,4 9,8 16,7 7 12,2 13,2 - - - 100
SUR 10,2 8 11,9 3,7 9,8 15,3 9,3 9,5 9,9 - - - -
TRIANA 5 4,6 5,3 7,4 2 5,6 8,1 5,4 2,2 - - - -
MACARENA	NORTE 10 9,7 10,2 3,7 13,7 11,1 10,5 12,2 6,6 - - - -
SAN	PABLO-SANTA	JUSTA 9,5 11,4 8 14,8 13,7 6,9 11,6 10,8 4,4 - - - -
ESTE 14,7 17,7 12,4 14,8 9,8 16,7 16,3 16,2 13,2 - - - -
BELLAVISTA-LA	PALMERA 5,7 6,9 4,9 - 3,9 2,8 8,1 8,1 6,6 - - - -
LOS	REMEDIOS 3 1,1 4,4 - 3,9 1,4 1,2 4,1 5,5 - - - -
D.3.	Para	finalizar,	¿puede	decirme	cuál	es	su	situación	laboral?	Es	usted...

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Estudiante 9,2 16 4 92,6 23,5 - - - - 7,7 10,4 22,9 2,2
Responsable	de	las	tareas	del	hogar 13,7 1,7 23 - 3,9 11,1 14 21,6 18,7 5,1 14,6 5,7 26,1
Trabajador 32,9 37,7 29,2 3,7 45,1 61,1 55,8 21,6 - 28,2 27,1 22,9 26,1
Jubilado 28,2 26,9 29,2 - - 2,8 5,8 43,2 81,3 46,2 25 40 21,7
Desempleado 16 17,7 14,6 3,7 27,5 25 24,4 13,5 - 12,8 22,9 8,6 23,9
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D.4.	¿Cuál	es	el	nivel	educativo	más	alto	completado	por	usted?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Menos	de	Educación	Primaria 4,7 3,4 5,8 - - 1,4 - 4,1 16,5 - 2,1 - 13
Educación	Primaria 22,7 17,7 26,5 - 7,8 15,3 17,4 33,8 39,6 15,4 22,9 14,3 34,8
Educación	Secundaria 31,7 33,1 30,5 55,6 37,3 31,9 33,7 36,5 15,4 28,2 43,8 28,6 26,1
Estudios	Universitarios	-	Licenciatura 37,9 42,9 34,1 44,4 51 48,6 46,5 21,6 25,3 46,2 25 57,1 26,1
Doctorado 2,5 1,7 3,1 - 3,9 1,4 2,3 4,1 2,2 7,7 6,3 - -
Ns/Nc 0,5 1,1 - - - 1,4 - - 1,1 2,6 - - -
Ns 0,5 1,1 - - - 1,4 - - 1,1 2,6 - - -
D.5.	¿Cuál	es	su	nacionalidad?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Española 99 100 98,2 100 100 98,6 98,8 98,6 98,9 100 97,9 100 97,8
Otra 1 - 1,8 - - 1,4 1,2 1,4 1,1 - 2,1 - 2,2
1.	Para	comenzar	me	gustaría	que	me	dijera	cómo	calificaría	su	estado	de	salud,	¿Diría	que	es...?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4)	Muy	bueno 18,5 20,6 16,8 44,4 27,5 22,2 16,3 13,5 8,8 25,6 20,8 25,7 4,3
(3)	Bueno 57,6 61,1 54,9 48,1 68,6 59,7 67,4 56,8 44 51,3 56,3 62,9 43,5
(2)	Regular 19,5 12,6 24,8 7,4 3,9 18,1 10,5 23 38,5 17,9 16,7 8,6 47,8
(1)	Malo 4,5 5,7 3,5 - - - 5,8 6,8 8,8 5,1 6,3 2,9 4,3
MUY	BUENO+BUENO 76,1 81,7 71,7 92,6 96,1 81,9 83,7 70,3 52,7 76,9 77,1 88,6 47,8
REGULAR+MALO 23,9 18,3 28,3 7,4 3,9 18,1 16,3 29,7 47,3 23,1 22,9 11,4 52,2

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Total 1.163 519 644 91 165 219 253 205 230 116 140 109 114
Media 2,9 3 2,8 3,4 3,2 3 2,9 2,8 2,5 3 2,9 3,1 2,5
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,6 0,5 0,6 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 0,7 0,7
2.	Diría	que,	en	general,	¿dispone	usted	de	tiempo	libre...?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Todos	los	días,	semana	y	fin	de	semana,	el	día	entero 48,1 48 48,2 14,8 31,4 31,9 41,9 54,1 81,3 46,2 45,8 45,7 50
Los	días	de	semana	(L	a	V)	medio	día	y	los	fines	de	semana	días	enteros 12,2 12,6 11,9 33,3 7,8 15,3 11,6 12,2 6,6 7,7 10,4 20 6,5
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	días	enteros 27,2 30,3 24,8 44,4 45,1 38,9 34,9 16,2 4,4 30,8 31,3 20 30,4
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	medio	día 4 2,3 5,3 3,7 3,9 4,2 4,7 6,8 1,1 7,7 - 5,7 4,3
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	día	entero 2,7 2,3 3,1 3,7 5,9 4,2 2,3 1,4 1,1 - 8,3 2,9 -
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	medio	día 5,7 4,6 6,6 - 5,9 5,6 4,7 9,5 5,5 7,7 4,2 5,7 8,7
3.a.	¿Pertenece	usted	a	alguna	asociación?	Nos	referimos	a	alguna	asociación	cultural,	deportiva,	vecinal,	universitaria,	profesional,	religiosa...

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Sí 26,4 29,7 23,9 33,3 23,5 16,7 26,7 29,7 30,8 30,8 12,5 22,9 26,1
No 73,6 70,3 76,1 66,7 76,5 83,3 73,3 70,3 69,2 69,2 87,5 77,1 73,9
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3.b.	¿Podría	decirme	de	que	tipo	de	asociación	o	asociaciones	se	trata?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Pertenecen	a	alguna	asociación 106 52 54 9 12 12 23 22 28 12 6 8 12
Cultural 31,1 32,7 29,6 11,1 33,3 16,7 17,4 45,5 42,9 41,7 50 25 33,3
Deportiva 29,2 34,6 24,1 33,3 16,7 41,7 34,8 31,8 21,4 16,7 16,7 25 25
Vecinal 21,7 11,5 31,5 - 8,3 - 21,7 22,7 42,9 41,7 - 25 41,7
Universitaria 6,6 5,8 7,4 22,2 8,3 - 13 4,5 - - - 12,5 -
Profesional 8,5 13,5 3,7 - 16,7 25 13 4,5 - - 16,7 12,5 -
Religiosa 13,2 21,2 5,6 22,2 25 25 17,4 - 7,1 16,7 16,7 - 8,3
Relacionada	con	temas	de	salud/enfermedades 5,7 5,8 5,6 - 8,3 16,7 4,3 4,5 3,6 - - - 8,3
Otro	tipo 5,7 - 11,1 11,1 - - 8,7 9,1 3,6 8,3 - 25 -
4.	En	su	vida	de	cada	día,	¿cómo	realiza	sus	desplazamientos	diarios	más	habituales?	Si	utiliza	más	de	un	medio	de	transporte,	señala	aquel	con	el	que	realiza	los	desplazamientos	más	importantes.

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
A	pie 29,7 30,9 28,8 25,9 23,5 30,6 31,4 32,4 29,7 51,3 18,8 54,3 23,9
En	bici 4,2 6,3 2,7 7,4 9,8 4,2 5,8 2,7 - 7,7 4,2 - 4,3
En	moto 5,2 7,4 3,5 7,4 9,8 6,9 7 4,1 - 7,7 8,3 - -
En	coche 27,4 29,7 25,7 22,2 33,3 38,9 24,4 21,6 24,2 7,7 22,9 8,6 28,3
En	bus 29,4 21,7 35,4 29,6 19,6 12,5 30,2 33,8 44 23,1 45,8 20 32,6
En	metro	o	tranvía 4 4 4 7,4 3,9 6,9 1,2 5,4 2,2 2,6 - 17,1 10,9
5.a.	¿Cree	que	su	alimentación	es...?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4)	Muy	sana 17 16 17,7 22,2 19,6 15,3 14 14,9 19,8 17,9 22,9 28,6 6,5
(3)	Sana 75,1 77,1 73,5 70,4 70,6 73,6 73,3 83,8 74,7 74,4 68,8 62,9 80,4
(2)	Poco	sana 7 5,1 8,4 - 9,8 9,7 11,6 1,4 5,5 7,7 6,3 8,6 10,9
(1)	Nada	sana 0,5 0,6 0,4 3,7 - - 1,2 - - - - - -
MUY	SANA+SANA 92 93,1 91,2 92,6 90,2 88,9 87,2 98,6 94,5 92,3 91,7 91,4 87
POCO	SANA+NADA	SANA 7,5 5,7 8,8 3,7 9,8 9,7 12,8 1,4 5,5 7,7 6,3 8,6 10,9
Ns/Nc 0,5 1,1 - 3,7 - 1,4 - - - - 2,1 - 2,2
NS 0,5 1,1 - 3,7 - 1,4 - - - - 2,1 - 2,2

Base 399 173 226 26 51 71 86 74 91 39 47 35 45
Total 1.233 536 697 82 158 217 258 232 286 121 149 112 133
Media 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3 3,1 3,1 3,1 3,2 3,2 3
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,5 0,6 0,5 0,5 0,6 0,4 0,5 0,5 0,5 0,6 0,4
5.b.	¿Con	qué	frecuencia	incorpora	en	sus	comidas	frutas	y	verduras?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(5)	Siempre 55,9 49,1 61,1 33,3 54,9 50 47,7 70,3 63,7 61,5 68,8 57,1 54,3
(4)	Casi	siempre 35,9 40 32,7 51,9 31,4 40,3 44,2 24,3 31,9 33,3 22,9 40 34,8
(3)	Algunas	veces 2,5 4 1,3 7,4 - 4,2 2,3 4,1 - - 2,1 2,9 4,3
(2)	Casi	nunca 5,5 6,9 4,4 7,4 11,8 5,6 5,8 1,4 4,4 5,1 6,3 - 4,3
(1)	Nunca 0,2 - 0,4 - 2 - - - - - - - 2,2
SIEMPRE+CASI	SIEMPRE 91,8 89,1 93,8 85,2 86,3 90,3 91,9 94,6 95,6 94,9 91,7 97,1 89,1
CASI	NUNCA+NUNCA 5,7 6,9 4,9 7,4 13,7 5,6 5,8 1,4 4,4 5,1 6,3 - 6,5
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Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Total 1.771 755 1.016 111 217 313 373 343 414 176 218 159 200
Media 4,4 4,3 4,5 4,1 4,3 4,3 4,3 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5 4,3
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,8 0,8 1,1 0,8 0,8 0,6 0,7 0,8 0,8 0,6 0,9
6.a.	En	su	hogar,	¿reciclan	la	basura?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Sí 83 81,1 84,5 66,7 72,5 84,7 87,2 90,5 82,4 66,7 83,3 88,6 82,6
No 17 18,9 15,5 33,3 27,5 15,3 12,8 9,5 17,6 33,3 16,7 11,4 17,4
6.b.	¿Qué	residuos	suele	separar,	reciclar?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Reciclan	la	basura 333 142 191 18 37 61 75 67 75 26 40 31 38
Papel 74,5 71,1 77 61,1 59,5 75,4 80 83,6 70,7 76,9 62,5 80,6 76,3
Plástico 88,6 86,6 90,1 94,4 83,8 85,2 94,7 94 81,3 84,6 90 90,3 89,5
Vidrio 83,5 81 85,3 66,7 81,1 86,9 80 86,6 86,7 88,5 72,5 83,9 92,1
Aceite 3,3 1,4 4,7 - 5,4 1,6 9,3 - 1,3 3,8 2,5 - -
Pilas 3,6 1,4 5,2 - - 4,9 5,3 4,5 2,7 - 2,5 - -
Bombillas 0,6 - 1 - - 1,6 1,3 - - - 2,5 - -
Ropa 0,6 - 1 - - - - 1,5 1,3 - 2,5 - -
Otros	materiales 0,6 - 1 5,6 - - 1,3 - - - - 3,2 -
Ns/Nc 0,3 - 0,5 - - - - - 1,3 - - - -
7.a.	Hablemos	ahora	sobre	jardinería.	¿Diría	que	usted	es	una	persona	a	la	que...

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(5)	Le	gusta	mucho	la	jardinería 15,7 12 18,6 3,7 5,9 9,7 12,8 24,3 25,3 12,8 10,4 17,1 17,4
(4)	Le	gusta	bastante	la	jardinería 30,2 30,3 30,1 14,8 31,4 18,1 25,6 40,5 39,6 25,6 39,6 31,4 37
(3)	Ni	le	gusta	ni	le	disgusta	(NO	LEER) 8,2 8 8,4 3,7 3,9 6,9 11,6 14,9 4,4 10,3 6,3 2,9 4,3
(2)	Le	gusta	poco	la	jardinería 27,9 28,6 27,4 59,3 45,1 33,3 31,4 13,5 13,2 33,3 31,3 25,7 30,4
(1)	No	le	gusta	nada	la	jardinería 18 21,1 15,5 18,5 13,7 31,9 18,6 6,8 17,6 17,9 12,5 22,9 10,9
GUSTA	MUCHO+BASTANTE 45,9 42,3 48,7 18,5 37,3 27,8 38,4 64,9 64,8 38,5 50 48,6 54,3
GUSTO	POCO+NADA 45,9 49,7 42,9 77,8 58,8 65,3 50 20,3 30,8 51,3 43,8 48,6 41,3

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Total 1.194 496 698 61 138 173 243 268 311 110 146 103 147
Media 3 2,8 3,1 2,3 2,7 2,4 2,8 3,6 3,4 2,8 3 2,9 3,2
Desv.Tipica 1,4 1,4 1,4 1,1 1,2 1,4 1,3 1,2 1,4 1,4 1,3 1,5 1,3
7.b.	¿Tiene	usted	plantas	en	su	casa?	(bien	sea	en	un	jardín,	en	un	patio,	una	terraza	o	en	macetas	en	el	interior)

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Tiene	un	jardín 6 8 4,4 11,1 9,8 2,8 4,7 10,8 2,2 2,6 4,2 5,7 2,2
Un	patio 16,5 18,3 15 11,1 13,7 8,3 12,8 24,3 23,1 25,6 10,4 5,7 19,6
Una	terraza 39,4 33,7 43,8 48,1 35,3 37,5 40,7 39,2 39,6 43,6 37,5 57,1 41,3
En	el	interior	de	la	casa 33,9 36 32,3 40,7 45,1 33,3 32,6 31,1 29,7 30,8 37,5 40 39,1
No	tiene	ninguna	planta 21,4 21,7 21,2 11,1 13,7 34,7 24,4 14,9 20,9 28,2 22,9 17,1 17,4



RED	DE	HUERTOS	URBANOS	DE	SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análisis	en	PORCENTAJES	(%) 5

8.a.	¿Sabe	usted	lo	que	son	los	huertos	urbanos?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
Sí 85,8 88,6 83,6 59,3 88,2 90,3 91,9 89,2 80,2 82,1 91,7 77,1 89,1
No 14,2 11,4 16,4 40,7 11,8 9,7 8,1 10,8 19,8 17,9 8,3 22,9 10,9
8.b.	Muchos	ayuntamientos	están	poniendo	en	marcha	o	apoyando	la	creación	en	las	ciudades	de	huertos	urbanos	para	fomentar	un	estilo	de	vida	más	saludable	y	dinamizar	los	espacios	verdes	en	las	ciudades.	¿Había	usted	oído	hablar	de	esta	iniciativa	o	es	la	primera	vez	que	lo	escucha?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	sabe	lo	que	son	los	HU 57 20 37 11 6 7 7 8 18 7 4 8 5
Sí,	había	oído	hablar 28,1 30 27 36,4 16,7 28,6 42,9 25 22,2 42,9 75 37,5 20
No,	no	había	oído	hablar,	es	la	primera	vez 71,9 70 73 63,6 83,3 71,4 57,1 75 77,8 57,1 25 62,5 80
8.c.	¿Sabe	si	en	la	ciudad	de	Sevilla	hay	algún	huerto	urbano?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU 360 161 199 20 46 67 82 68 77 35 47 30 42
Sí,	lo/s	hay 84,4 86,3 82,9 40 91,3 85,1 91,5 86,8 81,8 77,1 91,5 70 92,9
No,	no	lo	hay 5,3 6,2 4,5 30 - 4,5 3,7 5,9 3,9 8,6 2,1 3,3 2,4
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 10,3 7,5 12,6 30 8,7 10,4 4,9 7,4 14,3 14,3 6,4 26,7 4,8
8.d.	¿Y	sabe	si	en	su	barrio	o	distrito	hay	algún	huerto	urbano?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU	de	Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
Sí,	lo/s	hay 53,9 55,4 52,7 37,5 73,8 59,6 56 52,5 36,5 33,3 69,8 28,6 30,8
No,	no	lo	hay 37,2 35,3 38,8 62,5 21,4 29,8 38,7 37,3 49,2 66,7 20,9 57,1 64,1
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 8,9 9,4 8,5 - 4,8 10,5 5,3 10,2 14,3 - 9,3 14,3 5,1
8.e.	Concretamente,	¿qué	huerto	o	huertos	urbanos	conoce	usted	en	Sevilla?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 47 46,8 47,3 50 47,6 40,4 52 57,6 36,5 37 74,4 33,3 48,7
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 7,9 7,9 7,9 - 11,9 7 4 13,6 6,3 11,1 4,7 - 5,1
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 11,8 11,5 12,1 - 11,9 8,8 24 8,5 4,8 14,8 20,9 4,8 5,1
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 8,2 6,5 9,7 12,5 9,5 8,8 9,3 5,1 7,9 11,1 7 14,3 2,6
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 0,7 - 1,2 - - 1,8 - 1,7 - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 2 1,4 2,4 - 2,4 3,5 2,7 1,7 - - - - 5,1
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 5,6 6,5 4,8 - 4,8 14 5,3 3,4 1,6 - - 14,3 5,1
ZONA	ESTE	-	Huertos	Torreblanca	-	Hacienda	de	San	Antonio 6,9 8,6 5,5 - 4,8 8,8 4 8,5 9,5 - 2,3 - 15,4
ZONA	ESTE	-	Huertos	de	Torreblanca	-	Polideportivo 2,6 - 4,8 - - 3,5 4 1,7 3,2 - - - 2,6
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 29,3 36 23,6 50 28,6 33,3 21,3 33,9 28,6 11,1 14 42,9 20,5
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 1 2,2 - - - 1,8 1,3 1,7 - - - - -
ZONA	CENTRO	-	Huertos	del	Rey	Moro 3,6 3,6 3,6 12,5 - 7 4 3,4 1,6 22,2 4,7 4,8 -
Otros 1 1,4 0,6 - 2,4 - 1,3 - 1,6 - - - -
Ns/Nc 11,8 10,8 12,7 12,5 9,5 10,5 9,3 6,8 22,2 18,5 9,3 9,5 15,4
8.f.	¿Participa	usted	como	hortelano/a	en	alguno	o	algunos	de	estos	huertos	urbanos?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63 27 43 21 39
Sí 6,9 9,4 4,8 12,5 14,3 5,3 9,3 5,1 1,6 - 7 14,3 -
No 93,1 90,6 95,2 87,5 85,7 94,7 90,7 94,9 98,4 100 93 85,7 100
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8.g.	¿En	cuál	o	cuáles?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Participa	como	hortelano	en	un	HU 21 13 8 1 6 3 7 3 1 0 3 3 0
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 23,8 30,8 12,5 100 50 - - 33,3 - - 33,3 - -
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 4,8 - 12,5 - - 33,3 - - - - - - -
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 4,8 7,7 - - 16,7 - - - - - 33,3 - -
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 9,5 7,7 12,5 - 16,7 - 14,3 - - - 33,3 - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 4,8 7,7 - - 16,7 - - - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 4,8 - 12,5 - - - 14,3 - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	CEPER	o	Centro	de	educación	de	adultos 4,8 - 12,5 - - - 14,3 - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 19 23,1 12,5 - - 33,3 28,6 33,3 - - - - -
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 4,8 7,7 - - - - - - 100 - - - -
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 4,8 - 12,5 - - - - 33,3 - - - - -
ZONA	NERVIÓN 14,3 15,4 12,5 - - 33,3 28,6 - - - - 100 -
9.a.	En	general,	¿qué	opinión	le	merece	esta	iniciativa	de	los	huertos	urbanos?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(5)	Muy	positiva 37,9 41,1 35,4 48,1 41,2 40,3 40,7 36,5 29,7 41 54,2 40 32,6
(4)	Positiva 55,1 52 57,5 48,1 52,9 50 54,7 60,8 58,2 51,3 39,6 54,3 63
(3)	Ni	positiva	ni	negativa 4,7 6,3 3,5 3,7 5,9 6,9 3,5 2,7 5,5 7,7 6,3 2,9 2,2
(2)	Negativa 0,7 - 1,3 - - 1,4 - - 2,2 - - - -
(1)	Muy	negativa 0,7 0,6 0,9 - - - 1,2 - 2,2 - - - -
MUY	POSITIVA+POSITIVA 93 93,1 92,9 96,3 94,1 90,3 95,3 97,3 87,9 92,3 93,8 94,3 95,7
NEGATIVA+MUY	NEGATIVA 1,5 0,6 2,2 - - 1,4 1,2 - 4,4 - - - -
Ns/Nc 0,7 - 1,3 - - 1,4 - - 2,2 - - 2,9 2,2
NS 0,7 - 1,3 - - 1,4 - - 2,2 - - 2,9 2,2

Base 398 175 223 27 51 71 86 74 89 39 48 34 45
Total 1.710 758 952 120 222 306 373 321 368 169 215 149 194
Media 4,3 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,3 4,3 4,1 4,3 4,5 4,4 4,3
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,7 0,6 0,6 0,7 0,7 0,5 0,8 0,6 0,6 0,6 0,5
9.b.1.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Positiva?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Positiva 373 163 210 26 48 65 82 72 80 36 45 33 44
Porque:	Ayudan	a	mejorar	su	salud 15,8 17,2 14,8 26,9 18,8 21,5 12,2 18,1 7,5 16,7 4,4 18,2 15,9
Su	alimentación 19,6 20,9 18,6 38,5 22,9 16,9 20,7 12,5 18,8 19,4 17,8 33,3 27,3
Hace	ejercicio	físico	al	aire	libre 22,5 23,9 21,4 15,4 29,2 20 22 23,6 22,5 27,8 35,6 15,2 9,1
Hace	actividades	en	compañía 27,3 25,8 28,6 11,5 12,5 26,2 30,5 31,9 35 16,7 33,3 12,1 31,8
Conoce	a	gente	nueva 1,9 0,6 2,9 - 4,2 1,5 2,4 2,8 - - - - -
Ahorro	en	la	economía	doméstica 1,6 - 2,9 - - 1,5 1,2 2,8 2,5 - 4,4 - 4,5
Tener	una	motivación	para	mantenerse	ocupado 2,9 2,5 3,3 - 2,1 1,5 2,4 4,2 5 2,8 2,2 6,1 2,3
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,6 0,6 2,4 - 2,1 3,1 - - 3,8 2,8 - 3 -
Mejorar	la	educación/alimentación	infantil 1,3 1,2 1,4 - 2,1 1,5 3,7 - - 5,6 - - -
Fomentar	el	conocimiento/aprendizaje	de	la	cultura	agrícola 1,6 1,8 1,4 7,7 - 1,5 1,2 1,4 1,3 - - 3 -
Por	hobby 0,8 1,2 0,5 - - 1,5 - 1,4 1,3 2,8 - - 4,5
Otros	motivos 0,8 1,2 0,5 - 2,1 1,5 1,2 - - 2,8 2,2 - -
Ns/Nc 2,1 3,1 1,4 - 4,2 1,5 2,4 1,4 2,5 2,8 - 9,1 4,5
NS 2,1 3,1 1,4 - 4,2 1,5 2,4 1,4 2,5 2,8 - 9,1 4,5
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9.b.2.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Negativa?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Negativa 6 1 5 0 0 1 1 0 4 0 0 0 0
Porque:	No	le	interesa,	no	le	gusta	esta	actividad 16,7 - 20 - - - - - 25 - - - -
No	tiene	tiempo	para	dedicarse	a	ello 16,7 - 20 - - 100 - - - - - - -
No	lo	considera	un	asunto	relevante 50 100 40 - - - - - 75 - - - -
Otros	motivos 16,7 - 20 - - - 100 - - - - - -
10.	Si	dispusiera	de	esta	posibilidad	en	su	barrio,	¿hasta	qué	punto	estaría	usted	interesado	en	participar	en	esta	actividad?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4)	Muy	interesado 7,5 6,3 8,4 7,4 7,8 5,6 14 8,1 2,2 5,1 6,3 11,4 6,5
(3)	Bastante	interesado 21,4 25,1 18,6 37 27,5 15,3 27,9 24,3 9,9 23,1 16,7 28,6 15,2
(2)	Poco	interesado 19,7 20 19,5 33,3 25,5 31,9 20,9 8,1 11 15,4 27,1 8,6 15,2
(1)	Nada	interesado 50,1 47,4 52,2 18,5 39,2 45,8 36 56,8 76,9 53,8 45,8 51,4 63
Depende	de	las	condiciones	y	el	lugar	en	el	que	esté	el	huerto 0,7 0,6 0,9 - - 1,4 - 2,7 - 2,6 4,2 - -
MUY+BASTANTE	INTERESADO 28,9 31,4 27 44,4 35,3 20,8 41,9 32,4 12,1 28,2 22,9 40 21,7
POCO+NADA	INTERESADO 69,8 67,4 71,7 51,9 64,7 77,8 57 64,9 87,9 69,2 72,9 60 78,3
Ns/Nc 0,5 0,6 0,4 3,7 - - 1,2 - - - - - -
NS 0,5 0,6 0,4 3,7 - - 1,2 - - - - - -

Base 396 173 223 26 51 71 85 72 91 38 46 35 46
Total 737 329 408 61 104 128 187 132 125 68 84 70 76
Media 1,9 1,9 1,8 2,3 2 1,8 2,2 1,8 1,4 1,8 1,8 2 1,7
Desv.Tipica 1 1 1 0,9 1 0,9 1,1 1,1 0,8 1 0,9 1,1 1
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
5min	(unos	300	metros) 8,3 10,5 6,3 7,7 11,1 12,5 8,1 7,7 - 16,7 7,7 - 10
10min	(unos	600	metros) 29,8 33,3 26,6 38,5 44,4 37,5 18,9 23,1 36,4 33,3 23,1 28,6 20
15min	(unos	900	metros) 38,8 35,1 42,2 46,2 27,8 43,8 45,9 38,5 18,2 33,3 38,5 42,9 50
+15min	(+900	metros) 23,1 21,1 25 7,7 16,7 6,3 27 30,8 45,5 16,7 30,8 28,6 20
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Media	en	minutos 13,84 13,33 14,3 12,69 12,5 12,19 14,59 14,62 15,45 12,5 14,62 15 14
Desv.Tipica 4,51 4,66 4,35 3,73 4,62 3,94 4,47 4,67 4,5 4,79 4,58 3,78 4,36
Media	en	metros 830,58 800 857,81 761,54 750 731,25 875,68 876,92 927,27 750 876,92 900 840
Desv.Tipica 270,44 279,67 261,14 223,74 277,06 236,43 268,13 280,44 269,99 287,23 274,99 226,78 261,53
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12.a.	¿Cuál	de	las	siguientes	cree	que	sería	su	principal	motivación	para	cultivar?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Comer	sano,	mejorar	su	salud 38 40,4 35,9 30,8 27,8 56,3 35,1 30,8 63,6 58,3 15,4 42,9 40
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 19,8 17,5 21,9 23,1 16,7 12,5 13,5 30,8 27,3 - 53,8 14,3 10
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 18,2 12,3 23,4 23,1 16,7 - 24,3 23,1 9,1 16,7 - 28,6 10
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 7,4 8,8 6,3 - 5,6 12,5 10,8 7,7 - 8,3 - 7,1 20
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 8,3 10,5 6,3 7,7 16,7 12,5 10,8 - - 16,7 15,4 7,1 10
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,7 1,8 1,6 - 5,6 - - 3,8 - - 7,7 - 10
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,3 5,3 1,6 7,7 5,6 - 2,7 3,8 - - - - -
Otros	motivos 3,3 3,5 3,1 7,7 5,6 6,3 2,7 - - - 7,7 - -
12.b.	¿Y	en	segundo	lugar?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Comer	sano,	mejorar	su	salud 28,1 26,3 29,7 30,8 38,9 18,8 27 34,6 9,1 8,3 69,2 14,3 30
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 35,5 33,3 37,5 30,8 16,7 50 40,5 26,9 54,5 33,3 15,4 42,9 40
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 17,4 15,8 18,8 7,7 11,1 18,8 16,2 19,2 36,4 41,7 - 21,4 -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 8,3 10,5 6,3 7,7 16,7 6,3 8,1 7,7 - - 7,7 14,3 10
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 5 7 3,1 15,4 - - 2,7 11,5 - 8,3 - 7,1 20
Relacionado	con	temas	ecológicos 0,8 1,8 - - 5,6 - - - - - - - -
Otros	motivos 2,5 1,8 3,1 - 5,6 6,3 2,7 - - - 7,7 - -
Ns/Nc 2,5 3,5 1,6 7,7 5,6 - 2,7 - - 8,3 - - -
NS 2,5 3,5 1,6 7,7 5,6 - 2,7 - - 8,3 - - -
12.a+b.	TOTAL	motivaciónes	para	cultivar

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Comer	sano,	mejorar	su	salud 66,1 66,7 65,6 61,5 66,7 75 62,2 65,4 72,7 66,7 84,6 57,1 70
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 55,4 50,9 59,4 53,8 33,3 62,5 54,1 57,7 81,8 33,3 69,2 57,1 50
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 35,5 28,1 42,2 30,8 27,8 18,8 40,5 42,3 45,5 58,3 - 50 10
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 15,7 19,3 12,5 7,7 22,2 18,8 18,9 15,4 - 8,3 7,7 21,4 30
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 13,2 17,5 9,4 23,1 16,7 12,5 13,5 11,5 - 25 15,4 14,3 30
Relacionado	con	temas	ecológicos 2,5 3,5 1,6 - 11,1 - - 3,8 - - 7,7 - 10
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,3 5,3 1,6 7,7 5,6 - 2,7 3,8 - - - - -
Otros	motivos 5,8 5,3 6,3 7,7 11,1 12,5 5,4 - - - 15,4 - -
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13.a.	¿Cuántas	semanas	al	mes	cree	que	podría	dedicarle	tiempo?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
1 9,1 12,3 6,3 23,1 - 12,5 10,8 3,8 9,1 - - 14,3 10
2 9,9 8,8 10,9 7,7 16,7 18,8 2,7 11,5 9,1 8,3 - 14,3 10
3 5,8 8,8 3,1 7,7 - 6,3 8,1 7,7 - 8,3 - 14,3 -
4 73,6 70,2 76,6 61,5 83,3 62,5 78,4 73,1 72,7 83,3 92,3 50 80
Ns/Nc 1,7 - 3,1 - - - - 3,8 9,1 - 7,7 7,1 -

Base 119 57 62 13 18 16 37 25 10 12 12 13 10
Total 412 192 220 40 66 51 131 89 35 45 48 40 35
Media 3,5 3,4 3,5 3,1 3,7 3,2 3,5 3,6 3,5 3,8 4 3,1 3,5
Desv.Tipica 1 1,1 0,9 1,3 0,8 1,1 1 0,9 1 0,6 0 1,1 1
13.b.	En	esas	semanas,	¿cuántos	días	a	la	semana?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
1 10,7 8,8 12,5 30,8 - 25 10,8 3,8 - 33,3 - 14,3 10
2 42,1 38,6 45,3 23,1 55,6 37,5 45,9 46,2 27,3 41,7 46,2 42,9 30
3 21,5 24,6 18,8 30,8 27,8 31,3 18,9 11,5 18,2 16,7 23,1 21,4 40
4 8,3 8,8 7,8 7,7 5,6 6,3 8,1 3,8 27,3 8,3 7,7 7,1 -
5 5 7 3,1 7,7 - - 2,7 15,4 - - - - -
6 0,8 1,8 - - - - - - 9,1 - - - -
7 8,3 8,8 7,8 - 11,1 - 10,8 11,5 9,1 - 15,4 7,1 10
Ns/Nc 3,3 1,8 4,7 - - - 2,7 7,7 9,1 - 7,7 7,1 10

Base 117 56 61 13 18 16 36 24 10 12 12 13 9
Total 339 172 167 31 53 35 104 79 37 24 39 34 26
Media 2,9 3,1 2,7 2,4 2,9 2,2 2,9 3,3 3,7 2 3,3 2,6 2,9
Desv.Tipica 1,6 1,7 1,6 1,2 1,6 0,9 1,7 1,9 1,6 0,9 1,8 1,5 1,6
13.c.	En	esos	días,	¿cuántas	horas?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
1 13,2 17,5 9,4 23,1 11,1 37,5 5,4 7,7 9,1 16,7 7,7 14,3 10
2 53,7 47,4 59,4 46,2 72,2 50 56,8 46,2 45,5 66,7 53,8 42,9 40
3 12,4 5,3 18,8 15,4 - 12,5 13,5 19,2 9,1 8,3 7,7 14,3 10
4 9,1 14 4,7 7,7 11,1 - 13,5 7,7 9,1 8,3 7,7 14,3 20
5 2,5 5,3 - - - - 2,7 3,8 9,1 - - 7,1 -
8 4,1 5,3 3,1 - 5,6 - 5,4 7,7 - - 7,7 - 10
9 0,8 - 1,6 - - - - 3,8 - - 7,7 - -
Ns/Nc 4,1 5,3 3,1 7,7 - - 2,7 3,8 18,2 - 7,7 7,1 10

Base 116 54 62 12 18 16 36 25 9 12 12 13 9
Total 299 144 155 25 44 28 100 79 23 25 39 33 28
Media 2,6 2,7 2,5 2,1 2,4 1,8 2,8 3,2 2,6 2,1 3,3 2,5 3,1
Desv.Tipica 1,6 1,7 1,5 0,9 1,6 0,7 1,6 2,2 1,2 0,8 2,5 1,2 2
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14.	En	caso	de	contar	con	una	parcela,	¿cree	que	la	compartiría	con	alguien?,	¿con	quién?
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
La	compartiría	con	familia 55,4 50,9 59,4 84,6 77,8 43,8 56,8 38,5 36,4 50 61,5 42,9 70
La	compartiría	con	amigos 36,4 42,1 31,3 38,5 38,9 50 35,1 30,8 27,3 25 46,2 35,7 50
La	compartiría	con	vecinos 16,5 19,3 14,1 23,1 22,2 18,8 13,5 15,4 9,1 8,3 23,1 28,6 30
La	compartiría	con	gente	nueva 14,9 15,8 14,1 23,1 16,7 12,5 13,5 11,5 18,2 33,3 15,4 21,4 10
No	la	compartiría 8,3 12,3 4,7 - 5,6 - 5,4 19,2 18,2 - 15,4 - -
Ns/Nc 6,6 10,5 3,1 7,7 5,6 6,3 5,4 7,7 9,1 8,3 - 14,3 10
Ns 6,6 10,5 3,1 7,7 5,6 6,3 5,4 7,7 9,1 8,3 - 14,3 10
15.	¿Cree	que	sería	bueno	hacer	un	curso	de	formación	para	aprender	las	técnicas	agrícolas	básicas?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
Sí 95,9 93 98,4 92,3 94,4 100 97,3 96,2 90,9 100 100 100 100
No 4,1 7 1,6 7,7 5,6 - 2,7 3,8 9,1 - - - -
16.	En	caso	de	establecerse	un	canon	¿cuánto	cree	que	debería	cobrarse	al	año?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11 12 13 14 10
20	euros 33,1 26,3 39,1 38,5 22,2 43,8 35,1 30,8 27,3 16,7 30,8 28,6 30
50	euros 19,8 21,1 18,8 15,4 27,8 25 16,2 19,2 18,2 33,3 23,1 14,3 20
100	euros 4,1 3,5 4,7 - - 6,3 5,4 3,8 9,1 8,3 - 7,1 -
No	cree	que	deba	de	establecerse	ningún	canon 24,8 31,6 18,8 38,5 44,4 6,3 29,7 7,7 27,3 33,3 30,8 28,6 10
Ns/Nc 18,2 17,5 18,8 7,7 5,6 18,8 13,5 38,5 18,2 8,3 15,4 21,4 40
Ns 18,2 17,5 18,8 7,7 5,6 18,8 13,5 38,5 18,2 8,3 15,4 21,4 40

Base 69 29 40 7 9 12 21 14 6 7 7 7 5
Total 2.500 1.100 1.400 200 330 440 760 510 260 340 230 280 160
Media 36,2 37,9 35 28,6 36,7 36,7 36,2 36,4 43,3 48,6 32,9 40 32
Desv.Tipica 22,8 22,6 23,2 13,6 14,9 23,6 25,2 22,6 28,7 24,7 14,8 27,8 14,7
17.	La	iniciativa	que	está	planteando	el	ayuntamiento	de	dar	a	conocer	los	huertos	urbanos	existentes	y	de	crear	otros	nuevos	en	espacios	libres	de	la	ciudad,	¿le	parece...?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4)	Muy	interesante 36,7 36,6 36,7 18,5 41,2 29,2 44,2 44,6 31,9 28,2 45,8 37,1 23,9
(3)	Bastante	interesante 54,9 54,3 55,3 77,8 47,1 62,5 48,8 50 56 61,5 41,7 51,4 71,7
(2)	Poco	interesante 4 4,6 3,5 3,7 7,8 2,8 2,3 4,1 4,4 5,1 12,5 - 4,3
(1)	Nada	interesante 3 3,4 2,7 - 2 5,6 3,5 - 4,4 2,6 - 8,6 -
MUY+BASTANTE	INTERESANTE 91,5 90,9 92 96,3 88,2 91,7 93 94,6 87,9 89,7 87,5 88,6 95,7
POCO+NADA	INTERESANTE 7 8 6,2 3,7 9,8 8,3 5,8 4,1 8,8 7,7 12,5 8,6 4,3
Ns/Nc 1,5 1,1 1,8 - 2 - 1,2 1,4 3,3 2,6 - 2,9 -
NS 1,5 1,1 1,8 - 2 - 1,2 1,4 3,3 2,6 - 2,9 -

Base 395 173 222 27 50 72 85 73 88 38 48 34 46
Total 1.292 563 729 85 165 227 285 249 281 121 160 109 147
Media 3,3 3,3 3,3 3,1 3,3 3,2 3,4 3,4 3,2 3,2 3,3 3,2 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7 0,7 0,7 0,8 0,5
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18.	¿Hasta	qué	punto	cree	que	la	iniciativa	de	fortalecer	esta	red	de	huertos	urbanos	por	parte	del	Ayuntamiento	puede	mejorar	la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos?	Cree	que	la	mejorará...
SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL

TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4)	Mucho 27,4 30,3 25,2 18,5 27,5 22,2 27,9 29,7 31,9 30,8 25 20 30,4
(3)	Bastante 56,6 51,4 60,6 70,4 49 59,7 54,7 62,2 51,6 61,5 60,4 60 56,5
(2)	Poco 11 14,3 8,4 11,1 19,6 12,5 15,1 2,7 7,7 2,6 8,3 11,4 13
(1)	Nada 2,2 2,9 1,8 - 3,9 4,2 2,3 1,4 1,1 2,6 - 2,9 -
MUCHO+BASTANTE 84 81,7 85,8 88,9 76,5 81,9 82,6 91,9 83,5 92,3 85,4 80 87
POCO+NADA 13,2 17,1 10,2 11,1 23,5 16,7 17,4 4,1 8,8 5,1 8,3 14,3 13
Ns/Nc 2,7 1,1 4 - - 1,4 - 4,1 7,7 2,6 6,3 5,7 -
NS 2,7 1,1 4 - - 1,4 - 4,1 7,7 2,6 6,3 5,7 -

Base 390 173 217 27 51 71 86 71 84 38 45 33 46
Total 1.218 537 681 83 153 214 265 231 272 123 143 100 146
Media 3,1 3,1 3,1 3,1 3 3 3,1 3,3 3,2 3,2 3,2 3 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,6 0,5 0,8 0,7 0,7 0,6 0,7 0,6 0,6 0,7 0,6
19.	¿Considera	que	una	ampliación	de	la	red	de	huertos	urbanos	en	los	barrios	de	Sevilla	podría	hacer	más	atractiva,	saludable	a	la	ciudad?

SEXO EDAD DISTRITO	MUNICIPAL
TOTAL HOMBRE	 MUJER	 18	A	24	 25	A	34	 35	A	44	 45	A	54	 55	A	65	 65	Y	MÁS	 CASCO	ANTIGUO	 MACARENA	 NERVIÓN	 CERRO-AMATE	

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91 39 48 35 46
(4)	Mucho 33,2 36,6 30,5 25,9 45,1 25 38,4 35,1 28,6 20,5 35,4 20 41,3
(3)	Bastante 47,6 44,6 50 66,7 33,3 52,8 46,5 50 45,1 53,8 35,4 54,3 43,5
(2)	Poco 12 12,6 11,5 3,7 15,7 16,7 10,5 12,2 9,9 17,9 18,8 8,6 10,9
(1)	Nada 4 4,6 3,5 - 5,9 4,2 4,7 1,4 5,5 5,1 - 8,6 2,2
MUCHO+BASTANTE 80,8 81,1 80,5 92,6 78,4 77,8 84,9 85,1 73,6 74,4 70,8 74,3 84,8
POCO+NADA 16 17,1 15 3,7 21,6 20,8 15,1 13,5 15,4 23,1 18,8 17,1 13
Ns/Nc 3,2 1,7 4,4 3,7 - 1,4 - 1,4 11 2,6 10,4 8,6 2,2
NS 3,2 1,7 4,4 3,7 - 1,4 - 1,4 11 2,6 10,4 8,6 2,2

Base 388 172 216 26 51 71 86 73 81 38 43 32 45
Total 1.217 542 675 84 162 213 274 234 250 111 137 94 147
Media 3,1 3,2 3,1 3,2 3,2 3 3,2 3,2 3,1 2,9 3,2 2,9 3,3
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DEMANDA	CIUDADANA	-	HUERTOS	URBANOS	EN	SEVILLA

D1.	Género
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Hombre 34,1 40 42,5 52,6 52,5 52,2 16,7 46,9 33,3 40,2 47,3
Mujer 65,9 60 57,5 47,4 47,5 47,8 83,3 53,1 66,7 59,8 52,7
D2.	Edad

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
De	18	a	24 2,4 10 2,5 10,5 6,8 - - 8,2 2,1 2,7 11,4
De	25	a	34 12,2 5 17,5 18,4 8,5 8,7 16,7 16,1 2,1 10,3 16,3
De	35	a	44 26,8 20 20 13,2 20,3 8,7 8,3 19,3 13,5 10,9 25,5
De	45	a	54 19,5 35 22,5 26,3 23,7 30,4 8,3 23,6 14,6 17,9 23,4
De	55	a	64 17,1 20 20 15,8 20,3 21,7 25 15,7 21,9 25 7,1
De	65	y	más 22 10 17,5 15,8 20,3 30,4 41,7 17 45,8 33,2 16,3
D2.	Edad

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Media 51,17 49,3 50,25 47,37 52,39 57,78 59,58 48,16 61,97 56,58 45,94
Desv.Tipica 16,45 14,11 16,47 17,37 16,38 16,84 17,23 16,66 15,56 16,07 17,71
D0.	¿En	qué	Distrito	Municipal	reside	Ud.?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
CASCO	ANTIGUO - - - - - - - 9,8 9,4 8,2 10,9
MACARENA - - - - - - - 12,1 11,5 13 11,4
NERVIÓN - - - - - - - 10,2 4,2 9,2 9,2
CERRO-AMATE - - - - - - - 7,2 25 13,6 10,3
SUR 100 - - - - - - 10,5 9,4 13 6,5
TRIANA - 100 - - - - - 5,9 2,1 3,8 6,5
MACARENA	NORTE - - 100 - - - - 10,8 7,3 7,6 13
SAN	PABLO-SANTA	JUSTA - - - 100 - - - 11,1 4,2 6,5 10,3
ESTE - - - - 100 - - 13,4 18,8 15,8 14,1
BELLAVISTA-LA	PALMERA - - - - - 100 - 5,6 6,3 7,1 4,3
LOS	REMEDIOS - - - - - - 100 3,3 2,1 2,2 3,3
D.3.	Para	finalizar,	¿puede	decirme	cuál	es	su	situación	laboral?	Es	usted...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Estudiante 4,9 10 5 13,2 10,2 8,7 8,3 11,5 2,1 3,3 16,3
Responsable	de	las	tareas	del	hogar 19,5 15 10 15,8 8,5 17,4 16,7 11,5 20,8 15,8 12
Trabajador 41,5 35 37,5 42,1 33,9 43,5 25 39 13,5 26,6 37
Jubilado 22 15 27,5 15,8 30,5 26,1 50 21 51 38 17,9
Desempleado 12,2 25 20 13,2 16,9 4,3 - 17 12,5 16,3 16,8
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D.4.	¿Cuál	es	el	nivel	educativo	más	alto	completado	por	usted?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Menos	de	Educación	Primaria 7,3 5 2,5 5,3 8,5 - - 3 10,4 7,1 2,7
Educación	Primaria 24,4 15 27,5 15,8 27,1 21,7 16,7 16,1 43,8 29,9 17,4
Educación	Secundaria 29,3 25 42,5 26,3 30,5 39,1 16,7 34,1 24 33,7 30,4
Estudios	Universitarios	-	Licenciatura 36,6 55 27,5 50 30,5 34,8 66,7 44,3 17,7 26,6 46,2
Doctorado 2,4 - - 2,6 3,4 - - 2,3 3,1 2,7 2,7
Ns/Nc - - - - - 4,3 - 0,3 1 - 0,5
Ns - - - - - 4,3 - 0,3 1 - 0,5
D.5.	¿Cuál	es	su	nacionalidad?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Española 97,6 100 100 100 100 100 91,7 99,3 97,9 98,4 99,5
Otra 2,4 - - - - - 8,3 0,7 2,1 1,6 0,5
1.	Para	comenzar	me	gustaría	que	me	dijera	cómo	calificaría	su	estado	de	salud,	¿Diría	que	es...?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4)	Muy	bueno 14,6 20 20 31,6 15,3 8,7 16,7 24,3 - 16,3 21,2
(3)	Bueno 63,4 70 62,5 57,9 54,2 65,2 66,7 75,7 - 52,7 62,5
(2)	Regular 17,1 10 15 10,5 25,4 13 8,3 - 81,3 23,9 14,7
(1)	Malo 4,9 - 2,5 - 5,1 13 8,3 - 18,8 7,1 1,6
MUY	BUENO+BUENO 78 90 82,5 89,5 69,5 73,9 83,3 100 - 69 83,7
REGULAR+MALO 22 10 17,5 10,5 30,5 26,1 16,7 - 100 31 16,3

Base 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Total 118 62 120 122 165 62 35 989 174 512 558
Media 2,9 3,1 3 3,2 2,8 2,7 2,9 3,2 1,8 2,8 3
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,7 0,6 0,8 0,8 0,8 0,4 0,4 0,8 0,7
2.	Diría	que,	en	general,	¿dispone	usted	de	tiempo	libre...?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Todos	los	días,	semana	y	fin	de	semana,	el	día	entero 39 60 45 44,7 54,2 56,5 50 43,6 62,5 55,4 41,8
Los	días	de	semana	(L	a	V)	medio	día	y	los	fines	de	semana	días	enteros 7,3 20 12,5 18,4 11,9 17,4 8,3 13,4 8,3 8,2 14,1
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	días	enteros 36,6 15 27,5 34,2 20,3 17,4 25 29,8 18,8 22,3 33,2
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	medio	día 4,9 5 7,5 - 5,1 - - 4,6 2,1 3,8 3,8
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	día	entero 7,3 - 2,5 - - 4,3 8,3 3,3 1 3,3 2,7
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	medio	día 4,9 - 5 2,6 8,5 4,3 8,3 5,2 7,3 7,1 4,3
3.a.	¿Pertenece	usted	a	alguna	asociación?	Nos	referimos	a	alguna	asociación	cultural,	deportiva,	vecinal,	universitaria,	profesional,	religiosa...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Sí 22 20 27,5 31,6 33,9 39,1 25 27,5 22,9 31,5 25
No 78 80 72,5 68,4 66,1 60,9 75 72,5 77,1 68,5 75
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3.b.	¿Podría	decirme	de	que	tipo	de	asociación	o	asociaciones	se	trata?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Pertenecen	a	alguna	asociación 9 4 11 12 20 9 3 84 22 58 46
Cultural 11,1 50 27,3 33,3 30 22,2 33,3 32,1 27,3 37,9 21,7
Deportiva 33,3 25 45,5 25 35 33,3 33,3 32,1 18,2 27,6 32,6
Vecinal - 50 9,1 16,7 20 22,2 - 16,7 40,9 27,6 15,2
Universitaria - - - 16,7 10 11,1 33,3 8,3 - 3,4 10,9
Profesional 22,2 25 9,1 8,3 10 - - 10,7 - 3,4 13
Religiosa 11,1 - 9,1 25 15 22,2 - 13,1 13,6 10,3 17,4
Relacionada	con	temas	de	salud/enfermedades 11,1 25 18,2 - - 11,1 - 4,8 9,1 6,9 4,3
Otro	tipo 11,1 - 9,1 - 5 - - 7,1 - 6,9 4,3
4.	En	su	vida	de	cada	día,	¿cómo	realiza	sus	desplazamientos	diarios	más	habituales?	Si	utiliza	más	de	un	medio	de	transporte,	señala	aquel	con	el	que	realiza	los	desplazamientos	más	importantes.

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
A	pie 22 55 32,5 34,2 13,6 21,7 8,3 29,5 30,2 31 27,2
En	bici - 10 5 5,3 3,4 4,3 8,3 5,6 - 2,7 5,4
En	moto 9,8 - - 5,3 6,8 13 8,3 6,2 2,1 4,9 6
En	coche 34,1 10 47,5 26,3 45,8 21,7 25 26,9 29,2 20,7 34,8
En	bus 31,7 15 15 28,9 30,5 34,8 50 27,2 36,5 34,8 23,9
En	metro	o	tranvía 2,4 10 - - - 4,3 - 4,6 2,1 6 2,7
5.a.	¿Cree	que	su	alimentación	es...?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4)	Muy	sana 14,6 25 7,5 15,8 18,6 13 25 19,7 8,3 19,6 14,7
(3)	Sana 85,4 70 80 76,3 71,2 82,6 75 74,1 78,1 74,5 74,5
(2)	Poco	sana - 5 12,5 5,3 10,2 - - 5,9 10,4 3,8 10,9
(1)	Nada	sana - - - 2,6 - 4,3 - - 2,1 1,1 -
MUY	SANA+SANA 100 95 87,5 92,1 89,8 95,7 100 93,8 86,5 94 89,1
POCO	SANA+NADA	SANA - 5 12,5 7,9 10,2 4,3 - 5,9 12,5 4,9 10,9
Ns/Nc - - - - - - - 0,3 1 1,1 -
NS - - - - - - - 0,3 1 1,1 -

Base 41 20 40 38 59 23 12 304 95 182 184
Total 129 64 118 116 182 70 39 954 279 571 559
Media 3,1 3,2 3 3,1 3,1 3 3,3 3,1 2,9 3,1 3
Desv.Tipica 0,4 0,5 0,5 0,6 0,5 0,6 0,4 0,5 0,5 0,5 0,5
5.b.	¿Con	qué	frecuencia	incorpora	en	sus	comidas	frutas	y	verduras?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(5)	Siempre 61 50 37,5 44,7 59,3 56,5 58,3 54,1 61,5 67,4 44,6
(4)	Casi	siempre 34,1 45 47,5 50 27,1 39,1 33,3 38,7 27,1 26,6 44
(3)	Algunas	veces 2,4 - 5 2,6 3,4 - - 2 4,2 1,1 4,3
(2)	Casi	nunca 2,4 5 10 2,6 10,2 4,3 8,3 4,9 7,3 4,9 6,5
(1)	Nunca - - - - - - - 0,3 - - 0,5
SIEMPRE+CASI	SIEMPRE 95,1 95 85 94,7 86,4 95,7 91,7 92,8 88,5 94 88,6
CASI	NUNCA+NUNCA 2,4 5 10 2,6 10,2 4,3 8,3 5,2 7,3 4,9 7,1
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Base 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Total 186 88 165 166 257 103 53 1.346 425 840 783
Media 4,5 4,4 4,1 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,6 4,3
Desv.Tipica 0,7 0,8 0,9 0,7 1 0,7 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9
6.a.	En	su	hogar,	¿reciclan	la	basura?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Sí 82,9 85 92,5 81,6 84,7 91,3 66,7 84,3 79,2 88,6 78,8
No 17,1 15 7,5 18,4 15,3 8,7 33,3 15,7 20,8 11,4 21,2
6.b.	¿Qué	residuos	suele	separar,	reciclar?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Reciclan	la	basura 34 17 37 31 50 21 8 257 76 163 145
Papel 76,5 76,5 67,6 74,2 82 71,4 75 75,9 69,7 76,7 69
Plástico 88,2 100 81,1 90,3 90 90,5 75 90,3 82,9 88,3 88,3
Vidrio 85,3 82,4 81,1 77,4 92 71,4 87,5 81,3 90,8 87,1 78,6
Aceite 2,9 11,8 8,1 - 4 - 12,5 3,9 1,3 0,6 6,9
Pilas 14,7 5,9 8,1 - 4 - - 3,9 2,6 1,8 5,5
Bombillas 2,9 - - - - - - 0,8 - - 1,4
Ropa - - - - 2 - - - 2,6 0,6 0,7
Otros	materiales - - 2,7 - - - - 0,8 - - 1,4
Ns/Nc - - 2,7 - - - - - 1,3 0,6 -
7.a.	Hablemos	ahora	sobre	jardinería.	¿Diría	que	usted	es	una	persona	a	la	que...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(5)	Le	gusta	mucho	la	jardinería 26,8 10 15 5,3 18,6 21,7 16,7 12,5 26 34,2 -
(4)	Le	gusta	bastante	la	jardinería 31,7 25 20 26,3 30,5 34,8 16,7 29,2 33,3 65,8 -
(3)	Ni	le	gusta	ni	le	disgusta	(NO	LEER) 12,2 5 5 18,4 6,8 8,7 16,7 7,9 9,4 - -
(2)	Le	gusta	poco	la	jardinería 14,6 25 27,5 34,2 28,8 21,7 33,3 31,8 15,6 - 60,9
(1)	No	le	gusta	nada	la	jardinería 14,6 35 32,5 15,8 15,3 13 16,7 18,7 15,6 - 39,1
GUSTA	MUCHO+BASTANTE 58,5 35 35 31,6 49,2 56,5 33,3 41,6 59,4 100 -
GUSTO	POCO+NADA 29,3 60 60 50 44,1 34,8 50 50,5 31,3 - 100

Base 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Total 140 50 103 103 182 76 34 869 325 799 296
Media 3,4 2,5 2,6 2,7 3,1 3,3 2,8 2,8 3,4 4,3 1,6
Desv.Tipica 1,4 1,5 1,5 1,2 1,4 1,4 1,3 1,4 1,4 0,5 0,5
7.b.	¿Tiene	usted	plantas	en	su	casa?	(bien	sea	en	un	jardín,	en	un	patio,	una	terraza	o	en	macetas	en	el	interior)

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Tiene	un	jardín 9,8 5 7,5 5,3 10,2 8,7 - 6,9 3,1 7,1 4,9
Un	patio 4,9 10 20 5,3 37,3 17,4 - 14,1 24 23,9 9,8
Una	terraza 51,2 25 37,5 39,5 22 39,1 50 40,3 36,5 51,1 26,6
En	el	interior	de	la	casa 36,6 25 27,5 47,4 27,1 21,7 33,3 34,4 32,3 32,6 34,8
No	tiene	ninguna	planta 14,6 35 25 21,1 18,6 21,7 25 22,3 18,8 8,2 33,7
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8.a.	¿Sabe	usted	lo	que	son	los	huertos	urbanos?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
Sí 90,2 75 97,5 76,3 89,8 82,6 66,7 86,2 84,4 89,7 81
No 9,8 25 2,5 23,7 10,2 17,4 33,3 13,8 15,6 10,3 19
8.b.	Muchos	ayuntamientos	están	poniendo	en	marcha	o	apoyando	la	creación	en	las	ciudades	de	huertos	urbanos	para	fomentar	un	estilo	de	vida	más	saludable	y	dinamizar	los	espacios	verdes	en	las	ciudades.	¿Había	usted	oído	hablar	de	esta	iniciativa	o	es	la	primera	vez	que	lo	escucha?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	sabe	lo	que	son	los	HU 4 5 1 9 6 4 4 42 15 19 35
Sí,	había	oído	hablar 25 40 100 - 33,3 - - 28,6 26,7 15,8 34,3
No,	no	había	oído	hablar,	es	la	primera	vez 75 60 - 100 66,7 100 100 71,4 73,3 84,2 65,7
8.c.	¿Sabe	si	en	la	ciudad	de	Sevilla	hay	algún	huerto	urbano?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU 38 17 40 29 55 19 8 275 85 168 161
Sí,	lo/s	hay 68,4 58,8 97,5 89,7 92,7 78,9 87,5 85,1 82,4 85,7 82
No,	no	lo	hay 7,9 17,6 2,5 6,9 3,6 10,5 - 4,7 7,1 4,2 6,8
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 23,7 23,5 - 3,4 3,6 10,5 12,5 10,2 10,6 10,1 11,2
8.d.	¿Y	sabe	si	en	su	barrio	o	distrito	hay	algún	huerto	urbano?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU	de	Sevilla 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
Sí,	lo/s	hay 46,2 40 100 23,1 72,5 53,3 14,3 53 57,1 50,7 58,3
No,	no	lo	hay 38,5 50 - 53,8 19,6 46,7 42,9 38 34,3 41,7 33,3
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 15,4 10 - 23,1 7,8 - 42,9 9 8,6 7,6 8,3
8.e.	Concretamente,	¿qué	huerto	o	huertos	urbanos	conoce	usted	en	Sevilla?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 26,9 30 69,2 61,5 35,3 26,7 - 47 47,1 45,1 47
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 11,5 - 30,8 - 2 6,7 - 8,1 7,1 7,6 9,1
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 11,5 - 28,2 7,7 - 20 14,3 12,4 10 10,4 12,9
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 15,4 20 7,7 7,7 3,9 - 28,6 9,4 4,3 9 7,6
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 3,8 - 2,6 - - - - 0,4 1,4 0,7 0,8
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 15,4 - - - - - - 1,7 2,9 1,4 2,3
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 15,4 - 2,6 - - 46,7 - 6,4 2,9 6,3 5,3
ZONA	ESTE	-	Huertos	Torreblanca	-	Hacienda	de	San	Antonio 3,8 10 2,6 - 21,6 - - 5,1 12,9 11,1 3
ZONA	ESTE	-	Huertos	de	Torreblanca	-	Polideportivo - - - 3,8 11,8 - - 1,3 7,1 3,5 0,8
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 15,4 40 23,1 11,5 74,5 13,3 42,9 30,8 24,3 31,9 28
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana - 20 - 3,8 - - - 1,3 - 0,7 1,5
ZONA	CENTRO	-	Huertos	del	Rey	Moro - - - 3,8 - 6,7 - 3,8 2,9 0,7 5,3
Otros 7,7 10 - - - - - 1,3 - 2,1 -
Ns/Nc 19,2 10 2,6 26,9 5,9 - 28,6 10,7 15,7 13,2 9,8
8.f.	¿Participa	usted	como	hortelano/a	en	alguno	o	algunos	de	estos	huertos	urbanos?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 26 10 39 26 51 15 7 234 70 144 132
Sí 15,4 10 12,8 3,8 - 26,7 - 8,5 1,4 11,1 3
No 84,6 90 87,2 96,2 100 73,3 100 91,5 98,6 88,9 97
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8.g.	¿En	cuál	o	cuáles?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Participa	como	hortelano	en	un	HU 4 1 5 1 0 4 0 20 1 16 4
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores - - 60 100 - - - 25 - 25 25
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico - - 20 - - - - 5 - - 25
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo - - - - - - - 5 - 6,3 -
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo - - 20 - - - - 10 - 6,3 25
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 25 - - - - - - 5 - 6,3 -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 25 - - - - - - 5 - - 25
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	CEPER	o	Centro	de	educación	de	adultos 25 - - - - - - 5 - 6,3 -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista - - - - - 100 - 20 - 18,8 -
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 25 - - - - - - 5 - 6,3 -
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana - 100 - - - - - - 100 6,3 -
ZONA	NERVIÓN - - - - - - - 15 - 18,8 -
9.a.	En	general,	¿qué	opinión	le	merece	esta	iniciativa	de	los	huertos	urbanos?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(5)	Muy	positiva 41,5 40 40 21,1 32,2 47,8 16,7 38 37,5 42,9 34,2
(4)	Positiva 41,5 50 52,5 76,3 61 47,8 83,3 56,4 51 51,6 57,1
(3)	Ni	positiva	ni	negativa 14,6 5 5 2,6 1,7 - - 4,3 6,3 3,8 5,4
(2)	Negativa 2,4 5 2,5 - - - - 0,7 1 0,5 1,1
(1)	Muy	negativa - - - - 3,4 4,3 - 0,7 1 0,5 1,1
MUY	POSITIVA+POSITIVA 82,9 90 92,5 97,4 93,2 95,7 100 94,4 88,5 94,6 91,3
NEGATIVA+MUY	NEGATIVA 2,4 5 2,5 - 3,4 4,3 - 1,3 2,1 1,1 2,2
Ns/Nc - - - - 1,7 - - - 3,1 0,5 1,1
NS - - - - 1,7 - - - 3,1 0,5 1,1

Base 41 20 40 38 58 23 12 305 93 183 182
Total 173 85 172 159 244 100 50 1.313 397 799 771
Media 4,2 4,3 4,3 4,2 4,2 4,3 4,2 4,3 4,3 4,4 4,2
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,7 0,5 0,8 0,9 0,4 0,6 0,7 0,6 0,7
9.b.1.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Positiva?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Positiva 34 18 37 37 55 22 12 288 85 174 168
Porque:	Ayudan	a	mejorar	su	salud 26,5 16,7 16,2 18,9 12,7 9,1 33,3 17,7 9,4 12,6 15,5
Su	alimentación 14,7 33,3 2,7 24,3 14,5 22,7 8,3 21,5 12,9 20,1 17,9
Hace	ejercicio	físico	al	aire	libre 20,6 22,2 29,7 18,9 20 27,3 25 23,3 20 24,1 23,2
Hace	actividades	en	compañía 11,8 11,1 37,8 29,7 41,8 36,4 8,3 25,3 34,1 29,3 28
Conoce	a	gente	nueva 5,9 5,6 - 2,7 3,6 - 8,3 2,1 1,2 2,3 1,8
Ahorro	en	la	economía	doméstica - - - - 1,8 - 8,3 0,3 5,9 2,9 -
Tener	una	motivación	para	mantenerse	ocupado 8,8 - 2,7 2,7 1,8 - - 2,8 3,5 2,9 1,8
Relacionado	con	temas	ecológicos 2,9 5,6 2,7 2,7 - - - 1,4 2,4 0,6 3
Mejorar	la	educación/alimentación	infantil - - 5,4 - 1,8 - - 1 2,4 0,6 2,4
Fomentar	el	conocimiento/aprendizaje	de	la	cultura	agrícola 2,9 - 2,7 - 1,8 4,5 8,3 2,1 - 1,1 2,4
Por	hobby - - - - - - - - 3,5 1,7 -
Otros	motivos 2,9 - - - - - - 0,7 1,2 1,1 0,6
Ns/Nc 2,9 5,6 - - - - - 1,7 3,5 0,6 3,6
NS 2,9 5,6 - - - - - 1,7 3,5 0,6 3,6
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9.b.2.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Negativa?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Negativa 1 1 1 0 2 1 0 4 2 2 4
Porque:	No	le	interesa,	no	le	gusta	esta	actividad - 100 - - - - - - 50 - 25
No	tiene	tiempo	para	dedicarse	a	ello - - 100 - - - - 25 - - 25
No	lo	considera	un	asunto	relevante 100 - - - 50 100 - 50 50 100 25
Otros	motivos - - - - 50 - - 25 - - 25
10.	Si	dispusiera	de	esta	posibilidad	en	su	barrio,	¿hasta	qué	punto	estaría	usted	interesado	en	participar	en	esta	actividad?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4)	Muy	interesado 14,6 5 7,5 2,6 10,2 4,3 - 8,2 5,2 12 3,8
(3)	Bastante	interesado 22 15 20 28,9 18,6 34,8 16,7 23,6 14,6 23,9 18,5
(2)	Poco	interesado 24,4 40 25 15,8 16,9 17,4 16,7 22 12,5 12,5 26,6
(1)	Nada	interesado 39 40 47,5 47,4 54,2 43,5 66,7 44,9 66,7 50,5 50,5
Depende	de	las	condiciones	y	el	lugar	en	el	que	esté	el	huerto - - - - - - - 0,7 1 1,1 -
MUY+BASTANTE	INTERESADO 36,6 20 27,5 31,6 28,8 39,1 16,7 31,8 19,8 35,9 22,3
POCO+NADA	INTERESADO 63,4 80 72,5 63,2 71,2 60,9 83,3 66,9 79,2 63 77,2
Ns/Nc - - - 5,3 - - - 0,7 - - 0,5
NS - - - 5,3 - - - 0,7 - - 0,5

Base 41 20 40 36 59 23 12 301 95 182 183
Total 87 37 75 67 109 46 18 587 150 359 321
Media 2,1 1,9 1,9 1,9 1,8 2 1,5 2 1,6 2 1,8
Desv.Tipica 1,1 0,9 1 1 1,1 1 0,8 1 0,9 1,1 0,9
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
5min	(unos	300	metros) 6,7 - 18,2 14,3 - 11,1 - 6,9 15 10,3 4,8
10min	(unos	600	metros) 20 25 36,4 21,4 47,1 33,3 50 31,7 20 29,4 35,7
15min	(unos	900	metros) 60 50 27,3 28,6 29,4 44,4 - 37,6 45 39,7 31
+15min	(+900	metros) 13,3 25 18,2 35,7 23,5 11,1 50 23,8 20 20,6 28,6
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Media	en	minutos 14 15 12,27 14,29 13,82 12,78 15 13,91 13,5 13,53 14,17
Desv.Tipica 3,74 3,54 4,94 5,3 4,16 4,16 5 4,45 4,89 4,58 4,54
Media	en	metros 840 900 736,36 857,14 829,41 766,67 900 834,65 810 811,76 850
Desv.Tipica 224,5 212,13 296,26 317,84 249,41 249,44 300 267 293,62 274,56 272,52



RED	DE	HUERTOS	URBANOS	DE	SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análisis	en	PORCENTAJES	(%) 19

12.a.	¿Cuál	de	las	siguientes	cree	que	sería	su	principal	motivación	para	cultivar?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Comer	sano,	mejorar	su	salud 53,3 - 54,5 35,7 41,2 - 50 41,6 20 35,3 38,1
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre - 50 27,3 14,3 23,5 33,3 - 19,8 20 23,5 14,3
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 20 25 18,2 14,3 5,9 55,6 50 17,8 20 14,7 23,8
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre - 25 - 14,3 11,8 - - 5,9 15 8,8 7,1
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 13,3 - - - 5,9 11,1 - 6,9 15 10,3 7,1
Relacionado	con	temas	ecológicos - - - - - - - 2 - 2,9 -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 6,7 - - 7,1 11,8 - - 3 5 4,4 2,4
Otros	motivos 6,7 - - 14,3 - - - 3 5 - 7,1
12.b.	¿Y	en	segundo	lugar?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Comer	sano,	mejorar	su	salud 20 50 9,1 28,6 35,3 22,2 50 29,7 20 30,9 26,2
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 46,7 25 36,4 42,9 23,5 44,4 50 37,6 25 32,4 38,1
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 6,7 25 18,2 14,3 29,4 22,2 - 16,8 20 17,6 14,3
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 20 - 9,1 - 5,9 11,1 - 5,9 20 8,8 7,1
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar - - - 7,1 5,9 - - 4 10 7,4 2,4
Relacionado	con	temas	ecológicos - - 9,1 - - - - 1 - 1,5 -
Otros	motivos 6,7 - 9,1 - - - - 2 5 1,5 4,8
Ns/Nc - - 9,1 7,1 - - - 3 - - 7,1
NS - - 9,1 7,1 - - - 3 - - 7,1
12.a+b.	TOTAL	motivaciónes	para	cultivar

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Comer	sano,	mejorar	su	salud 73,3 50 63,6 64,3 76,5 22,2 100 71,3 40 66,2 64,3
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 46,7 75 63,6 57,1 47,1 77,8 50 57,4 45 55,9 52,4
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 26,7 50 36,4 28,6 35,3 77,8 50 34,7 40 32,4 38,1
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 20 25 9,1 14,3 17,6 11,1 - 11,9 35 17,6 14,3
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 13,3 - - 7,1 11,8 11,1 - 10,9 25 17,6 9,5
Relacionado	con	temas	ecológicos - - 9,1 - - - - 3 - 4,4 -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 6,7 - - 7,1 11,8 - - 3 5 4,4 2,4
Otros	motivos 13,3 - 9,1 14,3 - - - 5 10 1,5 11,9
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13.a.	¿Cuántas	semanas	al	mes	cree	que	podría	dedicarle	tiempo?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
1 6,7 25 9,1 7,1 17,6 - 50 10,9 - 7,4 11,9
2 13,3 - 27,3 14,3 - 11,1 - 10,9 5 1,5 23,8
3 6,7 - 9,1 7,1 - 11,1 - 6,9 - 5,9 7,1
4 73,3 75 54,5 71,4 82,4 77,8 50 69,3 95 82,4 57,1
Ns/Nc - - - - - - - 2 - 2,9 -

Base 15 4 11 14 17 9 2 99 20 66 42
Total 52 13 34 48 59 33 5 334 78 243 130
Media 3,5 3,3 3,1 3,4 3,5 3,7 2,5 3,4 3,9 3,7 3,1
Desv.Tipica 1 1,3 1,1 1 1,2 0,7 1,5 1,1 0,4 0,8 1,1
13.b.	En	esas	semanas,	¿cuántos	días	a	la	semana?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
1 - - 9,1 14,3 5,9 11,1 50 9,9 15 8,8 16,7
2 66,7 25 27,3 42,9 47,1 33,3 - 43,6 35 38,2 45,2
3 13,3 50 36,4 14,3 11,8 22,2 - 21,8 20 16,2 26,2
4 6,7 - 18,2 14,3 - 22,2 - 7,9 10 10,3 4,8
5 - 25 - 7,1 11,8 11,1 50 5 5 5,9 4,8
6 6,7 - - - - - - 1 - 1,5 -
7 - - 9,1 7,1 23,5 - - 8,9 5 13,2 2,4
Ns/Nc 6,7 - - - - - - 2 10 5,9 -

Base 14 4 11 14 17 9 2 99 18 64 42
Total 36 13 34 40 61 26 6 290 49 208 103
Media 2,6 3,3 3,1 2,9 3,6 2,9 3 2,9 2,7 3,3 2,5
Desv.Tipica 1,1 1,1 1,5 1,6 2,2 1,2 2 1,6 1,5 1,9 1,2
13.c.	En	esos	días,	¿cuántas	horas?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
1 13,3 50 - 14,3 5,9 22,2 50 13,9 10 8,8 16,7
2 60 50 72,7 57,1 35,3 66,7 50 53,5 55 52,9 52,4
3 20 - 18,2 7,1 23,5 - - 10,9 20 11,8 14,3
4 6,7 - 9,1 14,3 5,9 - - 9,9 5 8,8 11,9
5 - - - - 11,8 - - 3 - 4,4 -
8 - - - - 11,8 11,1 - 4 5 5,9 2,4
9 - - - - - - - 1 - 1,5 -
Ns/Nc - - - 7,1 5,9 - - 4 5 5,9 2,4

Base 15 4 11 13 16 9 2 97 19 64 41
Total 33 6 26 29 55 22 3 251 48 182 97
Media 2,2 1,5 2,4 2,2 3,4 2,4 1,5 2,6 2,5 2,8 2,4
Desv.Tipica 0,7 0,5 0,6 0,9 2 2 0,5 1,6 1,5 1,8 1,3
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14.	En	caso	de	contar	con	una	parcela,	¿cree	que	la	compartiría	con	alguien?,	¿con	quién?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
La	compartiría	con	familia 46,7 75 72,7 57,1 52,9 33,3 100 58,4 40 52,9 64,3
La	compartiría	con	amigos 26,7 - 36,4 50 41,2 33,3 - 35,6 40 32,4 45,2
La	compartiría	con	vecinos 20 - 27,3 - 17,6 - - 17,8 10 17,6 16,7
La	compartiría	con	gente	nueva 26,7 25 9,1 - 11,8 - - 13,9 20 16,2 14,3
No	la	compartiría 13,3 - - 7,1 17,6 22,2 - 9,9 - 13,2 2,4
Ns/Nc - - 9,1 14,3 - 11,1 - 6,9 5 4,4 7,1
Ns - - 9,1 14,3 - 11,1 - 6,9 5 4,4 7,1
15.	¿Cree	que	sería	bueno	hacer	un	curso	de	formación	para	aprender	las	técnicas	agrícolas	básicas?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
Sí 93,3 75 90,9 92,9 94,1 100 100 95 100 94,1 97,6
No 6,7 25 9,1 7,1 5,9 - - 5 - 5,9 2,4
16.	En	caso	de	establecerse	un	canon	¿cuánto	cree	que	debería	cobrarse	al	año?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	No	muestran	desinterés 15 4 11 14 17 9 2 101 20 68 42
20	euros 20 75 36,4 57,1 23,5 44,4 50 33,7 30 27,9 40,5
50	euros 26,7 25 36,4 14,3 - 22,2 - 17,8 30 19,1 21,4
100	euros 6,7 - - 7,1 - 11,1 - 4 5 1,5 4,8
No	cree	que	deba	de	establecerse	ningún	canon 26,7 - 18,2 21,4 41,2 11,1 - 26,7 15 29,4 21,4
Ns/Nc 20 - 9,1 - 35,3 11,1 50 17,8 20 22,1 11,9
Ns 20 - 9,1 - 35,3 11,1 50 17,8 20 22,1 11,9

Base 8 4 8 11 4 7 1 56 13 33 28
Total 360 110 280 360 80 280 20 1.980 520 1.130 990
Media 45 27,5 35 32,7 20 40 20 35,4 40 34,2 35,4
Desv.Tipica 25 13 15 24,2 0 27,8 0 22,8 22,5 18,9 23
17.	La	iniciativa	que	está	planteando	el	ayuntamiento	de	dar	a	conocer	los	huertos	urbanos	existentes	y	de	crear	otros	nuevos	en	espacios	libres	de	la	ciudad,	¿le	parece...?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4)	Muy	interesante 41,5 55 52,5 26,3 30,5 43,5 25 37,4 34,4 44,6 28,3
(3)	Bastante	interesante 41,5 45 40 57,9 67,8 52,2 75 54,8 55,2 50,5 60,3
(2)	Poco	interesante 9,8 - - 5,3 - - - 3,9 4,2 2,2 4,3
(1)	Nada	interesante 7,3 - 5 5,3 - 4,3 - 3 3,1 2,2 4,3
MUY+BASTANTE	INTERESANTE 82,9 100 92,5 84,2 98,3 95,7 100 92,1 89,6 95,1 88,6
POCO+NADA	INTERESANTE 17,1 - 5 10,5 - 4,3 - 6,9 7,3 4,3 8,7
Ns/Nc - - 2,5 5,3 1,7 - - 1 3,1 0,5 2,7
NS - - 2,5 5,3 1,7 - - 1 3,1 0,5 2,7

Base 41 20 39 36 58 23 12 302 93 183 179
Total 130 71 134 112 192 77 39 990 302 619 565
Media 3,2 3,5 3,4 3,1 3,3 3,3 3,3 3,3 3,2 3,4 3,2
Desv.Tipica 0,9 0,5 0,8 0,7 0,5 0,7 0,4 0,7 0,7 0,6 0,7
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18.	¿Hasta	qué	punto	cree	que	la	iniciativa	de	fortalecer	esta	red	de	huertos	urbanos	por	parte	del	Ayuntamiento	puede	mejorar	la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos?	Cree	que	la	mejorará...
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA

SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	
Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4)	Mucho 34,1 30 32,5 5,3 27,1 47,8 25 26,9 29,2 32,6 22,8
(3)	Bastante 43,9 60 60 63,2 54,2 43,5 58,3 57,7 53,1 54,9 58,7
(2)	Poco 12,2 10 - 28,9 15,3 4,3 8,3 10,2 13,5 8,2 13
(1)	Nada 7,3 - 5 2,6 - 4,3 - 2,6 1 1,6 2,7
MUCHO+BASTANTE 78 90 92,5 68,4 81,4 91,3 83,3 84,6 82,3 87,5 81,5
POCO+NADA 19,5 10 5 31,6 15,3 8,7 8,3 12,8 14,6 9,8 15,8
Ns/Nc 2,4 - 2,5 - 3,4 - 8,3 2,6 3,1 2,7 2,7
NS 2,4 - 2,5 - 3,4 - 8,3 2,6 3,1 2,7 2,7

Base 40 20 39 38 57 23 11 297 93 179 179
Total 123 64 126 103 178 77 35 926 292 576 545
Media 3,1 3,2 3,2 2,7 3,1 3,3 3,2 3,1 3,1 3,2 3
Desv.Tipica 0,9 0,6 0,7 0,6 0,7 0,8 0,6 0,7 0,7 0,7 0,7
19.	¿Considera	que	una	ampliación	de	la	red	de	huertos	urbanos	en	los	barrios	de	Sevilla	podría	hacer	más	atractiva,	saludable	a	la	ciudad?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA
SUR	 TRIANA	 MACARENA	NORTE	SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	ESTE	 BELLAVISTA-LA	PALMERA	LOS	REMEDIOS	 MUY	BUENO+BUENO	REGULAR+MALO	 MUCHO+BASTANTE	POCO+NADA	

Base:	Total	Entrevistados 41 20 40 38 59 23 12 305 96 184 184
(4)	Mucho 29,3 30 30 28,9 40,7 60,9 25 34,1 30,2 37,5 31
(3)	Bastante 48,8 70 60 47,4 44,1 30,4 41,7 47,5 47,9 47,3 46,7
(2)	Poco 9,8 - 7,5 18,4 10,2 4,3 25 10,8 15,6 8,2 14,1
(1)	Nada 7,3 - 2,5 5,3 3,4 4,3 8,3 4,3 3,1 3,3 4,9
MUCHO+BASTANTE 78 100 90 76,3 84,7 91,3 66,7 81,6 78,1 84,8 77,7
POCO+NADA 17,1 - 10 23,7 13,6 8,7 33,3 15,1 18,8 11,4 19
Ns/Nc 4,9 - - - 1,7 - - 3,3 3,1 3,8 3,3
NS 4,9 - - - 1,7 - - 3,3 3,1 3,8 3,3

Base 39 20 40 38 58 23 12 295 93 177 178
Total 119 66 127 114 188 80 34 930 287 573 547
Media 3,1 3,3 3,2 3 3,2 3,5 2,8 3,2 3,1 3,2 3,1
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DEMANDA	CIUDADANA	-	HUERTOS	URBANOS	EN	SEVILLA

D1.	Género
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Hombre 45,1 35,1 47,4 42,1
Mujer 54,9 64,9 52,6 57,9
D2.	Edad

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
De	18	a	24 4,7 19,3 10,3 5
De	25	a	34 13,1 10,5 15,5 11,8
De	35	a	44 18,9 12,3 12,9 20
De	45	a	54 23 12,3 31 17,5
De	55	a	64 18 12,3 20,7 15,4
De	65	y	más 22,4 33,3 9,5 30,4
D2.	Edad

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Media 51,52 51,14 47,03 53,39
Desv.Tipica 16,56 22,08 15,54 17,84
D0.	¿En	qué	Distrito	Municipal	reside	Ud.?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
CASCO	ANTIGUO 9,3 12,3 9,5 9,6
MACARENA 12,8 7 9,5 12,5
NERVIÓN 7,8 14 12,1 7,5
CERRO-AMATE 11,9 8,8 8,6 12,9
SUR 10,8 7 12,9 9,3
TRIANA 4,4 8,8 3,4 5,7
MACARENA	NORTE 11,3 1,8 9,5 10,4
SAN	PABLO-SANTA	JUSTA 8,4 15,8 10,3 8,6
ESTE 15,4 10,5 14,7 15
BELLAVISTA-LA	PALMERA 5,5 7 7,8 5
LOS	REMEDIOS 2,3 7 1,7 3,6
D.3.	Para	finalizar,	¿puede	decirme	cuál	es	su	situación	laboral?	Es	usted...

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Estudiante 7,3 21,1 12,9 7,5
Responsable	de	las	tareas	del	hogar 13,1 17,5 6 16,8
Trabajador 34 26,3 37,9 31,1
Jubilado 27,6 31,6 17,2 32,5
Desempleado 18 3,5 25,9 12,1
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D.4.	¿Cuál	es	el	nivel	educativo	más	alto	completado	por	usted?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Menos	de	Educación	Primaria 4,9 3,5 2,6 5,4
Educación	Primaria 21,5 29,8 16,4 25,4
Educación	Secundaria 32,6 26,3 27,6 33,6
Estudios	Universitarios	-	Licenciatura 38,1 36,8 50,9 32,9
Doctorado 2,6 1,8 2,6 2,5
Ns/Nc 0,3 1,8 - 0,4
Ns 0,3 1,8 - 0,4
D.5.	¿Cuál	es	su	nacionalidad?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Española 99,1 98,2 100 98,6
Otra 0,9 1,8 - 1,4
1.	Para	comenzar	me	gustaría	que	me	dijera	cómo	calificaría	su	estado	de	salud,	¿Diría	que	es...?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(4)	Muy	bueno 18,3 19,3 22,4 17,1
(3)	Bueno 58,1 54,4 61,2 55,7
(2)	Regular 20,1 15,8 13,8 21,8
(1)	Malo 3,5 10,5 2,6 5,4
MUY	BUENO+BUENO 76,5 73,7 83,6 72,9
REGULAR+MALO 23,5 26,3 16,4 27,1

Base 344 57 116 280
Total 1.002 161 352 797
Media 2,9 2,8 3 2,8
Desv.Tipica 0,7 0,9 0,7 0,8
2.	Diría	que,	en	general,	¿dispone	usted	de	tiempo	libre...?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Todos	los	días,	semana	y	fin	de	semana,	el	día	entero 49,1 42,1 48,3 48,6
Los	días	de	semana	(L	a	V)	medio	día	y	los	fines	de	semana	días	enteros 11 19,3 12,9 10,7
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	días	enteros 27 28,1 31 26,1
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	medio	día 4,4 1,8 2,6 4,6
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	día	entero 2,9 1,8 1,7 3,2
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	medio	día 5,5 7 3,4 6,8
3.a.	¿Pertenece	usted	a	alguna	asociación?	Nos	referimos	a	alguna	asociación	cultural,	deportiva,	vecinal,	universitaria,	profesional,	religiosa...

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Sí 26,5 26,3 26,7 26,8
No 73,5 73,7 73,3 73,2
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3.b.	¿Podría	decirme	de	que	tipo	de	asociación	o	asociaciones	se	trata?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Pertenecen	a	alguna	asociación 91 15 31 75
Cultural 31,9 26,7 29 32
Deportiva 29,7 26,7 29 29,3
Vecinal 18,7 40 12,9 25,3
Universitaria 5,5 13,3 19,4 1,3
Profesional 9,9 - 3,2 10,7
Religiosa 13,2 13,3 9,7 14,7
Relacionada	con	temas	de	salud/enfermedades 6,6 - 6,5 5,3
Otro	tipo 6,6 - 3,2 6,7
4.	En	su	vida	de	cada	día,	¿cómo	realiza	sus	desplazamientos	diarios	más	habituales?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
A	pie 29,1 33,3 30,2 29,3
En	bici 4,4 3,5 6,9 3,2
En	moto 5,5 3,5 4,3 5
En	coche 28,5 21,1 29,3 27,1
En	bus 28,2 36,8 25 31,4
En	metro	o	tranvía 4,4 1,8 4,3 3,9
5.a.	¿Cree	que	su	alimentación	es...?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(4)	Muy	sana 17,2 15,8 19 16,4
(3)	Sana 74,7 77,2 75 74,6
(2)	Poco	sana 7,3 5,3 5,2 7,9
(1)	Nada	sana 0,3 1,8 - 0,7
MUY	SANA+SANA 91,9 93 94 91,1
POCO	SANA+NADA	SANA 7,6 7 5,2 8,6
Ns/Nc 0,6 - 0,9 0,4
NS 0,6 - 0,9 0,4

Base 342 57 115 279
Total 1.058 175 361 857
Media 3,1 3,1 3,1 3,1
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,5 0,5
5.b.	¿Con	qué	frecuencia	incorpora	en	sus	comidas	frutas	y	verduras?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(5)	Siempre 57,8 43,9 61,2 53,2
(4)	Casi	siempre 34,9 42,1 32,8 37,5
(3)	Algunas	veces 2 5,3 2,6 2,5
(2)	Casi	nunca 4,9 8,8 3,4 6,4
(1)	Nunca 0,3 - - 0,4
SIEMPRE+CASI	SIEMPRE 92,7 86 94 90,7
CASI	NUNCA+NUNCA 5,2 8,8 3,4 6,8
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Base 344 57 116 280
Total 1.531 240 524 1.223
Media 4,5 4,2 4,5 4,4
Desv.Tipica 0,8 0,9 0,7 0,8
6.a.	En	su	hogar,	¿reciclan	la	basura?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Sí 84 77,2 85,3 81,8
No 16 22,8 14,7 18,2
6.b.	¿Qué	residuos	suele	separar,	reciclar?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Reciclan	la	basura 289 44 99 229
Papel 74,7 72,7 81,8 71,2
Plástico 90,3 77,3 93,9 86,9
Vidrio 83,4 84,1 81,8 85,2
Aceite 3,5 2,3 5,1 2,6
Pilas 4,2 - 3 3,9
Bombillas 0,7 - 1 0,4
Ropa 0,7 - - 0,9
Otros	materiales 0,7 - 1 0,4
Ns/Nc 0,3 - - 0,4
7.a.	Hablemos	ahora	sobre	jardinería.	¿Diría	que	usted	es	una	persona	a	la	que...

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(5)	Le	gusta	mucho	la	jardinería 16 14 16,4 15,4
(4)	Le	gusta	bastante	la	jardinería 32 19,3 40,5 26,1
(3)	Ni	le	gusta	ni	le	disgusta	(NO	LEER) 8,7 5,3 7,8 7,9
(2)	Le	gusta	poco	la	jardinería 26,2 38,6 29,3 27,9
(1)	No	le	gusta	nada	la	jardinería 17,2 22,8 6 22,9
GUSTA	MUCHO+BASTANTE 48 33,3 56,9 41,4
GUSTO	POCO+NADA 43,3 61,4 35,3 50,7

Base 344 57 116 280
Total 1.044 150 385 793
Media 3 2,6 3,3 2,8
Desv.Tipica 1,4 1,4 1,2 1,4
7.b.	¿Tiene	usted	plantas	en	su	casa?	(bien	sea	en	un	jardín,	en	un	patio,	una	terraza	o	en	macetas	en	el	interior)

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Tiene	un	jardín 6,1 5,3 9,5 4,6
Un	patio 17,7 8,8 17,2 16,4
Una	terraza 39,5 38,6 49,1 35,4
En	el	interior	de	la	casa 32 45,6 31,9 34,6
No	tiene	ninguna	planta 22,4 15,8 11,2 25,4
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8.a.	¿Sabe	usted	lo	que	son	los	huertos	urbanos?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
Sí 100 - 88,8 84,6
No - 100 11,2 15,4
8.b.	¿Había	usted	oído	hablar	de	esta	iniciativa	o	es	la	primera	vez	que	lo	escucha?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	sabe	lo	que	son	los	HU 0 57 13 43
Sí,	había	oído	hablar - 28,1 46,2 23,3
No,	no	había	oído	hablar,	es	la	primera	vez - 71,9 53,8 76,7
8.c.	¿Sabe	si	en	la	ciudad	de	Sevilla	hay	algún	huerto	urbano?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU 344 16 109 247
Sí,	lo/s	hay 86 50 85,3 83,8
No,	no	lo	hay 4,7 18,8 3,7 6,1
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 9,3 31,3 11 10,1
8.d.	¿Y	sabe	si	en	su	barrio	o	distrito	hay	algún	huerto	urbano?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU	de	Sevilla 296 8 93 207
Sí,	lo/s	hay 54,1 50 54,8 53,6
No,	no	lo	hay 36,8 50 39,8 35,7
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 9,1 - 5,4 10,6
8.e.	Concretamente,	¿qué	huerto	o	huertos	urbanos	conoce	usted	en	Sevilla?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 296 8 93 207
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 47,3 37,5 52,7 44,9
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 7,8 12,5 8,6 7,7
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 11,8 12,5 18,3 8,7
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 8,4 - 14 5,8
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 0,7 - - 1
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 2 - 3,2 1,4
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 5,7 - 5,4 5,8
ZONA	ESTE	-	Huertos	Torreblanca	-	Hacienda	de	San	Antonio 7,1 - 4,3 8,2
ZONA	ESTE	-	Huertos	de	Torreblanca	-	Polideportivo 2,7 - 2,2 2,9
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 29,7 12,5 31,2 28,5
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 1 - 1,1 1
ZONA	CENTRO	-	Huertos	del	Rey	Moro 3,7 - 5,4 2,4
Otros 1 - - 1,4
Ns/Nc 11,5 25 6,5 14
8.f.	¿Participa	usted	como	hortelano/a	en	alguno	o	algunos	de	estos	huertos	urbanos?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 296 8 93 207
Sí 6,8 12,5 20,4 1
No 93,2 87,5 79,6 99
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8.g.	¿En	cuál	o	cuáles?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Participa	como	hortelano	en	un	HU 20 1 19 2
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 25 - 21,1 50
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 5 - 5,3 -
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 5 - 5,3 -
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 5 100 10,5 -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 5 - 5,3 -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 5 - 5,3 -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	CEPER	o	Centro	de	educación	de	adultos 5 - 5,3 -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 20 - 15,8 50
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 5 - 5,3 -
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 5 - 5,3 -
ZONA	NERVIÓN 15 - 15,8 -
9.a.	En	general,	¿qué	opinión	le	merece	esta	iniciativa	de	los	huertos	urbanos?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(5)	Muy	positiva 40,7 21,1 56 30,4
(4)	Positiva 53,5 64,9 43,1 60
(3)	Ni	positiva	ni	negativa 4,1 8,8 0,9 6,4
(2)	Negativa 0,6 1,8 - 1,1
(1)	Muy	negativa 0,6 1,8 - 1,1
MUY	POSITIVA+POSITIVA 94,2 86 99,1 90,4
NEGATIVA+MUY	NEGATIVA 1,2 3,5 - 2,1
Ns/Nc 0,6 1,8 - 1,1
NS 0,6 1,8 - 1,1

Base 342 56 116 277
Total 1.484 226 528 1.160
Media 4,3 4 4,6 4,2
Desv.Tipica 0,6 0,7 0,5 0,7
9.b.1.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Positiva?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Positiva 324 49 115 253
Porque:	Ayudan	a	mejorar	su	salud 14,5 24,5 22,6 12,6
Su	alimentación 20,4 14,3 25,2 17
Hace	ejercicio	físico	al	aire	libre 22,5 22,4 20 23,7
Hace	actividades	en	compañía 28,4 20,4 16,5 32,8
Conoce	a	gente	nueva 0,9 8,2 0,9 2,4
Ahorro	en	la	economía	doméstica 1,5 2 0,9 1,6
Tener	una	motivación	para	mantenerse	ocupado 3,4 - 2,6 2,8
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,9 - 0,9 2
Mejorar	la	educación/alimentación	infantil 1,5 - 2,6 0,8
Fomentar	el	conocimiento/aprendizaje	de	la	cultura	agrícola 1,5 2 4,3 0,4
Por	hobby 0,6 2 1,7 0,4
Otros	motivos 0,9 - 1,7 0,4
Ns/Nc 1,9 4,1 - 3,2
NS 1,9 4,1 - 3,2
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9.b.2.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Negativa?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Negativa 4 2 0 6
Porque:	No	le	interesa,	no	le	gusta	esta	actividad - 50 - 16,7
No	tiene	tiempo	para	dedicarse	a	ello 25 - - 16,7
No	lo	considera	un	asunto	relevante 50 50 - 50
Otros	motivos 25 - - 16,7
10.	Si	dispusiera	de	esta	posibilidad	en	su	barrio,	¿hasta	qué	punto	estaría	usted	interesado	en	participar	en	esta	actividad?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(4)	Muy	interesado 8,4 1,8 25,9 -
(3)	Bastante	interesado 21,5 21,1 74,1 -
(2)	Poco	interesado 20,3 15,8 - 28,2
(1)	Nada	interesado 48,5 59,6 - 71,8
Depende	de	las	condiciones	y	el	lugar	en	el	que	esté	el	huerto 0,9 - - -
MUY+BASTANTE	INTERESADO 29,9 22,8 100 -
POCO+NADA	INTERESADO 68,9 75,4 - 100
Ns/Nc 0,3 1,8 - -
NS 0,3 1,8 - -

Base 340 56 116 280
Total 645 92 378 359
Media 1,9 1,6 3,3 1,3
Desv.Tipica 1 0,9 0,4 0,5
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
5min	(unos	300	metros) 7,5 14,3 6 -
10min	(unos	600	metros) 27,1 50 31 -
15min	(unos	900	metros) 41,1 21,4 39,7 -
+15min	(+900	metros) 24,3 14,3 23,3 -
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
Media	en	minutos 14,11 11,79 14,01 0
Desv.Tipica 4,44 4,47 4,33 0
Media	en	metros 846,73 707,14 840,52 0
Desv.Tipica 266,46 268,5 260,09 0



RED	DE	HUERTOS	URBANOS	DE	SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análisis	en	PORCENTAJES	(%) 30

12.a.	¿Cuál	de	las	siguientes	cree	que	sería	su	principal	motivación	para	cultivar?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
Comer	sano,	mejorar	su	salud 38,3 35,7 37,9 -
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 19,6 21,4 18,1 -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 16,8 28,6 19 -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 7,5 7,1 7,8 -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 9,3 - 8,6 -
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,9 - 1,7 -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,7 - 3,4 -
Otros	motivos 2,8 7,1 3,4 -
12.b.	¿Y	en	segundo	lugar?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
Comer	sano,	mejorar	su	salud 28 28,6 26,7 -
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 34,6 42,9 35,3 -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 18,7 7,1 18,1 -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 8,4 7,1 8,6 -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 4,7 7,1 5,2 -
Relacionado	con	temas	ecológicos 0,9 - 0,9 -
Otros	motivos 2,8 - 2,6 -
Ns/Nc 1,9 7,1 2,6 -
NS 1,9 7,1 2,6 -
12.a+b.	TOTAL	motivaciónes	para	cultivar

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
Comer	sano,	mejorar	su	salud 66,4 64,3 64,7 -
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 54,2 64,3 53,4 -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 35,5 35,7 37,1 -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 15,9 14,3 16,4 -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 14 7,1 13,8 -
Relacionado	con	temas	ecológicos 2,8 - 2,6 -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,7 - 3,4 -
Otros	motivos 5,6 7,1 6 -
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13.a.	¿Cuántas	semanas	al	mes	cree	que	podría	dedicarle	tiempo?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
1 8,4 14,3 9,5 -
2 10,3 7,1 10,3 -
3 5,6 7,1 6 -
4 74,8 64,3 73,3 -
Ns/Nc 0,9 7,1 0,9 -

Base 106 13 115 0
Total 369 43 396 0
Media 3,5 3,3 3,4 0
Desv.Tipica 1 1,1 1 0
13.b.	En	esas	semanas,	¿cuántos	días	a	la	semana?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
1 12,1 - 11,2 -
2 43 35,7 43,1 -
3 19,6 35,7 21,6 -
4 8,4 7,1 8,6 -
5 4,7 7,1 4,3 -
6 0,9 - 0,9 -
7 8,4 7,1 7,8 -
Ns/Nc 2,8 7,1 2,6 -

Base 104 13 113 0
Total 298 41 322 0
Media 2,9 3,2 2,8 0
Desv.Tipica 1,6 1,4 1,6 0
13.c.	En	esos	días,	¿cuántas	horas?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
1 9,3 42,9 12,9 -
2 55,1 42,9 54,3 -
3 14 - 12,9 -
4 9,3 7,1 9,5 -
5 2,8 - 2,6 -
8 4,7 - 3,4 -
9 0,9 - - -
Ns/Nc 3,7 7,1 4,3 -

Base 103 13 111 0
Total 277 22 277 0
Media 2,7 1,7 2,5 0
Desv.Tipica 1,6 0,8 1,4 0
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14.	En	caso	de	contar	con	una	parcela,	¿cree	que	la	compartiría	con	alguien?,	¿con	quién?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
La	compartiría	con	familia 55,1 57,1 56 -
La	compartiría	con	amigos 37,4 28,6 37,9 -
La	compartiría	con	vecinos 16,8 14,3 17,2 -
La	compartiría	con	gente	nueva 14 21,4 15,5 -
No	la	compartiría 9,3 - 7,8 -
Ns/Nc 4,7 21,4 5,2 -
Ns 4,7 21,4 5,2 -
15.	¿Cree	que	sería	bueno	hacer	un	curso	de	formación	para	aprender	las	técnicas	agrícolas	básicas?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
Sí 96,3 92,9 95,7 -
No 3,7 7,1 4,3 -
16.	En	caso	de	establecerse	un	canon	¿cuánto	cree	que	debería	cobrarse	al	año?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	No	muestran	desinterés 107 14 116 0
20	euros 33,6 28,6 33,6 -
50	euros 21,5 7,1 19,8 -
100	euros 3,7 7,1 4,3 -
No	cree	que	deba	de	establecerse	ningún	canon 23,4 35,7 25 -
Ns/Nc 17,8 21,4 17,2 -
Ns 17,8 21,4 17,2 -

Base 63 6 67 0
Total 2.270 230 2.430 0
Media 36 38,3 36,3 0
Desv.Tipica 22 29,7 23 0
17.	Que	le	parece	la	iniciativa	que	está	planteando	el	ayuntamiento	de	dar	a	conocer	los	huertos	urbanos	existentes	y	de	crear	otros	nuevos

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(4)	Muy	interesante 39,2 21,1 56 28,9
(3)	Bastante	interesante 52,9 66,7 44 59,3
(2)	Poco	interesante 3,8 5,3 - 5,4
(1)	Nada	interesante 2,9 3,5 - 4,3
MUY+BASTANTE	INTERESANTE 92,2 87,7 100 88,2
POCO+NADA	INTERESANTE 6,7 8,8 - 9,6
Ns/Nc 1,2 3,5 - 2,1
NS 1,2 3,5 - 2,1

Base 340 55 116 274
Total 1.122 170 413 864
Media 3,3 3,1 3,6 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,5 0,7
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18.	¿Hasta	qué	punto	cree	que	la	iniciativa	de	fortalecer	esta	red	de	huertos	urbanos	por	parte	del	Ayuntamiento	puede	mejorar	la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos?
SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(4)	Mucho 29,4 15,8 37,1 23,6
(3)	Bastante 55,5 63,2 55,2 57,1
(2)	Poco 10,5 14 6 12,9
(1)	Nada 2,3 1,8 - 3,2
MUCHO+BASTANTE 84,9 78,9 92,2 80,7
POCO+NADA 12,8 15,8 6 16,1
Ns/Nc 2,3 5,3 1,7 3,2
NS 2,3 5,3 1,7 3,2

Base 336 54 114 271
Total 1.057 161 378 825
Media 3,1 3 3,3 3
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,6 0,7
19.	¿Considera	que	una	ampliación	de	la	red	de	huertos	urbanos	en	los	barrios	de	Sevilla	podría	hacer	más	atractiva,	saludable	a	la	ciudad?

SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
SÍ	 NO	 INTERESADOS	 NO	INTERESADOS	

Base:	Total	Entrevistados 344 57 116 280
(4)	Mucho 34,3 26,3 51,7 25,7
(3)	Bastante 46,2 56,1 43,1 49,6
(2)	Poco 12,5 8,8 3,4 15
(1)	Nada 3,8 5,3 - 5,7
MUCHO+BASTANTE 80,5 82,5 94,8 75,4
POCO+NADA 16,3 14 3,4 20,7
Ns/Nc 3,2 3,5 1,7 3,9
NS 3,2 3,5 1,7 3,9

Base 333 55 114 269
Total 1.048 169 398 805
Media 3,1 3,1 3,5 3
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DEMANDA	CIUDADANA	-	HUERTOS	URBANOS	EN	SEVILLA

Test-T	de	Proporciones.	Contraste:	AB,CDEFGH,IJKLMNOPQRS,TU,VW,XY,ZA
Mayusculas	al	95%	(Nivel	de	Riesgo	5%).	Minusculas	al	90%	(Nivel	de	Riesgo	10%).

D1.	Género
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Hombre 43,6 100,0+ -- 74,1+ 62,7+ 50 37,2 37,8 29,7-

B FGH H
Mujer 56,4 -- 100,0+ 25,9- 37,3- 50 62,8 62,2 70,3+

A D D DE
D2.	Edad

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
De	18	a	24 6,7 11,4+ 3,1- 100,0x - - -- - --

B
De	25	a	34 12,7 18,3+ 8,4- - 100,0+ -- -- -- --

B EFGH
De	35	a	44 18 20,6 15,9 - -- 100,0+ -- -- --

DFGH
De	45	a	54 21,4 18,3 23,9 -- -- -- 100,0+ -- --

DEGH
De	55	a	64 17,2 14,3 19,5 - -- -- -- 93,2+ --

DEFH
De	65	y	más 23,9 17,1- 29,2+ -- -- -- -- 6,8- 100,0+

A dEF DEFG
D2.	Edad

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Media 51,47 46,54 55,28 21 28,39 40,92 50,7 61,14 74,65
Desv.Tipica 17,42 17,29 16,57 2,06 2,65 2,97 2,46 2,4 5,96

A D DE DEF DEFG
D0.	¿En	qué	Distrito	Municipal	reside	Ud.?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
CASCO	ANTIGUO 9,7 9,1 10,2 11,1x 5,9x 12,5 8,1 4,1- 15,4+

g dG
MACARENA 12 10,3 13,3 11,1x 25,5+ 5,6- 12,8 12,2 8,8

EfgH
NERVIÓN 8,7 10,3 7,5 25,9x 2,0x 5,6 7 5,4 14,3+

Deg
CERRO-AMATE 11,5 10,9 11,9 7,4x 9,8 16,7 7 12,2 13,2

f
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SUR 10,2 8 11,9 3,7x 9,8 15,3 9,3 9,5 9,9

TRIANA 5 4,6 5,3 7,4x 2,0x 5,6x 8,1x 5,4x 2,2x
h

MACARENA	NORTE 10 9,7 10,2 3,7x 13,7 11,1 10,5 12,2 6,6

SAN	PABLO-SANTA	JUSTA 9,5 11,4 8 14,8x 13,7x 6,9 11,6 10,8 4,4-
H h

ESTE 14,7 17,7 12,4 14,8x 9,8 16,7 16,3 16,2 13,2

BELLAVISTA-LA	PALMERA 5,7 6,9 4,9 - 3,9x 2,8x 8,1x 8,1x 6,6
LOS	REMEDIOS 3 1,1- 4,4+ - 3,9x 1,4x 1,2x 4,1x 5,5x

a
D.3.	Para	finalizar,	¿puede	decirme	cuál	es	su	situación	laboral?	Es	usted...

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Estudiante 9,2 16,0+ 4,0- 92,6x 23,5x -- -- -- --

B EFGH
Responsable	de	las	tareas	del	hogar 13,7 1,7- 23,0+ - 3,9- 11,1 14 21,6+ 18,7

A d De D
Trabajador 32,9 37,7+ 29,2- 3,7- 45,1+ 61,1+ 55,8+ 21,6- --

b GH dGH GH H
Jubilado 28,2 26,9 29,2 -- -- 2,8- 5,8- 43,2+ 81,3+

d DEF DEFG
Desempleado 16 17,7 14,6 3,7x 27,5+ 25,0+ 24,4+ 13,5 --

gH gH gH H
D.4.	¿Cuál	es	el	nivel	educativo	más	alto	completado	por	usted?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Menos	de	Educación	Primaria 4,7 3,4 5,8 - - 1,4x - 4,1x 16,5x

f DEFG
Educación	Primaria 22,7 17,7- 26,5+ -- 7,8- 15,3- 17,4 33,8+ 39,6+

A DEF DEF
Educación	Secundaria 31,7 33,1 30,5 55,6+ 37,3 31,9 33,7 36,5 15,4-

H H H H
Estudios	Universitarios	-	Licenciatura 37,9 42,9+ 34,1- 44,4 51,0+ 48,6+ 46,5+ 21,6- 25,3-

b GH GH GH
Doctorado 2,5 1,7x 3,1x - 3,9x 1,4x 2,3x 4,1x 2,2x

Ns/Nc 0,5 1,1x - - - 1,4x - - 1,1x
Ns 0,5 1,1x - - - 1,4x - - 1,1x
D.5.	¿Cuál	es	su	nacionalidad?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Española 99 100,0x 98,2x 100,0x 100,0x 98,6x 98,8x 98,6x 98,9x

b
Otra 1 - 1,8x - - 1,4x 1,2x 1,4x 1,1x

a
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1.	Para	comenzar	me	gustaría	que	me	dijera	cómo	calificaría	su	estado	de	salud,	¿Diría	que	es...?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(4)	Muy	bueno 18,5 20,6 16,8 44,4x 27,5+ 22,2 16,3 13,5 8,8-

gH H
(3)	Bueno 57,6 61,1 54,9 48,1 68,6+ 59,7 67,4+ 56,8 44,0-

H H H
(2)	Regular 19,5 12,6- 24,8+ 7,4 3,9- 18,1 10,5- 23 38,5+

A D DF DEFG
(1)	Malo 4,5 5,7 3,5 - - - 5,8x 6,8x 8,8x

dE dE DE
MUY	BUENO+BUENO 76,1 81,7+ 71,7- 92,6+ 96,1+ 81,9 83,7+ 70,3 52,7-

B EFGH H GH H
REGULAR+MALO 23,9 18,3- 28,3+ 7,4- 3,9- 18,1 16,3- 29,7 47,3+

A D D DF DEFG

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Total 1.163 519 644 91 165 219 253 205 230
Media 2,9 3 2,8 3,4 3,2 3 2,9 2,8 2,5
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,6 0,5 0,6 0,7 0,8 0,8

eFGH GH H H
2.	Diría	que,	en	general,	¿dispone	usted	de	tiempo	libre...?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Todos	los	días,	semana	y	fin	de	semana,	el	día	entero 48,1 48 48,2 14,8- 31,4- 31,9- 41,9 54,1 81,3+

DE DEFG
Los	días	de	semana	(L	a	V)	medio	día	y	los	fines	de	semana	días	enteros 12,2 12,6 11,9 33,3x 7,8 15,3 11,6 12,2 6,6-

h
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	días	enteros 27,2 30,3 24,8 44,4+ 45,1+ 38,9+ 34,9+ 16,2- 4,4-

GH GH GH H
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	medio	día 4 2,3 5,3 3,7x 3,9x 4,2x 4,7x 6,8x 1,1x

h
Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	día	entero 2,7 2,3x 3,1x 3,7x 5,9x 4,2x 2,3x 1,4x 1,1x

Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	medio	día 5,7 4,6 6,6 - 5,9x 5,6x 4,7x 9,5x 5,5
3.a.	¿Pertenece	usted	a	alguna	asociación?	Nos	referimos	a	alguna	asociación	cultural,	deportiva,	vecinal,	universitaria,	profesional,	religiosa...

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Sí 26,4 29,7 23,9 33,3 23,5 16,7- 26,7 29,7 30,8

e E
No 73,6 70,3 76,1 66,7 76,5 83,3+ 73,3 70,3 69,2

gH
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3.b.	¿Podría	decirme	de	que	tipo	de	asociación	o	asociaciones	se	trata?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Pertenecen	a	alguna	asociación 106 52 54 9 12 12 23 22 28
Cultural 31,1 32,7 29,6 11,1x 33,3x 16,7x 17,4 45,5 42,9

Deportiva 29,2 34,6 24,1 33,3x 16,7x 41,7x 34,8 31,8 21,4
Vecinal 21,7 11,5- 31,5+ - 8,3x - 21,7x 22,7x 42,9+

A
Universitaria 6,6 5,8x 7,4x 22,2x 8,3x - 13,0x 4,5x -

Profesional 8,5 13,5x 3,7x - 16,7x 25,0x 13,0x 4,5x -
b

Religiosa 13,2 21,2+ 5,6- 22,2x 25,0x 25,0x 17,4x - 7,1x
B

Relacionada	con	temas	de	salud/enfermedades 5,7 5,8x 5,6x - 8,3x 16,7x 4,3x 4,5x 3,6x
Otro	tipo 5,7 - 11,1x 11,1x - - 8,7x 9,1x 3,6x

A
4.	En	su	vida	de	cada	día,	¿cómo	realiza	sus	desplazamientos	diarios	más	habituales?	Si	utiliza	más	de	un	medio	de	transporte,	señala	aquel	con	el	que	realiza	los	desplazamientos	más	importantes.

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
A	pie 29,7 30,9 28,8 25,9 23,5 30,6 31,4 32,4 29,7

En	bici 4,2 6,3+ 2,7- 7,4x 9,8x 4,2x 5,8x 2,7x -
b gH h H

En	moto 5,2 7,4+ 3,5- 7,4x 9,8x 6,9x 7,0x 4,1x -
b H H H h

En	coche 27,4 29,7 25,7 22,2 33,3 38,9+ 24,4 21,6 24,2
fGH

En	bus 29,4 21,7- 35,4+ 29,6 19,6- 12,5- 30,2 33,8 44,0+
A E dE DEf

En	metro	o	tranvía 4 4 4 7,4x 3,9x 6,9x 1,2x 5,4x 2,2x
f

5.a.	¿Cree	que	su	alimentación	es...?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(4)	Muy	sana 17 16 17,7 22,2x 19,6 15,3 14 14,9 19,8

(3)	Sana 75,1 77,1 73,5 70,4 70,6 73,6 73,3 83,8+ 74,7
d

(2)	Poco	sana 7 5,1 8,4 - 9,8x 9,7 11,6+ 1,4- 5,5
G G G

(1)	Nada	sana 0,5 0,6x 0,4x 3,7x - - 1,2x - -

MUY	SANA+SANA 92 93,1 91,2 92,6x 90,2x 88,9 87,2- 98,6+ 94,5
DEF f

POCO	SANA+NADA	SANA 7,5 5,7 8,8 3,7x 9,8x 9,7 12,8+ 1,4- 5,5
G G Gh
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Ns/Nc 0,5 1,1x - 3,7x - 1,4x - - -
NS 0,5 1,1x - 3,7x - 1,4x - - -

Base 399 173 226 26 51 71 86 74 91
Total 1.233 536 697 82 158 217 258 232 286
Media 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3 3,1 3,1
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,5 0,6 0,5 0,5 0,6 0,4 0,5

f f
5.b.	¿Con	qué	frecuencia	incorpora	en	sus	comidas	frutas	y	verduras?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(5)	Siempre 55,9 49,1- 61,1+ 33,3- 54,9 50 47,7- 70,3+ 63,7+

A dEF eF
(4)	Casi	siempre 35,9 40 32,7 51,9+ 31,4 40,3 44,2+ 24,3- 31,9

G Gh
(3)	Algunas	veces 2,5 4,0x 1,3x 7,4x - 4,2x 2,3x 4,1x -

b h h
(2)	Casi	nunca 5,5 6,9 4,4 7,4x 11,8x 5,6x 5,8x 1,4x 4,4x

G
(1)	Nunca 0,2 - 0,4x - 2,0x - - - -
SIEMPRE+CASI	SIEMPRE 91,8 89,1- 93,8+ 85,2x 86,3x 90,3 91,9 94,6 95,6

a D
CASI	NUNCA+NUNCA 5,7 6,9 4,9 7,4x 13,7x 5,6x 5,8x 1,4x 4,4

GH

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Total 1.771 755 1.016 111 217 313 373 343 414
Media 4,4 4,3 4,5 4,1 4,3 4,3 4,3 4,6 4,5
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,8 0,8 1,1 0,8 0,8 0,6 0,7

A DEF def
6.a.	En	su	hogar,	¿reciclan	la	basura?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Sí 83 81,1 84,5 66,7x 72,5- 84,7 87,2 90,5+ 82,4

D D
No 17 18,9 15,5 33,3x 27,5+ 15,3 12,8 9,5- 17,6

FG
6.b.	¿Qué	residuos	suele	separar,	reciclar?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Reciclan	la	basura 333 142 191 18 37 61 75 67 75
Papel 74,5 71,1 77 61,1x 59,5- 75,4 80 83,6+ 70,7

D Dh
Plástico 88,6 86,6 90,1 94,4x 83,8x 85,2 94,7+ 94 81,3-

deH dH
Vidrio 83,5 81 85,3 66,7x 81,1 86,9 80 86,6 86,7

Aceite 3,3 1,4x 4,7x - 5,4x 1,6x 9,3x - 1,3x
a g eGH
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Pilas 3,6 1,4- 5,2+ - - 4,9x 5,3x 4,5x 2,7x
a

Bombillas 0,6 - 1,0x - - 1,6x 1,3x - -
Ropa 0,6 - 1,0x - - - - 1,5x 1,3x

Otros	materiales 0,6 - 1,0x 5,6x - - 1,3x - -
Ns/Nc 0,3 - 0,5x - - - - - 1,3x

7.a.	Hablemos	ahora	sobre	jardinería.	¿Diría	que	usted	es	una	persona	a	la	que...
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(5)	Le	gusta	mucho	la	jardinería 15,7 12,0- 18,6+ 3,7x 5,9- 9,7 12,8 24,3+ 25,3+

a DEf DEF
(4)	Le	gusta	bastante	la	jardinería 30,2 30,3 30,1 14,8- 31,4 18,1- 25,6 40,5+ 39,6+

e EF EF
(3)	Ni	le	gusta	ni	le	disgusta	(NO	LEER) 8,2 8 8,4 3,7x 3,9x 6,9 11,6 14,9+ 4,4

h dH
(2)	Le	gusta	poco	la	jardinería 27,9 28,6 27,4 59,3+ 45,1+ 33,3 31,4 13,5- 13,2-

GH GH GH
(1)	No	le	gusta	nada	la	jardinería 18 21,1 15,5 18,5x 13,7 31,9+ 18,6 6,8- 17,6

DfGH G G
GUSTA	MUCHO+BASTANTE 45,9 42,3 48,7 18,5- 37,3 27,8- 38,4 64,9+ 64,8+

DEF DEF
GUSTO	POCO+NADA 45,9 49,7 42,9 77,8+ 58,8+ 65,3+ 50 20,3- 30,8-

GH fGH GH

Base 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Total 1.194 496 698 61 138 173 243 268 311
Media 3 2,8 3,1 2,3 2,7 2,4 2,8 3,6 3,4
Desv.Tipica 1,4 1,4 1,4 1,1 1,2 1,4 1,3 1,2 1,4

a e DEF DEF
7.b.	¿Tiene	usted	plantas	en	su	casa?	(bien	sea	en	un	jardín,	en	un	patio,	una	terraza	o	en	macetas	en	el	interior)

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Tiene	un	jardín 6 8 4,4 11,1x 9,8x 2,8x 4,7 10,8x 2,2-

H eH
Un	patio 16,5 18,3 15 11,1x 13,7 8,3- 12,8 24,3+ 23,1+

Ef Ef
Una	terraza 39,4 33,7- 43,8+ 48,1 35,3 37,5 40,7 39,2 39,6

A
En	el	interior	de	la	casa 33,9 36 32,3 40,7 45,1+ 33,3 32,6 31,1 29,7

h
No	tiene	ninguna	planta 21,4 21,7 21,2 11,1 13,7 34,7+ 24,4 14,9 20,9

DGh
8.a.	¿Sabe	usted	lo	que	son	los	huertos	urbanos?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
Sí 85,8 88,6 83,6 59,3x 88,2 90,3 91,9+ 89,2 80,2-

h H
No 14,2 11,4 16,4 40,7x 11,8 9,7 8,1- 10,8 19,8+

eF
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8.b.	Muchos	ayuntamientos	están	poniendo	en	marcha	o	apoyando	la	creación	en	las	ciudades	de	huertos	urbanos	para	fomentar	un	estilo	de	vida	más	saludable	y	dinamizar	los	espacios	verdes	en	las	ciudades.	¿Había	usted	oído	hablar	de	esta	iniciativa	o	es	la	primera	vez	que	lo	escucha?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	No	sabe	lo	que	son	los	HU 57 20 37 11 6 7 7 8 18
Sí,	había	oído	hablar 28,1 30 27 36,4x 16,7x 28,6x 42,9x 25,0x 22,2
No,	no	había	oído	hablar,	es	la	primera	vez 71,9 70 73 63,6x 83,3x 71,4x 57,1x 75,0x 77,8
8.c.	¿Sabe	si	en	la	ciudad	de	Sevilla	hay	algún	huerto	urbano?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU 360 161 199 20 46 67 82 68 77
Sí,	lo/s	hay 84,4 86,3 82,9 40,0x 91,3 85,1 91,5+ 86,8 81,8

h
No,	no	lo	hay 5,3 6,2 4,5 30,0x - 4,5x 3,7x 5,9x 3,9x

d
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 10,3 7,5 12,6 30,0x 8,7x 10,4 4,9- 7,4 14,3

F
8.d.	¿Y	sabe	si	en	su	barrio	o	distrito	hay	algún	huerto	urbano?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU	de	Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63
Sí,	lo/s	hay 53,9 55,4 52,7 37,5x 73,8+ 59,6 56 52,5 36,5-

fGH H H h
No,	no	lo	hay 37,2 35,3 38,8 62,5x 21,4- 29,8 38,7 37,3 49,2+

d d DE
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 8,9 9,4 8,5 - 4,8x 10,5 5,3 10,2 14,3+

f
8.e.	Concretamente,	¿qué	huerto	o	huertos	urbanos	conoce	usted	en	Sevilla?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 47 46,8 47,3 50,0x 47,6 40,4 52 57,6+ 36,5-

h eH
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 7,9 7,9 7,9 - 11,9x 7,0x 4 13,6x 6,3x

F
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 11,8 11,5 12,1 - 11,9x 8,8 24,0+ 8,5 4,8-

EGH
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 8,2 6,5 9,7 12,5x 9,5x 8,8x 9,3 5,1x 7,9

ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 0,7 - 1,2x - - 1,8x - 1,7x -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 2 1,4x 2,4x - 2,4x 3,5x 2,7x 1,7x -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 5,6 6,5 4,8 - 4,8x 14,0x 5,3x 3,4x 1,6x

fGH
ZONA	ESTE	-	Huertos	Torreblanca	-	Hacienda	de	San	Antonio 6,9 8,6 5,5 - 4,8x 8,8x 4 8,5x 9,5x

ZONA	ESTE	-	Huertos	de	Torreblanca	-	Polideportivo 2,6 - 4,8x - - 3,5x 4,0x 1,7x 3,2x
A

ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 29,3 36,0+ 23,6- 50,0x 28,6 33,3 21,3- 33,9 28,6
B

ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 1 2,2x - - - 1,8x 1,3x 1,7x -
b

ZONA	CENTRO	-	Huertos	del	Rey	Moro 3,6 3,6 3,6 12,5x - 7,0x 4,0x 3,4x 1,6x
d

Otros 1 1,4x 0,6x - 2,4x - 1,3x - 1,6x

Ns/Nc 11,8 10,8 12,7 12,5x 9,5x 10,5 9,3 6,8 22,2+
deFG
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8.f.	¿Participa	usted	como	hortelano/a	en	alguno	o	algunos	de	estos	huertos	urbanos?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 304 139 165 8 42 57 75 59 63
Sí 6,9 9,4 4,8 12,5x 14,3x 5,3x 9,3 5,1x 1,6x

H h
No 93,1 90,6 95,2 87,5x 85,7x 94,7x 90,7 94,9x 98,4x

Df
8.g.	¿En	cuál	o	cuáles?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Participa	como	hortelano	en	un	HU 21 13 8 1 6 3 7 3 1
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 23,8 30,8x 12,5x 100,0x 50,0x - - 33,3x -
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 4,8 - 12,5x - - 33,3x - - -
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 4,8 7,7x - - 16,7x - - - -
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 9,5 7,7x 12,5x - 16,7x - 14,3x - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 4,8 7,7x - - 16,7x - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 4,8 - 12,5x - - - 14,3x - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	CEPER	o	Centro	de	educación	de	adultos 4,8 - 12,5x - - - 14,3x - -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 19 23,1x 12,5x - - 33,3x 28,6x 33,3x -
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 4,8 7,7x - - - - - - 100,0x
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 4,8 - 12,5x - - - - 33,3x -
ZONA	NERVIÓN 14,3 15,4x 12,5x - - 33,3x 28,6x - -
9.a.	En	general,	¿qué	opinión	le	merece	esta	iniciativa	de	los	huertos	urbanos?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(5)	Muy	positiva 37,9 41,1 35,4 48,1 41,2 40,3 40,7 36,5 29,7-

(4)	Positiva 55,1 52 57,5 48,1 52,9 50 54,7 60,8 58,2

(3)	Ni	positiva	ni	negativa 4,7 6,3 3,5 3,7x 5,9x 6,9x 3,5x 2,7x 5,5x

(2)	Negativa 0,7 - 1,3x - - 1,4x - - 2,2x
(1)	Muy	negativa 0,7 0,6x 0,9x - - - 1,2x - 2,2x
MUY	POSITIVA+POSITIVA 93 93,1 92,9 96,3x 94,1x 90,3 95,3 97,3 87,9-

h eH
NEGATIVA+MUY	NEGATIVA 1,5 0,6x 2,2x - - 1,4x 1,2x - 4,4x

g
Ns/Nc 0,7 - 1,3x - - 1,4x - - 2,2x

NS 0,7 - 1,3x - - 1,4x - - 2,2x

Base 398 175 223 27 51 71 86 74 89
Total 1.710 758 952 120 222 306 373 321 368
Media 4,3 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,3 4,3 4,1
Desv.Tipica 0,7 0,6 0,7 0,6 0,6 0,7 0,7 0,5 0,8

h h h
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9.b.1.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Positiva?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Positiva 373 163 210 26 48 65 82 72 80
Porque:	Ayudan	a	mejorar	su	salud 15,8 17,2 14,8 26,9x 18,8 21,5 12,2 18,1 7,5-

h H h
Su	alimentación 19,6 20,9 18,6 38,5+ 22,9 16,9 20,7 12,5- 18,8

Hace	ejercicio	físico	al	aire	libre 22,5 23,9 21,4 15,4 29,2 20 22 23,6 22,5

Hace	actividades	en	compañía 27,3 25,8 28,6 11,5- 12,5- 26,2 30,5 31,9 35,0+
d D D D

Conoce	a	gente	nueva 1,9 0,6x 2,9x - 4,2x 1,5x 2,4x 2,8x -
h

Ahorro	en	la	economía	doméstica 1,6 - 2,9x - - 1,5x 1,2x 2,8x 2,5x
A

Tener	una	motivación	para	mantenerse	ocupado 2,9 2,5x 3,3x - 2,1x 1,5x 2,4x 4,2x 5,0x
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,6 0,6x 2,4x - 2,1x 3,1x - - 3,8x

f
Mejorar	la	educación/alimentación	infantil 1,3 1,2x 1,4x - 2,1x 1,5x 3,7x - -

h
Fomentar	el	conocimiento/aprendizaje	de	la	cultura	agrícola 1,6 1,8x 1,4x 7,7x - 1,5x 1,2x 1,4x 1,3x

Por	hobby 0,8 1,2x 0,5x - - 1,5x - 1,4x 1,3x

Otros	motivos 0,8 1,2x 0,5x - 2,1x 1,5x 1,2x - -
Ns/Nc 2,1 3,1x 1,4x - 4,2x 1,5x 2,4x 1,4x 2,5x

NS 2,1 3,1x 1,4x - 4,2x 1,5x 2,4x 1,4x 2,5x

9.b.2.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Negativa?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Negativa 6 1 5 0 0 1 1 0 4
Porque:	No	le	interesa,	no	le	gusta	esta	actividad 16,7 - 20,0x - - - - - 25,0x
No	tiene	tiempo	para	dedicarse	a	ello 16,7 - 20,0x - - 100,0x - - -
No	lo	considera	un	asunto	relevante 50 100,0x 40,0x - - - - - 75,0x
Otros	motivos 16,7 - 20,0x - - - 100,0x - -
10.	Si	dispusiera	de	esta	posibilidad	en	su	barrio,	¿hasta	qué	punto	estaría	usted	interesado	en	participar	en	esta	actividad?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(4)	Muy	interesado 7,5 6,3 8,4 7,4x 7,8x 5,6 14,0+ 8,1 2,2-

eH h
(3)	Bastante	interesado 21,4 25,1 18,6 37,0+ 27,5 15,3 27,9+ 24,3 9,9-

H eH H
(2)	Poco	interesado 19,7 20 19,5 33,3+ 25,5 31,9+ 20,9 8,1- 11,0-

GH GH Gh
(1)	Nada	interesado 50,1 47,4 52,2 18,5- 39,2- 45,8 36,0- 56,8 76,9+

dF DEFG
Depende	de	las	condiciones	y	el	lugar	en	el	que	esté	el	huerto 0,7 0,6x 0,9x - - 1,4x - 2,7x -
MUY+BASTANTE	INTERESADO 28,9 31,4 27 44,4+ 35,3 20,8- 41,9+ 32,4 12,1-

eH EH H
POCO+NADA	INTERESADO 69,8 67,4 71,7 51,9- 64,7 77,8 57,0- 64,9 87,9+

Fg DeFG
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Ns/Nc 0,5 0,6x 0,4x 3,7x - - 1,2x - -

NS 0,5 0,6x 0,4x 3,7x - - 1,2x - -

Base 396 173 223 26 51 71 85 72 91
Total 737 329 408 61 104 128 187 132 125
Media 1,9 1,9 1,8 2,3 2 1,8 2,2 1,8 1,4
Desv.Tipica 1 1 1 0,9 1 0,9 1,1 1,1 0,8

H H EGH H
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
5min	(unos	300	metros) 8,3 10,5x 6,3x 7,7x 11,1x 12,5x 8,1x 7,7x -
10min	(unos	600	metros) 29,8 33,3 26,6 38,5x 44,4 37,5x 18,9- 23,1 36,4x
15min	(unos	900	metros) 38,8 35,1 42,2 46,2 27,8 43,8 45,9 38,5 18,2x
+15min	(+900	metros) 23,1 21,1 25 7,7x 16,7x 6,3x 27 30,8 45,5x
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
Media	en	minutos 13,84 13,33 14,3 12,69 12,5 12,19 14,59 14,62 15,45
Desv.Tipica 4,51 4,66 4,35 3,73 4,62 3,94 4,47 4,67 4,5
Media	en	metros 830,58 800 857,81 761,54 750 731,25 875,68 876,92 927,27
Desv.Tipica 270,44 279,67 261,14 223,74 277,06 236,43 268,13 280,44 269,99
12.a.	¿Cuál	de	las	siguientes	cree	que	sería	su	principal	motivación	para	cultivar?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
Comer	sano,	mejorar	su	salud 38 40,4 35,9 30,8x 27,8 56,3 35,1 30,8 63,6x
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 19,8 17,5 21,9 23,1x 16,7x 12,5x 13,5 30,8 27,3x
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 18,2 12,3 23,4 23,1x 16,7x - 24,3 23,1x 9,1x
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 7,4 8,8x 6,3x - 5,6x 12,5x 10,8x 7,7x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 8,3 10,5x 6,3x 7,7x 16,7x 12,5x 10,8x - -
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,7 1,8x 1,6x - 5,6x - - 3,8x -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,3 5,3x 1,6x 7,7x 5,6x - 2,7x 3,8x -
Otros	motivos 3,3 3,5x 3,1x 7,7x 5,6x 6,3x 2,7x - -

12.b.	¿Y	en	segundo	lugar?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
Comer	sano,	mejorar	su	salud 28,1 26,3 29,7 30,8x 38,9 18,8x 27 34,6 9,1x
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 35,5 33,3 37,5 30,8x 16,7- 50 40,5 26,9 54,5x
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 17,4 15,8 18,8 7,7x 11,1x 18,8x 16,2 19,2x 36,4x
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 8,3 10,5x 6,3x 7,7x 16,7x 6,3x 8,1x 7,7x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 5 7,0x 3,1x 15,4x - - 2,7x 11,5x -
Relacionado	con	temas	ecológicos 0,8 1,8x - - 5,6x - - - -
Otros	motivos 2,5 1,8x 3,1x - 5,6x 6,3x 2,7x - -
Ns/Nc 2,5 3,5x 1,6x 7,7x 5,6x - 2,7x - -

NS 2,5 3,5x 1,6x 7,7x 5,6x - 2,7x - -



RED	DE	HUERTOS	URBANOS	DE	SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análisis	Test-T	de	proporciones 11

12.a+b.	TOTAL	motivaciónes	para	cultivar
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
Comer	sano,	mejorar	su	salud 66,1 66,7 65,6 61,5x 66,7 75 62,2 65,4 72,7x
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 55,4 50,9 59,4 53,8 33,3- 62,5 54,1 57,7 81,8x
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 35,5 28,1 42,2 30,8x 27,8 18,8 40,5 42,3 45,5x
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 15,7 19,3 12,5 7,7x 22,2x 18,8x 18,9 15,4x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 13,2 17,5 9,4 23,1x 16,7x 12,5x 13,5x 11,5x -
Relacionado	con	temas	ecológicos 2,5 3,5x 1,6x - 11,1x - - 3,8x -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,3 5,3x 1,6x 7,7x 5,6x - 2,7x 3,8x -
Otros	motivos 5,8 5,3x 6,3x 7,7x 11,1x 12,5x 5,4x - -

13.a.	¿Cuántas	semanas	al	mes	cree	que	podría	dedicarle	tiempo?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
1 9,1 12,3 6,3 23,1x - 12,5x 10,8x 3,8x 9,1x
2 9,9 8,8 10,9 7,7x 16,7x 18,8x 2,7x 11,5x 9,1x

3 5,8 8,8x 3,1x 7,7x - 6,3x 8,1x 7,7x -
4 73,6 70,2 76,6 61,5x 83,3x 62,5x 78,4 73,1 72,7x

Ns/Nc 1,7 - 3,1x - - - - 3,8x 9,1x

Base 119 57 62 13 18 16 37 25 10
Total 412 192 220 40 66 51 131 89 35
Media 3,5 3,4 3,5 3,1 3,7 3,2 3,5 3,6 3,5
Desv.Tipica 1 1,1 0,9 1,3 0,8 1,1 1 0,9 1

13.b.	En	esas	semanas,	¿cuántos	días	a	la	semana?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
1 10,7 8,8 12,5 30,8x - 25,0x 10,8x 3,8x -
2 42,1 38,6 45,3 23,1 55,6 37,5 45,9 46,2 27,3x
3 21,5 24,6 18,8 30,8x 27,8x 31,3x 18,9 11,5 18,2x
4 8,3 8,8x 7,8x 7,7x 5,6x 6,3x 8,1x 3,8x 27,3x
5 5 7,0x 3,1x 7,7x - - 2,7x 15,4x -
6 0,8 1,8x - - - - - - 9,1x
7 8,3 8,8x 7,8x - 11,1x - 10,8x 11,5x 9,1x

Ns/Nc 3,3 1,8x 4,7x - - - 2,7x 7,7x 9,1x

Base 117 56 61 13 18 16 36 24 10
Total 339 172 167 31 53 35 104 79 37
Media 2,9 3,1 2,7 2,4 2,9 2,2 2,9 3,3 3,7
Desv.Tipica 1,6 1,7 1,6 1,2 1,6 0,9 1,7 1,9 1,6
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13.c.	En	esos	días,	¿cuántas	horas?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
1 13,2 17,5 9,4 23,1x 11,1x 37,5x 5,4x 7,7x 9,1x
2 53,7 47,4 59,4 46,2 72,2+ 50 56,8 46,2 45,5
3 12,4 5,3- 18,8+ 15,4x - 12,5x 13,5x 19,2x 9,1x

A
4 9,1 14,0+ 4,7- 7,7x 11,1x - 13,5x 7,7x 9,1x

b
5 2,5 5,3x - - - - 2,7x 3,8x 9,1x

b
8 4,1 5,3x 3,1x - 5,6x - 5,4x 7,7x -
9 0,8 - 1,6x - - - - 3,8x -
Ns/Nc 4,1 5,3x 3,1x 7,7x - - 2,7x 3,8x 18,2x

Base 116 54 62 12 18 16 36 25 9
Total 299 144 155 25 44 28 100 79 23
Media 2,6 2,7 2,5 2,1 2,4 1,8 2,8 3,2 2,6
Desv.Tipica 1,6 1,7 1,5 0,9 1,6 0,7 1,6 2,2 1,2
14.	En	caso	de	contar	con	una	parcela,	¿cree	que	la	compartiría	con	alguien?,	¿con	quién?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
La	compartiría	con	familia 55,4 50,9 59,4 84,6+ 77,8+ 43,8 56,8 38,5- 36,4x
La	compartiría	con	amigos 36,4 42,1 31,3 38,5x 38,9 50 35,1 30,8 27,3x
La	compartiría	con	vecinos 16,5 19,3 14,1 23,1x 22,2x 18,8x 13,5 15,4x 9,1x
La	compartiría	con	gente	nueva 14,9 15,8 14,1 23,1x 16,7x 12,5x 13,5 11,5x 18,2x
No	la	compartiría 8,3 12,3x 4,7x - 5,6x - 5,4x 19,2x 18,2x

Ns/Nc 6,6 10,5x 3,1x 7,7x 5,6x 6,3x 5,4x 7,7x 9,1x
Ns 6,6 10,5x 3,1x 7,7x 5,6x 6,3x 5,4x 7,7x 9,1x
15.	¿Cree	que	sería	bueno	hacer	un	curso	de	formación	para	aprender	las	técnicas	agrícolas	básicas?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
Sí 95,9 93,0x 98,4x 92,3x 94,4x 100,0x 97,3x 96,2x 90,9x
No 4,1 7,0x 1,6x 7,7x 5,6x - 2,7x 3,8x 9,1x
16.	En	caso	de	establecerse	un	canon	¿cuánto	cree	que	debería	cobrarse	al	año?

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	No	muestran	desinterés 121 57 64 13 18 16 37 26 11
20	euros 33,1 26,3 39,1 38,5x 22,2 43,8 35,1 30,8 27,3x
50	euros 19,8 21,1 18,8 15,4x 27,8x 25,0x 16,2 19,2 18,2x
100	euros 4,1 3,5x 4,7x - - 6,3x 5,4x 3,8x 9,1x
No	cree	que	deba	de	establecerse	ningún	canon 24,8 31,6 18,8 38,5x 44,4x 6,3x 29,7 7,7- 27,3x
Ns/Nc 18,2 17,5 18,8 7,7x 5,6x 18,8x 13,5 38,5x 18,2x
Ns 18,2 17,5 18,8 7,7x 5,6x 18,8x 13,5 38,5x 18,2x

Base 69 29 40 7 9 12 21 14 6
Total 2.500 1.100 1.400 200 330 440 760 510 260
Media 36,2 37,9 35 28,6 36,7 36,7 36,2 36,4 43,3
Desv.Tipica 22,8 22,6 23,2 13,6 14,9 23,6 25,2 22,6 28,7
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17.	La	iniciativa	que	está	planteando	el	ayuntamiento	de	dar	a	conocer	los	huertos	urbanos	existentes	y	de	crear	otros	nuevos	en	espacios	libres	de	la	ciudad,	¿le	parece...?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(4)	Muy	interesante 36,7 36,6 36,7 18,5- 41,2 29,2 44,2 44,6 31,9

eh eh
(3)	Bastante	interesante 54,9 54,3 55,3 77,8+ 47,1 62,5 48,8 50 56

df
(2)	Poco	interesante 4 4,6 3,5 3,7x 7,8x 2,8x 2,3x 4,1x 4,4x

(1)	Nada	interesante 3 3,4 2,7 - 2,0x 5,6x 3,5x - 4,4x
G g

MUY+BASTANTE	INTERESANTE 91,5 90,9 92 96,3x 88,2x 91,7 93 94,6 87,9

POCO+NADA	INTERESANTE 7 8 6,2 3,7x 9,8x 8,3 5,8 4,1 8,8

Ns/Nc 1,5 1,1x 1,8x - 2,0x - 1,2x 1,4x 3,3x
NS 1,5 1,1x 1,8x - 2,0x - 1,2x 1,4x 3,3x

Base 395 173 222 27 50 72 85 73 88
Total 1.292 563 729 85 165 227 285 249 281
Media 3,3 3,3 3,3 3,1 3,3 3,2 3,4 3,4 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7

e EH
18.	¿Hasta	qué	punto	cree	que	la	iniciativa	de	fortalecer	esta	red	de	huertos	urbanos	por	parte	del	Ayuntamiento	puede	mejorar	la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos?	Cree	que	la	mejorará...

SEXO EDAD
TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)

Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(4)	Mucho 27,4 30,3 25,2 18,5 27,5 22,2 27,9 29,7 31,9

(3)	Bastante 56,6 51,4- 60,6+ 70,4 49 59,7 54,7 62,2 51,6
a

(2)	Poco 11 14,3+ 8,4- 11,1x 19,6+ 12,5 15,1 2,7- 7,7
b GH G G

(1)	Nada 2,2 2,9x 1,8x - 3,9x 4,2x 2,3x 1,4x 1,1x

MUCHO+BASTANTE 84 81,7 85,8 88,9x 76,5 81,9 82,6 91,9+ 83,5
Def

POCO+NADA 13,2 17,1+ 10,2- 11,1x 23,5+ 16,7 17,4 4,1- 8,8
B GH G Gh

Ns/Nc 2,7 1,1x 4,0x - - 1,4x - 4,1x 7,7x
a f DeF

NS 2,7 1,1x 4,0x - - 1,4x - 4,1x 7,7x
a f DeF

Base 390 173 217 27 51 71 86 71 84
Total 1.218 537 681 83 153 214 265 231 272
Media 3,1 3,1 3,1 3,1 3 3 3,1 3,3 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,6 0,5 0,8 0,7 0,7 0,6 0,7

DE dE
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19.	¿Considera	que	una	ampliación	de	la	red	de	huertos	urbanos	en	los	barrios	de	Sevilla	podría	hacer	más	atractiva,	saludable	a	la	ciudad?
SEXO EDAD

TOTAL HOMBRE	(A) MUJER	(B) 18	A	24	(C) 25	A	34	(D) 35	A	44	(E) 45	A	54	(F) 55	A	65	(G) 65	Y	MÁS	(H)
Base:	Total	Entrevistados 401 175 226 27 51 72 86 74 91
(4)	Mucho 33,2 36,6 30,5 25,9 45,1+ 25 38,4 35,1 28,6

EH e
(3)	Bastante 47,6 44,6 50 66,7+ 33,3- 52,8 46,5 50 45,1

D d
(2)	Poco 12 12,6 11,5 3,7x 15,7 16,7 10,5 12,2 9,9

(1)	Nada 4 4,6 3,5 - 5,9x 4,2x 4,7x 1,4x 5,5x

MUCHO+BASTANTE 80,8 81,1 80,5 92,6 78,4 77,8 84,9 85,1 73,6-
h h

POCO+NADA 16 17,1 15 3,7x 21,6 20,8 15,1 13,5 15,4

Ns/Nc 3,2 1,7 4,4 3,7x - 1,4x - 1,4x 11,0x
DEFG

NS 3,2 1,7 4,4 3,7x - 1,4x - 1,4x 11,0x
DEFG

Base 388 172 216 26 51 71 86 73 81
Total 1.217 542 675 84 162 213 274 234 250
Media 3,1 3,2 3,1 3,2 3,2 3 3,2 3,2 3,1
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,8 0,5 0,9 0,8 0,8 0,7 0,8
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DEMANDA	CIUDADANA	-	HUERTOS	URBANOS	EN	SEVILLA

Test-T	de	Proporciones.	Contraste:	AB,CDEFGH,IJKLMNOPQRS,TU,VW,XY,ZA
Mayusculas	al	95%	(Nivel	de	Riesgo	5%).	Minusculas	al	90%	(Nivel	de	Riesgo	10%).

D1.	Género
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Hombre 41 37,5 51,4 41,3 34,1 40 42,5 52,6 52,5 52,2 16,7-

m
Mujer 59 62,5 48,6 58,7 65,9 60 57,5 47,4 47,5 47,8 83,3+

q
D2.	Edad

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
De	18	a	24 7,7x 6,3x 20,0x 4,3x 2,4x 10,0x 2,5x 10,5x 6,8x - -

jLMOq
De	25	a	34 7,7x 27,1+ 2,9x 10,9 12,2 5,0x 17,5 18,4x 8,5 8,7x 16,7x

IKLmQ K K
De	35	a	44 23,1 8,3- 11,4 26,1 26,8 20,0x 20 13,2 20,3 8,7x 8,3x

j J Jk j
De	45	a	54 17,9 22,9 17,1 13 19,5 35,0x 22,5 26,3 23,7 30,4x 8,3x

De	55	a	64 7,7- 18,8 8,6 19,6 17,1 20,0x 20 15,8 20,3 21,7x 25,0x
i

De	65	y	más 35,9+ 16,7 40,0+ 26,1 22 10,0x 17,5 15,8 20,3 30,4 41,7x
JoPq JmOPQ

D2.	Edad
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Media 53,13 47,46 52,89 52,35 51,17 49,3 50,25 47,37 52,39 57,78 59,58
Desv.Tipica 17,48 18,6 20,87 17,25 16,45 14,11 16,47 17,37 16,38 16,84 17,23

D0.	¿En	qué	Distrito	Municipal	reside	Ud.?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
CASCO	ANTIGUO 100,0x - - - - - - - -- - -

JKLMOPQ
MACARENA - 100,0+ - -- - - - - -- - -

IKLMOPQ
NERVIÓN - - 100,0x - - - - - -- - -

IJLMOPQ
CERRO-AMATE - -- - 100,0+ - - - - -- - -

IJKMOPQ
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SUR - - - - 100,0x - - - -- - -
IJKLOPQ

TRIANA - - - - - 100,0x - - - - -

MACARENA	NORTE - - - - - - 100,0x - -- - -
IJKLMPQ

SAN	PABLO-SANTA	JUSTA - - - - - - - 100,0x -- - -
IJKLMOQ

ESTE -- -- -- -- -- - -- -- 100,0+ - -
IJKLMOP

BELLAVISTA-LA	PALMERA - - - - - - - - - 100,0x -
LOS	REMEDIOS - - - - - - - - - - 100,0x

D.3.	Para	finalizar,	¿puede	decirme	cuál	es	su	situación	laboral?	Es	usted...
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Estudiante 7,7x 10,4x 22,9x 2,2x 4,9x 10,0x 5,0x 13,2x 10,2 8,7x 8,3x

iLMO l
Responsable	de	las	tareas	del	hogar 5,1 14,6 5,7x 26,1+ 19,5 15,0x 10 15,8 8,5 17,4x 16,7x

IKoQ ik
Trabajador 28,2 27,1 22,9 26,1 41,5 35 37,5 42,1 33,9 43,5 25,0x

k k
Jubilado 46,2+ 25 40 21,7 22 15 27,5 15,8- 30,5 26,1 50,0x

JLMoP lmP
Desempleado 12,8 22,9 8,6 23,9 12,2 25,0x 20 13,2 16,9 4,3x -

k k
D.4.	¿Cuál	es	el	nivel	educativo	más	alto	completado	por	usted?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Menos	de	Educación	Primaria - 2,1x - 13,0x 7,3x 5,0x 2,5x 5,3x 8,5x - -

IJKo i ik
Educación	Primaria 15,4 22,9 14,3 34,8+ 24,4 15,0x 27,5 15,8 27,1 21,7 16,7x

IKp
Educación	Secundaria 28,2 43,8+ 28,6 26,1 29,3 25 42,5 26,3 30,5 39,1 16,7x

l
Estudios	Universitarios	-	Licenciatura 46,2 25,0- 57,1+ 26,1- 36,6 55 27,5 50 30,5 34,8 66,7x

Jlo JLmOQ JLOq
Doctorado 7,7x 6,3x - - 2,4x - - 2,6x 3,4x - -

lo l
Ns/Nc 2,6x - - - - - - - - 4,3x -
Ns 2,6x - - - - - - - - 4,3x -
D.5.	¿Cuál	es	su	nacionalidad?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Española 100,0x 97,9x 100,0x 97,8x 97,6x 100,0x 100,0x 100,0x 100,0x 100,0x 91,7x

Otra - 2,1x - 2,2x 2,4x - - - - - 8,3x
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1.	Para	comenzar	me	gustaría	que	me	dijera	cómo	calificaría	su	estado	de	salud,	¿Diría	que	es...?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(4)	Muy	bueno 25,6 20,8 25,7 4,3- 14,6 20,0x 20 31,6+ 15,3 8,7x 16,7x

L L L L Lmq l
(3)	Bueno 51,3 56,3 62,9 43,5- 63,4 70 62,5 57,9 54,2 65,2 66,7

l l l
(2)	Regular 17,9 16,7 8,6- 47,8+ 17,1 10,0x 15 10,5 25,4 13,0x 8,3x

IJKMOPQ Kp
(1)	Malo 5,1x 6,3x 2,9x 4,3x 4,9x - 2,5x - 5,1x 13,0x 8,3x

MUY	BUENO+BUENO 76,9 77,1 88,6+ 47,8- 78 90,0x 82,5 89,5+ 69,5 73,9 83,3x
L L LQ L L LQ L

REGULAR+MALO 23,1 22,9 11,4- 52,2+ 22 10,0x 17,5 10,5- 30,5 26,1 16,7x
IJKMOPQ KP

Base 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Total 116 140 109 114 118 62 120 122 165 62 35
Media 3 2,9 3,1 2,5 2,9 3,1 3 3,2 2,8 2,7 2,9
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7 0,6 0,8 0,8 0,8

L L LQ L L jLMQ L
2.	Diría	que,	en	general,	¿dispone	usted	de	tiempo	libre...?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Todos	los	días,	semana	y	fin	de	semana,	el	día	entero 46,2 45,8 45,7 50 39 60 45 44,7 54,2 56,5 50

Los	días	de	semana	(L	a	V)	medio	día	y	los	fines	de	semana	días	enteros 7,7x 10,4 20,0x 6,5 7,3 20,0x 12,5x 18,4x 11,9 17,4x 8,3x
l l

Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	días	enteros 30,8 31,3 20 30,4 36,6 15 27,5 34,2 20,3 17,4 25,0x
q

Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	medio	día 7,7x - 5,7x 4,3x 4,9x 5,0x 7,5x - 5,1x - -
jp j jp

Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	día	entero - 8,3x 2,9x - 7,3x - 2,5x - - 4,3x 8,3x
iLpQ ilpQ

Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	medio	día 7,7x 4,2x 5,7x 8,7x 4,9x - 5,0x 2,6x 8,5x 4,3x 8,3x
3.a.	¿Pertenece	usted	a	alguna	asociación?	Nos	referimos	a	alguna	asociación	cultural,	deportiva,	vecinal,	universitaria,	profesional,	religiosa...

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Sí 30,8 12,5- 22,9 26,1 22 20 27,5 31,6 33,9 39,1 25,0x

J j j J J
No 69,2 87,5+ 77,1 73,9 78 80 72,5 68,4 66,1 60,9 75,0x

IloPQ
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3.b.	¿Podría	decirme	de	que	tipo	de	asociación	o	asociaciones	se	trata?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Pertenecen	a	alguna	asociación 12 6 8 12 9 4 11 12 20 9 3
Cultural 41,7x 50,0x 25,0x 33,3x 11,1x 50,0x 27,3x 33,3x 30 22,2x 33,3x

Deportiva 16,7x 16,7x 25,0x 25,0x 33,3x 25,0x 45,5x 25,0x 35 33,3x 33,3x
Vecinal 41,7x - 25,0x 41,7x - 50,0x 9,1x 16,7x 20,0x 22,2x -

Universitaria - - 12,5x - - - - 16,7x 10,0x 11,1x 33,3x

Profesional - 16,7x 12,5x - 22,2x 25,0x 9,1x 8,3x 10,0x - -

Religiosa 16,7x 16,7x - 8,3x 11,1x - 9,1x 25,0x 15,0x 22,2x -

Relacionada	con	temas	de	salud/enfermedades - - - 8,3x 11,1x 25,0x 18,2x - - 11,1x -
Otro	tipo 8,3x - 25,0x - 11,1x - 9,1x - 5,0x - -

4.	En	su	vida	de	cada	día,	¿cómo	realiza	sus	desplazamientos	diarios	más	habituales?	Si	utiliza	más	de	un	medio	de	transporte,	señala	aquel	con	el	que	realiza	los	desplazamientos	más	importantes.
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
A	pie 51,3+ 18,8- 54,3+ 23,9 22 55,0+ 32,5 34,2 13,6- 21,7 8,3x

JLMoQ JLMopQ Q Q
En	bici 7,7x 4,2x - 4,3x - 10,0x 5,0x 5,3x 3,4x 4,3x 8,3x

m
En	moto 7,7x 8,3x - - 9,8x - - 5,3x 6,8x 13,0x 8,3x

lo kLo kLO lo
En	coche 7,7- 22,9 8,6- 28,3 34,1 10,0- 47,5+ 26,3 45,8+ 21,7 25,0x

ik IK IK IJKlp Ik IJKlp
En	bus 23,1 45,8+ 20 32,6 31,7 15 15,0- 28,9 30,5 34,8 50,0x

IKO o o o
En	metro	o	tranvía 2,6x - 17,1x 10,9x 2,4x 10,0x - - - 4,3x -

IJMOPQ JOPQ
5.a.	¿Cree	que	su	alimentación	es...?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(4)	Muy	sana 17,9 22,9 28,6+ 6,5- 14,6 25,0x 7,5- 15,8 18,6 13,0x 25,0x

Lo LO l
(3)	Sana 74,4 68,8 62,9- 80,4 85,4 70,0x 80 76,3 71,2 82,6 75,0x

k jK
(2)	Poco	sana 7,7x 6,3x 8,6x 10,9x - 5,0x 12,5x 5,3x 10,2x - -

m m M M M
(1)	Nada	sana - - - - - - - 2,6x - 4,3x -

MUY	SANA+SANA 92,3x 91,7x 91,4x 87,0x 100,0x 95,0x 87,5x 92,1x 89,8x 95,7x 100,0x
ijkLOpQ

POCO	SANA+NADA	SANA 7,7x 6,3x 8,6x 10,9x - 5,0x 12,5x 7,9x 10,2x 4,3x -
m m M M m M
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Ns/Nc - 2,1x - 2,2x - - - - - - -
NS - 2,1x - 2,2x - - - - - - -

Base 39 47 35 45 41 20 40 38 59 23 12
Total 121 149 112 133 129 64 118 116 182 70 39
Media 3,1 3,2 3,2 3 3,1 3,2 3 3,1 3,1 3 3,3
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,6 0,4 0,4 0,5 0,5 0,6 0,5 0,6 0,4

LO LO LO
5.b.	¿Con	qué	frecuencia	incorpora	en	sus	comidas	frutas	y	verduras?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(5)	Siempre 61,5 68,8+ 57,1 54,3 61 50 37,5- 44,7 59,3 56,5 58,3

O OP o O O
(4)	Casi	siempre 33,3 22,9- 40 34,8 34,1 45 47,5 50,0+ 27,1 39,1 33,3x

j JQ JQ
(3)	Algunas	veces - 2,1x 2,9x 4,3x 2,4x - 5,0x 2,6x 3,4x - -

(2)	Casi	nunca 5,1x 6,3x - 4,3x 2,4x 5,0x 10,0x 2,6x 10,2x 4,3x 8,3x
k k

(1)	Nunca - - - 2,2x - - - - - - -
SIEMPRE+CASI	SIEMPRE 94,9x 91,7x 97,1x 89,1x 95,1x 95,0x 85,0x 94,7x 86,4x 95,7x 91,7x

oq
CASI	NUNCA+NUNCA 5,1x 6,3x - 6,5x 2,4x 5,0x 10,0x 2,6x 10,2x 4,3x 8,3x

k k

Base 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Total 176 218 159 200 186 88 165 166 257 103 53
Media 4,5 4,5 4,5 4,3 4,5 4,4 4,1 4,4 4,4 4,5 4,4
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,6 0,9 0,7 0,8 0,9 0,7 1 0,7 0,9

O O O O
6.a.	En	su	hogar,	¿reciclan	la	basura?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Sí 66,7- 83,3 88,6 82,6 82,9 85,0x 92,5+ 81,6 84,7 91,3x 66,7x

i I i i I I
No 33,3+ 16,7 11,4 17,4 17,1 15,0x 7,5- 18,4 15,3 8,7x 33,3x

jKlmOQ
6.b.	¿Qué	residuos	suele	separar,	reciclar?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Reciclan	la	basura 26 40 31 38 34 17 37 31 50 21 8
Papel 76,9 62,5- 80,6 76,3 76,5 76,5x 67,6 74,2 82 71,4 75,0x

J
Plástico 84,6x 90,0x 90,3x 89,5x 88,2x 100,0x 81,1x 90,3x 90 90,5x 75,0x

Vidrio 88,5x 72,5- 83,9 92,1 85,3 82,4x 81,1 77,4 92,0+ 71,4x 87,5x
Jp Jp

Aceite 3,8x 2,5x - - 2,9x 11,8x 8,1x - 4,0x - 12,5x
l
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Pilas - 2,5x - - 14,7x 5,9x 8,1x - 4,0x - -
jKLPq l

Bombillas - 2,5x - - 2,9x - - - - - -
Ropa - 2,5x - - - - - - 2,0x - -

Otros	materiales - - 3,2x - - - 2,7x - - - -
Ns/Nc - - - - - - 2,7x - - - -

7.a.	Hablemos	ahora	sobre	jardinería.	¿Diría	que	usted	es	una	persona	a	la	que...
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(5)	Le	gusta	mucho	la	jardinería 12,8 10,4 17,1 17,4 26,8+ 10,0x 15 5,3- 18,6 21,7x 16,7x

p JP p
(4)	Le	gusta	bastante	la	jardinería 25,6 39,6 31,4 37 31,7 25 20 26,3 30,5 34,8 16,7x

o o
(3)	Ni	le	gusta	ni	le	disgusta	(NO	LEER) 10,3x 6,3x 2,9x 4,3x 12,2x 5,0x 5,0x 18,4x 6,8x 8,7x 16,7x

jKLoq
(2)	Le	gusta	poco	la	jardinería 33,3 31,3 25,7 30,4 14,6- 25 27,5 34,2 28,8 21,7 33,3x

m m m M
(1)	No	le	gusta	nada	la	jardinería 17,9 12,5 22,9 10,9 14,6 35,0x 32,5+ 15,8 15,3 13,0x 16,7x

JLmpQ
GUSTA	MUCHO+BASTANTE 38,5 50 48,6 54,3 58,5+ 35 35 31,6- 49,2 56,5 33,3

p oP iOP p
GUSTO	POCO+NADA 51,3 43,8 48,6 41,3 29,3- 60 60,0+ 50 44,1 34,8 50

M m lM m

Base 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Total 110 146 103 147 140 50 103 103 182 76 34
Media 2,8 3 2,9 3,2 3,4 2,5 2,6 2,7 3,1 3,3 2,8
Desv.Tipica 1,4 1,3 1,5 1,3 1,4 1,5 1,5 1,2 1,4 1,4 1,3

Op iOP o
7.b.	¿Tiene	usted	plantas	en	su	casa?	(bien	sea	en	un	jardín,	en	un	patio,	una	terraza	o	en	macetas	en	el	interior)

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Tiene	un	jardín 2,6x 4,2x 5,7x 2,2x 9,8x 5,0x 7,5x 5,3x 10,2x 8,7x -

Un	patio 25,6 10,4 5,7- 19,6 4,9- 10,0x 20 5,3- 37,3+ 17,4x -
jKMP kMp kMp JKlMoP

Una	terraza 43,6 37,5 57,1+ 41,3 51,2 25 37,5 39,5 22,0- 39,1 50,0x
Q q joQ Q Q q q

En	el	interior	de	la	casa 30,8 37,5 40 39,1 36,6 25 27,5 47,4+ 27,1 21,7 33,3x
oQ

No	tiene	ninguna	planta 28,2 22,9 17,1 17,4 14,6 35,0x 25 21,1 18,6 21,7x 25,0x

8.a.	¿Sabe	usted	lo	que	son	los	huertos	urbanos?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
Sí 82,1 91,7 77,1x 89,1 90,2 75,0x 97,5+ 76,3- 89,8 82,6x 66,7x

kp IKP p
No 17,9 8,3 22,9x 10,9 9,8 25,0x 2,5- 23,7+ 10,2 17,4x 33,3x

O jO jOq
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8.b.	Muchos	ayuntamientos	están	poniendo	en	marcha	o	apoyando	la	creación	en	las	ciudades	de	huertos	urbanos	para	fomentar	un	estilo	de	vida	más	saludable	y	dinamizar	los	espacios	verdes	en	las	ciudades.	¿Había	usted	oído	hablar	de	esta	iniciativa	o	es	la	primera	vez	que	lo	escucha?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	sabe	lo	que	son	los	HU 7 4 8 5 4 5 1 9 6 4 4
Sí,	había	oído	hablar 42,9x 75,0x 37,5x 20,0x 25,0x 40,0x 100,0x - 33,3x - -
No,	no	había	oído	hablar,	es	la	primera	vez 57,1x 25,0x 62,5x 80,0x 75,0x 60,0x - 100,0x 66,7x 100,0x 100,0x
8.c.	¿Sabe	si	en	la	ciudad	de	Sevilla	hay	algún	huerto	urbano?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU 35 47 30 42 38 17 40 29 55 19 8
Sí,	lo/s	hay 77,1 91,5 70,0x 92,9 68,4- 58,8x 97,5+ 89,7x 92,7+ 78,9x 87,5x

iKM iKM IKM IKM
No,	no	lo	hay 8,6x 2,1x 3,3x 2,4x 7,9x 17,6x 2,5x 6,9x 3,6x 10,5x -

No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 14,3x 6,4x 26,7x 4,8x 23,7x 23,5x - 3,4x 3,6- 10,5x 12,5x
Oq JLOQ JLOQ

8.d.	¿Y	sabe	si	en	su	barrio	o	distrito	hay	algún	huerto	urbano?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU	de	Sevilla 27 43 21 39 26 10 39 26 51 15 7
Sí,	lo/s	hay 33,3- 69,8+ 28,6- 30,8- 46,2 40,0x 100,0+ 23,1- 72,5+ 53,3 14,3x

L JLQ L
No,	no	lo	hay 66,7+ 20,9- 57,1+ 64,1+ 38,5 50,0x -- 53,8+ 19,6- 46,7 42,9x

O JOQ O
No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay - 9,3x 14,3x 5,1x 15,4x 10,0x - 23,1x 7,8x - 42,9x

o o
8.e.	Concretamente,	¿qué	huerto	o	huertos	urbanos	conoce	usted	en	Sevilla?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 27 43 21 39 26 10 39 26 51 15 7
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 37 74,4+ 33,3 48,7 26,9- 30,0x 69,2+ 61,5 35,3- 26,7 -

LQ lQ
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 11,1x 4,7x - 5,1x 11,5x - 30,8x - 2,0x 6,7x -

JLQ
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 14,8x 20,9+ 4,8x 5,1x 11,5x - 28,2x 7,7x -- 20,0x 14,3x

LQ LQ
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 11,1x 7,0x 14,3x 2,6x 15,4x 20,0x 7,7x 7,7x 3,9x - 28,6x

ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube - - - - 3,8x - 2,6x - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra - - - 5,1x 15,4x - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista - - 14,3x 5,1x 15,4x - 2,6x - - 46,7x -

ZONA	ESTE	-	Huertos	Torreblanca	-	Hacienda	de	San	Antonio - 2,3x - 15,4x 3,8x 10,0x 2,6x - 21,6x - -
Jo JO

ZONA	ESTE	-	Huertos	de	Torreblanca	-	Polideportivo - - - 2,6x - - - 3,8x 11,8x - -
JO

ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 11,1- 14,0- 42,9 20,5 15,4 40,0x 23,1 11,5- 74,5+ 13,3x 42,9x
JLO

ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana - - - - - 20,0x - 3,8x - - -

ZONA	CENTRO	-	Huertos	del	Rey	Moro 22,2x 4,7x 4,8x - - - - 3,8x - 6,7x -

Otros - - - - 7,7x 10,0x - - - - -

Ns/Nc 18,5x 9,3 9,5x 15,4x 19,2x 10,0x 2,6x 26,9x 5,9 - 28,6x
o
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8.f.	¿Participa	usted	como	hortelano/a	en	alguno	o	algunos	de	estos	huertos	urbanos?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 27 43 21 39 26 10 39 26 51 15 7
Sí - 7,0x 14,3x - 15,4x 10,0x 12,8x 3,8x - 26,7x -

lq LQ
No 100,0x 93,0x 85,7x 100,0x 84,6x 90,0x 87,2x 96,2x 100,0x 73,3x 100,0x

jO jO
8.g.	¿En	cuál	o	cuáles?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Participa	como	hortelano	en	un	HU 0 3 3 0 4 1 5 1 0 4 0
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores - 33,3x - - - - 60,0x 100,0x - - -
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico - - - - - - 20,0x - - - -
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo - 33,3x - - - - - - - - -
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo - 33,3x - - - - 20,0x - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube - - - - 25,0x - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra - - - - 25,0x - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	CEPER	o	Centro	de	educación	de	adultos - - - - 25,0x - - - - - -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista - - - - - - - - - 100,0x -
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II - - - - 25,0x - - - - - -
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana - - - - - 100,0x - - - - -
ZONA	NERVIÓN - - 100,0x - - - - - - - -
9.a.	En	general,	¿qué	opinión	le	merece	esta	iniciativa	de	los	huertos	urbanos?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(5)	Muy	positiva 41 54,2+ 40 32,6 41,5 40 40 21,1- 32,2 47,8 16,7x

p LPQ p p p
(4)	Positiva 51,3 39,6- 54,3 63 41,5- 50 52,5 76,3+ 61 47,8 83,3+

JM IJkMO Jm
(3)	Ni	positiva	ni	negativa 7,7x 6,3x 2,9x 2,2x 14,6x 5,0x 5,0x 2,6x 1,7x - -

kLpQ
(2)	Negativa - - - - 2,4x 5,0x 2,5x - - - -
(1)	Muy	negativa - - - - - - - - 3,4x 4,3x -
MUY	POSITIVA+POSITIVA 92,3x 93,8x 94,3x 95,7x 82,9x 90,0x 92,5x 97,4x 93,2x 95,7x 100,0x

m M
NEGATIVA+MUY	NEGATIVA - - - - 2,4x 5,0x 2,5x - 3,4x 4,3x -

Ns/Nc - - 2,9x 2,2x - - - - 1,7x - -

NS - - 2,9x 2,2x - - - - 1,7x - -

Base 39 48 34 45 41 20 40 38 58 23 12
Total 169 215 149 194 173 85 172 159 244 100 50
Media 4,3 4,5 4,4 4,3 4,2 4,3 4,3 4,2 4,2 4,3 4,2
Desv.Tipica 0,6 0,6 0,6 0,5 0,8 0,8 0,7 0,5 0,8 0,9 0,4

mPq p
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9.b.1.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Positiva?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Positiva 36 45 33 44 34 18 37 37 55 22 12
Porque:	Ayudan	a	mejorar	su	salud 16,7 4,4- 18,2 15,9 26,5+ 16,7x 16,2 18,9 12,7 9,1x 33,3x

j j j J j J
Su	alimentación 19,4 17,8 33,3+ 27,3 14,7 33,3x 2,7- 24,3 14,5 22,7x 8,3x

O O mOQ O o O o
Hace	ejercicio	físico	al	aire	libre 27,8 35,6+ 15,2 9,1- 20,6 22,2x 29,7 18,9 20 27,3x 25,0x

L KLq L
Hace	actividades	en	compañía 16,7 33,3 12,1- 31,8 11,8- 11,1x 37,8 29,7 41,8+ 36,4 8,3x

iKM KM IKM km IKM
Conoce	a	gente	nueva - - - - 5,9x 5,6x - 2,7x 3,6x - 8,3x

Ahorro	en	la	economía	doméstica - 4,4x - 4,5x - - - - 1,8x - 8,3x

Tener	una	motivación	para	mantenerse	ocupado 2,8x 2,2x 6,1x 2,3x 8,8x - 2,7x 2,7x 1,8x - -
Relacionado	con	temas	ecológicos 2,8x - 3,0x - 2,9x 5,6x 2,7x 2,7x - - -

Mejorar	la	educación/alimentación	infantil 5,6x - - - - - 5,4x - 1,8x - -

Fomentar	el	conocimiento/aprendizaje	de	la	cultura	agrícola - - 3,0x - 2,9x - 2,7x - 1,8x 4,5x 8,3x

Por	hobby 2,8x - - 4,5x - - - - - - -

Otros	motivos 2,8x 2,2x - - 2,9x - - - - - -
Ns/Nc 2,8x - 9,1x 4,5x 2,9x 5,6x - - - - -

JopQ
NS 2,8x - 9,1x 4,5x 2,9x 5,6x - - - - -

JopQ
9.b.2.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Negativa?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Negativa 0 0 0 0 1 1 1 0 2 1 0
Porque:	No	le	interesa,	no	le	gusta	esta	actividad - - - - - 100,0x - - - - -
No	tiene	tiempo	para	dedicarse	a	ello - - - - - - 100,0x - - - -
No	lo	considera	un	asunto	relevante - - - - 100,0x - - - 50,0x 100,0x -
Otros	motivos - - - - - - - - 50,0x - -
10.	Si	dispusiera	de	esta	posibilidad	en	su	barrio,	¿hasta	qué	punto	estaría	usted	interesado	en	participar	en	esta	actividad?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(4)	Muy	interesado 5,1x 6,3x 11,4x 6,5x 14,6x 5,0x 7,5x 2,6x 10,2x 4,3x -

p
(3)	Bastante	interesado 23,1 16,7 28,6 15,2 22 15,0x 20 28,9 18,6 34,8x 16,7x

(2)	Poco	interesado 15,4 27,1 8,6- 15,2 24,4 40,0x 25 15,8 16,9 17,4x 16,7x
K k k

(1)	Nada	interesado 53,8 45,8 51,4 63,0+ 39 40 47,5 47,4 54,2 43,5 66,7
jM

Depende	de	las	condiciones	y	el	lugar	en	el	que	esté	el	huerto 2,6x 4,2x - - - - - - - - -
MUY+BASTANTE	INTERESADO 28,2 22,9 40 21,7 36,6 20 27,5 31,6 28,8 39,1 16,7x

jl
POCO+NADA	INTERESADO 69,2 72,9 60 78,3 63,4 80 72,5 63,2 71,2 60,9 83,3x

k
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Ns/Nc - - - - - - - 5,3x - - -
q

NS - - - - - - - 5,3x - - -
q

Base 38 46 35 46 41 20 40 36 59 23 12
Total 68 84 70 76 87 37 75 67 109 46 18
Media 1,8 1,8 2 1,7 2,1 1,9 1,9 1,9 1,8 2 1,5
Desv.Tipica 1 0,9 1,1 1 1,1 0,9 1 1 1,1 1 0,8

L
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
5min	(unos	300	metros) 16,7x 7,7x - 10,0x 6,7x - 18,2x 14,3x - 11,1x -
10min	(unos	600	metros) 33,3x 23,1x 28,6x 20,0x 20,0x 25,0x 36,4x 21,4x 47,1+ 33,3x 50,0x
15min	(unos	900	metros) 33,3x 38,5 42,9 50,0x 60,0+ 50,0x 27,3x 28,6 29,4 44,4x -
+15min	(+900	metros) 16,7x 30,8x 28,6x 20,0x 13,3x 25,0x 18,2x 35,7x 23,5x 11,1x 50,0x
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
Media	en	minutos 12,5 14,62 15 14 14 15 12,27 14,29 13,82 12,78 15
Desv.Tipica 4,79 4,58 3,78 4,36 3,74 3,54 4,94 5,3 4,16 4,16 5
Media	en	metros 750 876,92 900 840 840 900 736,36 857,14 829,41 766,67 900
Desv.Tipica 287,23 274,99 226,78 261,53 224,5 212,13 296,26 317,84 249,41 249,44 300
12.a.	¿Cuál	de	las	siguientes	cree	que	sería	su	principal	motivación	para	cultivar?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
Comer	sano,	mejorar	su	salud 58,3x 15,4x 42,9 40,0x 53,3 - 54,5x 35,7 41,2 - 50,0x
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre - 53,8x 14,3x 10,0x - 50,0x 27,3x 14,3x 23,5x 33,3x -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 16,7x - 28,6x 10,0x 20,0x 25,0x 18,2x 14,3x 5,9x 55,6x 50,0x
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 8,3x - 7,1x 20,0x - 25,0x - 14,3x 11,8x - -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 16,7x 15,4x 7,1x 10,0x 13,3x - - - 5,9x 11,1x -
Relacionado	con	temas	ecológicos - 7,7x - 10,0x - - - - - - -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos - - - - 6,7x - - 7,1x 11,8x - -
Otros	motivos - 7,7x - - 6,7x - - 14,3x - - -

12.b.	¿Y	en	segundo	lugar?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
Comer	sano,	mejorar	su	salud 8,3x 69,2x 14,3x 30,0x 20,0x 50,0x 9,1x 28,6x 35,3x 22,2x 50,0x
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 33,3x 15,4x 42,9x 40,0x 46,7 25,0x 36,4x 42,9x 23,5 44,4x 50,0x
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 41,7x - 21,4x - 6,7x 25,0x 18,2x 14,3x 29,4x 22,2x -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre - 7,7x 14,3x 10,0x 20,0x - 9,1x - 5,9x 11,1x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 8,3x - 7,1x 20,0x - - - 7,1x 5,9x - -
Relacionado	con	temas	ecológicos - - - - - - 9,1x - - - -
Otros	motivos - 7,7x - - 6,7x - 9,1x - - - -
Ns/Nc 8,3x - - - - - 9,1x 7,1x - - -

NS 8,3x - - - - - 9,1x 7,1x - - -
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12.a+b.	TOTAL	motivaciónes	para	cultivar
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
Comer	sano,	mejorar	su	salud 66,7x 84,6x 57,1x 70,0x 73,3 50,0x 63,6x 64,3x 76,5 22,2x 100,0x
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 33,3 69,2 57,1 50,0x 46,7 75,0x 63,6x 57,1 47,1 77,8x 50,0x
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 58,3x - 50,0x 10,0x 26,7 50,0x 36,4x 28,6x 35,3 77,8x 50,0x
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 8,3x 7,7x 21,4x 30,0x 20,0x 25,0x 9,1x 14,3x 17,6x 11,1x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 25,0x 15,4x 14,3x 30,0x 13,3x - - 7,1x 11,8x 11,1x -
Relacionado	con	temas	ecológicos - 7,7x - 10,0x - - 9,1x - - - -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos - - - - 6,7x - - 7,1x 11,8x - -
Otros	motivos - 15,4x - - 13,3x - 9,1x 14,3x - - -

13.a.	¿Cuántas	semanas	al	mes	cree	que	podría	dedicarle	tiempo?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
1 - - 14,3x 10,0x 6,7x 25,0x 9,1x 7,1x 17,6x - 50,0x
2 8,3x - 14,3x 10,0x 13,3x - 27,3x 14,3x - 11,1x -

3 8,3x - 14,3x - 6,7x - 9,1x 7,1x - 11,1x -
4 83,3x 92,3x 50,0x 80,0x 73,3x 75,0x 54,5x 71,4x 82,4x 77,8x 50,0x

Ns/Nc - 7,7x 7,1x - - - - - - - -

Base 12 12 13 10 15 4 11 14 17 9 2
Total 45 48 40 35 52 13 34 48 59 33 5
Media 3,8 4 3,1 3,5 3,5 3,3 3,1 3,4 3,5 3,7 2,5
Desv.Tipica 0,6 0 1,1 1 1 1,3 1,1 1 1,2 0,7 1,5

13.b.	En	esas	semanas,	¿cuántos	días	a	la	semana?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
1 33,3x - 14,3x 10,0x - - 9,1x 14,3x 5,9x 11,1x 50,0x
2 41,7 46,2 42,9 30,0x 66,7+ 25,0x 27,3x 42,9 47,1 33,3x -
3 16,7x 23,1x 21,4x 40,0x 13,3x 50,0x 36,4x 14,3x 11,8x 22,2x -
4 8,3x 7,7x 7,1x - 6,7x - 18,2x 14,3x - 22,2x -
5 - - - - - 25,0x - 7,1x 11,8x 11,1x 50,0x
6 - - - - 6,7x - - - - - -
7 - 15,4x 7,1x 10,0x - - 9,1x 7,1x 23,5x - -

Ns/Nc - 7,7x 7,1x 10,0x 6,7x - - - - - -

Base 12 12 13 9 14 4 11 14 17 9 2
Total 24 39 34 26 36 13 34 40 61 26 6
Media 2 3,3 2,6 2,9 2,6 3,3 3,1 2,9 3,6 2,9 3
Desv.Tipica 0,9 1,8 1,5 1,6 1,1 1,1 1,5 1,6 2,2 1,2 2
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13.c.	En	esos	días,	¿cuántas	horas?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
1 16,7x 7,7x 14,3x 10,0x 13,3x 50,0x - 14,3x 5,9x 22,2x 50,0x
2 66,7 53,8 42,9 40,0x 60 50,0x 72,7 57,1 35,3 66,7x 50,0x
3 8,3x 7,7x 14,3x 10,0x 20,0x - 18,2x 7,1x 23,5x - -

4 8,3x 7,7x 14,3x 20,0x 6,7x - 9,1x 14,3x 5,9x - -

5 - - 7,1x - - - - - 11,8x - -

8 - 7,7x - 10,0x - - - - 11,8x 11,1x -
9 - 7,7x - - - - - - - - -
Ns/Nc - 7,7x 7,1x 10,0x - - - 7,1x 5,9x - -

Base 12 12 13 9 15 4 11 13 16 9 2
Total 25 39 33 28 33 6 26 29 55 22 3
Media 2,1 3,3 2,5 3,1 2,2 1,5 2,4 2,2 3,4 2,4 1,5
Desv.Tipica 0,8 2,5 1,2 2 0,7 0,5 0,6 0,9 2 2 0,5
14.	En	caso	de	contar	con	una	parcela,	¿cree	que	la	compartiría	con	alguien?,	¿con	quién?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
La	compartiría	con	familia 50 61,5 42,9 70,0x 46,7 75,0x 72,7x 57,1 52,9 33,3x 100,0x
La	compartiría	con	amigos 25,0x 46,2x 35,7 50,0x 26,7 - 36,4x 50 41,2 33,3x -
La	compartiría	con	vecinos 8,3x 23,1x 28,6x 30,0x 20,0x - 27,3x - 17,6x - -
La	compartiría	con	gente	nueva 33,3x 15,4x 21,4x 10,0x 26,7x 25,0x 9,1x - 11,8x - -
No	la	compartiría - 15,4x - - 13,3x - - 7,1x 17,6x 22,2x -

Ns/Nc 8,3x - 14,3x 10,0x - - 9,1x 14,3x - 11,1x -
Ns 8,3x - 14,3x 10,0x - - 9,1x 14,3x - 11,1x -
15.	¿Cree	que	sería	bueno	hacer	un	curso	de	formación	para	aprender	las	técnicas	agrícolas	básicas?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
Sí 100,0x 100,0x 100,0x 100,0x 93,3x 75,0x 90,9x 92,9x 94,1x 100,0x 100,0x
No - - - - 6,7x 25,0x 9,1x 7,1x 5,9x - -
16.	En	caso	de	establecerse	un	canon	¿cuánto	cree	que	debería	cobrarse	al	año?

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	No	muestran	desinterés 12 13 14 10 15 4 11 14 17 9 2
20	euros 16,7x 30,8x 28,6x 30,0x 20,0x 75,0x 36,4x 57,1x 23,5 44,4x 50,0x
50	euros 33,3x 23,1x 14,3x 20,0x 26,7x 25,0x 36,4x 14,3x - 22,2x -
100	euros 8,3x - 7,1x - 6,7x - - 7,1x - 11,1x -
No	cree	que	deba	de	establecerse	ningún	canon 33,3x 30,8x 28,6x 10,0x 26,7x - 18,2x 21,4x 41,2x 11,1x -
Ns/Nc 8,3x 15,4x 21,4x 40,0x 20,0x - 9,1x - 35,3x 11,1x 50,0x
Ns 8,3x 15,4x 21,4x 40,0x 20,0x - 9,1x - 35,3x 11,1x 50,0x

Base 7 7 7 5 8 4 8 11 4 7 1
Total 340 230 280 160 360 110 280 360 80 280 20
Media 48,6 32,9 40 32 45 27,5 35 32,7 20 40 20
Desv.Tipica 24,7 14,8 27,8 14,7 25 13 15 24,2 0 27,8 0
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17.	La	iniciativa	que	está	planteando	el	ayuntamiento	de	dar	a	conocer	los	huertos	urbanos	existentes	y	de	crear	otros	nuevos	en	espacios	libres	de	la	ciudad,	¿le	parece...?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(4)	Muy	interesante 28,2 45,8 37,1 23,9- 41,5 55,0+ 52,5+ 26,3 30,5 43,5 25,0x

iLp l ILPQ
(3)	Bastante	interesante 61,5 41,7- 51,4 71,7+ 41,5- 45 40,0- 57,9 67,8+ 52,2 75

jmo JkMO JMO
(2)	Poco	interesante 5,1x 12,5x - 4,3x 9,8x - - 5,3x - - -

q KOQ kOQ q
(1)	Nada	interesante 2,6x - 8,6x - 7,3x - 5,0x 5,3x - 4,3x -

JLQ jlQ q q
MUY+BASTANTE	INTERESANTE 89,7x 87,5x 88,6x 95,7x 82,9x 100,0x 92,5x 84,2x 98,3+ 95,7x 100,0x

mp iJKMP
POCO+NADA	INTERESANTE 7,7x 12,5x 8,6x 4,3x 17,1x - 5,0x 10,5x - 4,3x -

Q Q Q loQ q Q
Ns/Nc 2,6x - 2,9x - - - 2,5x 5,3x 1,7x - -
NS 2,6x - 2,9x - - - 2,5x 5,3x 1,7x - -

Base 38 48 34 46 41 20 39 36 58 23 12
Total 121 160 109 147 130 71 134 112 192 77 39
Media 3,2 3,3 3,2 3,2 3,2 3,5 3,4 3,1 3,3 3,3 3,3
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,8 0,5 0,9 0,5 0,8 0,7 0,5 0,7 0,4

lp
18.	¿Hasta	qué	punto	cree	que	la	iniciativa	de	fortalecer	esta	red	de	huertos	urbanos	por	parte	del	Ayuntamiento	puede	mejorar	la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos?	Cree	que	la	mejorará...

DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(4)	Mucho 30,8 25 20 30,4 34,1 30 32,5 5,3- 27,1 47,8+ 25,0x

P P p P P P P
(3)	Bastante 61,5 60,4 60 56,5 43,9- 60 60 63,2 54,2 43,5 58,3

m
(2)	Poco 2,6x 8,3 11,4x 13 12,2x 10,0x - 28,9x 15,3 4,3x 8,3x

o O iO O IJklmO IO
(1)	Nada 2,6x - 2,9x - 7,3x - 5,0x 2,6x - 4,3x -

jlQ q
MUCHO+BASTANTE 92,3 85,4 80 87 78 90,0x 92,5 68,4- 81,4 91,3x 83,3x

mP p P mP
POCO+NADA 5,1 8,3 14,3x 13 19,5 10,0x 5 31,6+ 15,3 8,7x 8,3x

io IJkLOq
Ns/Nc 2,6x 6,3x 5,7x - 2,4x - 2,5x - 3,4x - 8,3x

l
NS 2,6x 6,3x 5,7x - 2,4x - 2,5x - 3,4x - 8,3x

l

Base 38 45 33 46 40 20 39 38 57 23 11
Total 123 143 100 146 123 64 126 103 178 77 35
Media 3,2 3,2 3 3,2 3,1 3,2 3,2 2,7 3,1 3,3 3,2
Desv.Tipica 0,6 0,6 0,7 0,6 0,9 0,6 0,7 0,6 0,7 0,8 0,6

P P P P P P P
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19.	¿Considera	que	una	ampliación	de	la	red	de	huertos	urbanos	en	los	barrios	de	Sevilla	podría	hacer	más	atractiva,	saludable	a	la	ciudad?
DISTRITO	MUNICIPAL
CASCO	ANTIGUO	(I)MACARENA	(J) NERVIÓN	(K) CERRO-AMATE	(L)SUR	(M) TRIANA	(N) MACARENA	NORTE	(O)SAN	PABLO-SANTA	JUSTA	(P)ESTE	(Q) BELLAVISTA-LA	PALMERA	(R)LOS	REMEDIOS	(S)

Base:	Total	Entrevistados 39 48 35 46 41 20 40 38 59 23 12
(4)	Mucho 20,5- 35,4 20,0- 41,3 29,3 30 30 28,9 40,7 60,9+ 25,0x

IK IK
(3)	Bastante 53,8 35,4- 54,3 43,5 48,8 70,0+ 60,0+ 47,4 44,1 30,4- 41,7

j j J
(2)	Poco 17,9x 18,8 8,6x 10,9 9,8x - 7,5x 18,4x 10,2 4,3x 25,0x

(1)	Nada 5,1x - 8,6x 2,2x 7,3x - 2,5x 5,3x 3,4x 4,3x 8,3x
J j

MUCHO+BASTANTE 74,4 70,8- 74,3 84,8 78 100,0x 90 76,3 84,7 91,3x 66,7x
iJk j

POCO+NADA 23,1 18,8 17,1 13 17,1 - 10 23,7 13,6 8,7x 33,3x

Ns/Nc 2,6x 10,4x 8,6x 2,2x 4,9x - - - 1,7x - -
OPq op

NS 2,6x 10,4x 8,6x 2,2x 4,9x - - - 1,7x - -
OPq op

Base 38 43 32 45 39 20 40 38 58 23 12
Total 111 137 94 147 119 66 127 114 188 80 34
Media 2,9 3,2 2,9 3,3 3,1 3,3 3,2 3 3,2 3,5 2,8
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,8 0,8 0,9 0,5 0,7 0,8 0,8 0,8 0,9
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DEMANDA	CIUDADANA	-	HUERTOS	URBANOS	EN	SEVILLA

Test-T	de	Proporciones.	Contraste:	AB,CDEFGH,IJKLMNOPQRS,TU,VW,XY,ZA
Mayusculas	al	95%	(Nivel	de	Riesgo	5%).	Minusculas	al	90%	(Nivel	de	Riesgo	10%).

D1.	Género
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Hombre 46,9+ 33,3- 40,2 47,3 45,1 35,1 47,4 42,1

U
Mujer 53,1- 66,7+ 59,8 52,7 54,9 64,9 52,6 57,9

T
D2.	Edad

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
De	18	a	24 8,2+ 2,1- 2,7- 11,4+ 4,7x 19,3x 10,3+ 5,0-

U V X a
De	25	a	34 16,1+ 2,1- 10,3 16,3+ 13,1 10,5 15,5 11,8

U v
De	35	a	44 19,3 13,5 10,9- 25,5+ 18,9 12,3 12,9- 20

V z
De	45	a	54 23,6+ 14,6- 17,9 23,4 23,0+ 12,3- 31,0+ 17,5-

u y A
De	55	a	64 15,7 21,9 25,0+ 7,1- 18 12,3 20,7 15,4

W
De	65	y	más 17,0- 45,8+ 33,2+ 16,3- 22,4- 33,3+ 9,5- 30,4+

T W x Z
D2.	Edad

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Media 48,16 61,97 56,58 45,94 51,52 51,14 47,03 53,39
Desv.Tipica 16,66 15,56 16,07 17,71 16,56 22,08 15,54 17,84

T W Z
D0.	¿En	qué	Distrito	Municipal	reside	Ud.?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
CASCO	ANTIGUO 9,8 9,4 8,2 10,9 9,3 12,3 9,5 9,6

MACARENA 12,1 11,5 13 11,4 12,8 7 9,5 12,5

NERVIÓN 10,2+ 4,2- 9,2 9,2 7,8x 14,0x 12,1 7,5
u

CERRO-AMATE 7,2- 25,0+ 13,6 10,3 11,9 8,8 8,6 12,9
T



RED	DE	HUERTOS	URBANOS	DE	SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análisis	Test-T	de	proporciones 30

SUR 10,5 9,4 13,0+ 6,5- 10,8 7 12,9 9,3
W

TRIANA 5,9x 2,1x 3,8 6,5 4,4x 8,8x 3,4 5,7

MACARENA	NORTE 10,8 7,3 7,6 13,0+ 11,3+ 1,8- 9,5 10,4
v Y

SAN	PABLO-SANTA	JUSTA 11,1+ 4,2- 6,5- 10,3 8,4- 15,8+ 10,3 8,6
U x

ESTE 13,4 18,8 15,8 14,1 15,4 10,5 14,7 15

BELLAVISTA-LA	PALMERA 5,6 6,3 7,1 4,3 5,5x 7,0x 7,8 5
LOS	REMEDIOS 3,3x 2,1x 2,2 3,3 2,3x 7,0x 1,7x 3,6x

x
D.3.	Para	finalizar,	¿puede	decirme	cuál	es	su	situación	laboral?	Es	usted...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Estudiante 11,5+ 2,1- 3,3- 16,3+ 7,3- 21,1+ 12,9 7,5-

U V X a
Responsable	de	las	tareas	del	hogar 11,5- 20,8+ 15,8 12 13,1 17,5 6,0- 16,8+

T Z
Trabajador 39,0+ 13,5- 26,6- 37 34 26,3 37,9 31,1

U V
Jubilado 21,0- 51,0+ 38,0+ 17,9- 27,6 31,6 17,2- 32,5+

T W Z
Desempleado 17 12,5 16,3 16,8 18,0+ 3,5- 25,9+ 12,1-

Y A
D.4.	¿Cuál	es	el	nivel	educativo	más	alto	completado	por	usted?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Menos	de	Educación	Primaria 3,0x 10,4x 7,1+ 2,7- 4,9x 3,5x 2,6 5,4

T w
Educación	Primaria 16,1- 43,8+ 29,9+ 17,4- 21,5 29,8 16,4- 25,4+

T W z
Educación	Secundaria 34,1+ 24,0- 33,7 30,4 32,6 26,3 27,6 33,6

u
Estudios	Universitarios	-	Licenciatura 44,3+ 17,7- 26,6- 46,2+ 38,1 36,8 50,9+ 32,9-

U V A
Doctorado 2,3x 3,1x 2,7x 2,7x 2,6x 1,8x 2,6x 2,5x

Ns/Nc 0,3x 1,0x - 0,5x 0,3x 1,8x - 0,4x
Ns 0,3x 1,0x - 0,5x 0,3x 1,8x - 0,4x
D.5.	¿Cuál	es	su	nacionalidad?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Española 99,3x 97,9x 98,4x 99,5x 99,1x 98,2x 100,0x 98,6x

Otra 0,7x 2,1x 1,6x 0,5x 0,9x 1,8x - 1,4x
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1.	Para	comenzar	me	gustaría	que	me	dijera	cómo	calificaría	su	estado	de	salud,	¿Diría	que	es...?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(4)	Muy	bueno 24,3+ -- 16,3 21,2 18,3 19,3 22,4 17,1

U
(3)	Bueno 75,7+ -- 52,7- 62,5+ 58,1 54,4 61,2 55,7

U v
(2)	Regular -- 81,3+ 23,9+ 14,7- 20,1 15,8 13,8- 21,8+

T W z
(1)	Malo - 18,8x 7,1+ 1,6- 3,5x 10,5x 2,6 5,4

T W X
MUY	BUENO+BUENO 100,0+ -- 69,0- 83,7+ 76,5 73,7 83,6+ 72,9-

U V A
REGULAR+MALO -- 100,0+ 31,0+ 16,3- 23,5 26,3 16,4- 27,1+

T W Z

Base 305 96 184 184 344 57 116 280
Total 989 174 512 558 1.002 161 352 797
Media 3,2 1,8 2,8 3 2,9 2,8 3 2,8
Desv.Tipica 0,4 0,4 0,8 0,7 0,7 0,9 0,7 0,8

U V A
2.	Diría	que,	en	general,	¿dispone	usted	de	tiempo	libre...?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Todos	los	días,	semana	y	fin	de	semana,	el	día	entero 43,6- 62,5+ 55,4+ 41,8- 49,1 42,1 48,3 48,6

T W
Los	días	de	semana	(L	a	V)	medio	día	y	los	fines	de	semana	días	enteros 13,4 8,3 8,2- 14,1 11,0- 19,3+ 12,9 10,7

v x
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	días	enteros 29,8+ 18,8- 22,3- 33,2+ 27 28,1 31 26,1

U V
Solo	los	fines	de	semana,	sábado	y	domingo,	medio	día 4,6x 2,1x 3,8 3,8 4,4x 1,8x 2,6x 4,6x

Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	día	entero 3,3x 1,0x 3,3 2,7 2,9x 1,8x 1,7x 3,2x

Un	día	del	fin	de	semana	(sábado	o	domingo)	medio	día 5,2 7,3 7,1 4,3 5,5x 7,0x 3,4 6,8
3.a.	¿Pertenece	usted	a	alguna	asociación?	Nos	referimos	a	alguna	asociación	cultural,	deportiva,	vecinal,	universitaria,	profesional,	religiosa...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Sí 27,5 22,9 31,5+ 25 26,5 26,3 26,7 26,8

No 72,5 77,1 68,5- 75 73,5 73,7 73,3 73,2



RED	DE	HUERTOS	URBANOS	DE	SEVILLA ANEXO 4.2
Tablas Resultado de la Demanda Potencial

RESULTADOS OBTENIDOS

Análisis	Test-T	de	proporciones 32

3.b.	¿Podría	decirme	de	que	tipo	de	asociación	o	asociaciones	se	trata?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Pertenecen	a	alguna	asociación 84 22 58 46 91 15 31 75
Cultural 32,1 27,3 37,9+ 21,7- 31,9x 26,7x 29 32

w
Deportiva 32,1 18,2 27,6 32,6 29,7x 26,7x 29 29,3
Vecinal 16,7x 40,9x 27,6 15,2 18,7x 40,0x 12,9 25,3

Universitaria 8,3x - 3,4x 10,9x 5,5x 13,3x 19,4x 1,3x
A

Profesional 10,7x - 3,4x 13,0x 9,9x - 3,2x 10,7x
v

Religiosa 13,1x 13,6x 10,3 17,4 13,2x 13,3x 9,7x 14,7x

Relacionada	con	temas	de	salud/enfermedades 4,8x 9,1x 6,9x 4,3x 6,6x - 6,5x 5,3x
Otro	tipo 7,1x - 6,9x 4,3x 6,6x - 3,2x 6,7x

4.	En	su	vida	de	cada	día,	¿cómo	realiza	sus	desplazamientos	diarios	más	habituales?	Si	utiliza	más	de	un	medio	de	transporte,	señala	aquel	con	el	que	realiza	los	desplazamientos	más	importantes.
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
A	pie 29,5 30,2 31 27,2 29,1 33,3 30,2 29,3

En	bici 5,6x - 2,7 5,4 4,4x 3,5x 6,9x 3,2
U

En	moto 6,2 2,1 4,9 6 5,5x 3,5x 4,3 5

En	coche 26,9 29,2 20,7- 34,8+ 28,5 21,1 29,3 27,1
V

En	bus 27,2- 36,5+ 34,8+ 23,9- 28,2 36,8 25 31,4
t W

En	metro	o	tranvía 4,6x 2,1x 6,0+ 2,7 4,4x 1,8x 4,3x 3,9x

5.a.	¿Cree	que	su	alimentación	es...?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(4)	Muy	sana 19,7+ 8,3- 19,6 14,7 17,2 15,8 19 16,4

U
(3)	Sana 74,1 78,1 74,5 74,5 74,7 77,2 75 74,6

(2)	Poco	sana 5,9 10,4 3,8- 10,9+ 7,3x 5,3x 5,2 7,9
V

(1)	Nada	sana - 2,1x 1,1x - 0,3x 1,8x - 0,7x
T

MUY	SANA+SANA 93,8+ 86,5- 94 89,1- 91,9x 93,0x 94 91,1
U w

POCO	SANA+NADA	SANA 5,9- 12,5+ 4,9- 10,9+ 7,6x 7,0x 5,2 8,6
T V
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Ns/Nc 0,3x 1,0x 1,1x - 0,6x - 0,9x 0,4x
NS 0,3x 1,0x 1,1x - 0,6x - 0,9x 0,4x

Base 304 95 182 184 342 57 115 279
Total 954 279 571 559 1.058 175 361 857
Media 3,1 2,9 3,1 3 3,1 3,1 3,1 3,1
Desv.Tipica 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

U w
5.b.	¿Con	qué	frecuencia	incorpora	en	sus	comidas	frutas	y	verduras?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(5)	Siempre 54,1 61,5 67,4+ 44,6- 57,8+ 43,9- 61,2 53,2

W Y
(4)	Casi	siempre 38,7+ 27,1- 26,6- 44,0+ 34,9 42,1 32,8 37,5

U V
(3)	Algunas	veces 2,0x 4,2x 1,1x 4,3x 2,0x 5,3x 2,6x 2,5x

v
(2)	Casi	nunca 4,9 7,3 4,9 6,5 4,9x 8,8x 3,4 6,4

(1)	Nunca 0,3x - - 0,5x 0,3x - - 0,4x
SIEMPRE+CASI	SIEMPRE 92,8 88,5 94 88,6- 92,7x 86,0x 94 90,7

w y
CASI	NUNCA+NUNCA 5,2 7,3 4,9 7,1 5,2x 8,8x 3,4 6,8

Base 305 96 184 184 344 57 116 280
Total 1.346 425 840 783 1.531 240 524 1.223
Media 4,4 4,4 4,6 4,3 4,5 4,2 4,5 4,4
Desv.Tipica 0,8 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9 0,7 0,8

W Y a
6.a.	En	su	hogar,	¿reciclan	la	basura?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Sí 84,3 79,2 88,6+ 78,8- 84 77,2 85,3 81,8

W
No 15,7 20,8 11,4- 21,2+ 16 22,8 14,7 18,2

V
6.b.	¿Qué	residuos	suele	separar,	reciclar?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Reciclan	la	basura 257 76 163 145 289 44 99 229
Papel 75,9 69,7 76,7 69,0- 74,7 72,7 81,8+ 71,2-

A
Plástico 90,3+ 82,9- 88,3 88,3 90,3+ 77,3- 93,9+ 86,9

u Y a
Vidrio 81,3- 90,8+ 87,1+ 78,6- 83,4 84,1 81,8 85,2

t W
Aceite 3,9x 1,3x 0,6- 6,9x 3,5x 2,3x 5,1x 2,6x

V
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Pilas 3,9x 2,6x 1,8- 5,5+ 4,2x - 3,0x 3,9x
v

Bombillas 0,8x - - 1,4x 0,7x - 1,0x 0,4x
Ropa - 2,6x 0,6x 0,7x 0,7x - - 0,9x

T
Otros	materiales 0,8x - - 1,4x 0,7x - 1,0x 0,4x
Ns/Nc - 1,3x 0,6x - 0,3x - - 0,4x

t
7.a.	Hablemos	ahora	sobre	jardinería.	¿Diría	que	usted	es	una	persona	a	la	que...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(5)	Le	gusta	mucho	la	jardinería 12,5- 26,0+ 34,2+ -- 16 14 16,4 15,4

T W
(4)	Le	gusta	bastante	la	jardinería 29,2 33,3 65,8+ -- 32,0+ 19,3- 40,5+ 26,1-

W y A
(3)	Ni	le	gusta	ni	le	disgusta	(NO	LEER) 7,9 9,4 -- -- 8,7x 5,3x 7,8 7,9

(2)	Le	gusta	poco	la	jardinería 31,8+ 15,6- -- 60,9+ 26,2- 38,6+ 29,3 27,9
U V x

(1)	No	le	gusta	nada	la	jardinería 18,7 15,6 -- 39,1+ 17,2 22,8 6,0- 22,9+
V Z

GUSTA	MUCHO+BASTANTE 41,6- 59,4+ 100,0+ -- 48,0+ 33,3- 56,9+ 41,4-
T W Y A

GUSTO	POCO+NADA 50,5+ 31,3- -- 100,0+ 43,3- 61,4+ 35,3- 50,7+
U V X Z

Base 305 96 184 184 344 57 116 280
Total 869 325 799 296 1.044 150 385 793
Media 2,8 3,4 4,3 1,6 3 2,6 3,3 2,8
Desv.Tipica 1,4 1,4 0,5 0,5 1,4 1,4 1,2 1,4

T W Y A
7.b.	¿Tiene	usted	plantas	en	su	casa?	(bien	sea	en	un	jardín,	en	un	patio,	una	terraza	o	en	macetas	en	el	interior)

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Tiene	un	jardín 6,9 3,1 7,1 4,9 6,1x 5,3x 9,5+ 4,6-

a
Un	patio 14,1- 24,0+ 23,9+ 9,8- 17,7+ 8,8- 17,2 16,4

T W y
Una	terraza 40,3 36,5 51,1+ 26,6- 39,5 38,6 49,1+ 35,4-

W A
En	el	interior	de	la	casa 34,4 32,3 32,6 34,8 32,0- 45,6+ 31,9 34,6

X
No	tiene	ninguna	planta 22,3 18,8 8,2- 33,7+ 22,4 15,8 11,2- 25,4+

V Z
8.a.	¿Sabe	usted	lo	que	son	los	huertos	urbanos?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
Sí 86,2 84,4 89,7+ 81,0- 100,0+ -- 88,8 84,6

W Y
No 13,8 15,6 10,3- 19,0+ -- 100,0+ 11,2 15,4

V X
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8.b.	¿Había	usted	oído	hablar	de	esta	iniciativa	o	es	la	primera	vez	que	lo	escucha?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	sabe	lo	que	son	los	HU 42 15 19 35 0 57 13 43
Sí,	había	oído	hablar 28,6x 26,7x 15,8 34,3 - 28,1x 46,2x 23,3x
No,	no	había	oído	hablar,	es	la	primera	vez 71,4x 73,3x 84,2 65,7 - 71,9x 53,8x 76,7x
8.c.	¿Sabe	si	en	la	ciudad	de	Sevilla	hay	algún	huerto	urbano?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU 275 85 168 161 344 16 109 247
Sí,	lo/s	hay 85,1 82,4 85,7 82 86,0x 50,0x 85,3 83,8

No,	no	lo	hay 4,7x 7,1x 4,2 6,8 4,7x 18,8x 3,7 6,1

No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 10,2 10,6 10,1 11,2 9,3x 31,3x 11 10,1

8.d.	¿Y	sabe	si	en	su	barrio	o	distrito	hay	algún	huerto	urbano?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Han	oído	hablar	de	los	HU	de	Sevilla 234 70 144 132 296 8 93 207
Sí,	lo/s	hay 53 57,1 50,7 58,3 54,1x 50,0x 54,8 53,6

No,	no	lo	hay 38 34,3 41,7 33,3 36,8x 50,0x 39,8 35,7

No	sabe	si	lo	hay	o	no	lo	hay 9 8,6 7,6 8,3 9,1x - 5,4 10,6

8.e.	Concretamente,	¿qué	huerto	o	huertos	urbanos	conoce	usted	en	Sevilla?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 234 70 144 132 296 8 93 207
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 47 47,1 45,1 47 47,3x 37,5x 52,7 44,9

ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 8,1 7,1 7,6 9,1 7,8x 12,5x 8,6 7,7

ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 12,4 10 10,4 12,9 11,8x 12,5x 18,3+ 8,7-
A

ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 9,4 4,3 9 7,6 8,4x - 14,0+ 5,8-
A

ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 0,4x 1,4x 0,7x 0,8x 0,7x - - 1,0x
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 1,7x 2,9x 1,4x 2,3x 2,0x - 3,2x 1,4x
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 6,4x 2,9x 6,3 5,3 5,7x - 5,4 5,8

ZONA	ESTE	-	Huertos	Torreblanca	-	Hacienda	de	San	Antonio 5,1x 12,9x 11,1+ 3,0- 7,1x - 4,3 8,2
T W

ZONA	ESTE	-	Huertos	de	Torreblanca	-	Polideportivo 1,3x 7,1x 3,5x 0,8x 2,7x - 2,2x 2,9x
T

ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 30,8 24,3 31,9 28 29,7x 12,5x 31,2 28,5

ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana 1,3x - 0,7x 1,5x 1,0x - 1,1x 1,0x

ZONA	CENTRO	-	Huertos	del	Rey	Moro 3,8x 2,9x 0,7- 5,3x 3,7x - 5,4x 2,4x
V

Otros 1,3x - 2,1x - 1,0x - - 1,4x
w

Ns/Nc 10,7 15,7 13,2 9,8 11,5x 25,0x 6,5- 14,0+
z
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8.f.	¿Participa	usted	como	hortelano/a	en	alguno	o	algunos	de	estos	huertos	urbanos?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Saben	que	hay	HU	en	Sevilla 234 70 144 132 296 8 93 207
Sí 8,5x 1,4x 11,1+ 3,0- 6,8x 12,5x 20,4+ 1,0-

U W A
No 91,5x 98,6x 88,9- 97,0+ 93,2x 87,5x 79,6- 99,0+

T V Z
8.g.	¿En	cuál	o	cuáles?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Participa	como	hortelano	en	un	HU 20 1 16 4 20 1 19 2
ZONA	NORTE	-	H.U	Miraflores 25,0x - 25,0x 25,0x 25,0x - 21,1x 50,0x
ZONA	NORTE	-	H.U	psiquiátrico 5,0x - - 25,0x 5,0x - 5,3x -
ZONA	NORTE	-	H.U.	San	Jerónimo 5,0x - 6,3x - 5,0x - 5,3x -
ZONA	NORTE	-	H.U.	Alamillo 10,0x - 6,3x 25,0x 5,0x 100,0x 10,5x -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	IES	J.	Romero	Murube 5,0x - 6,3x - 5,0x - 5,3x -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	Parque	Guadaíra 5,0x - - 25,0x 5,0x - 5,3x -
ZONA	SUR	-	H.U	Polígono	Sur	-	CEPER	o	Centro	de	educación	de	adultos 5,0x - 6,3x - 5,0x - 5,3x -
ZONA	SUR	-	H.U.	bellavista 20,0x - 18,8x - 20,0x - 15,8x 50,0x
ZONA	ESTE	-	H.U	Alcosa	I	y	Alcosa	II 5,0x - 6,3x - 5,0x - 5,3x -
ZONA	OESTE	-	Huertos	Parque	Vega	de	Triana - 100,0x 6,3x - 5,0x - 5,3x -
ZONA	NERVIÓN 15,0x - 18,8x - 15,0x - 15,8x -
9.a.	En	general,	¿qué	opinión	le	merece	esta	iniciativa	de	los	huertos	urbanos?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(5)	Muy	positiva 38 37,5 42,9+ 34,2 40,7+ 21,1- 56,0+ 30,4-

w Y A
(4)	Positiva 56,4 51 51,6 57,1 53,5 64,9 43,1- 60,0+

Z
(3)	Ni	positiva	ni	negativa 4,3x 6,3x 3,8 5,4 4,1x 8,8x 0,9- 6,4+

Z
(2)	Negativa 0,7x 1,0x 0,5x 1,1x 0,6x 1,8x - 1,1x
(1)	Muy	negativa 0,7x 1,0x 0,5x 1,1x 0,6x 1,8x - 1,1x
MUY	POSITIVA+POSITIVA 94,4+ 88,5- 94,6 91,3 94,2x 86,0x 99,1+ 90,4-

U Y A
NEGATIVA+MUY	NEGATIVA 1,3x 2,1x 1,1x 2,2x 1,2x 3,5x - 2,1x

Ns/Nc - 3,1x 0,5x 1,1x 0,6x 1,8x - 1,1x
T

NS - 3,1x 0,5x 1,1x 0,6x 1,8x - 1,1x
T

Base 305 93 183 182 342 56 116 277
Total 1.313 397 799 771 1.484 226 528 1.160
Media 4,3 4,3 4,4 4,2 4,3 4 4,6 4,2
Desv.Tipica 0,6 0,7 0,6 0,7 0,6 0,7 0,5 0,7

w Y A
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9.b.1.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Positiva?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Positiva 288 85 174 168 324 49 115 253
Porque:	Ayudan	a	mejorar	su	salud 17,7+ 9,4- 12,6 15,5 14,5- 24,5+ 22,6+ 12,6-

u x A
Su	alimentación 21,5+ 12,9- 20,1 17,9 20,4 14,3 25,2+ 17,0-

u a
Hace	ejercicio	físico	al	aire	libre 23,3 20 24,1 23,2 22,5 22,4 20 23,7

Hace	actividades	en	compañía 25,3 34,1 29,3 28 28,4 20,4 16,5- 32,8+
Z

Conoce	a	gente	nueva 2,1x 1,2x 2,3x 1,8x 0,9x 8,2x 0,9x 2,4x
X

Ahorro	en	la	economía	doméstica 0,3x 5,9x 2,9x - 1,5x 2,0x 0,9x 1,6x
T W

Tener	una	motivación	para	mantenerse	ocupado 2,8x 3,5x 2,9 1,8x 3,4x - 2,6x 2,8x
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,4x 2,4x 0,6x 3,0x 1,9x - 0,9x 2,0x

v
Mejorar	la	educación/alimentación	infantil 1,0x 2,4x 0,6x 2,4x 1,5x - 2,6x 0,8x

Fomentar	el	conocimiento/aprendizaje	de	la	cultura	agrícola 2,1x - 1,1x 2,4x 1,5x 2,0x 4,3x 0,4x
A

Por	hobby - 3,5x 1,7x - 0,6x 2,0x 1,7x 0,4x
T w

Otros	motivos 0,7x 1,2x 1,1x 0,6x 0,9x - 1,7x 0,4x
Ns/Nc 1,7x 3,5x 0,6x 3,6x 1,9x 4,1x - 3,2x

v z
NS 1,7x 3,5x 0,6x 3,6x 1,9x 4,1x - 3,2x

v z
9.b.2.	¿Por	qué	diría	que	su	opinión	es	Negativa?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Negativa 4 2 2 4 4 2 0 6
Porque:	No	le	interesa,	no	le	gusta	esta	actividad - 50,0x - 25,0x - 50,0x - 16,7x
No	tiene	tiempo	para	dedicarse	a	ello 25,0x - - 25,0x 25,0x - - 16,7x
No	lo	considera	un	asunto	relevante 50,0x 50,0x 100,0x 25,0x 50,0x 50,0x - 50,0x
Otros	motivos 25,0x - - 25,0x 25,0x - - 16,7x
10.	Si	dispusiera	de	esta	posibilidad	en	su	barrio,	¿hasta	qué	punto	estaría	usted	interesado	en	participar	en	esta	actividad?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(4)	Muy	interesado 8,2 5,2 12,0+ 3,8- 8,4x 1,8x 25,9+ --

W y A
(3)	Bastante	interesado 23,6+ 14,6- 23,9 18,5 21,5 21,1 74,1+ --

u A
(2)	Poco	interesado 22,0+ 12,5- 12,5- 26,6+ 20,3 15,8 -- 28,2+

U V Z
(1)	Nada	interesado 44,9- 66,7+ 50,5 50,5 48,5 59,6 -- 71,8+

T Z
Depende	de	las	condiciones	y	el	lugar	en	el	que	esté	el	huerto 0,7x 1,0x 1,1x - 0,9x - - -
MUY+BASTANTE	INTERESADO 31,8+ 19,8- 35,9+ 22,3- 29,9 22,8 100,0+ --

U W A
POCO+NADA	INTERESADO 66,9- 79,2+ 63,0- 77,2+ 68,9 75,4 -- 100,0+

T V Z
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Ns/Nc 0,7x - - 0,5x 0,3x 1,8x - -

NS 0,7x - - 0,5x 0,3x 1,8x - -

Base 301 95 182 183 340 56 116 280
Total 587 150 359 321 645 92 378 359
Media 2 1,6 2 1,8 1,9 1,6 3,3 1,3
Desv.Tipica 1 0,9 1,1 0,9 1 0,9 0,4 0,5

U W y A
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
5min	(unos	300	metros) 6,9x 15,0x 10,3x 4,8x 7,5x 14,3x 6,0x -
10min	(unos	600	metros) 31,7 20 29,4 35,7 27,1x 50,0x 31,0x -
15min	(unos	900	metros) 37,6 45 39,7 31 41,1 21,4 39,7x -
+15min	(+900	metros) 23,8x 20,0x 20,6 28,6 24,3x 14,3x 23,3x -
11.	¿A	cuántos	minutos	caminando	o	en	bici	desde	su	domicilio	considera	que	debería	estar	un	huerto	para	que	usted	estuviera	interesado?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
Media	en	minutos 13,91 13,5 13,53 14,17 14,11 11,79 14,01 0
Desv.Tipica 4,45 4,89 4,58 4,54 4,44 4,47 4,33 0
Media	en	metros 834,65 810 811,76 850 846,73 707,14 840,52 0
Desv.Tipica 267 293,62 274,56 272,52 266,46 268,5 260,09 0
12.a.	¿Cuál	de	las	siguientes	cree	que	sería	su	principal	motivación	para	cultivar?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
Comer	sano,	mejorar	su	salud 41,6+ 20,0- 35,3 38,1 38,3 35,7 37,9x -
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 19,8x 20,0x 23,5 14,3 19,6x 21,4x 18,1x -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 17,8x 20,0x 14,7 23,8 16,8x 28,6x 19,0x -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 5,9x 15,0x 8,8x 7,1x 7,5x 7,1x 7,8x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 6,9x 15,0x 10,3x 7,1x 9,3x - 8,6x -
Relacionado	con	temas	ecológicos 2,0x - 2,9x - 1,9x - 1,7x -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,0x 5,0x 4,4x 2,4x 3,7x - 3,4x -
Otros	motivos 3,0x 5,0x - 7,1x 2,8x 7,1x 3,4x -

V
12.b.	¿Y	en	segundo	lugar?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
Comer	sano,	mejorar	su	salud 29,7 20 30,9 26,2 28,0x 28,6x 26,7x -
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 37,6 25 32,4 38,1 34,6x 42,9x 35,3x -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 16,8x 20,0x 17,6 14,3 18,7x 7,1x 18,1x -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 5,9x 20,0x 8,8x 7,1x 8,4x 7,1x 8,6x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 4,0x 10,0x 7,4x 2,4x 4,7x 7,1x 5,2x -
Relacionado	con	temas	ecológicos 1,0x - 1,5x - 0,9x - 0,9x -
Otros	motivos 2,0x 5,0x 1,5x 4,8x 2,8x - 2,6x -
Ns/Nc 3,0x - - 7,1x 1,9x 7,1x 2,6x -

V
NS 3,0x - - 7,1x 1,9x 7,1x 2,6x -

V
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12.a+b.	TOTAL	motivaciónes	para	cultivar
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
Comer	sano,	mejorar	su	salud 71,3+ 40,0- 66,2 64,3 66,4x 64,3x 64,7x -
Hacer	ejercicio	físico	al	aire	libre 57,4 45 55,9 52,4 54,2 64,3 53,4x -
Hacer	una	actividad	en	compañía,	conocer	a	gente	nueva 34,7 40 32,4 38,1 35,5x 35,7x 37,1x -
Está	en	paro	y	ocupa	su	tiempo	libre 11,9x 35,0x 17,6 14,3 15,9x 14,3x 16,4x -
Está	en	paro	y	consigue	así	ahorrar	en	la	economía	familiar 10,9x 25,0x 17,6 9,5 14,0x 7,1x 13,8x -
Relacionado	con	temas	ecológicos 3,0x - 4,4x - 2,8x - 2,6x -
Labrar	por	si	mismo	sus	cultivos 3,0x 5,0x 4,4x 2,4x 3,7x - 3,4x -
Otros	motivos 5,0x 10,0x 1,5x 11,9x 5,6x 7,1x 6,0x -

V
13.a.	¿Cuántas	semanas	al	mes	cree	que	podría	dedicarle	tiempo?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
1 10,9x - 7,4x 11,9x 8,4x 14,3x 9,5x -
2 10,9x 5,0x 1,5- 23,8x 10,3x 7,1x 10,3x -

V
3 6,9x - 5,9x 7,1x 5,6x 7,1x 6,0x -
4 69,3- 95,0+ 82,4+ 57,1- 74,8x 64,3x 73,3x -

W
Ns/Nc 2,0x - 2,9x - 0,9x 7,1x 0,9x -

Base 99 20 66 42 106 13 115 0
Total 334 78 243 130 369 43 396 0
Media 3,4 3,9 3,7 3,1 3,5 3,3 3,4 0
Desv.Tipica 1,1 0,4 0,8 1,1 1 1,1 1 0

W
13.b.	En	esas	semanas,	¿cuántos	días	a	la	semana?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
1 9,9x 15,0x 8,8 16,7x 12,1x - 11,2x -
2 43,6 35 38,2 45,2 43 35,7 43,1x -
3 21,8x 20,0x 16,2 26,2 19,6x 35,7x 21,6x -
4 7,9x 10,0x 10,3x 4,8x 8,4x 7,1x 8,6x -
5 5,0x 5,0x 5,9x 4,8x 4,7x 7,1x 4,3x -
6 1,0x - 1,5x - 0,9x - 0,9x -
7 8,9x 5,0x 13,2x 2,4x 8,4x 7,1x 7,8x -

w
Ns/Nc 2,0x 10,0x 5,9x - 2,8x 7,1x 2,6x -

Base 99 18 64 42 104 13 113 0
Total 290 49 208 103 298 41 322 0
Media 2,9 2,7 3,3 2,5 2,9 3,2 2,8 0
Desv.Tipica 1,6 1,5 1,9 1,2 1,6 1,4 1,6 0

W
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13.c.	En	esos	días,	¿cuántas	horas?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
1 13,9x 10,0x 8,8 16,7 9,3x 42,9x 12,9x -
2 53,5 55 52,9 52,4 55,1 42,9 54,3x -
3 10,9x 20,0x 11,8 14,3 14,0x - 12,9x -

4 9,9x 5,0x 8,8x 11,9x 9,3x 7,1x 9,5x -

5 3,0x - 4,4x - 2,8x - 2,6x -

8 4,0x 5,0x 5,9x 2,4x 4,7x - 3,4x -
9 1,0x - 1,5x - 0,9x - - -
Ns/Nc 4,0x 5,0x 5,9x 2,4x 3,7x 7,1x 4,3x -

Base 97 19 64 41 103 13 111 0
Total 251 48 182 97 277 22 277 0
Media 2,6 2,5 2,8 2,4 2,7 1,7 2,5 0
Desv.Tipica 1,6 1,5 1,8 1,3 1,6 0,8 1,4 0
14.	En	caso	de	contar	con	una	parcela,	¿cree	que	la	compartiría	con	alguien?,	¿con	quién?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
La	compartiría	con	familia 58,4 40 52,9 64,3 55,1 57,1 56,0x -
La	compartiría	con	amigos 35,6 40 32,4 45,2 37,4 28,6 37,9x -
La	compartiría	con	vecinos 17,8x 10,0x 17,6 16,7 16,8x 14,3x 17,2x -
La	compartiría	con	gente	nueva 13,9x 20,0x 16,2 14,3 14,0x 21,4x 15,5x -
No	la	compartiría 9,9x - 13,2x 2,4x 9,3x - 7,8x -

w
Ns/Nc 6,9x 5,0x 4,4x 7,1x 4,7x 21,4x 5,2x -
Ns 6,9x 5,0x 4,4x 7,1x 4,7x 21,4x 5,2x -
15.	¿Cree	que	sería	bueno	hacer	un	curso	de	formación	para	aprender	las	técnicas	agrícolas	básicas?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
Sí 95,0x 100,0x 94,1x 97,6x 96,3x 92,9x 95,7x -
No 5,0x - 5,9x 2,4x 3,7x 7,1x 4,3x -
16.	En	caso	de	establecerse	un	canon	¿cuánto	cree	que	debería	cobrarse	al	año?

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	No	muestran	desinterés 101 20 68 42 107 14 116 0
20	euros 33,7 30 27,9 40,5 33,6x 28,6x 33,6x -
50	euros 17,8x 30,0x 19,1 21,4 21,5x 7,1x 19,8x -
100	euros 4,0x 5,0x 1,5x 4,8x 3,7x 7,1x 4,3x -
No	cree	que	deba	de	establecerse	ningún	canon 26,7x 15,0x 29,4 21,4 23,4x 35,7x 25,0x -
Ns/Nc 17,8x 20,0x 22,1 11,9 17,8x 21,4x 17,2x -
Ns 17,8x 20,0x 22,1 11,9 17,8x 21,4x 17,2x -

Base 56 13 33 28 63 6 67 0
Total 1.980 520 1.130 990 2.270 230 2.430 0
Media 35,4 40 34,2 35,4 36 38,3 36,3 0
Desv.Tipica 22,8 22,5 18,9 23 22 29,7 23 0
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17.	La	iniciativa	que	está	planteando	el	ayuntamiento	de	dar	a	conocer	los	huertos	urbanos	existentes	y	de	crear	otros	nuevos	en	espacios	libres	de	la	ciudad,	¿le	parece...?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(4)	Muy	interesante 37,4 34,4 44,6+ 28,3- 39,2+ 21,1- 56,0+ 28,9-

W Y A
(3)	Bastante	interesante 54,8 55,2 50,5 60,3+ 52,9- 66,7+ 44,0- 59,3+

v x Z
(2)	Poco	interesante 3,9x 4,2x 2,2- 4,3 3,8x 5,3x - 5,4x

Z
(1)	Nada	interesante 3,0x 3,1x 2,2 4,3 2,9x 3,5x - 4,3x

Z
MUY+BASTANTE	INTERESANTE 92,1 89,6 95,1+ 88,6- 92,2x 87,7x 100,0+ 88,2-

W A
POCO+NADA	INTERESANTE 6,9 7,3 4,3- 8,7 6,7x 8,8x -- 9,6+

v Z
Ns/Nc 1,0x 3,1x 0,5x 2,7x 1,2x 3,5x - 2,1x
NS 1,0x 3,1x 0,5x 2,7x 1,2x 3,5x - 2,1x

Base 302 93 183 179 340 55 116 274
Total 990 302 619 565 1.122 170 413 864
Media 3,3 3,2 3,4 3,2 3,3 3,1 3,6 3,2
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,6 0,7 0,7 0,6 0,5 0,7

W Y A
18.	¿Hasta	qué	punto	cree	que	la	iniciativa	de	fortalecer	esta	red	de	huertos	urbanos	por	parte	del	Ayuntamiento	puede	mejorar	la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos?	Cree	que	la	mejorará...

ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(4)	Mucho 26,9 29,2 32,6+ 22,8- 29,4+ 15,8- 37,1+ 23,6-

W Y A
(3)	Bastante 57,7 53,1 54,9 58,7 55,5 63,2 55,2 57,1

(2)	Poco 10,2 13,5 8,2- 13 10,5 14 6,0- 12,9+
Z

(1)	Nada 2,6x 1,0x 1,6x 2,7x 2,3x 1,8x - 3,2x
z

MUCHO+BASTANTE 84,6 82,3 87,5+ 81,5 84,9 78,9 92,2+ 80,7-
A

POCO+NADA 12,8 14,6 9,8- 15,8 12,8 15,8 6,0- 16,1+
v Z

Ns/Nc 2,6x 3,1x 2,7 2,7 2,3x 5,3x 1,7x 3,2x

NS 2,6x 3,1x 2,7 2,7 2,3x 5,3x 1,7x 3,2x

Base 297 93 179 179 336 54 114 271
Total 926 292 576 545 1.057 161 378 825
Media 3,1 3,1 3,2 3 3,1 3 3,3 3
Desv.Tipica 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,6 0,6 0,7

W y A
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19.	¿Considera	que	una	ampliación	de	la	red	de	huertos	urbanos	en	los	barrios	de	Sevilla	podría	hacer	más	atractiva,	saludable	a	la	ciudad?
ESTADO	SALUD GUSTO	POR	LA	JARDINERIA SABE	LO	QUE	SON	LOS	HUERTOS	URBANOS INTERESADO	EN	PARTICIPAR	EN	ESTA	ACTIVIDAD
MUY	BUENO+BUENO	(T)REGULAR+MALO	(U)MUCHO+BASTANTE	(V)POCO+NADA	(W) SÍ	(X) NO	(Y) INTERESADOS	(Z)NO	INTERESADOS	(A)

Base:	Total	Entrevistados 305 96 184 184 344 57 116 280
(4)	Mucho 34,1 30,2 37,5+ 31 34,3 26,3 51,7+ 25,7-

A
(3)	Bastante 47,5 47,9 47,3 46,7 46,2 56,1 43,1 49,6

(2)	Poco 10,8 15,6 8,2- 14,1 12,5 8,8 3,4- 15,0+
v Z

(1)	Nada 4,3x 3,1x 3,3 4,9 3,8x 5,3x - 5,7x
Z

MUCHO+BASTANTE 81,6 78,1 84,8+ 77,7 80,5 82,5 94,8+ 75,4-
w A

POCO+NADA 15,1 18,8 11,4- 19 16,3 14 3,4- 20,7+
V Z

Ns/Nc 3,3x 3,1x 3,8 3,3 3,2x 3,5x 1,7x 3,9x

NS 3,3x 3,1x 3,8 3,3 3,2x 3,5x 1,7x 3,9x

Base 295 93 177 178 333 55 114 269
Total 930 287 573 547 1.048 169 398 805
Media 3,2 3,1 3,2 3,1 3,1 3,1 3,5 3
Desv.Tipica 0,8 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,6 0,8
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LOCALIZACIÓN DE LA RHUS EN EL SGEL      PLANO 1           
SERVICIO DE PLANEAMIENTO
DICIEMBRE 2016                                                        

Superficie 
actual

Miraflores Sur 3.64 1.85 1.80 1.80

San Jerónimo 1.23 0.50 0.73 0.73

Huerto del Rey Moro 0.36 4.35 -3.99 -3.99

Alcosa Sur 1.23 1.09 0.14 0.14

Alcosa Norte 1.86 0.08 1.78 1.78

Polideportivo Torreblanca 0.29 0.77 -0.48 -0.48

Hacienda San Antonio 1.22 0.47 0.75 0.75

Miraflores Norte 7.08 0.15 6.93 6.93

Bellavista 0.69 0.73 -0.04 -0.04

Alamillo 7.32 0.46 6.86 6.86

Vega de Triana 0.26 1.11 -0.86 3.20 2.34

IES J. Romero Murube 0.40 1.08 -0.68 -0.68

Guadaira 1.92 0.41 1.50 1.00 2.50

SUBTOTAL 27.48 4.20
Cortijo de El Cuarto 0.00 0.50 0.50

Americano-Expo 0.00 1.50 1.50

Amate 1.90 1.00 -0.90

Los Bermejales 0.93 1.50 0.57

Buhaira 1.80 0.25 -1.55

Prado 0.47 0.50 0.03

María Luisa 0.78 0.25 -0.53

Celestino Mutis 1.76 0.25 -1.51

Central Este 0.66 1.50 0.84

Cruz del Campo 2.80 3.00 0.20

Guadaira-Olavide 0.15 1.20 1.05

Infanta Elena 1.32 1.00 -0.32

Parque Norte 1.89 2.00 0.11

Los Príncipes 2.58 0.25 -2.33

Ranillas 1.00 1.00 0.00

Hacienda Su Eminencia 1.96 1.00 -0.96

Torneo Sur 0.99 0.25 -0.74

Torneo Norte 0.61 0.25 -0.36

SUBTOTAL 0.00 17.20

TOTALES 27.48 21.40

%SGEL actual %SGEL 
propuesto

Miraflores Sur 84.66 4.30% 4.30%
San Jerónimo 21.09 5.83% 5.83%
Huerto del Rey Moro
Alcosa Sur 104.42 1.17% 1.17%
Alcosa Norte 105.42 1.77% 1.77%
Polideportivo Torreblanca
Hacienda San Antonio 8.06 15.13% 15.13%
Miraflores Norte 84.66 8.36% 8.36%
Bellavista
Alamillo 92.09 7.95% 7.95%
Vega de Triana 74.09 0.35% 4.67%
IES J. Romero Murube
Guadaira 57.69 3.32% 5.05%

Cortijo de El Cuarto 20.89 2.39%
Americano-Expo 16.70 8.98%
Amate 29.36 3.41%
Los Bermejales 15.60 9.62%
Buhaira 4.95 5.05%
Prado 4.86 10.29%
María Luisa 49.31 0.51%
Celestino Mutis 4.07 6.14%
Central Este 47.69 3.15%
Cruz del Campo 6.70 44.78%
Guadaira-Olavide 33.50 3.58%
Infanta Elena 29.32 3.41%
Parque Norte 11.53 17.35%
Los Príncipes 10.82 2.31%
Ranillas 18.38 5.44%
Hacienda Su Eminencia 2.95 33.89%
Torneo Sur 14.77 1.69%
Torneo Norte 14.77 1.69%

Ratio 0.5 m2/hab y balance
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SGEL en el que se inscribe (Ha)

Parque Miraflores
P. San Jerónimo y Ribera
-
P. San Ildefonso
P. San Ildefonso
-
P. Hacienda San Antonio
Parque Miraflores
-
P. Metropolitano del Alamillo

Jardines de La Buhaira
Prado de S. Sebastián

P. Metrop. Charco de La Pava
-
P. Guadaira

Cortijo El Cuarto - Palmas Altas

Dársena Margen Izquierda (norte)
Dársena Margen Izquierda (norte)

Superficie propuesta y 
balance

P. Infanta Elena
P. Norte
P. de los Príncipes
P. Lineal de Ranillas
Hacienda de Su Eminencia (ZV)

P. de Mª Luisa y Jardines del Líbano
P. Celestino Mutis
P. Central Sevilla Este
NO EJECUTADO
Riberas del Guadaira

Jardines del Guadalquivir/Americano
P. Amate
P. Bermejales
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0.5 0 0.5 10.25
km

ETRS 1989 UTM Zona 30N

Huerto
RHUS actual (perímetro)
Áreas de influencia
Centro educativo público
Centro cívico/Distrito
Recorridos (itinerarios óptimos)

Isocronas
300 m (5' a pie, 2.5' en bici)
600 m (10' a pie, 5' en bici)
900 m (15' a pie, 7.5' en bici)
1.200 m (20' a pie, 10' en bici)
1.500 m (25' a pie, 12.5' en bici)
1.800 m (30' a pie, 15' en bici)
Río

55.9x65 cm

VEGA DE TRIANA-LOS REMEDIOS

AMERICANO-CASCO ANTIGUO

ALAMILLO-MACARENA

SAN JERÓNIMO

MIRAFLORES

NORTE

ALCOSA

RANILLAS-INFANTA ELENA

ESTE-TORREBLANCA

REY MORO

CRUZ DEL CAMPO-SAN PABLO

AMATE-SU EMINENCIA

GUADAIRA-OLAVIDE

SUR-GUADAIRA

BERMEJALES-HELIÓPOLIS

BUHAIRA-PRADO

BELLAVISTA-EL CUARTO

nº SC Población 
cautiva

% sobre el 
total

Miraflores Sur 9 12,720 1.8%

San Jerónimo 7 8,402 1.2%

Huerto del Rey Moro 34 41,981 6.0%

Alcosa Sur 8 12,800 1.8%

Alcosa Norte
Polideportivo Torreblanca 4 5,688 0.8%

Hacienda San Antonio 2 2,406 0.3%

Miraflores Norte
Bellavista 4 6,407 0.9%

Alamillo
Vega de Triana 13 14,647 2.1%

IES J. Romero Murube 11 14,522 2.1%

Guadaira 6 8,277 1.2%

SUBTOTALES 98 127,850 18%

Cortijo de El Cuarto
Americano-Expo
Amate 10 13,854 2.0%

Los Bermejales 4 8,605 1.2%

Buhaira 15 22,074 3.1%

Prado 5 5,237 0.7%

María Luisa 8 12,497 1.8%

Celestino Mutis 15 17,649 2.5%

Central Este 2 3,172 0.5%

Cruz del Campo 18 20,307 2.9%

Guadaira-Olavide
Infanta Elena 6 9,598 1.4%

Parque Norte 1 1,765 0.3%

Los Príncipes 17 21,434 3.1%

Ranillas 5 8,999 1.3%

Hacienda Su Eminencia 9 12,926 1.8%

Torneo Sur 8 9,900 1.4%

Torneo Norte 6 6,808 1.0%

SUBTOTAL 129 174,825 24.9%

TOTALES a 15' 302,675 43.1%

nº SC Población 
cautiva

% sobre el 
total

Miraflores Sur 27 36,910 5.3%
San Jerónimo 8 9,929 1.4%
Huerto del Rey Moro 69 86,963 12.4%
Alcosa Sur 15 21,706 3.1%
Alcosa Norte 2 1,572 0.2%
Polideportivo Torreblanca 10 15,313 2.2%
Hacienda San Antonio 5 9,356 1.3%
Miraflores Norte 2 2,979 0.4%
Bellavista 10 14,577 2.1%
Alamillo 8 9,208 1.3%
Vega de Triana 19 22,263 3.2%
IES J. Romero Murube 15 21,584 3.1%
Guadaira 6 8,277 1.2%
SUBTOTAL 196 260,637 37%
Cortijo de El Cuarto 0 0 0.0%
Americano-Expo 0 0 0.0%
Amate 31 37,903 5.4%
Los Bermejales 12 18,506 2.6%
Buhaira 26 36,016 5.1%
Prado 9 9,485 1.4%
María Luisa 11 15,589 2.2%
Celestino Mutis 29 35,128 5.0%
Central Este 8 13,184 1.9%
Cruz del Campo 50 55,932 8.0%
Guadaira-Olavide 2 2,933 0.4%
Infanta Elena 18 26,319 3.7%
Parque Norte 28 37,877 5.4%
Los Príncipes 43 51,621 7.4%
Ranillas 13 19,978 2.8%
Hacienda Su Eminencia 29 39,279 5.6%
Torneo Sur 17 19,819 2.8%
Torneo Norte 10 12,156 1.7%
SUBTOTAL 336 431,725 61.5%

TOTALES a 30' 532 692,362 98.6%
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Bases y estrategias para la creación e integración de una Red de Huertos Urbanos en la ciudad de Sevilla
ESTRATEGIAS PARA LA RED DE HUERTOS URBANOS DE SEVILLA 

Estrategias de distr ibución 

AREAS DE INFLUENCIA RHUS                      PLANO 2           
SERVICIO DE PLANEAMIENTO
DICIEMBRE 2016                                                          

0.5 0 0.5 10.25
km

ETRS 1989 UTM Zona 30N

Huerto
RHUS actual (perímetro)
Áreas de influencia
Centro educativo público
Centro cívico/Distrito
Recorridos (itinerarios óptimos)

Isocronas
300 m (5' a pie, 2.5' en bici)
600 m (10' a pie, 5' en bici)
900 m (15' a pie, 7.5' en bici)
1.200 m (20' a pie, 10' en bici)
1.500 m (25' a pie, 12.5' en bici)
1.800 m (30' a pie, 15' en bici)
Río

55.9x65 cm

VEGA DE TRIANA-LOS REMEDIOS

AMERICANO-CASCO ANTIGUO

ALAMILLO-MACARENA

SAN JERÓNIMO

MIRAFLORES

NORTE

ALCOSA

RANILLAS-INFANTA ELENA

ESTE-TORREBLANCA

REY MORO

CRUZ DEL CAMPO-SAN PABLO

AMATE-SU EMINENCIA

GUADAIRA-OLAVIDE

SUR-GUADAIRA

BERMEJALES-HELIÓPOLIS

BUHAIRA-PRADO

BELLAVISTA-EL CUARTO
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POBLACIÓN SERVIDA POR HUERTOS             PLANO 3           
SERVICIO DE PLANEAMIENTO
DICIEMBRE 2016                                                          

0.5 0 0.5 10.25
km

ETRS 1989 UTM Zona 30N

Huerto Urbano (HU)
RHUS actual (perímetro)
Población por Secciones Censales (SC)
SC servida por un HU por capacidad
SC servida por un HU por tiempo
Sistema General de Espacios Libres (SGEL) ejecutado
Río
SGEL no ejecutado

55.9x65 cm

San Jerónimo

Miraflores Norte

Miraflores Sur
Parque Norte

Alamillo

Americano-Expo

Rey Moro
Torneo Sur

Torneo Norte

Alcosa Norte

Alcosa Sur

Ranillas
Infanta Elena

Central Este

Polidep. Torreblanca

Hda. San Antonio

Cruz del Campo

Amate

Hda. Su Eminencia

Guadaira-Olavide

Buhaira

Prado

María Luisa

Vega de Triana

Los Príncipes

Los Bermejales

IES J. Romero Murube

Celestino Mutis

Guadaira

Cortijo El Cuarto

Bellavista

Superficie 
actual

Miraflores Sur 3.64 1.85 1.80 1.80

San Jerónimo 1.23 0.50 0.73 0.73

Huerto del Rey Moro 0.36 4.35 -3.99 -3.99

Alcosa Sur 1.23 1.09 0.14 0.14

Alcosa Norte 1.86 0.08 1.78 1.78

Polideportivo Torreblanca 0.29 0.77 -0.48 -0.48

Hacienda San Antonio 1.22 0.47 0.75 0.75

Miraflores Norte 7.08 0.15 6.93 6.93

Bellavista 0.69 0.73 -0.04 -0.04

Alamillo 7.32 0.46 6.86 6.86

Vega de Triana 0.26 1.11 -0.86 3.20 2.34

IES J. Romero Murube 0.40 1.08 -0.68 -0.68

Guadaira 1.92 0.41 1.50 1.00 2.50

SUBTOTAL 27.48 4.20
Cortijo de El Cuarto 0.00 0.50 0.50

Americano-Expo 0.00 1.50 1.50

Amate 1.90 1.00 -0.90

Los Bermejales 0.93 1.50 0.57

Buhaira 1.80 0.25 -1.55

Prado 0.47 0.50 0.03

María Luisa 0.78 0.25 -0.53

Celestino Mutis 1.76 0.25 -1.51

Central Este 0.66 1.50 0.84

Cruz del Campo 2.80 3.00 0.20

Guadaira-Olavide 0.15 1.20 1.05

Infanta Elena 1.32 1.00 -0.32

Parque Norte 1.89 2.00 0.11

Los Príncipes 2.58 0.25 -2.33

Ranillas 1.00 1.00 0.00

Hacienda Su Eminencia 1.96 1.00 -0.96

Torneo Sur 0.99 0.25 -0.74

Torneo Norte 0.61 0.25 -0.36

SUBTOTAL 0.00 17.20

TOTALES 27.48 21.40

%SGEL actual %SGEL 
propuesto

Miraflores Sur 84.66 4.30% 4.30%
San Jerónimo 21.09 5.83% 5.83%
Huerto del Rey Moro
Alcosa Sur 104.42 1.17% 1.17%
Alcosa Norte 105.42 1.77% 1.77%
Polideportivo Torreblanca
Hacienda San Antonio 8.06 15.13% 15.13%
Miraflores Norte 84.66 8.36% 8.36%
Bellavista
Alamillo 92.09 7.95% 7.95%
Vega de Triana 74.09 0.35% 4.67%
IES J. Romero Murube
Guadaira 57.69 3.32% 5.05%

Cortijo de El Cuarto 20.89 2.39%
Americano-Expo 16.70 8.98%
Amate 29.36 3.41%
Los Bermejales 15.60 9.62%
Buhaira 4.95 5.05%
Prado 4.86 10.29%
María Luisa 49.31 0.51%
Celestino Mutis 4.07 6.14%
Central Este 47.69 3.15%
Cruz del Campo 6.70 44.78%
Guadaira-Olavide 33.50 3.58%
Infanta Elena 29.32 3.41%
Parque Norte 11.53 17.35%
Los Príncipes 10.82 2.31%
Ranillas 18.38 5.44%
Hacienda Su Eminencia 2.95 33.89%
Torneo Sur 14.77 1.69%
Torneo Norte 14.77 1.69%

Ratio 0.5 m2/hab y balance
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SGEL y Huertos urbanos
Huertos
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SGEL en el que se inscribe (Ha)

Parque Miraflores
P. San Jerónimo y Ribera
-
P. San Ildefonso
P. San Ildefonso
-
P. Hacienda San Antonio
Parque Miraflores
-
P. Metropolitano del Alamillo

Jardines de La Buhaira
Prado de S. Sebastián

P. Metrop. Charco de La Pava
-
P. Guadaira

Cortijo El Cuarto - Palmas Altas

Dársena Margen Izquierda (norte)
Dársena Margen Izquierda (norte)

Superficie propuesta y 
balance

P. Infanta Elena
P. Norte
P. de los Príncipes
P. Lineal de Ranillas
Hacienda de Su Eminencia (ZV)

P. de Mª Luisa y Jardines del Líbano
P. Celestino Mutis
P. Central Sevilla Este
NO EJECUTADO
Riberas del Guadaira

Jardines del Guadalquivir/Americano
P. Amate
P. Bermejales

* Cada huerto es capaz de dar servicio a un determinado número de unidades de población en función de 
su superficie (el análisis se ha hecho en base a las Secciones Censales del padrón municipal de habitantes 
a 1/1/2015). Dicha capacidad se ha estimado para un mínimo de 0,5 m²/habitante. Además la red propuesta 
localiza un huerto urbano a menos de 30’ a pie (15’ en bici) del 99% de la población de Sevilla.

Para establecer los límites de cada “área de influencia” (Ver Plano 2); para cada Sección Censal se ha 
estudiado qué huertos le dan servicio por capacidad y sus tiempos de desplazamiento para una isocrona 
máxima de 30’ a pie (15’ en bici), es decir, sus áreas de servicio.

0.5 0 0.5 10.25
km

ETRS 1989 UTM Zona 30N

Huerto Urbano (HU)
RHUS actual (perímetro)
Población por Secciones Censales (SC)
SC servida por un HU por capacidad
SC servida por un HU por tiempo
Sistema General de Espacios Libres (SGEL) ejecutado
Río
SGEL no ejecutado

55.9x65 cm

San Jerónimo

Miraflores Norte

Miraflores Sur
Parque Norte

Alamillo

Americano-Expo

Rey Moro
Torneo Sur

Torneo Norte

Alcosa Norte

Alcosa Sur

Ranillas
Infanta Elena

Central Este

Polidep. Torreblanca

Hda. San Antonio

Cruz del Campo

Amate

Hda. Su Eminencia

Guadaira-Olavide

Buhaira

Prado

María Luisa

Vega de Triana

Los Príncipes

Los Bermejales

IES J. Romero Murube

Celestino Mutis

Guadaira

Cortijo El Cuarto

Bellavista

*

*

*



ANEXO 5.4 
- 

DATOS DE ANÁLISIS Y 
DIMENSIONAMIENTO 

DE LA RED PROPUESTA





DISTRITO
Super�cie de 
huertos (m2)

Población Distrito 
2015

Ratio actual 
(m2/hab)

Necesidad ha 
0.5m2/hab

Necesidad ha 
1m2/hab

DISTRITO
Dé�cit ha (ratio 

0.5)
Dé�cit ha (ratio 

1)
1 Bellavista-La Palmera 6,863 40,945 0.17 2.05 4.09 Distrito 1 1.36 3.41
2 Casco Antiguo 3,558 59,277 0.06 2.96 5.93 Distrito 2 2.61 5.57
3 Cerro-Amate 12,197 89,045 0.14 4.45 8.90 Distrito 3 3.23 7.68
4 Este-Alcosa-Torreblanca 33,773 102,855 0.33 5.14 10.29 Distrito 4 1.77 6.91
5 Los Remedios 0 25,093 0.00 1.25 2.51 Distrito 5 1.25 2.51
6 Macarena 0 75,427 0.00 3.77 7.54 Distrito 6 3.77 7.54
7 Norte 119,477 74,258 1.61 3.71 7.43 Distrito 7 -8.23 -4.52
8 Nervión 0 51,118 0.00 2.56 5.11 Distrito 8 2.56 5.11
9 San Pablo-Santa Justa 0 61,267 0.00 3.06 6.13 Distrito 9 3.06 6.13
10 Sur 23,152 72,128 0.32 3.61 7.21 Distrito 10 1.29 4.90
11 Triana 75,745 49,183 1.54 2.46 4.92 Distrito 11 -5.12 -2.66

TOTALES 274,765 700,596 35.03 70.06 DÉFICIT 20.90 49.76
MEDIAS 24,979 63,691 3.18 6.37 Excesos 13.35 7.18

Subtotal dé�cit compensado 7.55 42.58

DISTRITO
Super�cie de 
huertos (m2)

Población Distrito 
2015

Ratio �nal 
(m2/hab)

1 Bellavista-La Palmera 26,863 40,945 0.66
2 Casco Antiguo 8,558 59,277 0.14
3 Cerro-Amate 32,197 89,045 0.36
4 Este-Alcosa-Torreblanca 68,773 102,855 0.67
5 Los Remedios 2,500 25,093 0.10
6 Macarena 20,000 75,427 0.27
7 Norte 119,477 74,258 1.61
8 Nervión 2,500 51,118 0.05
9 San Pablo-Santa Justa 30,000 61,267 0.49
10 Sur 55,152 72,128 0.76
11 Triana 122,745 49,183 2.50

TOTALES 488,765 700,596
Media 44,433 63,691

Metros cuadrados de RHUS por habitante POR DISTRITO Dé�cit por DISTRITO

0.39

Compensaciones entre distritos 
(colindantes)

…a Nervión

Metros cuadrados de RHUS por habitante POR DISTRITO con PROPUESTA

en Triana
en Cerro-Amate

0.70

en Triana
en Norte

… a Macarena
en Bellav.-La Palmera y Sur
en Este-Alcosa-Torreblanca

… a Cerro-Amate
…a C. Antiguo / Los Remedios

… a San Pablo-Sta. Justa

Red de Huertos Urbanos de Sevilla



Dé�cit ha (ratio 
0.5)

Dé�cit ha (ratio 
1)

DISTRITO DEMANDA REAL
CAPACIDAD        
0,5 m2/hab

CAPACIDAD       1 
m2/hab

1.36 3.41 Distrito 1 11,993 13,726 6,863
2.61 5.57 Distrito 2 17,362 7,116 3,558
3.23 7.68 Distrito 3 26,081 24,394 12,197
1.77 6.91 Distrito 4 30,126 67,546 33,773
1.25 2.51 Distrito 5 7,350 0 0
3.77 7.54 Distrito 6 22,093 0 0

-8.23 -4.52 Distrito 7 21,750 238,954 119,477
2.56 5.11 Distrito 8 14,972 0 0
3.06 6.13 Distrito 9 17,945 0 0
1.29 4.90 Distrito 10 21,126 46,304 23,152

-5.12 -2.66 Distrito 11 14,406 151,490 75,745
20.90 49.76 TOTALES 205,205 549,530 274,765
13.35 7.18

7.55 42.58

0,5 m2/hab 1 m2/hab
27.48 27.48
35.03 70.06

151,066 425,831
44,247 124,726

7.55 42.58
incremento 27.49% 154.98%

Dé�cit por DISTRITO Análisis de Demanda y cobertura POR DISTRITO

Super�cie global (ha)
RESUMEN

Ha necesarias (por cubrir)
Poblacion sin cubrir (actual)
Demanda sin cubrir (actual)
Sup. mínima necesaria (ha)

Ha RHUS13 (actual)

¿Viabilidad 
incremento?

¿Viabilidad 
incremento?

¿Viabilidad 
incremento?

Distrito 1 � HU009 6,863 �
Distrito 2 � HU003 3,558 �
Distrito 3 HU007 12,197 �
Distrito 4 HU004 12,259 � HU005 18,624 � HU006 2,890 �
Distrito 5 �
Distrito 6 �
Distrito 7 No necesita HU001 36,424 � HU002 12,292 � HU008 70,761 ��
Distrito 8 �
Distrito 9 �
Distrito 10 HU012 3,999 � HU013 19,153 �
Distrito 11 No necesita HU010 73,173 �� HU011 2,572 �

Huerto Huerto

HU de nueva 
creación

Posibles recrecimientos en RHUS existente
ESTRATEGIA DE 
CRECIMIENTO Huerto

Red de Huertos Urbanos de Sevilla



HU002 - San Jerónimo 12,292 7,501 6.83% 11,572 1.06 8,402 9,929 1.46 1.24
HU003 - Hto. Rey Moro 3,558 686 201,019 0.02 41,981 145,752 0.08 0.02
HU004 - Alcosa Sur 12,259 9,401 1.80% 48,530 0.25 12,800 34,912 0.96 0.35
HU005 - Alcosa Norte 18,624 12,862 2.74% 20,842 0.89 0 4,882 0.00 3.81
HU006 - Polid. Torreblanca 2,890 1,640 20,243 0.14 5,688 19,597 0.51 0.15
HU007 - Hda. San Antonio 12,197 6,422 13.79% 70,256 0.17 3,787 18,496 3.22 0.66
HU008 - Mira�ores Norte 70,761 24,574 8.36% 10,400 6.80 0 2,979 0.00 23.75
HU009 - Bellavista 6,863 3,527 15,665 0.44 7,495 15,665 0.92 0.44
HU010 - Alamillo 73,173 10,366 7.95% 29,823 2.45 0 22,725 0.00 3.22
HU011 - Triana 2,572 1,777 0.32% 81,939 0.03 15,885 51,717 0.16 0.05
HU012 - IES J. R. Murube 3,999 500 120,277 0.03 19,166 46,150 0.21 0.09
HU013 - Guadaira*** 19,153 2,571 2.59% 36,613 0.52 8,277 11,604 2.31 1.65

TOTALES 274,765 106,965 - 767,932 0.39 136,901 442,250 2.01 0.62
MEDIAS 21,136 8,228 5.41% 59,072 1.01 10,531 34,019 0.97 2.77

* Hay solape en algunas Secciones Censales
**  Se han obviado solapes (se asigna a cada SC el huerto más próximo)
***  Se asume ocupado al 100%

Huertos actuales (RHUS13) DEMANDA REAL 
Voronoi*

DEMANDA REAL 
15min**

DEMANDA REAL 
30min**

CAPACIDAD        0,5 
m2/hab

CAPACIDAD       1 
m2/hab

HU001 - Mira�ores Sur 29,511 3,931 16,942 72,848 36,424
HU002 - San Jerónimo 3,389 2,461 2,908 24,584 12,292
HU003 - Hto. Rey Moro 58,878 12,296 42,691 7,116 3,558
HU004 - Alcosa Sur 14,214 3,749 10,226 24,518 12,259
HU005 - Alcosa Norte 6,105 0 1,430 37,248 18,624
HU006 - Polid. Torreblanca 5,929 1,666 5,740 5,780 2,890
HU007 - Hda. San Antonio 20,578 1,109 5,417 24,394 12,197
HU008 - Mira�ores Norte 3,046 0 873 141,522 70,761
HU009 - Bellavista 4,588 2,195 4,588 13,726 6,863
HU010 - Alamillo 8,735 0 6,656 146,346 73,173
HU011 - Triana 24,000 4,653 15,148 5,144 2,572

HU012 - IES J. R. Murube 35,229 5,614 13,517 7,998 3,999
HU013 - Guadaira*** 10,724 2,424 3,399 38,306 19,153

TOTALES 224,927 40,098 129,535 549,530 274,765

Pob sin cubrir 0 563,695 258,346 151,066 425,831
Dem sin cubrir 0 165,106 75,670 44,247 124,726

Análisis de Demanda (encuestas) y cobertura POR HUERTO (al más próximo)

Huertos actuales (RHUS13)
Sup. Huerto 

(m2)
Sup. Parcelas 

(m2)
%SGEL que 
representa

Población 
Voronoi*

VORONOI 
(m2/hab)

Población 15 
min

Población a 30 
min

15 minutos  
(m2/hab)

30 minutos  
(m2/hab)

HU001 - Mira�ores Sur 36,424 25,138 4.30% 100,753 0.36 13,420 57,842 2.71 0.63
HU002 - San Jerónimo 12,292 7,501 6.83% 11,572 1.06 8,402 9,929 1.46 1.24
HU003 - Hto. Rey Moro 3,558 686 201,019 0.02 41,981 145,752 0.08 0.02
HU004 - Alcosa Sur 12,259 9,401 1.80% 48,530 0.25 12,800 34,912 0.96 0.35
HU005 - Alcosa Norte 18,624 12,862 2.74% 20,842 0.89 0 4,882 0.00 3.81
HU006 - Polid. Torreblanca 2,890 1,640 20,243 0.14 5,688 19,597 0.51 0.15
HU007 - Hda. San Antonio 12,197 6,422 13.79% 70,256 0.17 3,787 18,496 3.22 0.66
HU008 - Mira�ores Norte 70,761 24,574 8.36% 10,400 6.80 0 2,979 0.00 23.75
HU009 - Bellavista 6,863 3,527 15,665 0.44 7,495 15,665 0.92 0.44
HU010 - Alamillo 73,173 10,366 7.95% 29,823 2.45 0 22,725 0.00 3.22
HU011 - Triana 2,572 1,777 0.32% 81,939 0.03 15,885 51,717 0.16 0.05
HU012 - IES J. R. Murube 3,999 500 120,277 0.03 19,166 46,150 0.21 0.09
HU013 - Guadaira*** 19,153 2,571 2.59% 36,613 0.52 8,277 11,604 2.31 1.65

TOTALES 274,765 106,965 - 767,932 0.39 136,901 442,250 2.01 0.62
MEDIAS 21,136 8,228 5.41% 59,072 1.01 10,531 34,019 0.97 2.77

* Hay solape en algunas Secciones Censales
**  Se han obviado solapes (se asigna a cada SC el huerto más próximo)
***  Se asume ocupado al 100%

Huertos actuales (RHUS13) DEMANDA REAL 
Voronoi*

DEMANDA REAL 
15min**

DEMANDA REAL 
30min**

CAPACIDAD        0,5 
m2/hab

CAPACIDAD       1 
m2/hab

HU001 - Mira�ores Sur 29,511 3,931 16,942 72,848 36,424
HU002 - San Jerónimo 3,389 2,461 2,908 24,584 12,292
HU003 - Hto. Rey Moro 58,878 12,296 42,691 7,116 3,558
HU004 - Alcosa Sur 14,214 3,749 10,226 24,518 12,259
HU005 - Alcosa Norte 6,105 0 1,430 37,248 18,624
HU006 - Polid. Torreblanca 5,929 1,666 5,740 5,780 2,890
HU007 - Hda. San Antonio 20,578 1,109 5,417 24,394 12,197
HU008 - Mira�ores Norte 3,046 0 873 141,522 70,761
HU009 - Bellavista 4,588 2,195 4,588 13,726 6,863
HU010 - Alamillo 8,735 0 6,656 146,346 73,173
HU011 - Triana 24,000 4,653 15,148 5,144 2,572

HU012 - IES J. R. Murube 35,229 5,614 13,517 7,998 3,999
HU013 - Guadaira*** 10,724 2,424 3,399 38,306 19,153

TOTALES 224,927 40,098 129,535 549,530 274,765

Análisis de Demanda (encuestas) y cobertura POR HUERTO (al más próximo)

Metros cuadrados de RHUS por habitante POR HUERTO (actual)

Huertos actuales (RHUS13)
Sup. Huerto 

(m2)
Sup. Parcelas 

(m2)
HU001 - Mira�ores Sur 36,424 25,138
HU002 - San Jerónimo 12,292
HU003 - Hto. Rey Moro 3,558
HU004 - Alcosa Sur 12,259
HU005 - Alcosa Norte 18,624 12,862
HU006 - Polid. Torreblanca 2,890
HU007 - Hda. San Antonio 12,197
HU008 - Mira�ores Norte 70,761 24,574
HU009 - Bellavista 6,863
HU010 - Alamillo 73,173 10,366
HU011 - Triana 2,572
HU012 - IES J. R. Murube 3,999
HU013 - Guadaira*** 19,153

TOTALES 274,765 106,965
MEDIAS 21,136

* Hay solape en algunas Secciones Censales
**  Se han obviado solapes (se asigna a cada SC el huerto más próximo)
***  Se asume ocupado al 100%

Huertos actuales (RHUS13) DEMANDA REAL 
Voronoi*

DEMANDA REAL 
15min**

HU001 - Mira�ores Sur 29,511
HU002 - San Jerónimo 3,389
HU003 - Hto. Rey Moro 58,878 12,296
HU004 - Alcosa Sur 14,214
HU005 - Alcosa Norte 6,105
HU006 - Polid. Torreblanca 5,929
HU007 - Hda. San Antonio 20,578
HU008 - Mira�ores Norte 3,046
HU009 - Bellavista 4,588 2,195 4,588 13,726 6,863
HU010 - Alamillo 8,735
HU011 - Triana 24,000

HU012 - IES J. R. Murube 35,229 5,614 13,517 7,998 3,999
HU013 - Guadaira*** 10,724

TOTALES 224,927 40,098

Análisis de Demanda (encuestas) y cobertura POR HUERTO (al más próximo)

Metros cuadrados de RHUS por habitante POR HUERTO (actual)

Red de Huertos Urbanos de Sevilla



m /hab necesario m /hab necesario

HU001 - Mira�ores Sur 59,428 23,004
HU002 - San Jerónimo 16,182 3,890
HU003 - Hto. Rey Moro -34,865 1.74 -38,423 3.84
HU004 - Alcosa Sur 11,718 -541 0.05
HU005 - Alcosa Norte 37,248 18,624
HU006 - Polid. Torreblanca 92 -2,798 0.28
HU007 - Hda. San Antonio 20,607 8,410
HU008 - Mira�ores Norte 141,522 70,761
HU009 - Bellavista 6,231 -632 0.06
HU010 - Alamillo 146,346 73,173
HU011 - Triana -10,741 0.54 -13,313 1.33
HU012 - IES J. R. Murube -11,168 0.56 -15,167 1.52
HU013 - Guadaira*** 30,029 10,876

Incremento ha en RHUS13 2.84 7.09
Nuevas ha RHUS13 VIABLES 0.54 1.39

DÉFICIT -56,774 -70,874
SUPERÁVIT 439,374 208,738

Pob TOTAL sin cubrir 563,695 563,695
Necesidad nuevas ha 28.18 2.30 56.37 5.70

0,5 m2/hab 1 m2/hab

Ha necesarias 35.03 70.06
Ha RHUS13 27.48 27.48
Nuevas ha 7.55 42.58

incremento 27.49% 154.98%

15' y 0,5 m2/hab 15' y 1 m2/hab 30' y 0,5 m2/hab 30' y 1 m2/hab

TOTAL INCREMENTO RED 31.02 63.46 25.39 56.77
Compensación (superávits) 6.22 35.50 0.00 11.65

INCREMENTO compensado 24.81 27.96 25.39 45.13
incremento 90.29% 101.76% 92.42% 164.23%

TOTAL RED RHUS FINAL 52.28 55.44 52.87 72.60

Super�cie global (ha)CÁLCULOS ABSOLUTOS sin distribución 
RHUS13

Huertos actuales (RHUS13)
DÉFICIT a 15' y 0,5 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT a 15' y 1 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT a 30' y 0,5 

HU001 - Mira�ores Sur 59,428 23,004
HU002 - San Jerónimo 16,182 3,890
HU003 - Hto. Rey Moro -34,865 1.74 -38,423 3.84
HU004 - Alcosa Sur 11,718 -541 0.05
HU005 - Alcosa Norte 37,248 18,624
HU006 - Polid. Torreblanca 92 -2,798 0.28
HU007 - Hda. San Antonio 20,607 8,410
HU008 - Mira�ores Norte 141,522 70,761
HU009 - Bellavista 6,231 -632 0.06
HU010 - Alamillo 146,346 73,173
HU011 - Triana -10,741 0.54 -13,313 1.33
HU012 - IES J. R. Murube -11,168 0.56 -15,167 1.52
HU013 - Guadaira*** 30,029 10,876

Incremento ha en RHUS13 2.84 7.09
Nuevas ha RHUS13 VIABLES 0.54 1.39

DÉFICIT -56,774 -70,874
SUPERÁVIT 439,374 208,738

Pob TOTAL sin cubrir 563,695 563,695
Necesidad nuevas ha 28.18 2.30 56.37 5.70

0,5 m2/hab 1 m2/hab

Ha necesarias 35.03 70.06
Ha RHUS13 27.48 27.48
Nuevas ha 7.55 42.58

incremento 27.49% 154.98%

15' y 0,5 m2/hab 15' y 1 m2/hab 30' y 0,5 m2/hab 30' y 1 m2/hab

TOTAL INCREMENTO RED 31.02 63.46 25.39 56.77
Compensación (superávits) 6.22 35.50 0.00 11.65

INCREMENTO compensado 24.81 27.96 25.39 45.13
incremento 90.29% 101.76% 92.42% 164.23%

TOTAL RED RHUS FINAL 52.28 55.44 52.87 72.60

Super�cie global (ha)CÁLCULOS ABSOLUTOS sin distribución 
RHUS13

Huertos actuales (RHUS13)
DÉFICIT a 15' y 0,5 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT a 15' y 1 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT a 30' y 0,5 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT  a 30' y 1 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario

HU001 - Mira�ores Sur 59,428 23,004 15,006 -21,418 2.14
HU002 - San Jerónimo 16,182 3,890 14,655 2,363
HU003 - Hto. Rey Moro -34,865 1.74 -38,423 3.84 -138,636 6.93 -142,194 14.22
HU004 - Alcosa Sur 11,718 -541 0.05 -10,394 0.52 -22,653 2.27
HU005 - Alcosa Norte 37,248 18,624 32,366 13,742
HU006 - Polid. Torreblanca 92 -2,798 0.28 -13,817 0.69 -16,707 1.67
HU007 - Hda. San Antonio 20,607 8,410 5,898 -6,299 0.63
HU008 - Mira�ores Norte 141,522 70,761 138,543 67,782
HU009 - Bellavista 6,231 -632 0.06 -1,939 0.10 -8,802 0.88
HU010 - Alamillo 146,346 73,173 123,621 50,448
HU011 - Triana -10,741 0.54 -13,313 1.33 -46,573 2.33 -49,145 4.91
HU012 - IES J. R. Murube -11,168 0.56 -15,167 1.52 -38,152 1.91 -42,151 4.22
HU013 - Guadaira*** 30,029 10,876 26,702 7,549

Incremento ha en RHUS13 2.84 7.09 12.48 30.94
Nuevas ha RHUS13 VIABLES 0.54 1.39 2.85 9.95

DÉFICIT -56,774 -70,874 -249,511 -309,369
SUPERÁVIT 439,374 208,738 356,791 141,884

Pob TOTAL sin cubrir 563,695 563,695 258,346 258,346
Necesidad nuevas ha 28.18 2.30 56.37 5.70 12.92 9.63 25.83 20.99

0,5 m2/hab 1 m2/hab

Ha necesarias 35.03 70.06
Ha RHUS13 27.48 27.48
Nuevas ha 7.55 42.58

incremento 27.49% 154.98%

15' y 0,5 m2/hab 15' y 1 m2/hab 30' y 0,5 m2/hab 30' y 1 m2/hab

TOTAL INCREMENTO RED 31.02 63.46 25.39 56.77
Compensación (superávits) 6.22 35.50 0.00 11.65

INCREMENTO compensado 24.81 27.96 25.39 45.13
incremento 90.29% 101.76% 92.42% 164.23%

TOTAL RED RHUS FINAL 52.28 55.44 52.87 72.60

Análisis de dé�cits POR HUERTO (el más próximo)

Super�cie global (ha)CÁLCULOS ABSOLUTOS sin distribución 
RHUS13

Huertos actuales (RHUS13)
DÉFICIT a 15' y 0,5 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT a 15' y 1 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT a 30' y 0,5 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario
DÉFICIT  a 30' y 1 

m2/hab
Incremento (has) 

necesario

HU001 - Mira�ores Sur 59,428 23,004 15,006 -21,418 2.14
HU002 - San Jerónimo 16,182 3,890 14,655 2,363
HU003 - Hto. Rey Moro -34,865 1.74 -38,423 3.84 -138,636 6.93 -142,194 14.22
HU004 - Alcosa Sur 11,718 -541 0.05 -10,394 0.52 -22,653 2.27
HU005 - Alcosa Norte 37,248 18,624 32,366 13,742
HU006 - Polid. Torreblanca 92 -2,798 0.28 -13,817 0.69 -16,707 1.67
HU007 - Hda. San Antonio 20,607 8,410 5,898 -6,299 0.63
HU008 - Mira�ores Norte 141,522 70,761 138,543 67,782
HU009 - Bellavista 6,231 -632 0.06 -1,939 0.10 -8,802 0.88
HU010 - Alamillo 146,346 73,173 123,621 50,448
HU011 - Triana -10,741 0.54 -13,313 1.33 -46,573 2.33 -49,145 4.91
HU012 - IES J. R. Murube -11,168 0.56 -15,167 1.52 -38,152 1.91 -42,151 4.22
HU013 - Guadaira*** 30,029 10,876 26,702 7,549

Incremento ha en RHUS13 2.84 7.09 12.48 30.94
Nuevas ha RHUS13 VIABLES 0.54 1.39 2.85 9.95

DÉFICIT -56,774 -70,874 -249,511 -309,369
SUPERÁVIT 439,374 208,738 356,791 141,884

Pob TOTAL sin cubrir 563,695 563,695 258,346 258,346
Necesidad nuevas ha 28.18 2.30 56.37 5.70 12.92 9.63 25.83 20.99

0,5 m2/hab 1 m2/hab

Ha necesarias 35.03 70.06
Ha RHUS13 27.48 27.48
Nuevas ha 7.55 42.58

incremento 27.49% 154.98%

15' y 0,5 m2/hab 15' y 1 m2/hab 30' y 0,5 m2/hab 30' y 1 m2/hab

TOTAL INCREMENTO RED 31.02 63.46 25.39 56.77
Compensación (superávits) 6.22 35.50 0.00 11.65

INCREMENTO compensado 24.81 27.96 25.39 45.13
incremento 90.29% 101.76% 92.42% 164.23%

TOTAL RED RHUS FINAL 52.28 55.44 52.87 72.60

Análisis de dé�cits POR HUERTO (el más próximo)

Super�cie global (ha)CÁLCULOS ABSOLUTOS sin distribución 
RHUS13
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